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1.
Упиров Василий Петрович (73) – репетитор немецкого языка, проживает с внучкой.

2.
Упирова Настя, 20 – клиент, милый наивный ангелочек, обожает деда, он ей заменил и мать, и отца.

3.
Костя Нефёдов, 23 – парень, безответно влюбленный в Настю.

4.      Григорич – следователь прокуратуры  
5.      Александр Эммануилович, 40 - благодарный клиент. 

     КАБИНЕТ ШЕФА. В кабинете Шефа Александр Эммануилович, бывший клиент, благодарит  Шефа за оказанную помощь, вручает бутылку виски в подарочной коробке и сотовый телефон последней модели. Когда клиент уходит, восторженные помощники (вот это крутая мобила!)помогают недовольному Шефу (Да нафига мне этот головняк? мне мой старенький телефон привычнее) обращаться со смартфоном. 

      В этот момент заходит Настя Упирова и просит ей помочь избавиться от назойливого поклонника, Костика Нефёдова, который чтобы видеться с ней, стал брать уроки немецкого у её деда-репетитора. Настя попросила деда не заниматься с Костей, но дед принципиальный, продолжает заниматься с парнем, не видит повода отказать ему.

Детективы извиняются, что в амурных делах они не помощники и советуют Насте самой разобраться с поклонником, а помощник советует присмотреться к парню повнимательней, может, стоящий парень, раз даже немецкий ради неё ходит учить. Настя возражает, что Костя вор, она подозревает, что он украл серебряный медальон её бабки  у деда. Детективы отвечают, что воровство - вот это по их части. Шеф посылает помощников к Косте.

УЛИЦА РЯДОМ С АПТЕКОЙ.  Помощница рассказывает помощнику, что её бабушка натирает свои драгоценности зубным порошком, после чего они блестят как новенькие. Купив зубной порошок, помощница пересыпает его в пластиковый пакетик и звонит в дверь Косте: У нас специальная акция - предлагаем суперсредство для обновления старых ювелирных изделий, не хотите попробовать?

   МАШИНА ШЕФА. Шеф хочет позвонить жене, но случайно набирает Григорича. Раз уж позвонил, спрашивает, как дела. Григорич рассказывает, что с ног сбился - объявился очень странный маньяк – его уже окрестили Ювелир. Ювелир выбирает богатых женщин, душит их, потом снимает какое-нибудь украшение и исчезает. Но есть одна зацепка - в руке одной из жертв был зажат старинный медальон с изображением девушки, это фото сейчас крутят по телевидению для идентификации. 

Недавно объявился? А до этого ничего подобного не происходило? Тогда нужна причина, по которой дед именно сейчас начал теток мочить…
Какой идентификации? Как вариант, Настя может попросить Шефа найти медальон, и покажет ему фото, которое Шеф потом увидит в деле у Григорьича… Осталось придумать, на фига Косте сдался этот медальон…

Когда Шеф сбрасывает Григорича, его осеняет – а не тот ли это медальон, который Костя украл у деда? Звонит, чертыхаясь на непривычный набор, Насте и просит включить телевизор. Настя опознаёт в фотографии свою бабку с пропавшего медальона. Шеф перезванивает Григоричу и оба едут на адрес к Косте.

ЗАКАДРОВЫЙ ГОЛОС. Найдя на медальоне отпечатки пальцев Константина, следователь счел это достаточным основанием для ареста, хотя проведённый обыск не дал результатов - драгоценности найдены не были. Нет, следователь никогда не сочтет это достаточным основанием для задержания Кости. Тем более, происхождение отпечатков Костя может легко объяснить (раз уж они каким-то чудом сохранились на медальоне…) У нас против Кости по-прежнему ничего нет! 

КАБИНЕТ ГРИГОРИЧА. Григорич показывает Шефу фотографии жертв (три женщины)и свидетельские показания родственников с описанием тех вещей, которые были с них сняты. Это всегда очень дорогие и броские украшения - золотые часы, изумрудные серьги с бриллиантами и старинное кольцо с рубином, обрамлённое жемчугом. 
Также Григорич показывает акты СМЭ, в которых указано, что ни одна женщина не была изнасилована. Тут же Григорич шутит, что тоже не стал бы их насиловать на месте молодого парня – всем дамам хорошо за 40. Шеф говорит, что парень не похож на убийцу, но Григорич возражает, что, мол, девка его отшила, вот он и решил её драгоценностями подкупить. Ща расколем, куда он их заныкал - и дело раскрыто. Григорич разрешает Шефу переговорить с арестованным Костей.

КОМНАТА ДЛЯ ДОПРОСОВ. Костя умоляет Шефа вытащить его, клянется, что никакого отношения к убийствам не имеет, просит доказать его алиби. Во время убийств он просто спал дома, и родители спали, а вот следователь посчитал, что у Кости была возможность незаметно выходить из дома и совершать преступления. Отпечатки Костиных пальцев на медальоне –  это естественно, ведь Василий Петрович показывал ему медальон. Шеф обещает во всём разобраться.

Ну это все пока мимо, потому что Костю не за что задерживать…
КАБИНЕТ ШЕФА. В своём кабинете Шеф показывает помощникам те места на карте, где были найдены жертвы. Каждый раз маньяк нападал в ночь с пятницы на субботу. Есть одна закономерность - всё это на пустыре с оврагом и кустами метрах в 300-500 от большого гаражного комплекса. Помощник высказывает предположение, что дамочки, повеселившись в ресторане, заводили машины в гараж и шли домой по пустырю, где на них и нападали, но не насиловали, хотя местность для этого вполне подходящая. Помощница шутит - вот преданный какой - верность Насте хранил! Шеф просит прекратить скабрёзные шутки и поднять дела о серийных убийствах.

КОМНАТА ПОМОЩНИКОВ. Помощники перерывают все дела о серийниках. Статистика показывает, что действия сексуального характера - обязательный элемент, причем маньяки глумятся и над подростками, и над старухами. В результате находят лишь одно дело, где параллельно с ограблением не был зафиксирован факт изнасилования – дело о некой Кровавой Мэри, то есть НЕ насилуют только женщины-маньячки. Под подозрение попадает Настя. Шеф просит помощников собрать о ней побольше информации. 

А у нее тоже нет алиби ни на один из случаев? И какой у нее мотив? Зачем Настя тогда вообще пришла к детективам и рассказала про этот медальон? С тем же успехом можем подозревать кого угодно, хоть помощницу…
Помощники выясняют, что родители Насти, родом из села Присады. Шеф посылает помощницу в Присады. Помощница просит новенький смартфон Шефа, чтобы тот проложил ей самый оптимальный маршрут с учетом пробок до Присад.

Да забудьте вы уже про этот смартфон! У них у всех и так айфоны!

Помощника Шеф просит установить скрытую камеру в комнате у Насти и днем, и ночью наблюдать за ней. Помощник едет к Насте под предлогом  расспросить её, при как обстоятельствах она познакомилась с Костей и как долго это продолжается.

КОМНАТА НАСТИ. Помощник незаметно подбрасывает камеру за цветочный горшок, когда Настя уходит на кухню за чаем. Настя проявляет к помощнику повышенный интерес, заигрывая с крепким, симпатичным парнем. Помощнику не по себе - ведь перед ним, возможно, серийная убийца и спешит удалиться.

МАШИНА ПОМОЩНИЦЫ. Помощница, возвращаясь из Присад, докладывает Шефу по телефону, что родители Насти сгорели в собственной хате очень давно при загадочных обстоятельствах, когда Насте было три года. С тех пор её воспитывает дед, который переехал с внучкой в город. 

КОМНАТА НАСТИ. Мимо скрытой камеры проходит Настина кошка, лапками роняет на пол и загоняет камеру под шкаф.

ЗАКАДРОВЫЙ ГОЛОС. В ночь с пятницы на субботу происходит ещё одно убийство с ограблением, при котором с жертвы снимают массивную золотую цепь с крестом. Становится понятным, что находящийся в КПЗ Костя - не серийный маньяк, и его выпускают. 

КАБИНЕТ ГРИГОРИЧА. Шеф рассказывает Григоричу о своих подозрениях по поводу Насти, которая после смерти родителей на несколько лет онемела, и с ней иногда случались припадки. Неужели смерть родителей изуродовала психику девочки? Григорич говорит, что фактиков для ареста Насти пока маловато. Да уж! Я бы сказала, что их просто нет…
ПОДЪЕЗД ДОМА УПИРОВЫХ. Сидя в машине, Шеф и помощники наблюдают за окнами Насти и подъездом. В подъезд проскакивает Костя. Через какое-то время из подъезда выходит человек, закутанный в рыбацкий плащ с капюшоном. За человеком выскакивает и крадётся Костя. Детективы матерятся, что он может вспугнуть или пострадать! Следуют за обоими тихим ходом на машине. Личность в капюшоне подходит к гаражам, открывает один из них, проходит внутрь. За тем, что происходит внутри, пытается подсмотреть Костя. Вдруг его, как сквозняком, засасывает внутрь. Детективы бегут к гаражу, распахивают дверь, а там резиновая кукла в парике и старом платье, на ней золотые украшения с убитых женщин, по бокам две свечки. Под всем под этим лежит Костя, а над ним склонился человек в плаще. Шеф набрасывается на мужчину – это дед. 

В кабинете следователя дед рассказывает, что не ведал про свою болезнь и раздвоение личности. Он, конечно безумно горевал, когда произошло несчастье, платье на кукле - его покойной супруги. Слава богу, что его поймали. 

Тот же шарик, только в профиль. Мы про деда сами ничего не выяснили, и просто случайно ловим его, потому что следим за Настей? Очень профессионально… В общем, истории как таковой нет. Всех подозреваемых мы подозреваем только потому, что так захотелось автору… И показывать, кроме кабинета Григорьича, нам, по сути дела, нечего… Поездка помощницы в деревню может быть только за кадром, да и что она нам дает? Мы предполагаем, что Настя – сумасшедшая? Но тогда и подозревать ее мы должны начать только после поездки в деревню, а зачем туда ехать, если мы не подозреваем Настю? Дальше… дед не должен быть просто сумасшедшим, у него, как у любого маньяка, должна быть сверхидея… варианты любые – от Робин Гуда до борца за нравственность… Например, все жертвы изменяли мужьям… (это может быть ложная версия – можем поискать какого-нибудь обиженного мужа среди родных и знакомых деда) или он не может видеть брюнеток определенного роста, потому что такой была его мать, которая родила его от оккупанта, и его пацаны в деревне травили и дразнили фашистом… И дед должен быть у нас в кадре на всем протяжении сценария! А еще неплохо бы понять, что послужило спусковым крючком – он же не всю жизнь теток убивал… Ну и с медальоном надо как-то разобраться… пока он ни в Красную Армию…  

Возможно, дело было так – у деда от покойной матери остался дорогой золотой медальон, практически – антиквариат, этот медальон она ему подарила перед смертью, попросив прощения за его испорченную жизнь – с такой родословной ему наверняка было нелегко… Мать рассказала, что она этого своего немца действительно любила, и он неплохой человек был, студент, которого призвали и отправили на Восточный фронт. Дед проникся, стал переводчиком с немецкого… женился поздно, жена умерла, потом дочь с мужем погибли, он забрал внучку и все было хорошо, до тех пор, пока… Что-то должно было случиться, от чего он начал убивать! 
Узнав историю о раздвоении личности деда, который нарядил резиновую куклу в платье покойной жены и убивал женщин, чтобы вешать на неё драгоценности, Настя чуть не совершила суицид, её спас Костя, и теперь они живут вместе. Дед находится на принудительном лечении в психиатрической клинике.
