Синопсис фильма "Пик"
Главные герои - двое мужчин
Цель - покорить вершину горы
Конфликт - постоянно ухудшающиеся погодные условия
Финал - закрытый

Экспозиция
Камера показывает общим планом горы на высоте более 5000 метров над уровнем моря.
на снегу на большой высоте лежит мужчина(лет 30) одетый в снаряжение альпиниста.вся одежда изодрана,есть множество ран и порезов.Камера показывает его начиная с ног,плавно поднимаясь к лицу( в профиль).В левой руке у него фотография женщины,обляпанная кровью и грязью.
Камера подводит нас к лицу мужчины,но с противоположной стороны,он поварачивает лицо в сторону солнца.Лицо освящается желто-алым светом зари.Выражение лица героя уставшее и с грустью будто потерял что то или кого то.Затемнение.
На черном экране появляется надпись "3 сутки назад".
Первый акт
Знакомство с героями и их целью.
Открывается сразу сцена того как герои взбираются по горе без предыстории.
Второй акт начинается с поворотного события - снежной бури.
Герои решают переждать бурю и покорить вершину на следующий день и решают осторожно спуститься к подножию,чтобы не быть раздавленными снежной лавиной.
Герои спускаются вниз,однако гору покрывает густой туман и они не видят тех шагов,которые они сделали когда поднимались и поэтому герой,находящийся внизу наступает на скользкую поверхность и нога срывается вниз,а тросс,которым скреплены между собой герои тоже тянется вниз.Но мужчине удается восстановить равновесие и он цепляется когтями за надежное место.В этот момент внезапно на них обрушивается снежная лавина вперемешку с камнями.Падающие камни сдавливают ногу мужчине,кот.внизу и нога остается в щели,в то время как он кричит напарнику,чтобы тот отцепил тросс,так будет легче спастись,иначе они оба сорвутся вниз,но напарник не хочет оставлять товарища и пытается сквозь падающий снег и ветер спуститься к напарнику,чтобы вынуть его ногу из щели,однако крепления тросса не выдерживают и герою не удается спуститься,он отчаянно вгрызается в скалу с помощью инструментов,но его все равно неизбежно тянет вниз вес товарища.В это время тот другой мужчина понимая,что обрекает товарища на смерть,отцепляет тросс и умирает под грудой камней и снега.
Акт третий
Буря стихает.
Главный герой,оставшись один пытается связаться по рации с подмогой,но сигнал не ловится.Он не хочет жить и всячески делает попытки себя убить(сброситься с горы,умереть от окоченения и т.д.),поскольку умереть должны были они оба.Однако спустя время,он собирается духом и решает покорить вершину горы,поскольку того хотел его друг(это он его вдохновил на данный поход).И мы возвращаемся к сцене,где главный герой лежит на снегу,а в руках фотография молодой женщины.Эта женщина - жена умершего товарища.

