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Черновой синопсис
ЭКСТ. УЛИЦА – УТРО
На улице много людей, все ходят кто куда.  

Стоит ВОРИШКА, молодой парень (нездоровый потрепанный вид), осматривается по сторонам, идет на ДЛИННОГО ПАРНЯ, они ударяются. Воришка извиняется и идет дальше.  В руках держит БУМАЖНИК, достаёт из него КУЧУ ДЕНЕГ.

КРИК ЗК
Воришка оборачивается. Длинный бежит и кричит. Воришка убегает. 

ЭКСТ. ДВОР

Воришка бежит через двор, длинный бежит за ним.  

ЭКСТ. ТУПИК 

Воришка останавливается. Длинный его догоняет, они стоят друг на против друга, воришка улыбается.  Позади длинного появляются двое парней КРЕПЫШ и ЛОХМАТЫЙ. 
СМЕНА ПЛАНА: 

Длинный лежит на земле, без куртки. 

ЭКСТ. ДОМ БАРЫГИ - ПРОДОЛЖЕНИЕ
Воришка говорит с БАРЫГОЙ о том, что хочет завязать с наркотиками и воровством, после чего покупает ПАКЕТ КОКАИНА.  

ЭКСТ. КВАРТИРА ВОРИШКИ – ВЕЧЕР
ИГРАЕТ МУЗЫКА из фильма «Бронсон» The Pet Shop Boys из фильма  – It's A Sin
Воришка раскладывает кокаин, делит его, и вдыхает, откидывается назад с блаженной улыбкой. 
НОЧЬ
Воришка спит в КРЕСЛЕ.

Раздаётся звонок.

Воришка просыпается, достаёт ТЕЛЕФОН и отвечает. Ему говорят, что его друзей нашли мёртвыми.
ЭКСТ. БОЛЬНИЦА – РАННИЕ УТРО 

Воришка выходит из больницы, у него скорбное лицо. 

ЭКСТ. УЛИЦА – ДЕНЬ
Воришка стоит, осматривается, ждёт кого-то. Появляется ПАРЕНЬ С СИНЯКОМ, Воришка расспрашивает его о том, что случилось и что тот видел, синяк рассказывает, что они ребятами ходил покупать кокс, потом они разошлись и больше он не помнит. 

ИНТ. ДОМ ВОРИШКИ – ВЕЧЕР

Воришка нюхает кокс.  Расслабляется. 

 ИГРАЕТ МУЗЫКА  из фильма «Страх и Ненависть в Лас-Вегасе» Jefferson Airplane – White Rabbit
СТУКИ В ДВЕРЬ

Воришка просыпается, всё расплывается, он одурманенный идет в коридор.

Открывает дверь.

На пороге стоит ЧЕЛОВЕК В МАСКЕ КРОЛИКА.  Воришка воспринимает всё как данность и спрашивает чего тот хочет, на что Кролик отвечает странным голосом, что хочет, что бы воришка не лез, куда ему не следует, а иначе будут последствия.  
Воришка отвечает, что он не прекратит, тогда Кролик предлагает ему кое, что взамен (наркотики, качественные), воришка задумался, но потом словно пробудился и послал Кролика подальше, на что тот незамедлительно отреагировал. 

Кролик ударил воришку в живот, потом по носу. Воришка упал на пол. Кролик набросил воришке на шею ВЕРЁВКУ и начал душить, а воришка вырываться. 

Странным образом воришка выскользнул и побежал на кухню, схватил НОЖ, медленно вернулся в коридор, но там уже не было никого. 

Воришка потрогал шею, на неё остался след.

ЭКСТ. ДОМ БАРЫГИ – ДЕНЬ
Дома у Барыги сидит Синяк, он в отключке. 

Воришка рассказывает всё Барыге (про кролика и про то что на ребята умерли от удара током, на руках были ожоги, но там где их нашли их в лесу), просит помощи, ведь они давно дружат, барыга сначала упирается, так как считает это всё опасным, глупым, и другу советует завязать с этим.  Но воришка стоит на своем, и барыга соглашается помочь. 

Барыга спрашивает с чего им начать поиски и тут встревает Синяк, который всё слышал, он говорит, что знает одного наркомана и тот тоже говорил про злого Кролика.

Воришка спрашивает, где можно найти этого наркомана. 

ИНТ. ПОДЪЕЗД – ВЕЧЕР

Воришка стучит в дверь, Барыга ноет, что это плохая идея. Дверь открывает НАРКОМАН, он спрашивает, что им нужно, воришка говорит про Кролика, наркоман их пускает. 

ИНТ. КОМНАТА НАРКОМАНА 

Наркоман рассказывает про то, что Кролик подключал двоих людей к проводам и пропускал электричество. Это причиняло огромною боль, а тот, кто отпускал железную палку убивало, а второй выживал, в итоге он остался один. 

Барыга спросил, у вас, наверное, теперь огромное желание жить, на что наркоман спросил не виделись ли они раньше. Барыга ответил что да, он ему наркотики продаёт. Наркоман сказал, что больше не употребляет. 

Воришка спросил, не знает ли где их держал Кролик и наркоман примерно описал место, а воришка ответил, что знает, где это, он там технику воровал. 
ЭКСТ. УЛИЦА
Барыга напуган тем, что описал наркоман, он говорит, что не хочет в этом участвовать с него хватит, и он уходит. 

ЭКСТ. ДОРОГА 
Недалеко от дороге виден лес.

Воришка идёт, достаёт мешочек кокаина, останавливается, думает, выкидывает его. 

ЭКСТ. ЗАБРОШЕНЫЙ ДОМ – ПРОДОЛЖЕНИЕ

Воришка подходит к дому, как вдруг появляется Кролик, в руке у него БИТА. Кролик бежит на воришку, воришка от него, воришка забегает в дом. (они играют кошки мышки)

ИНТ. ЗАБРОШЕНЫЙ ДОМ

Кролик мерзким голосом просит воришку выйти, бьёт по стенам битой. Воришка выдаёт себя, и кролик бежит за ним, бьёт  битой по спине, потом по голове, но воришке удаётся выбежать на улицу, там он теряет сознание. 
ЭКСТ.  ЗАБР. ДОМ

Воришка просыпается от того что его находит Барыга. 
Голова воришки в крови.

Барыга говорит, что решил вернуться. Воришка спрашивает про кролика, но барыга говорит, что никого не видел, предлагает пойти в больницу.  Но воришка не слушает и идёт в дом.
ИНТ. ДОМ

Воришка напористо идёт вперед, Барыга его отговаривает, на что воришка отвечает, что он не бросит начатое, как это сделал когда-то давно из-за чего и скатился до такого уровня. 

ИНТ. ЛОГОВО

Воришка входит внутрь, видит то что описал Наркоман. (а так же он находит кое что ещё, что указывает на Барыгу)

БАРЫГА
(голосом кролика)

Ну, сколько я тебе говорил, завязывай ты с этими поисками. Но нет, ты слишком упёртый. 

Начинается драка, но заканчивается ничем, так как их силы равны. И тогда Барыга(Кролик) предлагает решить всё с помощью  его прибора. 
СМЕНА КАДРА: 

Они смотрят друг на друга, оба подключены проводами, тикает таймер.

Барыга рассказывает, как и что он придумал, почему, он словно фанатик убежденный, что человек только на грани смерти способен ценить жизнь.  
Они держаться за металлическую трубу.

Включается ТОК, который причиняет им огромную боль,  они долго терпят потом  барыга не выдерживает, отпускается и  умирает (весь ток проходит) а Воришка выживает. 
В ЗТ

ЭКСТ. УЛИЦА – УТРО
На улице много людей, все ходят кто куда.  

Воришка стоит, осматривается по сторонам (он выглядит здоровее и одет получше), видит на Длинного, подходит к нему. Воришка извиняется, отдаёт ему бумажник и идет дальше.  

Длинный открывает бумажник, там деньги, он оборачивает.

Воришка скрывается в толпе. 

КОНЕЦ

