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Главный герой обычный аспирант. Его характеризует его вечные опаздывания, небрежность, ну и лень. Фильм как раз и начинается с того, что он как обычно опаздывает. За что и получает нагоняй от начальства. 

Он заходит в гости в лабораторию к своему коллеге и другу Семену с намерением починить телефон. Семен демонстрирует свое изобретение - смартфон способный копировать все что угодно, вроде 3D принтера, но намного круче. Минус только один - копии не прочные.

Толику нравится его коллега Лена, что и обсуждает со своим вторым другом Кириллом. Лена же выясняет отношения с Мажором, который ей изменил и с которым она хочет порвать. Толик не зная куда себя деть вечером, поддается на уговоры своего друга Геры и идет на тусовку, где знакомится с Дашей.

На следующий день Толик заходит в лабораторию за телефоном, но Семена нет, так как его отправили в командировку. Толик по ошибке берет изобретение Семена вместо своего телефона, так как они идентичны внешним видом. Ему звонит Даша, предлагает пойти погулять, они назначают день.

Лена просит Толика подыграть ей, изобразить ее нового парня перед Мажором, надеясь что тот отстанет, но ясно, что это вызывает лишь ревность. Толик и Лена мило пообщались в кафешке и она одарила его своим номером телефона. После этого милого вечера Толик чудом избегает гопников, возвращается домой и обнаруживает вместо своего телефона изобретение Семена. Ему в голову приходит безумная мысль. Он пытается скопировать самого себя. Но первый блин комом, у него не выходит. Так он думал.

Он сталкивается со своей копией утром. Пока разобрались что к чему. Далее просто ребячество. Толик использует устройство по полной, но больше для равлечения.

Мажор вновь делает попытку примириться, но Лена заявляет ему, что она встречается с Толиком. Она звонит Толику и назначает ему свидание, в тот же день что и Даша. Толик в замешательстве не знает как поступить, но копия обращает внимание на то, что он может быть на двух свиданиях одновременно, у него ведь есть копии.

Мажор встречается с отцом и его дружками, которые были авторитетной братвой в далекие 90-е, а ныне успешные и уважаемые бизнесмены. Предлагает им тряхнуть стариной.

Происходят свидания, Толик+Лена и Копия Толика+Даша. Начинались они в разных местах, но в итоге обе парочки оказались в одном месте. И все же им удалось не пересечься, причем копии пришлось пожертвовать собой. 

Толик провожает Лену домой. После чего его преследуют братки, но Толику удается ускользнуть с помощью устройства. 

Семен возвращается с командировки. Ему пришло озарение, он знает как сделать копии неразрушаемыми. Не обнаружив устройства, он едет к Толику домой, где видит клонов. Он рассказывает клону об открытии, о чем так же поинтересовался Мажор.

Толик же, находясь в универе, попадает в неловкую ситуацию с Дашей и Леной, с которыми ему нужно объясниться. Но он этого не успевает, так как нагрянул Мажор с братками. Мажор похищает Лену и устройство. Толика и Кирилла, который оказался не в том месте и не в то время, "вывозят в лес". 

Вернувшись к Толику домой, Толик и Кирилл обнаруживают болный бардак, кавардак и хаос, а также кучу порошка, в который рассыпаются копии после удара или укола. Также заходят Гера и Даша. Толик рассказывает им все.

Мажор уговаривает Семена работать на него, обрисовывая ему радужные перспективы для его изобретения. Подговаривает отца созвать возможных инвесторов, заверяя его об баснословной прибыли, его слова подтверждает человек в капюшоне. После чего вновь пытается объясниться с Леной, но она ведет себя, как "Кавказкая пленница". Лене удается похитить телефон Мажора и отправить СМСку Толику.

Толик с друзьями вычисляют местонахождение Мажора и братвы. Так же узнают о предстоящей презентации устройства в одно из складских помещений.

Толик и компания из друзей, а так же гопников врываются на склады и срывают презентацию. Потенциальные клиенты Мажора, а также его отец с дружками, решают смыться. Мажор остается один на один с нашими героями. Но у него устройство. Он создает себе армию. на помощь нашим героям тоже приходит небольшая армия, которых приводит Даша. происходит эпическая битва.

Во время битвы Толик освобождает Лену и бежит с ней на крышу. Там его настигает Мажор. 

Семен заканчивает обновление о чем и говорит человеку в капюшоне. Позже этот человек вырубает Мажора на крыше. Этим человеком оказывается порвая копия Толика. Он обновляет себя и других клонов, после чего они становятся более живыми что ли, Но копии этого мало, он намеревается остаться единственным настоящим, и пытается сбросить Толика с крыши. Толик дерется с ним. И они оба переваливаются через край. Толик успевает схватится за край и еще в добавок удерживать копию. Но их спасают. 

Копия одумывается и признает свое поражение. Отдает устройство Толику, который стирает всех клонов, кроме первой копии, даруя ему возможность жить полноценной жизнью обычного человека.

Далее он решает уничтожить устройство...
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