БОГ ПУСТОШИ

Виталий Ре
НАТ. ПУСТЫНЯ ДЕНЬ

СТАРИК правой рукой тащит по песку тело МУЖЧИНЫ, а левой бесформенный рюкзак цвета хаки. От яркого солнца песок ослепительно блестит. Вдали виднеются дымящиеся разрушенные дома. Старик останавливается и отпускает тело. Мужчине без сознания на вид 25 лет, он одет в черные кожаные рабочие ботинки, потертые синие джинсы и коричневую рубашку из плотного материала. На рубашке многочисленные порезы, через которые виднеются как кровоточащие глубокие раны, так и раны с уже запекшейся кровью. Нижнюю часть лица старика скрывает мокрая от пота серая повязка, которую он использует для защиты дыхательных путей от пыли и песка. Быстрым движением руки старик вытирает со лба пот, отгоняет от тела мужчины трех подлетевших стервятников, берет его за ворот рубашки и продолжает тащить по раскаленному песку.
НАТ. КРЫЛЬЦО ДОМА СТАРИКА ДЕНЬ
Среди песков, на засохшей, потрескавшейся почве стоит небольшой одноэтажный деревянный дом. Старик кладет на крыльцо этого дома рюкзак, затаскивает по двум скрипучим, деревянным ступеням тело и оставляет его на крыльце около рюкзака. Затем старик подходит к двери, около которой стоит горшок с небольшим засохшим деревом, ключом отпирает большой ржавый замок, со скрипом открывает почерневшую от времени тяжелую деревянную дверь и через нее затаскивает внутрь дома тело.
ИНТ. ДОМ СТАРИКА ДЕНЬ
Мужчина приходит в сознание на скрипучей пружинной кровати. Из одежды на нем только потертые джинсы с засохшими пятнами крови, все раны на его теле были обработаны, зашиты и заклеены пластырем, белый матрас, на котором он лежал, пропитался кровью и потом. Мужчина пытается встать, но без сил падает на деревянный пол, в глазах у него все плывет. На шум из другой комнаты прибегает старик со стаканом воды и помогает мужчине подняться.
СТАРИК

Не советую, парень, в таком состояние далеко не уйдешь. Если, конечно же, ты не хочешь стать ужином для стервятников или каннибалов.
На, вот, попей воды, а то тебя от засохшего дерева не отличить.
Старик протягивает стакан с водой мужчине. Мужчина, сидя на кровати, берет трясущимися руками стакан и залпом его опустошает. Мужчина пытается поставить пустой стакан на тумбочку с окровавленными бинтами возле кровати, но промахивается, стакан падает на пол и разбивается.
МУЖЧИНА

Спасибо (пауза) и прошу прощения за стакан.
СТАРИК

Какая учтивость. Да не переживай ты так, парень.

Стекла, как и воздуха, все еще навалом. А вот воды (пауза) было бы гораздо обиднее, если бы ты воду пролил.

Мужчина рассматривает свои заклеенные раны, а затем переключает внимание на уютную комнату. Единственное большое окно в комнате занавешено прозрачными шторами золотистого оттенка, проходя через которые, ослепительный солнечный свет становился более мягким и наполнял комнату приятным желтым свечением. На стене весела картина, на которой были изображены мужчина, женщина, ребенок и зеленое маленькое дерево в горшке. Взгляд мужчины привлекло единственное не освещенное место в комнате – правый угол у старого камина, откуда виднелся силуэт двуствольного ружья.
МУЖЧИНА

Я вам очень благодарен, но кто вы? Почему вы помогли мне? Почему потратили на меня, свои силы, время и (пауза) и воду?

СТАРИК
Парень, если ты мне так благодарен, то, сперва, я хочу услышать твою историю, пропустить стаканчик виски, а потом, может быть, я отвечу на все твои вопросы. Как так получилось, что ты оказался посреди пустоши разделанным, как индейка на день благодарения? 

Старик достает из старого камина, заросшего паутиной, прозрачную бутылку с выгоревшей этикеткой, наливает из нее пол стакана золотистого виски и садится на кресло качалку около кровати, на которой сидит мужчина.

МУЖЧИНА

Когда цены на бензин и электроэнергию достигли небывалых высот, мой отец был в рядах активистов, выступавших за внедрение новых технологий, позволявших получать энергию из ранее не использовавшихся источников. Чистую, дешевую энергию. Солнце, тепло земли, ветер, все это в избытке, но крупные корпорации не интересовало благополучие людей, их интересовала прибыль. Протест был подавлен силой, мой отец был убит еще до начала войны за ресурсы, когда мне не было еще даже  года. О его деятельности мне рассказала мать, которая умерла от пневмонии 10 лет назад в то время, когда я рыскал по развалинам больниц в поисках лекарств. Когда я вернулся, ее тело уже доедали каннибалы, пять озлобленных нелюдей, отгрызали от ее тела кусок за куском. Они бы и меня сожрали, но я убежал искать помощь. Тем самым я их спугнул. В течение следующих пяти лет один старый военный из нашего поселения обучал меня стрельбе и рукопашному бою. В награду я, раз в неделю, приносил ему по пачке сигарет. Этих тварей в нашем поселение больше никто не видел, ненависть к ним меня полностью поглотила. Вы слышали о легионе возрождения? Их база в красной крепости. Говорят, они занимаются тем, что истребляют банды налетчиков и каннибалов. В наше поселение пришел человек набирать новых людей в ряды легиона. Он был командиром и занимался набором и обучением новичков. Движимый желанием истребить всех этих тварей я записался. Набрав отряд из двенадцати человек, мы направились к красной крепости. По дороге мы наткнулись на каннибалов, державших в плену мать с двумя детьми, их отца они уже съели. Не задумываясь, мы вырезали всех этих тварей и остались заночевать в их лагере. Ночью я проснулся от женских криков. Трое парней пытались раздеть девочку, а двое других избивали ее брата, я побежал искать командира. Застал я его в палатке, без штанов, избивающем женщину и пытающимся содрать с нее платье. В бешенстве я схватил пистолет, торчавший из его штанов, валявшихся у входа в палатку, и всадил ему пулю между глаз. Выйдя из палатки, я направил пистолет на остальных уродов и нажал на курок. Я стрелял, пока не опустела обойма. А когда вылетела последняя гильза, передо мной в пыли было пять трупов, остальные от страха разбежались. Женщине и ее детям я посоветовал уйти к моему поселению, а сам остался стоять среди трупов и крови. Через пару часов меня нашел поисковый отряд легиона. Я им все рассказал и видимо им мой рассказ, порочащий честь их командования, не понравился потому, что в следующую секунду я почувствовал у себя в спине нож. Доблестные члены легиона решили не тратить на меня пули. Я пытался отбиваться, но уже был лишен сил. Они меня не добили, хотели, чтобы я помучился, чтобы я почувствовал, как стервятники будут поедать мое тело посреди пустыни. Если бы не вы, то так бы и случилось.
Старик допивает стакан виски, его лицо выражала сочувствии и заинтересованность.
СТАРИК

Легион возрождения (пауза) слышал я про них. Они убивают бандитов и каннибалов для того, чтобы завладеть их ресурсами. Грабят грабителей. Все уважают их, почитают, не видя того, что происходит на самом деле. Если они истребят все банды, то примутся за мирное население. Грабят грабителей (пауза) а все вокруг их за это уважают, поддерживают, как же мне это все напоминает то, что было до войны во многих странах.
Ну а почему ты не присоединился к тем парням? Ты бы сейчас мог наслаждаться водой за стенами красной крепости. Да ты мог просто не вмешиваться и уже сейчас бы вступил в ряды этих недоносков.

Мужчина достает из кармана джинс небольшой серебряный крестик на цепочке, уже утративший блеск, пыльный и потертый, надевает его себе на шею, подхватывает крестик ладонью, поднимает ладонь с крестиком на уровень груди и печально на нее смотрит.

МУЖЧИНА

Война окончилась, когда мне исполнилось 3 года. Спустя еще 3 года я спросил у матери, почему многие погибли, а мы выжили. Она показала мне этот крест и сказала, что мы живы благодаря человеку, распятому на этом кресте. Мать сказала, что человека звали Иисус, что он был божьим сыном, который принес в наш мир надежду. Надежду, заключавшуюся в учении о любви к ближнему, о том, что нужно всегда помогать нуждающимся бескорыстно и безвозмездно, ценой собственного благосостояния, а порой и собственной жизни. Как человек по имени Иисус отдал жизнь за свое учение, так и мы должны жертвовать собой ради того, что правильно. Мать дала мне этот крестик и взяла с меня слово, что я буду следовать этому учению, не смотря ни на что. Она всегда отдавала свои последние крошки хлеба или воды мне, всегда была добра к окружающим нас людям. И она умерла. После этого я утратил веру в бога, в Иисуса, но не в его учение потому, что я обещал матери. Учение стало моим моральным принципом, поэтому я спас тех людей. Если бог и существует, то он от нас отвернулся, ну и пусть, я лучше сдохну, чем уподоблюсь этим падальщикам. Надеюсь, я ответил на ваш вопрос?
Старик покачивается на своем кресле, его лицо спокойно и безмятежно. Он наливает в стакан виски и протягивает его мужчине. Мужчина снимает крестик, убирает его в карман, берет протянутый ему стакан и сидя на кровати прижимается спиной к стене.

СТАРИК
Да, парень, вполне. А теперь ты выпей виски и послушай мою историю. Не важно, кем я был до войны, скажу лишь то, что я не был хорошим человеком, но зато безумно сильно любил свою жену и сына, вон, кстати, наш портрет (указывает на картину). Видишь на нем небольшое деревце? Мы его посадили с женой после того как сыграли свадьбу. Жена его обожала, говорила, что в нем заключен дух всей нашей семьи. Она говорила, что даже после нашей смерти это дерево будет жить, а вместе с ним будут жить и наши души. После начала войны мы переехали в этот дом, подальше от цивилизации которую выжигали радиацией и биологическим оружием. Раньше тут была миниатюрная ферма, которая перешла по наследству нам с женой после смерти отца. Мы запаслись большим количеством консервов и воды, иногда я находил припасы, когда исследовал находящиеся недалеко руины домов. В общем, продолжали жить очень даже не плохо. Однажды к нам в дверь постучался умирающий от голода и жажды человек, мы его приютили. Отличный был парень, молодой, добрый, помогал нам с хозяйством. Но через 4 дня к нам на порог пришла банда головорезов, человек 5 или 6, не помню точно. Оказалось, что этот парень украл у них цистерну с водой и отогнал ее в больницу, где люди с медицинским образованием продолжали помогать больным и раненым. Главарь банды сказал, что если мы отдадим им этого парня, то они уйдут и не тронут нас. Я испугался за свою семью и дал им то, что они просили. Парню они отрубили голову и прибили ее к своему фургону, как трофей. Они не ушли. Три дня они нас терроризировали, ели наши припасы, издевались над моей женой и сыном, а меня приковали цепью к унитазу, заставляли подтирать им задницы, когда я отказался, они отрезали ухо моей жене. Заметив фургон, украшенный человеческими головами, к нам в дверь постучались эти  представители порядка и закона, которые сейчас именуют себя легионом возрождения. Бандиты откупились от них ящиком нашей тушенки и канистрой воды. На четвертую ночь, я проснулся от криков моей жены. Крики шли из нашего погреба, который был вырыт в холме, на котором стоит мой дом. В приступе ужаса и ярости, чтобы освободится от цепи, ногой я сломал себе большой палец и мизинец. В доме никого не было, все эти мрази собрались в погребе, я боялся себе представить, что они делали с моей женой и сыном. Я открыл дверь погреба. У входа  кто-то из них оставил свое двуствольное ружье и ремень с патронами. Благо еще до войны мне приходилось пользоваться оружием. Мой сын лежал на полу захлебываясь собственной кровью. Моя жена сидела на полу полностью голая и избитая, она орала и плакала. Эти твари окружили мою жены, они смеялись, били ее. Некоторые из них были полностью голые, некоторые только без штанов. Один из них воткнул ей нож в горло. Я был вне себя от ярости, у меня было двуствольное ружье, куча патронов, а у этих тварей не было ни шанса. Я стрелял и перезаряжал ружье со скорость молнии. Эти уроды даже пикнуть не успели, как дробь начала отрывать их конечности, вспарывать животы, выпуская кровавые брызги и кишки. Моя жена умерла быстро, а сын умирал у меня на руках. Все его кости были переломаны, с каждой секундой дыхание угасало. Сначала я думал пристрелить себя и остаться гнить среди всего этого кровавого месива, что я устроил. Я плакал и жалел себя, проклинал все на свете. Я проклинал этих тварей, что разрушили мою жизнь, того парня, что постучался именно в нашу дверь, бога, что он отвернулся от меня в этот момент. Но потом я осознал, что во всем виноват лишь я. Мы с тем парнем могли дать им отпор, если бы я не струсил, мы бы перебили их всех, и моя семья была бы сейчас здесь, с нами. Но я предал хорошего человека и поплатился за это своей семьей, своим единственным счастьем. Свою семью я похоронил в песках, а дерево (пауза) дерево засохло, указывая на мою ничтожность. С тех пор я поклялся, что никогда, никого, ни за что больше не брошу в беде, в надежде на то, что моя семья меня простит, дерево вновь оживет, и мы опять будем вместе. Вот так вот парень, не одного тебя жизнь потрепала.
По щеке старика стекает слеза, он вытирает ее ладонью. Мужчина допивает последний глоток виски. Берет бутылку, наполняет из нее стакан и протягивает старику. Старик улыбается.

МУЖЧИНА

Сейчас и раньше все проповедники говорили, что это бог наказывает нас за наши грехи, что мы утратили веру в него и за это должны поплатиться. Я знал о мире до войны лишь по рассказам матери и разных людей, которых она у себя приютила. Люди, пытавшиеся спасти наш мир от энергетического коллапса, всегда теряли надежду или умирали от рук тех, кто стоял у власти. Мне рассказывали про новый мировой порядок, который ядерным взрывом лопнул у всех на глазах. Про пятерку людей, сосредоточивших в своих руках власть над всеми крупными державами и заставивших людей любить бумажки под названием деньги больше чем своих родных и близких. Где же бог был тогда? Почему он позволил кучке банкиров, помешанных на зеленых бумажках и власти возвыситься над всем человечеством, а людям, заинтересованным в благополучии всего человечества он не дал и шанса? Почему вместо цветущего эдема у нас под ногами выжженная почва? Ведь не все человечество этого заслужило. Тогда почему все так? Может потому, что бога просто нет.
Старик допивает виски, ставит пустой стакан на тумбочку, прекращает покачиваться в кресле, наклоняется вперед, упирается локтями в колени и смотрит в пол.

СТАРИК

Послушай, что я скажу тебе, парень. За всю свою жизнь, я сделал для себя вывод, что бога нет. В определенном смысле нет. Именем бога люди оправдывают свою слабость и бездействие. Люди прячутся за религиозной атрибутикой и молитвами, не желая действовать, а если случается беда, они утверждают, что это воля божья и продолжают молиться вместо того, чтобы устранить эту беду или признать свою вину в произошедшем. Новый мировой порядок успешно добился своей цели – стравил между собой религиозные течения и ярых атеистов, направил внимание людей на погоню за деньгами и защиту ложных идеалов, отвлек от реальных проблем, в результате чего мы потеряли нашу планету. Численность людей значительно сократилась и теперь для тех, кто все это устроил, мы как на ладони. И они вернуться, чтобы взять власть в свои руки, обязательно вернуться. И толи еще будет, если люди не познают истину. А истина в том, что бог и есть человек. Каждый человек может быть либо богом, либо дьяволом.
МУЖЧИНА
(перебивая)

Старик, ну ты загнул. До этого момента я все понимал, а сейчас ты говоришь как… 
СТАРИК

(перебивая)

Парень, слушай и не перебивай меня. Поступки, именно поступки определяют, кем станет человек. Вспомни женщину с детьми, которых ты спас. Их спас именно ты, а не какая-то внеземная сила. Они благодарны именно тебе, а не кому то там (указывает пальцем вверх). Для них ты – бог. Вспомни свою мать. Именно она вскормила и вырастила тебя, она отдавала свою часть хлеба и воды нуждающимся людям, никакие молитвы не способны на то, что делала простая добрая женщина. Поступки, а не молитвы спасают жизни, кормят голодных, помогают больным. Человек, которым движет доброта и желание помочь, человек, который не боится вступить в схватку с дьяволом, человек с высокими моральными принципами и благими намереньями становится богом. Вот она, простая истина, парень. Если люди хотят жить в процветании и гармонии, то нужно каждому стать, хоть немного богом и тогда корень зла отомрет сам собой.     

МУЖЧИНА
То есть ты около 20 лет скитался по пустоши, помогал людям, но пытался ли ты донести до кого-нибудь кроме меня свою истину?

СТАРИК
Конечно, пытался, парень, конечно. Но отнюдь не все меня понимали, а некоторые и вовсе называли меня маразматиком и богохульником. Да и старый я стал, уже не ухожу так далеко от дома, как раньше. Так, утомил ты меня парень и виски в голову дало, пойду вздремну, а ты давай тоже отдыхай и набирайся сил.
Старик встает с кресла и уходит в другую комнату. Мужчина закрывает глаза и засыпает. 
ИНТ. ДОМ СТАРИКА ВЕЧЕР

Мужчина просыпается. Комната во мраке. Из соседней комнаты слышится храп старика. Мужчина встает с кровати, он чувствует прилив сил, раны уже не болят. Мужчина подходит к столу, на котором стоит свеча и лежат спички. Спичками он зажигает свечу, берет ее в руки, подходит к картине и начинает ее рассматривать. Его внимание привлекает старик, на картине ему около 30 лет, красивое лицо, черные волосы, широкоплечий, одетый в дорогой черный костюм и белую рубашку, рядом с ним стоит высокая и стройная женщина в красном облегающем платье, и юный краснощекий мальчик с ярко-голубыми глазами и красивой улыбкой.

МУЖЧИНА

(шепотом)

Каким же нужно быть дьяволом, чтобы уничтожить такую красоту?

Мужчина тушит свечу, ставит ее на камин и идет к двери, ведущей на крыльцо, открывает ее, выходит.

НАТ. КРЫЛЬЦО ДОМА СТАРИКА ВЕЧЕР

Мужчина смотрит на красивый багровый закат, ногой случайно задевает свой рюкзак, наклоняется к нему, открывает и достает пластиковую литровую бутылку с водой, открывает ее, делает небольшой глоток. Еще пару секунд мужчина смотрит на закат, затем подходит к горшку с засохшим деревом около двери. 
МУЖЧИНА

Мне очень жаль, что с вами так зверски обошлись. Я уверен, что этот старик был любящим мужем и замечательным отцом. Простите его, он пытался уберечь вас. Я (пауза) я не знаю, каким человек он был раньше, чем занимался и зарабатывал на жизнь, но сейчас он стал тем, за кого бы я отдал жизнь. Простите его, он заслужил это.
Мужчина открывает свою бутылку с водой и выливает в горшок всю воду.

НАТ. КРЫЛЬЦО ДОМА СТАРИКА УТРО

Старик выходит из дома на крыльцо, смотрит на рассвет, вдыхает полной грудью воздух. Выдохнув, он поворачивается к двери, останавливается и стоит пару секунд, приоткрыв рот с удивленным лицом, по на его газах наворачиваются слезы. Он подходит к дереву и видит на нем маленькие листики и набухшие почки.

ИНТ. ДОМ СТАРИКА УТРО

Старик заходит в дом. Мужчина проверяет свою запасы и складывает их в рюкзак.

СТАРИК

Куда думаешь направиться?

МУЖЧИНА

В свое поселение, узнаю как там та женщина с детьми, да и вообще как дела там обстоят, а затем займусь тем, чем занимался ты все это время, старик. Буду нести истину и истреблять дьявола. Кстати, хотел бы одолжить у тебя ружье и боеприпасов, чтобы у дьявола не было шансов.

Старик, улыбаясь, берет из темного угла, около камина, двуствольное ружье и бросает мужчине, мужчина его ловко ловит. Затем достает из камина коробки с патронами и кладет в рюкзак мужчины. Раздается стук в дверь – это КОМАНДИР поискового отряда легиона возрождения.

КОМАНДИР

Откройте, мы ищем молодого мужчину, темные волосы, синие джинсы, коричневая рубашка, возможно раненый, возможно вооружен и опасен. Он виновен в убийстве членов легиона возрождения и был наказан, но тело пропало, обнаруженные нами следы вели к вашему дому. Откройте дверь, нам надо поговорить с вами и осмотреть ваш дом.

СТАРИК

Вы напрасно теряйте время, здесь никого нет и не было кроме меня и моего радикулита.
КОМАНДИР

Откройте дверь или мы будем вынуждены применить силу. Со мной пять человек. Я настоятельно советую вам подчиниться.

Старик достает из камина тесак, встает сбоку от двери спиной к стене, принимает боевую позу.

СТАРИКОМ

(шепотом с ухмылкой)

Заряжай ружье парень, эх повеселимся, сейчас на шесть дьяволов станет меньше. (кричит) Иди сюда и подчинись моей заднице недомерок!

Дверь с треском выламывается

