Синопсис
«Славка, Колька, Сашка и самолёт». 

	Место – Сибирь. Красноярский край. Герои – мальчики 10 лет. Лето. Время – настоящее. 
Один из героев книги Славка увлекается чтением пиратских и детективных романов. Славка в очках и заикается. 
Славка отправляется с родителями в заброшенную сибирскую деревню, чтобы помочь сослуживцу отца Славки  дяде Паше отремонтировать  дом. Дядя Паша рассказывает, что над деревней в годы Великой Отечественной войны проходила воздушная трасса Аляска-Сибирь, по которой перегоняли в  Красноярск самолёты для фронта, а обратно самолёты с золотом для расчёта с США. По местным легендам разбилось то ли один, то ли два самолёта. Зимой 1943 из тайги вышел раненный лётчик, который постучался в ближайший дом бабки Авдотьи и спустя три дня умер. Похоронен на деревенском кладбище.
 Также место уникально, что до революции неподалеку пропал обоз с золотого прииска золотопромышленника Славкина. Периодически, на болотах находят то человеческие останки, то элементы конской старинной упряжи. В честь Славкина названо большое болото – Славкина падь. 
По словам дяди Паши в деревню пришёл незнакомец, который, пока строил дом, жил у бабки Авдотьи, расспрашивал про умершего лётчика. Обихаживал могилу пилота. Был нелюдим, занимался травничеством, пчеловодством, охотой, рыбалкой, всячески отваживал местных от Славкиной пади. Построил часовню в деревне. В описываемое время – единственный житель деревни. Дядя Паша называет его Ведьмаком.
Славка направляется в дом, где находился умерший лётчик и находит набросок карты, на которой указано где лежат самолёты или самолёт. Над одним стоит восклицательный знак, над другим вопросительный, зачёркнутый многими крестиками. При выходе сталкивается с Ведьмаком. Последний допытывается у Славки, что он делал в заброшенном доме, потом провожает его к родителям. 
По возвращению в город, Славка понимает, что в одиночку ему не справится с поисками самолёта и привлекает к поискам своего друга, одноклассника Кольку, который недавно переехал из деревни в город, и знаком с таёжной жизнью не понаслышке. Колька соглашается, но нужны деньги для похода.
Друзья решили привлечь сына нефтяного олигарха Сашку. Тот страдает избыточным весом. Длительное время жили в Лондоне. Родители развелись, сестра осталась с матерью в Лондоне. Там вышла замуж и родила ребёнка. Сашкин отец женился в России, и родилась сестра Лиза. Сашке постоянно навязывают Лизу, он её ненавидит.
Сашка соглашается спонсировать экспедицию.
За картами и спутниковыми снимками местности друзья обращаются к однокласснику Юрке Семёнову. Для легендированного отсутствия дома Юрка Семёнов изготавливает им липовые путёвки в летние лагеря отдыха. За друзьями наблюдают два одноклассника – хулигана Протасов и Соков. 
В ходе путешествия к самолёту мальчики переправляются через реку, в которой тонет Колька, теряет рюкзак. В болоте тонет Сашка, теряет рюкзак. Ночуют под открытым небом, питаются растениями, варят лягушек. Находят схрон с оружием времен гражданской войны. У Сашки происходит переоценка ценностей, ему стыдно за своё поведение перед отцом, Лизой. 
Находят самолёт, видят его. При спуске к обломкам попадают в увал – завал из поваленных деревьев. Их спасает Ведьмак. 
Протасов и Соков добыли у Семёнова информацию, каким участком местности интересовали мальчики. Выехали в деревню, в надежде, что при возвращении отобрать у них добычу. Попытались полакомиться медом с пасеки Ведьмака, но пчёлы стали их жалить. Их спас Ведьмак, которому они рассказали про мальчиков. Дед дотащил их до трассы, посадил в машину до больницы, позвонил спасателям. 
Все идут к самолёту. Кабина на двух пилотов. Останки одного лётчика. В самолёте Ведьмак нашёл старинные часы. Эти часы из его семьи. Оказывается, что он все эти годы искал своего старшего брата пропавшего при перегоне самолётов из Америки, поэтому и поселился в этой деревне. Сам он капитан мед.службы в ВВС, после неудачного приземления с парашютом, комиссован, начал искать брата. Каждый день молился о том, чтобы умереть только после того как найдёт тело брата. 
Ведьмак убеждает мальчиков уничтожить все карты и записи. Мальчики бросают в костёр все карты. Остается на память только один снимок на мобильном телефоне.
Вертолетом МЧС мальчиков эвакуируют и оказывают помощь. Сашка мирится с отцом.
1 сентября – похороны лётчиков. Приехал Ведьмак в форме капитана ВВС. Постарел, поседел, сгорбился. Намекает Славке, чтобы тот продолжил поиски золота. Поясняет, что второго лётчика нашли рядом с самолетом. Губернатор награждает мальчиков почетными грамотами. Колька просит, чтобы выделили квартиру или общежитие его семье. По возвращению в школу с похорон, Протасов и Соков оскорбляют память погибших, их избивает весь класс. Друзья не принимают участия и удаляются.
Через неделю Колькиной семье выделяют две комнаты в общежитии. 
Приходит дядя Паша к Славке и сообщает о смерти Ведьмака, часы из самолёта передаёт Славке.
Славка рассматривает фотографию из телефона и обращает внимание на сосну, закрученную в форму вопросительного знака. Собирает друзей и сообщает, что нужно готовить экспедицию на поиски золотого самолёта.

