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СИНОПСИС

сценария полнометражного художественного кинофильма «Аджимушкай. Подземный гарнизон.»  

(автор Роман Юрьевич Тензин, EMAIL tenzin70@mail.ru  , ПЕРСОНАЛЬНЫЙ САЙТ kinoscenarist.ru ,  мобильный телефон +79210363382)
Май 1942 года. Крым. Части Крымского фронта под натиском немецко-фашистских оккупационных войск отступают с полуострова через Керченский пролив. Их отход прикрывает сводный отряд под командованием полковника Ягунова П.М. 
Отряд выполняет свою задачу, но уйти из Крыма сам уже не успевает. Перед ним нависает угроза полного уничтожения противником. Однако Ягунов находит выход из создавшейся катастрофической ситуации – укрыться с остатками своего отряда в расположенных недалеко от Керчи возле поселка Аджимушкай каменоломнях (катакомбах) и занять в них оборону. 
Вместе с красноармейцами 16 мая 1942 года под землю уходят и много местного гражданского населения, не желающего жить под властью оккупантов. Всего в каменоломнях оказывается около 15000 человек. 
Немецкие войска пытаются взять каменоломни штурмом, но встречают жёсткий отпор их защитников. Тогда гитлеровцы осаждают каменоломни, держа под неусыпным контролем все выходы из них. 
В каменоломнях нет источников воды, запас продовольствия крайне мал. Это приводит к реальной опасности гибели людей под землёй от жажды и голода. 
Ягунов, взявший на себя командование подземным гарнизоном, организует вылазки на поверхность и контратаки, в ходе которых ценою огромных потерь удаётся раздобыть некоторое количество воды и еды. 
Обстановка под землёй становится почти невыносимой, когда немцы начинают производить газовые атаки. Отравляющий газ под землёй вызывает массовую гибель людей. При этом по-прежнему ощущается острая нехватка воды и еды. В каменоломнях красноармейцы копают колодец, но добраться до воды им никак не удаётся. Ягунов вынужден принять решение о выводе из каменоломней гражданского населения. 
Но положение по-прежнему остаётся тяжёлым. Имеют место отдельные случаи предательства – некоторые красноармейцы добровольно сдаются в плен. Однако гораздо большая  часть защитников каменоломней продолжает борьбу, не взирая ни на какие трудности. Лица, пытающиеся перейти на сторону врага, вылавливаются и предаются суду военного трибунала, сформированного командованием подземного гарнизона. 
Наконец, выкопав необычайно глубокий колодец, красноармейцы добираются до воды. Перспектива смерти от жажды устраняется. 
В это время немцы применяют новую тактику – мощные наземные взрывы, вызывающие обвалы в каменоломнях. Защитники каменоломней гибнут под лавинами камней, но сдаваться отказываются и продолжают периодически контратаковать немецкие позиции. Вследствие всего этого среди красноармейцев много раненных, но лечить их нечем. 
Неожиданно в одном из подземных залов из-за трагической случайности при осмотре трофейных боеприпасов погибает Ягунов. 
Командиром подземного гарнизона становится подполковник Бурмин Г.М.Он продолжает водить красноармейцев в контратаки, в  которых красноармейцы порой попадают в плен. 
Немцы пытаются склонить пленённых к сотрудничеству с ними. Но это у них получается плохо: красноармейцы даже в плену в своём большинстве  отказываются от предложений гитлеровцев. 
Под землёй голод уже просто свирепствует. В пищу идёт то, что в обычной жизни люди никогда не едят (кожаные ремни, столярный клей и т.п.). Никаких надежд на спасение у защитников каменоломней нет, силы их тают, голод и раны вызывают среди них повальную смертность, но сдаваться в плен они упорно не желают. 
Тем временем немцы придумывают новую хитрость: наземный  взрыв сразу нескольких десятков тяжелых авиационных бомб, который должен вызвать одномоментные масштабные обвалы в каменоломнях и дезорганизовать оборону красноармейцев. 
Такой взрыв производится и в результате гибнет значительное количество защитников подземелья. Тем не менее оставшиеся в живых по приказу Бурмина отходят на самые глубокие ярусы каменоломней, укрепляются там и снова отбивают атаки немцев. 
Тогда немцы спускают под землю яркие электрические прожектора, ослепляют ими обороняющихся и вновь идут на штурм их подземных укреплений. Обессиленные и измождённые красноармейцы дают последний бой. 
30 октября 1942 года подземный гарнизон погибает, 170-дневная оборона каменоломней Аджимушкая завершается, в плен к немцам попадает лишь несколько израненных  бойцов.           

