Синопсис
«Варианты от Ментора».

Сериал 8 серий.

	Молодой человек 24-27 лет, Иван, москвич, сирота. Родители погибли в Сочи. Воспитывался бабушками. Закончил Московский автодорожный институт (Московский автомобильно-дорожный государственный технический университет (МАДИ). Бабушки умерли, оставили ему свои квартиры. Квартиру родителей и бабушек проиграл в подпольных казино, вдобавок задолжал большую сумму хозяину казино по кличке «Карабас Барабас». 
	Попав в безвыходное положение, на его взгляд, в феврале Иван улетает в Сочи. Где-то там похоронены его родители, но он не знает где. Однажды писал запрос, но ему не ответили. Иван пьёт виски из горлышка, по дороге Сочи-Адлер. На пляже одинокий кладоискатель ходит по пляжу с металлоискателем, в надежде найти выброшенные золотые украшения, потерянные летом отдыхающими в воде. Иван присаживается, закурил сигарету, делает глоток, выкладывает документы на берегу, идёт в воду. Кладоискатель пытается его спасти. Не получается, Иван утонул, покончил жизнь самоубийством. 
	Очнулся в светлом помещении – Чистилище, оно же «Отрицательное пространство». С ним находился Ментор, который объясняет Ивану, что тот совершил глупость. У него было много возможностей выйти из ситуации, но он покончил с собой. Самоубийцы не достойны даже ада. Там есть компания. И до Страшного Суда, самоубийца будет проживать те варианты жизни, от которых он отказался. Даже все те, с кем он был знаком умрут, а самоубийца много тысяч лет будет проживать новый вариант жизни. Раз за разом.

1 серия.
	Иван, при помощи своего друга, призывается в армию на дальний Восток. У Ивана отрыты все категории водительских прав (выиграл у ГАИ-шника), назначен водителем командира автороты. 
	Учения, задача доставить в составе колонны, артиллерийские снаряды. У командира роты накануне родилась вторая дочь. В ходе движения у КАМАЗа, которым управлял Иван, отказывают тормоза, машина становится неуправляемая на склоне, впереди другая, точно также гружённая снарядами. Иван убеждает командира покинуть автотранспорт, сам направляет транспорт в кювет. Взрыв, смерть.
	Снова в Чистилище. Ментор объясняет Ивану разницу между самоубийством и пожертвовать собой ради спасения других. Показывает ему, что Иван был посмертно награждён Орденом «Мужества», а т.к. он был сирота, то государственная награда передана в его школу. Школьники ухаживают за его могилой, проводят «Уроки Мужества», пересказывая его подвиг. И даже кредиторы, когда узнали как именно погиб Иван, присылают самый пышный венок с надписью «От Друзей». Через несколько лет у ротного рождается сын, он называет его Иваном в честь спасшего ему жизнь. 

2 серия.
	Иван через знакомых получает документы электромеханика гражданского судна, таким же образом попадает в Красноярский край на судно. Капитан – Егорыч, матёрый мужик, никому не верит, крайне желчный. На судне типа «Колхозница» стоит двигатель как на КАМАЗе –ЯМЗ. Иван знает двигатель.  Егорыч крайне неодобрительно принимает Ивана. Весь экипаж два человека. 
	Маршрут Красноярск – Дудинка. В рейсе попадают в шторм. Груз грозится свалиться за борт. Иван рискует здоровьем и жизнью, крепит его. Руки порваны. Капитан экономит буквально на всём, питаются оба «Дошираком» и немного консервов. В Дудинке грузчики называют Егорыча за глаза «Жидом» из-за его прижимистости. В обратный путь Егорыч забивает судно незаконно выловленной рыбой и икрой. На подходе к Красноярску капитану звонят, он становится на якорную стоянку. Прибывают несколько лодок, на которые он перегружает контрабандный товар. Получает за это много денег. Отходит, через полчаса их останавливает катер рыбоохраны. Осматривают судно. Капитан отдаёт скрытно деньги старшему досмотровой команды. Это он сделал звонок и предупредил о рейде.
	В грузовом порту Егорыча ждёт часть переданного улова. Иван и капитан едут к Егорычу домой, помочь выгрузить рыбу. Приезжают к дочери капитана. Молодая женщина около тридцати лет. У неё на руках девочка, больная ДЦП, зовут Маша. Болезнь такая, что девочка не может сама скрюченными ручками набирать текст на старом компьютере. Сделан «клюв» из картона на нос, закреплён тонкой резинкой на затылке. Так она общается в социальных сетях. Егорыч знакомит Анну – свою дочь и Ивана. Между ними возникает симпатия. Анна заставляет мужчин остаться на ужин. Егорыч видит интерес Ивана, предупреждает его, что убьёт, если тот приблизится к дочери и внучке. Оказывается, его прежний механик судна, женился на Анне, а когда родился больной ребёнок, сбежал, алименты не платит. Капитан отвозит Ивана на судно ночевать. Ивану не спится, он на такси приезжает ночью к Анне, она сразу открывает ему. Случилась любовь. Спустя несколько месяцев, Иван рассказывает Егорычу, что они любят друг друга, хотят пожениться. 
	Свадьба. Из Москвы приезжает старинный друг Егорыча, который пристроил Ивана к нему на судно. Сообщает, что кредиторы его не ищут, но в Москву лучше не показываться. 
	Спустя несколько лет Егорыч уходит на пенсию, передаёт судно Ивану как капитану. Селится в небольшом домике на берегу Енисея, Иван, всякий раз проходя мимо, сигналит тестю, тот выходит на берег в капитанской фуражке, тельняшке, отдаёт ему честь. Ивана прозвали «Младший жид». 
	У Ивана и Анны родилось два сына. Маша умирает. Анна переживает Ивана на несколько лет. 
	И снова Чистилище. Иван раскаивается, что прошёл мимо такого варианта жизни. 

3 серия
	Иван возле своей альма-матер МАДИ знакомится со студенткой этого ВУЗа Ингой. Мама умерла, воспитывалась отцом. Она из «золотой молодёжи», катается на «Геленвагене», агрессивная манера езды, пытается произвести впечатление на Ивана. Не получается, он сам недавно точно также гонял по Москве, пока были деньги. За парочкой организовано грамотное наружное наблюдение на нескольких автомобилях, также пешее сопровождение. После того как Иван с Ингой посидели в кофейне, негласно уносится кружка с отпечатками пальцев Ивана. 
	Пара поселяется в большой квартире Инги. Оперативное наблюдение продолжается. Иван устраивается автослесарем в «Мерседес-Центр». В квартире Инги, Инга рассказывает, что они жили в Сочи, мама была стюардессой, в начале 90-х, она ехала в аэропорт, в рейс, но попала в аварию, погибли все трое пассажиров.  Иван, рассматривая фотографии, понимает, что отец его возлюбленной тот самый Карабас Барабас, которому он должен много денег. Иван решил не говорить Инге, что он игрок, и должен её отцу большую сумму денег.
Отношения развиваются. На протяжении двух суток, Иван находит в мусорном ведре два теста на беременность с положительным результатом. 
	В феврале Инга сообщает, что скоро годовщина смерти мамы, и они с отцом летают в Сочи на могилу к матери. Инга зовёт Ивана с собой, тот соглашается. 
	У отца Инги в Хостинсокм районе Сочи большой дом, за ним присматривает отставной военный Семёныч. 
	Карабас Барабас неприязненно относится к Ивану. После обеда зовёт Ивана прокатиться на пляж, поискать там золотые украшения, выброшенные штормами. Иван соглашается. У мужчин по металлодетектору, Иван находит несколько монет, испачканных в песке, а затем обнаруживает старинный перстень с большим камнем. Перстень чистый от песка. Иван понимает, что драгоценность ему подкинул отец Инги. 
	Карабас сообщает Ивану, чтобы он продал перстень ему или в ломбарды в Сочи или Москве. Иван сообщает, что ему не нужны деньги Карабаса. Тот удивлён. Несколько прежних ухажёров Инги с удовольствием брали деньги и испарялись из её жизни навсегда.  Карабас поведал, что когда жена погибла, у него на руках осталась больная дочка, которой требовалось дорогостоящее лечение в Москве, денег не было. Стабильного дохода тоже не было. Тогда Карбас собирает из подручных средств металлоискатель и отправляется на пляж, и вот здесь он находит этот перстень. Продаёт его. Перебирается в Москву, где лечит Ингу, а также начинает игорный бизнес. Затем он находит перстень, который принёс ему удачу, и выкупает его. И так несколько раз, испытывая поклонников дочери. 
	Иван достаёт из кармана обручальное кольцо и говорит, что просит благословления, и хочет жениться на Инге.
	Карабас Барабас в ярости. Он кричит, что с первой минуты знакомства с Ингой, за Иваном следили люди Карабаса. Они и наблюдали и тайно оберегали её. Инга терпеть не может двух вещей: игроков и ложь. А Иван и игрок и врун! И тест на беременность «с двумя полосками» подбросили в мусорное ведро его люди! Карабас ждал, что Иван убежит от ответственности, точно также как бегает от долгов ему – Карабасу. После того, как они уехали из дома, Семёныч передпёт полное досье на Ивана Инге. 
	Иван, кажется, не слышит орущего на весь берег Карабаса Барабаса, переспрашивает, сколько тестов на беременность было подброшено? Один или два? Карабас говорит, что один. Тогда Иван сообщает, что был ещё один, и тоже положительный. Мужчины бросаются к машине и несутся к дому. Встречает Семёныч, докладывает, что как велено, папку передал Инге, она поднялась на второй этаж, в свою комнату, и не выходила оттуда. Все бросаются в комнату, она заперта, выносят дверь. Инга отравилась таблетками, в предсмертной записке написано «Прости, мама». Карабас в ярости стреляет в лицо Ивану.
	Снова Чистилище, Ментор поясняет, что не надо никого обманывать, особенно женщин. Рассказывает, что мать Инги ехала в одном маршрутном такси с родителями Ивана. Мать Инги мечтает и ищет варианты, как перебраться в Москву, чтобы вылечить дочь. Ивану же нужен морской воздух, чтобы вылечиться. Родители Ивана и мать Инги случайно разговорились, договорились, что бесплатно обменяются квартирами на период лечения детей. В ранний час в маршрутке только три пассажира. Гражданская жена водителя посчитала, что он ей изменяет с кем-то, хотя он был просто уставший с рейса, утром подмешивает слабительное в чай. Водитель совершает ДТП. Все трое пассажиров погибают. Водитель осуждён. Гражданская жена навещает его. Когда срок наказания заканчивается, у этой семейной пары рождается трое детей, он называет их в честь погибших в аварии.
	Карабас Барабас хоронит всех троих рядом. Когда появляются деньги, он облагораживает могилы. Каждый год, в день смерти, навещает могилу жены, на могилы родителей Ивана укладывает пышные букеты и свежие венки. Если бы Иван не врал Инге, он бы нашёл могилы своих родителей. 

4 серия
	Иван теперь путевой обходчик. Живёт в домике возле железной дороги с собакой. Отпустил бороду. Щенком подобрал в деревне, когда собаки драли. Сейчас здоровый пёс, который предан своему хозяину. Иван много читает, книги берёт в школьной сельской библиотеке, знакомится с библиотекаршей – учительница русского и литературы, приехала по распределению, она ему симпатизирует. 
	У Ивана имеется увлечение – фотографировать лесных обитателей, они часто выходят, вылетают к железной дороге. 
	Также есть товарищ по увлечению, биолог из краевого центра Арсений. Он расставлял фотоловушки по лесу. Иван показывает пару мест, где животные переходят пути. 
	При очередном обходе участка, Иван замечает, что после дождей под шпалой появилась промоина, в которой замечает непонятный цилиндр, рассматривает, понимает, что это регистратор нажимного действия. По
этому участку часто проезжают воинские эшелоны, а нередко баллистический железнодорожный ракетный комплекс (БЖРК). Его тянут два тяжёлых электровоза. Рядом висела фотоловушка Арсения. Иван заподазривает в товарище по фотографии шпиона.
	Возле дома его поджидает Арсений. Иван ничего не говорит ему о находке, но Арсений заподозрил его. Когда Иван рано утром идёт в деревню, чтобы сесть там, на автобус и поехать в районный центр, отдел ФСБ, с собой берёт молоток обходчика, трубный ключ.
По дороге в лесу на него падает дерево, это устроил Арсений, который нападает на Ивана. Завязывается жестокая  драка. Иван был готов убить шпиона или самому погибнуть. Иван победил, связал Арсения и грузит его на заднее сиденье «Нивы» Арсения. По дороге их обгоняет большой чёрный, тонированный микроавтобус. В машине идёт перепалка. Арсений угрожает, пытается подкупить Ивана. Иван доставляет Арсения в здание райотдела ФСБ. Во дворе стоит обгонявший их микроавтобус. 
	Иван сгружает Арсения на пол. Оказывается, что Арсений на самом деле сотрудник ФСБ. И он специально провёл установку муляжа, чтобы проверить Ивана, а также его поведение после обнаружения. В драке он поддался Ивану. Рядом страховали сотрудники спецназа ФСБ. 
	Ивана изучали в качестве кандидата на службу в ФСБ. Но изучив внимательно его прошлое, отказываются. Через несколько месяцев «Арсений» приносит Ивану оригиналы долговых расписок Карабасу Барабасу. 
	Иван сжигает их в печке. Садится писать заявление об увольнении. Курит, смотрит на огонь, выходит на воздух, садится на порог, собака подходит и кладёт голову на колени. Иван курит, гладит голову любимца, понимает, что в Москве его никто не ждёт. Кидает заявление в печь. Умывается, сбривает бороду, идёт в село, к девушке -- учительнице. 
	Опять Чистилище. Ментор обращает внимание, что Иван выявляя шпиона, был готов отдать жизнь. Иван задумывается, вспоминая себя прежнего. И ему становится стыдно как он жил по принципу: «Где хорошо – там и Родина».

5 серия.

	Уже больше года Иван на лесозаготовках. Не по своей воле. Его отлавливают ищейки Карабаса Барабаса. Долго бьют, пытаясь узнать, осталось ли у него имущество или деньги для уплаты долга, даже рот осматривают на предмет наличия золотых коронок. 
	Потом его продают в качестве раба на лесозаготовки. Меняют на лес. Так Иван и оказывается в непролазной чаще. Только дорога для лесовозов связывает эту делянку с Большой Землёй. 
Двести километров вокруг переломанного бурелома. Бежать никуда. Летом мошкара и комары. Клеща тоже много. И день световой длинный. Зимой мороз трескучий, пробирающий холодной лапой внутрь груди, до сердца. Но световой день короткий, морозы до минус пятидесяти. 
	Народ здесь по найму. Ивану запрещено общаться с кем либо, кроме его напарника Валеры. 
	Здоровяк лет тридцати, ростом под два метра и косая сажень в плечах.  Он надсмотрщик. Кулак у Валеры величиной с гирю. Он не злой. Немного недалёкий мужик, преданный как собака хозяину. Ради него он был готов и в огонь и в воду. Слово хозяйское для Валеры – закон. Он просто выполнят приказ, не задумываясь ни секунды. Иван уверенность, что скажи Валере хозяин убить его, тот не колеблясь, сделает это. 
	Иван живёт на краю временного посёлка лесорубов. Всех кормят на кухне, и с собой выдают обед. Ивану кормят так: буханка хлеба на целый день и всё. Выдают много заварки, но спитой. Для бригады заваривают чай, а использованную заварку затем передают через Валеру Ивану. 
Шатаются зубы из-за отсутствия витаминов, жуёт еловые иголки, сосновую и лиственничную смолу. Делает отвар из еловой или от лиственницы коры и пьёт его. 
Под вечер прилетает вертолёт, садиться неподалёку от вагончика Ивана. Голос хозяина, задерживается немного перед дверью, потом входит, издевается над сильно похудевшим Иваном, делает несколько снимков на телефон. Уходит в вагончик бригадира. Спустя час прилетает ещё один вертолёт с полицией и ОМОН. Всех рабочих на улицу, обыск, в поленнице возле вагончика Ивана находят пистолет. Давят на хозяина, что это его пистолет. Иван подходит к оружию и берёт его в руку, стирая старые отпечатки пальцев. Заявляет, что нашёл пистолет в тайге, но не знал, что с ним делать, поэтому и положил в поленницу.
Опера, следователь орут на Ивана, чтобы он сознался, что это ложь. Прилетевшим нужен хозяин, а не доходяга. Иван упорствует. Его грузят в вертолёт и вывозят в краевой центр. В полиции также продолжается давление на него. Иван стоит на своём. ИВС, «пресс-хата», где уголовники избивают его, требуют, чтобы он написал, что Иван соврал, а пистолет хозяина. Иван ничего не пишет. Везут на суд, для избрания меры пресечения. Конвой отделяет Ивана от остальных, заводит в пустой зал заседаний. Его встречает мужчина в дорогом костюме, его адвокат, накрытый стол с сытной едой. Иван жадно ест, запихивая в себя, почти не жуя. Адвокат говорит, чтобы Иван придерживался этой версии, что избрал ранее, и всё у него будет хорошо. Передаёт два больших пакета. Один для Ивана, одежда, продукты питания и пр. Второй пакет, чтобы «проставиться/представиться» в камере.  Иван на суде настаивает на своей версии. Камера в СИЗО. «Смотрящий» сразу принимает его, определяет нормальное место, шепчет на ухо, что за Ивана говорили большие люди, так, что никто его здесь пальцем не тронет. Ивану часто передают от незнакомых людей, бригады продуктовые посылки. Иван делится с окружающими и ест, ест. Набирает вес, выглядит гораздо лучше, чем в тайге, на свежем воздухе. На допросах красочно расписывает, как он нашёл пистолет, повторяя слово в слово свои прежние показания. Отказывается от программы защиты свидетеля, если даст показания на хозяина. На пистолете экспертиза обнаружила только отпечатки пальцев, внутри оружия нет отпечатков, пригодных для идентификации. 
Суд. Выступают свидетели – члены бригады, особенно выделяется один мужичок, которого Иван не видел раньше. Очень убедителен, живописно рассказывает, как Иван тащил на волокуше по грудь в снегу, раненного товарища, которого придавило сосной. Как в голодную пору, Иван принёс и разделил между всеми работягами свои сухари. 
Адвокат просит осудить Ивана к двум годам условно, отбывать наказание на лесоповале со своей бригадой. Тут же подаёт документы – согласование УФСИН и УМВД, что все согласны, что в случае назначения условного срока Ивана, отбывать в лесу. 2 года условно дали Ивану.
Вертолёт, снова прежняя бригада. Хозяин встречает Ивана, проводит в свой вагончик, там богатый стол с дорогим коньяком. После того как посидели, выпили, закусили, хозяин интересуется, почему Иван взял вину на себя. Иван поясняет, что он от голода до весны бы не дожил, а в тюрьме тепло и кормят три раз в день. Хозяин рассказывает, что тот мужик, что выступал на суде в защиту Ивана – спившийся актёр, он же даёт уроки дочери хозяина как лучше держаться на людях. Дочь хозяина – отличница экономического факультета, но очень робкая. Хозяин ставит Ивана бригадиром. Прежний воровал, когда был разоблачён, сообщил в полицию, что у хозяина незаконный пистолет. Но Иван сломал все планы.
Хозяин прилетает несколько раз в бригаду, берёт с собой дочь. Хрупкое создание, с виду обычная «ботаничка». Завязываются отношения. Любовь. Свадьба. Трое детей. Хозяин отходит от дел. Командует предприятием Иван с женой. Предприятие набирает обороты. Хозяин живёт на вилле в Испании, куда ему на лето привозят внуков.
Снова Чистилище. Ивану досадно, что он упустил такой поворот своей жизни. Ментор поясняет, что Иван в жизни ни разу не голодал, и не совершал ничего благородного. 

6 серия.

	Иван работает в шахте на низовой должности горнорабочий подземный (ГРП). Тяжёлая, опасная, однообразная, вредная работа. Иван быстро вливается в коллектив бригады. У многих имеются прозвища «Вертолёт», «Турбомуфта», «Хитрый» и пр. Шахтёры много шутят, рассказывают Ивану о суевериях, приметах шахтёров, вводят его в закрытый мир шахтёрского братства. 
	Например, что если встретил девушку в белом, с косой, не ходи на работу. Это смерть тебя там ждёт, предупреждает. 
	Во тьме шахтной много чего происходит, тебе не видно. Вот и легенда про старика Шубина. До революции, когда метана много было, надо выжигать. Смельчак за двойную плату, надевает тулуп наизнанку, обливают водой, факел, вперёд! Вот за эту вывернутую шубу их и прозвали «старик Шубин». Зачастую был подрыв, и доброволец погибал. Его душа остаётся в шахтном мире. Ходит он по шахте мелко пакостит, но если просить помощи – поможет. 
	Иван идёт на очередную смену, По дороге видит в парке девушку в белом платье, перехваченную в поясе алой лентой, играет с королевским пуделем большой кривой палкой. Пугается, останавливается, креститься, идёт в забой. 
	В лаве, в смену, хлопок метана. Иван с трудом вылазит из-под обвалившейся породы, сообщает диспетчеру о хлопке, надевает самоспасатель, идёт на выход, Слышит стон сзади, завалило по пояс рабочего с его бригады, тот плачет, что его Люся без него не выживет. Самоспасатель товарища пробит, лежит рядом. Иван с трудом освобождает товарища, по очереди дышат через самоспасатель. Вытаскивает его на себе, теряя сознание к подъёмной клети. Понимает, что силы покидают его, погибнут оба, кричит в темноту: «Старик Шубин! Помоги!» Кажется, что чьи-то сильные, заботливые руки выносят обоих шахтёров к подъемнику. 
Очнулись в больнице. Открывает глаза, видит над собой девушку из парка, что играла с собакой. Страх, пот, паника. Смерть пришла за ним! В забое не забрала, сейчас возьмёт! Но это не смерть – лечащий доктор. Постепенно завязываются отношения. 
	В парке Иван видит как товарищ, которого он спас, обнимается с маленьким той-терьером. Это и есть та самая Муся, о которой он причитал заваленный в забое. Иван не расслышал «Муся». Жена умерла, дочки разъехались, осталась только маленькая собачка, подобранная на трассе, умирающая от жажды. Всю нерастраченную любовь и заботу сильный шахтёр вкладывает в это маленькое существо, собака отвечает ему взаимностью. 
	Иван женится на докторе. По прошествии многих лет брака, в ссоре Иван кричит жене, что она его смертельно очаровала, и даже в больнице достала!
	Чистилище. Ментор показывает Ивану, тот никогда никого не любил, только себя одного. А его товарищ сумел переложить свою любовь на собачку и перед смертью не о себе думает, а о собаке. Ивану стыдно за себя прежнего. Он вспоминает маму.

7 серия

	Иван теперь помощник машиниста снегоуборочной машины СДП-М. «Снегач». Вагон на колёсах, впереди «лопата», раскрывающиеся дополнительные «крылья». Машина буксируется локомотивом. Пока нет движения, отопление производится печкой-буржуйкой. 
	В ожидании локомотива, в вагон набивается народ из депо. Чай, нехитрый ужин, курят, травят байки. Например, как рьяные пьяные ГАИшники пытались остановить поезд, перегодив пути своей машиной. 
Как новичку Ивану рассказывают о двух «черных машинистах» с Октябрьской железной дороги Каменеве и Рогожкин. Как они на белой горячке угоняли составы. А у Каменева диплом был поддельный. Вот и сейчас они пойдут в рейс с машинистом, с прозвищем «Кодировщик», потому закодировался от алкоголя. Те тоже были закодированы, потом раскодированные. 
После сцепки с локомотивом, начинают уборку снега с путей. Скорость нарастает. Машинист на вызовы по радиостанции не отвечает. 
Машинист и Иван пытаются остановить, срывая тормоз, не тормозиться. Подъезжают к семафору, он красный, за ним стрелка. На такой скорости на красный – гибель неизбежна. 
Иван бросается к ручному тормозу, механически разводит тормозные колодки, но там нужно время, крутить колесо долго. 
Иван кричит машинисту, чтобы тот прыгал. Один труп лучше чем два. Машинист прыгает.
Снегоуборочная машина взрезает стрелку, слетает с путей. 
Совещание у начальника железной дороги. Разбор происшествия. Локомотив после обслуживания в депо выходит в поездку неисправным. Никого не наказывать. С бригадой депо разобраться. Машинисту и помощнику снегоуборочной машины выдать премии в размере трёх окладов. Помощника машиниста за мужество отправить обучаться на машиниста вне очереди. Иван выучивается на машиниста, за ним закрепляется прозвище навсегда «Бешенный снегач». Женится. Два сына, которые связывают свою жизнь с железной дорогой
И вновь Чистилище. Иван вспоминает ту жизнь, которую он только что прожил, сравнивает с той, которую он оборвал в море. Вспоминает первые шаги слова детей. Понимает, что это самое важное и драгоценное в жизни, а не карты, деньги, выпивка. 

8 серия
	Иван с презрением отвергает варианты перебраться в Сибирь, устроиться на судно, в шахту или на железную дорогу. Карабас Барабас его активно ищет. Карабас блокирует выезд Ивана за границу.
	У Ивана появляется план. У него есть друг, который похож на него. Они одинаково подстригаются, покупают верхнею одежду и для пляжа. 
	Иван знакомиться с дочерью теневого магната Максима Максимовича Пешкова, который утверждает, что является родственником Максима Горького. Про него ходят страшные слухи, в том числе, что он занимается чёрной трансплантологией. 
	Иван привлекает к себе внимание Пешкова и идёт на встречу к нему. Дарит первое издание «На дне» 1903 года с дарственной надписью художнику Синцову из МХАТ. Просит 50 тысяч долларов в долг для участия в турнире по покеру на Крите. В случае неудачи, Иван предлагает почку. Пешков настаивает на полном медицинском обследовании. После которого предлагает договор, что Иван будет обязан отдать почку, роговицу глаза и стать донором костного мозга. К Ивану прикрепляют охранника, чтобы он никуда не убежал. На самом деле у Ивана задача вырваться за границу, обмануть охранника с помощью друга-двойника. 
	По прибытию в отель Иван с охранником идут на пляж, там, среди отдыхающих, прячется друг Ивана. Иван купается, зовёт с собой охранника, чтобы друг из сумки выкрал паспорт Ивана.
	Со стороны моря на высокой скорости прибывает несколько моторных лодок, террористы начинают расстреливать всех подряд. Охранник убегает в отель с паспортами. Иван камнем ранит одного из нападающих, добивает из его же оружия, вступает в бой, погибает. 
	И снова Чистилище. Вместо Ментора Иван встречается с душой матери. Она сообщает Ивану, что ей стоило немалых трудов уговорить, чтобы увидеть сына на чуть-чуть. Также она сообщает сыну, что Пешков не планировал давать Ивану деньги на игру. Задача Охранника была подсыпать ему снотворное, и ночью вывезти из отеля для изъятия органов. Иван не струсил и вступил в бой. Мама просит, чтобы Иван пришёл к ней завтра на могилу. 

8 серия.

	Море выбрасывает Ивана на берег. Он кашляет, выплёвывает воду. К нему подбегает Карабас Барабас, который бродил по берегу с металлодетектором. Помогает ему встать на ноги. Иван смотрит на него, узнаёт, спрашивает как Инга? Карабас удивлён и взбешён. 
	Иван ему сипло кричит, что нужно ехать к Инге, он по дороге всё объяснит. Карабас кидается к машине, Иван следом. С него бежит вода, он садится в машину. Мчатся к дому Карабаса. Семёныч открывает ворота. 
	Карабас спрашивает, кивая на Ивана, знакомы ли они? Тот отрицает. Инга в своей комнате уже два часа. 
	Карабас скачками несётся по лестницу, Иван и Семёныч следом. Карабас распахивает дверь. Инга размешивает в стакане таблетки, рядом записка «Прости, мама». Карабас вышибает стакан из рук дочери, тот вдребезги. Обнимает дочь, плачет. 
	Иван стоит в дверях, переминаясь с ноги на ногу. Собирается уходить, Инга окликает его по имени. Просит остановиться. Карабас с подозрением смотрит на них. Инга говорит, что Иван ей снится много ночей подряд. Как сериал. Показывает на грудь Ивана, говорит, что там у него родинка, похожая на звезду. И вот, когда Иван перестал сниться ему, она и решила уйти из жизни.
	Карабас даёт команду засунуть Ивана в горячую ванну. Затем сидят за столом у камина. Иван отказывается от выпивки, курить тоже бросил, говорит, что не собирается тратить свою жизнь на эту дрянь. 
	Иван рассказывает о том, как он узнал об Инге, честно рассказывает, что он игрок, как попал в Чистилище. Инга возле него, гладит Ивана по голове, смотрит с любовью. Наутро втроём едут на кладбище. Могилы матери Инги, родителей Ивана. Иван падает на колени, плачет.
	Иван с Ингой женятся, появляются дети. 
	Чистилище. Иван один. Нет ни матери, ни Ментора. Иван в отчаянии кричит, что он всё понял.
	Вариант «Жизнь».
	Иван открывает глаза. Он сидит на берегу, прислонившись к камню. Он задремал. Рядом ходит мужичонка с металлодетектором. Иван смотрит в небо, улыбается. Встаёт, отряхивает песок. Смотрит на бутылку виски, что была с ним, стоит рядом. 
	Мужик спрашивает, мол, всё ли в порядке у Ивана. Тот улыбается блаженной улыбкой. Говорит, что всё в порядке. Спрашивает где остановка, чтобы в Большой Сочи уехать. Мужик показывает. Иван встаёт, идёт в том направлении. Мужик окликает его, говорит, что оставил бутылку. Иван машет рукой, говорит, что бросил пить, шарится в карманах, достаёт сигареты, кидает мужику, возьми. 
	Мужик оборачивается, на его видавшей виды куртке написано «Учебный центр «Ментор». 
	Иван качает головой, улыбается, идёт к дороге. 

	



