Синопсис по сценарию "Последнее письмо".  Жанр:  приключенческий боевик с элементами иронии, драма. Для двухсерийного фильма, одна серия — 98 мин.
Последнее письмо

Одинокий пожилой  предприниматель разыскивает свой идеал любви через социальную сеть, объявив награду в миллион рублей тому, кто поспособствует этому.  И один из посетителей сети находит такую девушку — мечту из его далекого детства, однако выясняется одно неприятное обстоятельство: она жена главаря криминальной группировки, и после первой же любовной встречи с ней на нашего героя начинается охота с довольно неприятными последствиями — Федора, так зовут предпринимателя, бандиты жестоко избивают и советуют забыть о Гале (так зовут девушку). 
Федор, однако, не остается в долгу перед ними: попросив у друга, работающего на горнодобывающем комбинате немного взрывчатки, выслеживает двух бандитов избивших его и подрывает их в кафе самодельной миной направленного действия. Главарь группировки, Ахмед, в ответ сжигает хозяйственный магазинчик Федора. В отместку Федор травит хлором пятерых бандитов из его группировки. Бандиты, в свою очередь, сталкивают его машину с эстакадного путепровода и он, едва живой, попадает в больницу. Преследуемый не только бандитами, но и полицией, объявившей его после взрыва в кафе террористом, он убегает из больницы. В этом ему помогает Галя, окончательно решившая порвать отношения с жестоким мужем. Уже горько сожалея, о том, что ввязался в кровавую эскалацию, Федор вместе с ней садится на самолет, решив улететь в один из российских городов, спрятаться там, пока бандитов не поймает полиция. Но те настигают его и в самолете. На борту летящего лайнера завязывается кровавое противостояние, в результате которого Федору с большим трудом удается обезвредить обеих проникших на самолет бандитов: Ахмеда и его помощника — киллера Мансур-бека. Однако по трагическому стечению обстоятельств во время этой схватки гибнут оба пилота. Самолет летит неуправляемый. На борту сто двенадцать пассажиров. Чтобы посадить лайнер, Федор пытается найти среди них кого-либо, кто летал хоть на каком-нибудь летательном аппарате,  но напрасно — ни у кого нет такого опыта. Обстановка, меж тем, в салоне самолета накаляется, некоторые пассажиры в отчаянии впадают в истерику, кричат, взывают к Богу, другие, обвиняя во всем случившемся Федора, надвигаются толпой на него с намерением связать, но он, угрожая им доставшимся от бандитов пистолетом, решает посадить самолет сам. Сопровождаемый советами наземного диспетчера, он уже приближается к взлетно-посадочной полосе, как неожиданно сзади нападает очнувшийся Ахмед. 
Во время скоротечной яростной схватки Федор убивает бандита, но лайнер в это время садится на слишком большой скорости. От экстренного торможения загораются колеса шасси, взрываются и ошметками улетают шины с колес, шасси подламываются, и лайнер по инерции несется на фюзеляже, неумолимо приближаясь к концу полосы. Поняв неизбежность катастрофы, Федор бежит в хвост самолета, надеясь там спастись, однако хвост в последний момент отламывается, Федор прыгает и оказывается в отделяющейся хвостовой части, которая тормозится в нескольких метрах до конца полосы. Он летит кувырком на бетонку. А остальная часть фюзеляжа уезжает за ее пределы, где несколько мгновений скользит по склону, и вдруг, упершись носом в одинокое дерево, подлетает свечой, из подломившегося крыла хлещет топливо и огромный клуб пламени поглощает лайнер.  
Федор в отчаянии закрывает рукой глаза — там, в передней части лайнера, осталось около половины пассажиров. 
К счастью Галя оказалась в хвостовой.  Обрадованный Федор идет с любимой к зданию аэровокзала, рассказывая ей, как они счастливо заживут, как он восстановит магазин, сделает ей отдельную комнату для ее увлечений и т.п. И вдруг Галя, немного замявшись, объявляет, что она беременна. В порыве радости Федор хочет обнять девушку, но она поясняет, что ребенок от Ахмеда.  Разочарованию Федора нет предела, с горечью в душе он уходит прочь от нее; через несколько метров его окружает спецназ, застегивают его в наручники и ведут к темно-зеленому броневику. На шестой день содержания в следственном изоляторе Федору вручают копию обвинительного постановления по нескольким статьям Уголовного кодекса. Прокурор, однако, сомневается в психическом здоровье обвиняемого и направляет его на психиатрическую экспертизу. Там Федора признают больным и оставляют на лечение в психдиспансере на срок четырнадцать месяцев. 
И вот, сидя на кровати в своей палате, в больничной полосатой одежде, одетый, как и всякий порядочный шизофреник, он аккуратно достает из тумбочки ноутбук, заходит в свой аккаунт в социальной сети и вот уже на мониторе крупными буквами пошла строчка объявления: "Приз  1000 000 р. тому, кто найдет мне невесту!"
