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ПЕРСОНАЖИ:

Андрей Железняк (38) – бизнесмен, глава компании "Айсберг" (установка кондиционеров),сухой, подтянутый, невысокого роста, КЛИЕНТ. 

Лариса Железняк (38)- супруга бизнесмена, бухгалтер в компании мужа, крупная женщина в очках. 
Михаил Холодов (32) - бизнесмен конкурирующей фирмы "Полюс холода". 

Афанасий Чудов (40) - фокусник, гипнотизёр, бывший артист цирка, высоко амбициозный, но вынужден выступать на юбилеях перед жующей публикой. 

Ирина Ловцова(29) - гуттаперчевая артистка, миниатюрная красавица, ассистентка и сожительница Чудова, для Андрея Железняка - ЖОЗЕФИНА.

      ЭПИЗОДНИКИ:
Кувалда (29) - накаченный парень, бывший артист цирка, атлетический номер с тяжелыми предметами, лысый или очень коротко стриженный.

Секьюрити гостиницы (45)- мужчина в синей рубашке с галстуком и фуражке, с переговорным устройством.

МАССОВКА

Крепкий парень в деловом костюме(28) – охранник бизнесмена Холодова(сцена с пьяным отцом)

Иван Холодов (60) - отец Михаила Холодова, типичный пьянчужка

объекты ИНТ:

1) Условный гостиничный номер, дверь, прихожая

2) Условный вход в гостиницу, фойе гостиницы

3) Квартира Холодовых - просторная, хорошо обставленная

объекты НАТ:
1) Условная беседка невест за городом

2) Жестяные гаражи

Завязка (стр. 1-3):

а) интересное действие
ИНТ. В КОРИДОРЕ ГОСТИНИЧНОГО НОМЕРА. 

Мужчину в одних трусах(Андрей Железняк) держит за руки здоровяк в форме секьюрити (Кувалда), другой охранник (Чудов) запихивает в чемодан мёртвую девушку (Жозефину). 

ИНТ. ОФИС ДЕТЕКТИВНОГО АГЕНТСТВА.
В офисе детектива появляется Андрей Железняк и рассказывает, что попал в чрезвычайно сложную ситуацию. Обстоятельства сложились настолько роковым образом против него, что в полицию он обращаться опасается.

Клиент рассказывает, что два дня назад в баре гостиницы он познакомился с девушкой по имени Жозефина, которой излил душу - рассказал про ссору с женой, но, так как на следующий день он должен был участвовать в тендере, не стал засиживаться и продолжать знакомство, а довольно быстро вернулся в номер. 

Через некоторое время, когда Андрей находился в ванной, принимая душ перед сном, в дверь кто-то стал отчаянно стучаться и взволнованный женский голос простонал: "Откройте, это Жозефина!" Андрей выскочил в одних трусах открывать дверь, но даже опомниться не успел, как девушка замертво рухнула на пол - изо рта шла кровавая пена, одежда была разорвана. Андрей бросился на колени перед ней, пытаясь нащупать пульс, запачкался кровью. 

В этот самый момент появляется охранник. Увидев кровь на руках Андрея, склонившегося над бездыханной девушкой, он скручивает его и вызывает подмогу. Приходит второй охранник, узнает в девушке местную проститутку и зло подшучивает над Андреем: "Ну, что, мачо-мэн, до смерти заездил куколку? Теперь тебе пожизненное грозит, и сутенеры спасибо не скажут!" Первый охранник набирает полицию, но второй его останавливает и предлагает за определенную сумму увезти тело и выгрузить где-нибудь в лесу. Закошмаренный жуткими перспективами, Андрей соглашается. Девушку запихивают в чемодан и выносят. 
Клиент переводит дух и продолжает: "Так вот сегодня мне позвонили эти ребята (номер не определился) и назвали такую сумму, что мне нужно весь свой бизнес закрывать и квартиру продавать. И что если он не заплатит, то его фотографии с жертвой попадут в полицию и его жизнь превратится в кошмар. Шеф интересуется, что за сумма, клиент отвечает сто тысяч долларов (евро).

Шеф говорит, что это, скорее всего "развод на бабки", и кто-то хочет Андрея подставить, одновременно с этим подбадривает клиента: "Если Вы не убивали, бояться Вам нечего, к тому же не факт, что девушка мертва". Андрей отвечает, что возможно, это его конкурент Михаил Холодов - если он меня разорит и напугает и я выйду из игры, то заказчик с ним сможет договор перезаключить. Мы ведь с ним здорово поцапались после тендера - когда объявили победителя, Холодов набросился на меня с кулаками - коллеги нас с трудом растащили. Но мы успели достаточно гадостей друг другу наговорить.
Шеф отзывает помощников в их комнату.

ИНТ. КОМНАТА ПОМОЩНИКОВ. Шеф просит помощника отрабатывать линию Холодова, помощницу просит связаться по её каналам с оператором сотовой связи и попробовать разблокировать анти-АОН, так как у клиента номер не определился, а по детализации оператора его можно декодировать, а сам с клиентом отправляется в гостиницу.

ИНТ. В ФОЙЕ ГОСТИНИЦЫ. Шеф и клиент разговаривают с охранником. Шеф показывает своё удостоверение и спрашивает, кто дежурил в ночь накануне. Оказывается, что именно этот охранник и дежурил. Шеф вопросительно смотрит на клиента, Андрей мотанием головы показывает, что это не тот охранник. Тогда шеф спрашивает: "А что-нибудь особенное произошло в ту смену?" Охранник ухмыляется: "А то вы не знаете, что произошло?!!!!  Вся страна вздрогнула от того, что произошло - "Локо" вылетел из четвертьфинала." 

НАТ. В МАШИНЕ ШЕФА. Андрей не идентифицирует ни этого охранника, ни его помощника, и теперь становится очевидным, что всё это "подстава".  Клиент просит разобраться, кому же понадобилась так жестко его разыграть и с какой целью.  Затем немного мнётся и говорит, что также он очень хотел бы разыскать Жозефину, уж больно она ему в душу запала.

ИНТ. В ОФИСЕ ДЕТЕКТИВОВ. Помощник находит компанию Холодова "Полюс холода" в интернете, рассматривает фото Холодова, берет адрес офиса с сайта и едет туда. 

НАТ. В МАШИНЕ ПОМОЩНИКА У ОФИСА ПОЛЮС ПЛЮС. Подъехав, видит вышедшего на улицу Холодова и становится свидетелем странного разговора по телефону: "Отказывается?! Вот скотина!!!! Я выезжаю!"

Помощник звонит Шефу и рассказывает про разговор, Шеф велит следовать за Холодовым.

НАТ. В МАШИНЕ ШЕФА. Шеф звонит Клиенту и едет за ним. 

В машине шеф перезаряжает пистолет - при задержании  преступники  иногда оказывают сопротивление. Звонит помощник и сообщает, что следует за машиной Холодова по улице Гагарина. Шеф направляется туда же, и следует за машиной помощника.

НАТ. У ГАРАЖЕЙ. Машина Холодова останавливается за гаражами. Шеф и клиент видят, как Холодов подходит к одному из гаражей, проходит со своим телохранителем внутрь и выносят из него какое-то тело. Шеф и помощник выскакивают и требуют объяснений. Оказывается, что это отец бизнесмена «нажрался как свинья», дома его не принимают, а в клинику ехать отказывается. Пользуясь случаем, Холодов просит у Андрея прощения за эмоциональную бестактность, они пожимают друг другу руки. В гараже стоит старая ржавая копейка. Андрей, в свою очередь, также извиняется перед Холодовым за то, что обозвал его "папинькиным сыночком", так как думал, что его отец из Мэрии, и пользуясь своими связями, снабжал сынка госзаказами.

Часть 2 (стр. 16 – 26)
а) вторая версия – кого из ограниченного круга подозреваемых мы подозреваем теперь

ИНТ. В ОФИСЕ ДЕТЕКТИВОВ. Помощница вспоминает, что Андрей  в самом начале упоминал про ссору с женой. Шеф звонит клиенту по громкой связи и спрашивает, из-за чего они поссорились с супругой. Андрей рассказывает, что его родная сестра, живет в посёлке, одна воспитывает 16-летнего сына: тот покатился по наклонной плоскости, попал в дурную компанию, совершенно вышел из-под контроля матери. Андрей позвал их к себе, благо площадь позволяет, но супруга начала им скандалы закатывать, придиралась по всякой ерунде, потом в лицо "прихлебателями назвала". У Андрея после этого как пелена с глаз спала - он увидел, что супруга с годами сильно изменилась, трясется над каждой копейкой, детей заводить не хочет, зато каждый его шаг контролирует, будто он ребёнок. Одним словом, из доброй и нежной девушки она превратилась в сварливую скрягу. Андрей решил снять квартиру для сестры и племянника,  а жене объявил о разводе. Шеф посылает помощников к Ларисе Железняк. 
б) следственные действия приводят ко 2-му неожиданному повороту

ИНТ. КВАРТИРА ХОЛОДОВЫХ. Помощники под видом работников ДЭЗа заходят в квартиру проверить жар батарей отопления, и незаметно устанавливают скрытые камеры. Помощница замечает, что в вазе стоят свежие цветы. 

Помощники возвращаются в машину и устанавливают связь с квартирой через компьютер.

НА ЭКРАНЕ МОНИТОРА. Лариса прихорашивается у зеркала, что-то напевает, поправляя цветы. Звонит телефон. Лариса снимает трубку, слушает, затем кричит кому-то: "Что? Мы так не договаривались! Ты же говорил просто спровоцируешь измену!" 

Затем Лариса только слушает человека на том конце, постепенно эмоционально успокаивается, садится в кресло и замирает, будто в трансе.
2-ой поворот 

Вторая версия оказывается ложной, герою грозит опасность
НАТ.В МАШИНЕ АНДРЕЯ ЖЕЛЕЗНЯКА. Андрею звонят вымогатели и требуют 100000 долларов. Осмелевший Андрей заявляет - я заплачу, а труп вы мне предъявите? Мужчина орет в трубку: "Труп тебе нужен? Будет тебе труп!"

Андрей перезванивает шефу со словами - кажется, я всё испортил! 

Шеф велит Андрею срочно приехать в офис.

Развязка

Эффектное спасение героя и разоблачение злодея (одного из ограниченного круга подозреваемых, наименее подозрительного)

ИНТ. ОФИС ДЕТЕКТИВОВ. Помощница сияет от гордости - ей удалось установить номер звонившего и лицо, зарегистрировавшего его: это Афанасий Иванович Чудов. Находят его страничку в соцсетях: Фокусник во фраке, рядом ассистентка в розовом трико. Афиша - потомственный гипнотизер Афанасий Чудов. Там же фотографии Кувалды - мистера Сила. Показывают страничку клиенту. Он распознаёт в них Жозефину и двух охранников. Андрей изумляется, как эти далёкие от мира бизнеса люди могли на него выйти.

Шеф высказывает предположение, что в этом может быть каким-то образом замешана Лариса, так как после разговора с каким-то мужчиной она прямо впала в транс. Решают все вместе ехать на квартиру к Холодовым.

ИНТ. НА КВАРТИРЕ ХОЛОДОВЫХ.
Шеф надавливает на Ларису, что она пойдёт по уголовному делу о мошенничестве и вымогательстве, если не расскажет всю правду о том, кто и как организовал "подставу мужу", и она "колется": всё это придумал её новый любовник Афанасий Чудов. Лариса познакомилась с ним на корпоратив по случаю 10-летия фирмы , на который пригласили артистов оригинального жанра. Андрей выступил на официальной части и ушел, дальше праздник вела она, как второе лицо компании. Фокусник-иллюзионист произвел на неё огромное впечатление.

РЕКОНСТРУКЦИЯ (на усмотрение режиссера, так как лишняя локация и массовка, но всё это можно у вас там снять, в столовой МГУ)

Достал птицу из шляпы, посадил на плечо Ларисе. 

Из рукава достал огромный букет роз и приподнёс Ларисе.

Потом из её платья вытащил воздушный шар в виде сердца и также преподнес даме. Во время рассчета за выступление пригласил в ресторан.
Лариса продолжает, что Андрей как с ума сошел, на родную жену наплевал и стал носиться, как с писанной торбой, со своей сестрой и её неблагонадежным отпрыском. После того, как Лариса выжила "родственничков из квартиры, вопрос встал ребром, и Андрей объявил о разводе. А тут такой галантный ухажёр появился - Лариса пожаловалась Афанасию на супруга, и они вместе стали продумывать план, как не потерять на разводе. 
Афанасий обещал смоделировать и зафиксировать факт измены, и всё!!!!! Ни о каком криминале речь не шла, Лариса клятвенно заверяет мужа и детективов.

Андрей напоминает детективам, что Чудов обещал "предъявить настоящий труп",  и возможно, Жозефине грозит опасность. Лариса закатывает супругу сцену ревности. Шеф останавливает её, просит немедленно звонить Чудову и сообщить "дезу", что, мол муженек клюнул, и все денежки со всех счетов снял. Лариса подчиняется. Через минуту Андрею перезванивает Чудов и назначает стрелку в беседке невест, что в 10 км от города, зимой там никогда никого не бывает.

Андрей начинает дико нервничать, а вдруг Чудов действительно убьёт Жозефину, но шеф его успокаивает: "Чудов - артист и гипнотизер, скорее он погрузит её в литургический сон, такие люди не пойдут на "убийство". 

Шеф с помощниками в своей машине едут вслед за машиной Андрея,  , припарковываются неподалёку от заснеженной беседки. На всякий случай шеф достаёт пистолет из кобуры, обвешивают Андрея прослушивающими устройствами, прикрепляют видеокамеру. Дают пакет с фальшивыми долларами.

ИНТ.НА МОНИТОРЕ ИЗ МАШИНЫ ШЕФА. Андрей подъезжает к беседке, выходит из машины с пакетом денег. Чудов и Кувалда уже ждут его. Показывают на торчащую из сугроба синюю ногу. Андрей теряет самообладание и набрасывается на Чудова:  "Так вы убили её?!!!!!" Чудов валит Андрея на снег: "Это ты её убил, дружок, а мы лишь вывезли в лес!" Пакет с деньгами падает в снег. Кувалда пытается незаметно утянуть пакет. Тут появляется живая Жозефина: "Андрей, не верь им, они заставили меня пойти на это!" Чудов Жозефине: "Ах ты сука, вот пригрел змею на шее!"  Шеф помощнику - туда! Помощница на всякий случай остаётся в машине и следит за происходящим по монитору.

НАТ. В ЛЕСУ У БЕСЕДКИ НЕВЕСТ. На поляне резко появляются шеф и помощник с пистолетами нацеленными на Чудова и Кувалду, которые поднимают руки вверх. Кувалда: Я здесь ни при чем, это Афоня мне внушил, что это просто розыгрыш, никакая ни уголовка! (Выдергивает из сугроба муляж синей ноги). Шеф: Ну, да, только в Уголовном Кодексе такие розыгрыши на 100000 долларов называются мошенничеством в особо крупных размерах.Тут фокусник из рукава виртуозным движением достаёт нож, прыгает к Жозефине и приставляет нож к её горлу - Всем стоять, а то я ей глотку перережу! Пока я не сяду в машину, никому не двигаться, Куваалда, бросай пакет с деньгами!

Всё это видит помощница с монитора, вызывает полицию и сама незаметно подкрадывается к Чудову и приставляет пистолет к его виску. Приезжает Нечай, скручивают и увозят Чудова и Кувалду.

Шеф с помощниками, Андрей и Жозефина садятся в машину.

НАТ. В МАШИНЕ ШЕФА. Шеф обращается к Жозефине: Жозефина - это ваше настоящее имя? Девушка отвечает: Меня зовут Ирина Ловцова. Я тоже ничего не знала, про шантаж! Мне Афанасий сказал, что всё это подстава по просьбе какой-то женщины, которую муж бросает с детьми и хочет оставить без копейки! 

Шеф - теперь, всё понятно, Лариса нам рассказала, что познакомилась с Чудовым на корпоративе, поделилась с ним семейными проблемами, что. мол, муж хочет развестись, вот и решил этот фокусник сделать постановочный фокус в реальной жизни.

Эпилог 

Супруги Андрей и Лариса Железняк развелись, Против Чудова и Кувалды возбуждено уголовное дело по факту вымогательства, Лариса наняла себе лучшего адвоката города, Андрей хлопочет о признании невиновности Жозефины, которая находится на подписке о невыезде. 

