Борющаяся со СПИДом
Мальчик играл в сугробе на детской площадке и укололся зараженным шпицем, который был подброшен подлым злодеем. Несчастный ребенок был обречен на долгие мучения и короткую, ограниченную жизнь.
Женщина ищет виновных и не замечает, как ее дитя умирает от брюшного тифа в бреду. Мать берет на себя непосильную задачу прекратить существование СПИДа как вируса, отомстить обидчикам, уничтожив всех его носителей и распространителей; но беда ее в том, что не слушала ополоумевшая мать философствования Ошо Раджниша о прекращении борьбы с эпидемией для ее отступления и самоуничтожения, о том, что нельзя бежать от разъяренной собаки, потому что она все равно настигнет тебя...
Мать, похоронившая свое дитя, идет в СПИД диспансер волонтеркой, после чего он был закрыт на карантин, так как все больные быстро скончались от неопознанного вовремя тифа. Потом мстительница получает второе образование медсестры-офтальмолога, в процессе обучения, она выдает двух студенток, подрабатывающих проституцией, дождавшись последней сессии, и собрав компромат, очень подло, и тех исключают, а главная героиня поступает в противотуберкулезный диспансер, где, как известно, много спидозных и ВИЧ-инфицированных, одну пациентку ослепила, ставя укол в глаз, другого поранила, и у него начался сепсис, третью довела до ангины, в итоге, сама слегла, и у нее возникло тяжелое аутоиммунное заболевание почек — гломерулонефрит, когда организм по неизвестной причине уничтожает этот важнейший орган мочеполовой системы, а еще вдобавок наша борющаяся за справедливость садится в тюрьму за тяжкие увечья больным, а главное, после резонансного дела, когда наша героиня убила мать с ребенком, лежавшую в реанимации, когда нашей мстительнице сказали, что больные заражены СПИДом, потом оказалось, что мать, убитая с ребенком, была изнасилована мужем с дружками, после чего и заболела ВИЧем, но обидчики даже не понесли ответственности ни за позор, ни за намеренную передачу вируса.
Но ничто не могло остановить обезумевшую женщину, когда она мстит за своего ребенка, к тому же, заключенная была признана невменяемой, и почти все время наказания лежала в госпитале психиатрической лечебницы со своей тяжелой болезнью; она отсидела и после амнистии вышла с соратником. Борцы решили попробовать себя в терроризме, штурмуя бордели и другие злачные места. У них было совокупление без предохранений, потому что оба верили в свою "непорочность" и чистоту от вируса. Но оказалось, что наша рьяная противница эпидемии была сама заражена, ее погибший ребенок родился уже инфицированным, и укол шприца только дал рецидив, а т.к. причина его слабости и хвори была определена не сразу, болезнь грязных рук быстро одержала верх над беззащитным организмом. Второй ребенок главной героини от зека и сам его отец были заражены, и виновница этой истории покончила с собой, так как на подсознательном уровне все это время она понимала то, что сама виновата во всем, но не хотела в это верить, будучи слишком несамокритичной.
А вообще, всему причина — убогость современности, ведь такие катаклизмы, как этот новоиспеченный вирус, озоновые дыры, терроризм, стали появляться совсем недавно. Задумайтесь над этим...
