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"ЭТО НЕ СОН"
                                                                     
Главные герои:
Маша- 26 лет. Живет в Москве. Офисный работник.
Максим- 28 лет. Живет в Красноярске. Ищет работу.

Сюжет 1.(СОН).
Эта красивая история началась в кафе, где Маша и Максим познакомились. Маша в тот день, зашла в кафе попить утреннего кофе и почитать книгу. В кафе было безлюдно. Когда зашел Максим, он сразу увидел Машу и сел именно к ней. У них сложился взаимный диалог. После этого знакомства, у них и случился счастливый роман.(показываются моменты из их романа, после чего появляется яркое свечение на весь кадр).

Сюжет 2.(Квартира Максима).
Звонок будильника. Максим проснувшись, собравшись на работу, уходит. По пути на работу он вспоминает Машу(он помнит о ней все: ФИО, дату рождения, то самое кафе, любимые фразы и тд.)   но ссылаясь на то, что это был всего лишь сон, он пытается забыть про этот сон.

Сюжет 3.(Квартира Маши, работа).
Тем же временем, от звонка будильника просыпается Маша, которая также собравшись на работу, уходит. На работе она рассказывает коллегам(девушкам), про сон, который был как реальность, что она отчетливо помнит Максима,  все яркие  моменты, его фразы, помнит совершенно все (как будто они лично знакомы).  Коллеги уверяют что это сон, просто возьми и забудь, но одна девушка(похожа на ботаника), говорит Маше, что должно быть "Вещий сон", и что она должна искать. Маша через некоторое время начинает искать Максима.

Сюжет 4. (ища друг друга).
Пройдя несколько дней, Максим начинает мучиться(постоянно вспоминает Машу, и порой даже ему кажутся некоторые прохожие в образе Маши. Не выдержав всего этого, Максим заходит в соц сеть, где и находит Машу, после чего они начинают переписку и договариваются о встрече.

Сюжет 5.(Встреча).
Максим покупает букет цветов и подъезжает к тому кафе. Зайдя внутрь, он видит ту же самую картину из снов. В кафе пусто, Маша сидит одна, читает книгу и пьет кофе. Максим решив сымпровизировать, подсаживается к Маше. Маша улыбнулась, вошла в роль и они познакомились.

Концовка.
Снимаются счастливые моменты с их романа: поцелуи, сексуальная сцена, прогулки, подарки и тд( после, появляется яркое свечение в  на весь кадр). Снова звонок будильника у Максима и Маши в квартирах. Конец...
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