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МОЯ ИГРА ПО МОИМ ПРАВИЛАМ - СИНОПСИС 
Автор Дмитрий Гегин.

Профессор Медакадемии Беров играет в шахматы с незнакомцем. В конце игры произносит фразу: «Главное в шахматах, молодой человек... Это грамотно разработанная стратегия... Нужно просчитать все ходы, выгодно расставить фигуры, потом заманить противника в ловушку, захлопнуть её, и… заставить противника играть по своим правилам. А потом делаешь шах… и ставишь мат.»

Виктор и брюнетка Женя в снятом ими доме,  блондинка Саша и Григорий у них в гостях. Они молодые студенты Медакадемии. Все вместе смотрят ужастик.  Виктор и Григорий устраивают девушкам розыгрыш с кухонным ножом, пугают их. После ухода Саша обсуждает с Григорием бывшего парня Жени, который бросил её, оставив записку: «Прости, я полюбил другую, и я уезжаю с ней навсегда из города».
В ту же ночь маньяк-убийца, похищает блондинку на пороге ее же дома, увозит ее в лес и зверски убивает.
Женя рассказывает Виктору о своих снах, один из снов описывает сцену похищения блондинки. Саша и Григорий едут на машине в Медакадемию, на одной из улиц они натыкаются на пеструю ленту огораживающий место похищения блондинки возле ее дома.

Следователи Андрей Сильванчук, эксперт Владислав в лесу на месте обнаружения тела жертвы, они догадываются о медицинском образовании убийцы,  получившего прозвище «скальпель» за особый подчерк. Перед тем как перерезать жертвам горло, он пытает их скальпелем, нанося порезы в местах сплетения нервов, причиняя им невыносимые страдания. После убийства маньяк наносит на спине жертвы надпись «сука». Все жертвы блондинки. У следователей нет зацепок. Маньяк всегда действует по схеме: похищает жертву, увозит её за город, убивает, перевозит тело в другое место, бросает его, при этом ловко заметая следы. Следственные мероприятия безрезультативны.

Студенты в Медакадемии разыгрывают студентку-брюнетку по имени Зина, подсунув ей игрушечного паука, та в ярости царапает ногтями лицо Виктора и кусает за руку Григория. После обсуждают розыгрыш с другой четверкой студентов: Виталием, Таис, Алексеем и Ольгой.
Убийца наносит следующий удар. По дороге на свидание со своим парнем, погибает Галя - одна из знакомых группы молодых студентов. Ее гибель совпадает с одним из снов Жени. Студенты в шоке. В этот же день Женя обнаруживает в кабинете профессора Берова, газетные вырезки о жертвах «скальпеля» и делится своими подозрениями со своим парнем Виктором. Виктор говорит, что это ерунда, что для подозрений нужны более веские основания.


Недалеко от города находят убитыми молодого парня и его подругу. Девушка убита так же как и другие жертвы «скальпеля». Но девушка брюнетка и убита рядом с местом похищения, что не вписывается в обычную схему маньяка, это озадачивает следователей.
Обе четверки студентов на дискотеке. Григорий, Алексей и Ольга выходят покурить. По случайному стечению обстоятельств, у всех троих одна и та же марка сигарет. Чуть позже неподалеку от дискотеки, происходит нападение на блондинку. Перед нападением маньяк угощает жертву сигаретами той же марки, что курили Григорий, Алексей и Ольга.

Следователи находят женскую золотую сережку на месте преступления. Она не принадлежит жертве. Владислав предполагает, что убийцей может быть и женщина.

На дне рождения Жени, Виталий делает групповой фотоснимок Виктора с Женей и Саши с Григорием. Чуть позже происходит небольшая ссора между Сашей и Григорием. Виктор пытается успокоить Сашу.


Жене снится сон, где ее сбивает машина.


К профессору Берову приходит его бывший студент - эксперт Владислав, обсудить свою будущую диссертацию. Беров предлагает ему партию в шахматы.


Студентка Зина едет домой на машине, у нее кончается бензин, из-за намеренно поврежденного топливопровода. Она решается дойти до дома пешком. По дороге ее сбивает машина, маньяк похищает ее.


Виктор с Женей подвозят на машине Григория с Сашей. На вопрос, что случилось с машиной, Григорий отвечает, что не заводится двигатель. Вместе они идут в Медакадемию. Григорий и Саша идут порознь, они явно в ссоре.  Возле академии четверка встречается с Алексеем и Ольгой. Алексей тоже не на машине.

На лекции Берова, девушка-блондинка обнаруживает у себя в сумочке конверт с окровавленным скальпелем и запиской: «Ты следующая». В истерике та убегает из кабинета. Беров забирает конверт с собой.


Саша расстроена после ссоры с Григорием. Виктор успокаивает ее. Взаимная симпатия. Они уединяются в одном из пустых кабинетов в Медакадемии. Любовная связь.
Беров приносит конверт со скальпелем и запиской следователям. Обсуждают маньяка, его мотивы. Одна из фраз Берова: Вероятно, когда ему было года три – четыре, а именно в это время в детях активно формируется мировоззрение, его жестоко обидела женщина, и она была блондинкой, как я полагаю. Её лица он, скорее всего не помнит, но помнит цвет её волос. Вот почему, в каждой светловолосой девушке, он видит ту, что его унизила. Болезненное воспоминание преследует его всю жизнь, оно стало его наваждением. Ненависть копилась в нем долгие годы, и однажды она вырвалась наружу. Он перешел черту и он начал убивать. Ни для кого не секрет, что жестокое обращение с детьми, делает их злыми в жизни. Но главное, детей нельзя унижать, они этого никогда не простят. Никогда! Особенно когда их унизили при посторонних!.. Дети не рождаются преступниками, мы их делаем такими. Мы – взрослые, своим поведением внушаем им, что жестокость это норма. Каждый ребенок, как чистый лист бумаги, что мы напишем в нем, то оно и будет. Что посеешь, то и пожнешь.

После ухода Беров ловит такси, он тоже не на своей машине. Андрей узнает от Владислава о гибели жены Берова в ДТП. По времени событие совпадает с началом убийств. У Андрея звонит телефон, ему сообщают об еще одном найденном теле.

Найденное тело - это Зина. В ее ноге обнаружен осколок разбитой фары. Андрей дает распоряжение проверить все автосервисы.


В Медакадемии становится известно о связи Виктора с Сашей. Оказывается, двое студентов заметили их уединение в пустом кабинете. Была сделана компрометирующая запись на мобильный. В вспыхнувшей ссоре Григорий выбивает три зуба у Виктора.


После случившегося в академии, Саша боится возвращаться к Григорию. Виктору удается уговорить Женю приютить Сашу у них в доме.


Жене снится сон, где она связана по рукам и ногам, ее рот заклеен скотчем. Маньяк подходит к ней и делает надрез скальпелем у нее на плече. Женя в ужасе просыпается. Виктора рядом нет. Женя вдруг слышит плачь Саши за дверью, потом ее мольбы о пощаде и ее истошный крик. Напуганная Женя подходит к двери и открывает ее. Навстречу ей из-за двери вырывается столб пламени, охватывая ее с головы до пят. Женя с криком посыпается. Оказывается, все это был один единый сон. 


Днем в академии все пялятся на идущих вместе: Виктора, Женю и Сашу. После лекций они встречаются с другой четверкой студентов, от которых им становится известно о гибели Зины. Перед уходом Саша заходит в библиотеку, где натыкается на нетрезвого Григория. Григорий хочет поговорить с Сашей, но та в испуге убегает от него.

Владислав заходит в кабинет к Андрею. На стене карта с очерченными линиями. Андрей объясняет, что линии на карте это маршруты, которыми жертвы возвращались домой. Они проходят вблизи с двумя медучреждениями и академией. Андрей уверен, что искать маньяка надо в академии.


Вечером Саша возвращается домой к Виктору и Жене. Виктор дома один. Неожиданно для Саши он заявляет, что он и есть тот маньяк-убийца, которого ищут. Виктор нападает на Сашу со скальпелем. Саше удается увернутся и убежать на кухню. Когда Виктор вбегает на кухню, Саша бьет его в сердце попавшимся под руку ножом.

 Насмерть перепуганная Саша стоит над еще живым Виктором. В этот момент она слышит смех Жени. Та появляется с мобильником в руке. Она объясняет Саше, что все это розыгрыш, а нож бутафорский. Но Виктор выдергивает из сердца нож, со словами: «Это не тот нож». Виктор умирает, Женя впадает в истерику.

 Саша отчаянно ищет выход из данной ситуации. Она предлагает Жене вывести тело Виктора за город и посадить его за руль машины и сбросить в обрыв, имитируя несчастный случай. Женя против. Саша понимая, что подруга предаст ее, наносит ей удар ножом в спину. Затем зажигает свечи и открывает газовые конфорки, пытается покинуть дом, но у нее не получается, у нее нет ключей.

Саша возвращается на кухню и застает там живого Виктора с ее ключами в руках. Виктор объясняет Саше как с помощью препарата «галотан» ему удалось сымитировать смерть. Он признается, что он действительно маньяк-убийца. Объясняет ей, почему он это делает и зачем он убил Зину. Затем нападает на Сашу. На этот раз ей не удается увернутся. Виктор утаскивает связанную Сашу в спальню.

В спальне Виктор демонстрирует Саше мертвое тело Григория, спрятанного до этого под кроватью. Он рассказывает ей, что задумал все это еще давно. Исчезновение парня Жени и записка его рук дело. Зине он специально воткнул осколок фары в ногу, чтобы полиция начала поиски машины. Свою машину он отремонтировал еще в ночь убийства Зины, запчасти для этого Виктор приобрел еще полгода назад, так он обеспечил себе алиби. А чтобы подозрения пали на Григория, он намеренно вывел из строя его машину, чтобы никто не видел его за рулем, после убийства Григория Виктор разбил на ней фару и обрызгал ее Зининой кровью. Под конец он произносит фразу: « Это как игра в шахматы. А главное в шахматах, как говорит профессор Беров, это грамотно разработанная стратегия, нужно просчитать все ходы, выгодно расставить фигуры, потом заманить противника в ловушку, захлопнуть её, и заставить противника играть по своим правилам. А потом делаешь шах... Все это время, вы играли в мою игру по моим правилам. И вот теперь я ставлю мат. Игра окончена!»

После убийства Саши Виктор обливает тела бензином, зажигает свечи, открывает конфорки и покидает дом.
Через пару минут приходит в сознание Женя, ее рана не смертельна, она пытается выбраться из дома, но кода ей это почти удается, дом взрывается. Возле дома падает фотография с дня рождения Жени, ее уголок воспламеняется и по очереди в пламени исчезают лица Григория, Саши и Жени, до лица Виктора пламя не успевает добраться, фотографию уносит ветром. 

В сгоревшем доме обнаруживают тела, которые опознают как Сашу и Виктора. Женя умирает в больнице несколько часов спустя. Григория объявляют в розыск.

Возле здания следственного комитета Беров, Андрей и Владислав обсуждают последние события. Андрей задается вопросом, почему убийца допустил такой промах, оставив в живых Женю. Не было бы пожара, она стала бы ценным свидетелем. Сожалеет о ее гибели. Выражает озабоченность, что убийца теперь заляжет на дно и его будет трудно найти. На это Беров отвечает, что  рано или поздно он объявится, после чего покидает следователей, уезжает на машине.

Конец.

