ЖЕНЯ, парень лет 27, талантливый гитарист, играет в переходе метро. Прохожие проявляют живой интерес, а некий ЮНЫЙ ПОКЛОННИК даже желает взять автограф. Это воодушевляет Женю, а затем приходит его приятель ВОВАН, и за разговором в кафе убеждает начать пробиваться в «звезды».

Женя безрезультатно обзванивает агентства и клубы. За этим занятием его застает СВЕТА, его девушка. Сцена нежности сменяется сценой конфликта и ссоры, когда Женя жалуется на равнодушие мира к его таланту, а Света неловко успокаивает его «ты мне нужен и таким». Женя жаждет большего, а Свете достаточно Жени…
Женя упорно продолжает звонить и ездить на встречи, но везде получает либо отказ, либо бессмысленные предложения. Размолвка со Светой продолжается на этом фоне. Зато друг Вован успокаивает Женю и даже намекает на один интересный план... 

У Жени происходит нервный срыв, он уже согласен на все…

Однажды, возвращаясь после выступления, Женя становится свидетелем ограбления. Используя, гитарный кофр, как оружие, он заступается за молодого мужчину – РОМАНА, отбивает его от двух грабителей.

Роман оказывается солидный бизнесменом. В благодарность, Роман знакомит Женю с известным музыкальным продюсером СЕРГЕЕМ ПАРАМОНОВЫМ…
Начинается создание звезды: звукозапись, уроки сценического движения, реклама в СМИ, презентация на ток-шоу. Все идет лучше некуда! Как-то на вечеринке по случаю успеха, Женя знакомится с девушкой Романа - ЛЕНОЙ. Между ними возникает симпатия.

Между тем, продюсер Парамонов решает включить Женю в состав модной группы. Такова стратегия раскрутки, и у Жени нет права выбора.

Женя приглашает Лену на свидание. Во время прогулки в парке у них происходит инцидент с фанатами, оставивший следы на лице Жени… Жене крупно попадает от Парамонова за нарушение условий контракта, появления на публике, и порчу «имущества» - лица звезды. Женя продолжает встречаться с Леной.
У Жени осложняются отношения с группой, в которой приходится играть. Этот модный коллектив и их репертуар – вовсе не то, о чем он мечтал. Однако – неизменный аншлаг, торжествующий Парамонов, и толпы фанатов… Как-то после концерта на раздаче автографов, Женя встречает того юного поклонника из перехода метро, предлагает ему автограф, но тот разочарованно отказывается…

Роман узнает о свиданиях Лены и Жени, и разрывает дружбу с Женей. Однако, это не касается деловой части, в Женю вложены немалые деньги. Временами звонит друг Вован и обижается, что Женя совсем позабыл друзей. Женя обещает пригласить Вована на крутую светскую тусовку. 
Звонит Света – разговор не получается. Женя теперь увлечен Леной, и Лена проявляет ответный интерес, но на правах «девушки друга» ведет себя сдержано.

Парамонов продолжает эксплуатировать Женин талант с наилучшим доходом, - готовится большой концертный тур. Про творческие планы Жени можно забыть. Женя «взбрыкивает», но Парамонов «умасливает» его презентом – новой квартирой. Лена помогает Жене с переездом, она ушла от Романа.

РАЗВЯЗКА:

После тура устраивается крутая светская тусовка, куда Женя приглашает Вована с еще одним приятелем - ГЕНОЙ. Женя чувствует сильный дискомфорт от присутствия своих давних приятелей в этой новой среде, но вынужден терпеть дикие выходки Вована и Гены.
Неожиданно Женя встречает Романа. Роман узнает знакомые интонации в голосе Гены и понимает, что он был одни из грабителей… Чередой воспоминаний(флешбеков) Романа и Жени все события фильма предстают в новом свете: Женя «участвовал» в ограблении в качестве «спасителя».
Появляется Лена, происходит выяснение отношений между троими. Женя отчаянно объясняет свои мотивы, но бесполезно. Лена уходит от Жени.
ФИНАЛ:

Парамонов продвигает идею участия в совершенно чуждом Жене проекте – группа «Сладкие». Женя начинает пить, скандалить, отношения с Парамоновым портятся. Контракт расторгается.

ЭПИЛОГ:

Женя, потерявший былую славу, подрабатывает игрой в ночном клубе. Однажды он встречает Романа и рассказывает ему почему он все бросил…

В своих мечтах воспоминаниях, Женя не на сцене перед бушующим морем фанатов, а в переходе метро, среди сверкающих интересом глаз, среди которых глаза друзей и любимых. Но это всего лишь фантазии…
