ВЕСТНИК ПРОДЮСЕРА


«СВЕЧА»
Первая серия. «Мы наш, мы новый…»


На глазах молодого священника, подстрекаемые уполномоченным большевиками Лейцигом, крестьяне, от имени революции,убивают помещика и вставшего на их защиту батюшку местной церкви.     


Молодой священник просит своего духовника благословить его на работу  в новом приходе. Наставник удерживает молодого священника от праведного гнева и применения силы для уничтожения христопродавцев. Только, словом Господним можно вернуть все на путь истинный считает Отец Никодим. 

 
В вагоне поезда молодой священник и уполномоченный ЦК партии ведут диспут о существовании бога и смысле жизни, вовлекает многих пассажиров в свой спор. Поезд останавливают бандиты, которыми командует полковник Быковский. Во время разграбления поезда молодой священник спасает жизнь комсомолке и просит полковника, прекратить грабеж и убийство апеллируя к его офицерской чести и вере. Полковник отводит бандитов. 

  В деревню Сковорода, где служит в церкви молодой священник (Отец Михаил),прибывает отряд продразверстки. Командир отряда приказывает забрать весь хлеб, даже посевной и приказывает расстрелять выборного и его жену с новорожденным младенцем за саботаж. Отец Михаил спасает младенца и убегает. 

 Отец Михаил встречает в поле трех женщин, из соседнего села, которые его знают, и передает ребенка одной из них на воспитание. Сам же Отец Михаил сдается новым властям. 
Вторая серия  «Меченые»

 В деревне проходит всеобщая коллективизация. На собрании в клубе над агитаторами надсмехается конюх Сидор. Деревню Сковорода переименовывают в колхоз «Имени Первого Мая». Приехавшие в село военные производят  изъятие церковных ценностей и арестовывают 
Отца Михаила. На суде «тройки» Отцу Михаилу  грозит высшая мера, но председатель судебной «тройки» сохранил Отцу Михаилу жизнь, сослав его в лагеря, для того, чтобы тот увидел, как изменится душа Советского человека без помощи церкви.

 В лагере Отец Михаил помогает, чем может в лечении, всем заключенным и даже начальнику лагеря. Перед смертью отчаивавшийся в борьбе словом Божьим его наставник Отец Никодим, берет на себя грех, и призывает Отца Михаила к борьбе до последнего с антихристами захватившими власть в России. 
 Заместитель начальника лагеря Лейциг упрекает Начальника лагеря благотворности к попам, и пишет доносы.

 Война мешает  планам Лейцига сместить начальника лагеря. Сталин, по просьбе митрополита Сергия разрешает свободное вероисповедание в церквях. И освобождает из лагерей священников. Попадает под эту амнистию и Отец Михаил. Отец Михаил возвращается в свой приход в колхозе имени Первого Мая. 

 Через колхоз проходят колонны солдат. Отец Михаил крестит уходящих на фронт солдат, чем вызывает  возмущение молодого лейтенанта Алексея. Он хочет арестовать Отца Михаила. Конфликт улаживает комполка Быковский.

 Через несколько дней немцы входят в поселок. Становление "Нового порядка" немецкими властями начинается с расстрела евреев, коммунистов и пленных советских солдат. С немцами в село пришел и Сидор служащий в полиции. Именно Сидор выдал немцам окруженцев. Среди пленных оказывается Алексей. Степан, бывший бригадир, коммунист, под страхом смерти, выдает  Сидору место, где спрятана еврейская семья. Немцы предлагают Степану участвовать в расстреле. Либо ты, либо тебя.
Третья серия «Венец терновый»

 Степан закрывает глаза и стреляет в Алексея. Сидор советует Степану идти служить в полицию т.к. обратного пути уже нет. Степан соглашается.

 Отец Михаил, которого немецкий полковник отметил, как основного помощника в борьбе с большевизмом, ночью, пытаясь  похоронить расстрелянных, обнаруживает, что Алексей живой. 

 Степан и Сидор участвует в расправах над мирными жителями и пленными.На одном из захватов, скрывающихся в лесах красноармейцев, Степана чуть не убивает окруженный, раненный советский полковник Быковский. В руке переводчика Сидор признает фамильный крестик своего отца. Переводчик рассказывает, что это крестик с Русского полковника, который последним патроном застрелился, чтобы не попасть в плен. 
 Отец Михаил прячет и лечит у себя Алексея. Во время перевязки Отец Михаил замечает на груди Алексея родимые пятна, сложенные в виде крестика. Из разговора с Алексеем он понимает, что Алексей - тот ребенок, которого он спас от расстрела. Отец Михаил рассказывает Алексею, о его родителях. О его спасении.
  Степан просит прощения у Отца Михаила.  Сидор не понимает поступка своего отца и призывает Отца Михаила немного потерпеть немцев, а потом собрать русские силы и вернуть старую Россию. Отец Михаил обещает подумать.

 Отец Михаил и Алексей ведут беседы о смысле человека в жизни. О вере. 
 Отец Михаил понимает, что его подозревают, переводит Алексея в церковь. 
 Степан пытается разобраться в себе, но он все больше погрязает в подлости и предательстве. По его догадке, о нахождении выжившего лейтенанта, арестовывают Отца Михаила. 

 Немецкий полковник лично допрашивает Отца Михаила и понимает, что он, с его правдой, намного опаснее любого коммуниста. Полковник дает приказание повесить батюшку на дверях церкви.
Четвертая серия  «Выбор»

 Приговор Отцу Михаилу  приводит в исполнение Степан. 

Лейтенант ночью приходит в дом Степана. Степан не сопротивляется, идет за Алексеем. Алексей приводит Степана к церкви и заставляет его выкопать могилу для Отца Михаила. Алексей хочет, именем закона, расстрелять Степана, но патронов в винтовке нет. Степан отдает Алексею патрон, который сохранял для себя и просит его не стрелять, так как шум привлечет немцев, и сам вешается в той же петле, откуда снял батюшку. 

 Алексей несколько дней плутает по лесам. На всех дорогах он видит колонны немцев. Русских пленных. 

 Сидор спасает Надежду жену Степана и ее детей от отправки в Германию, выведя их из деревни, через патрули.  Сидор поджигает дом, с пьяными полицаями и уходит в лес. 

 В лесу Алексей встречает двоих дезертиров, которые идут сдаваться немцам. Дезертиры Сашок и Вася забирают у Алексея винтовку и  оставляют Алексея в лесу с уверенностью, что его и так скоро найдут немцы, или сам подохнет.

  Алексей, блуждая по лесу, встречается с Сидором. Сидор объясняет Алексею за что он воюет. Сидор уходит оставляя Алексею еду.
 Алексей скрывается в лесном скиту. Приехавшие немцы угрожают убить всех, если дьячок не скажет где русский офицер. Дьячок выдает местонахождение Алексея. Немецкие солдаты вытаскивают Алексея и связанного загружают в кузов машины. Немецкий офицер, арестовывает Дьячка. А остальных приказывает расстрелять. Скит сжигают.

 Сидор выходит к лесной сторожке. В сторожке живут дед 

Лесник и его внучка Мария. В комнате лесника на стене висит фотография, на, которой изображен лесник, в окружении царских офицеров и несколько кадетов, на охоте. Лесник хитростью заманивает Сидора в погреб и закрывает его там. За Сидором приезжает немецкий патруль. Перед уходом Сидор говорит леснику, что на фотографии есть он сам и его отец. Лесник огорчается, что не признал своего.


Алексей в лагере для военнопленных. Работает в карьере. В карьере над ним издевается Сашко, дезертир из леса. Уговаривает его перейти к немцам на службу. 
Пятая серия «Искушение»

Алексей не видит выхода, теряет уверенность в победе и смысл жизни. Сержант, работавший с ним, объясняет Алексею, что его держит в этой жизни это его семья, жена и дети. Алексей вспоминает свою невесту Веру, на которой так и не успел жениться. Алексею снится Отец Михаил, который осуждает его малодушие. 

 Сидора привозят в лагерь. Сидору предлагают стать агентом, подсадной уткой, чтобы выявлять бунтарей и неблагонадежных в лагере. Сидор соглашается. В кабинете управления лагерем скоплено много церковной утвари, икон и художественных произведений. Все это собирает, по приказу рейхсфюрера, Клаус для отправки в Германию. В разговоре с Сидором Клаус, русский дворянин, немецкого происхождения, очень небрежно отзывается о русской культуре и русской душе, превознося немецкий рейх.

 Алексей знакомится с Отцом Сергием. Священник добровольно пришел в лагерь, чтобы помогать раненным в лазарете.  От Отца Сергия Алексей  узнает, что в соседнем бараке готовится восстание. И Алексея зовут, как единственного офицера, возглавить группу заговорщиков. Алексей удивлен, что, кто-то еще знает, что он офицер. Сержант сказал, что его порекомендовал человек, который хорошо знает Алексея. Через священника, Отца Сергия, Алексей связывается с зачинщиками бунта. В лазарете появляется Сидор. Алексей бросается на Сидора, но Отец Сергий останавливает Алексея, говоря, что он верит Сидору и берет его грехи на себя. Оговаривают сроки восстания. В одном из солдат Алексей признает Васю, дезертира из леса, просит задержать его, но Вася скрылся. Комендант лагеря в сопровождении переводчика и Васи идет вдоль строя, и Вася показывает на зачинщиков восстания, их выводят из строя. Сидор нападает на коменданта. Начинается неподготовленное восстание. Комендант стреляет в Алексея, но на пути пули встает Отец Сергий. Вася убегает в управление. Алексей пытается руководить толпой, но это бесполезно. Сидор убегает в сторону бараков, чтобы спасти детей. Алексей хочет пойти с ним, но Сидор советует ему уходит в лес и командовать теми, кто уцелел. Сидор спасает детей. И самому старшему из них Николаю передает свой фамильный крестик на память. Сидор попадает под прицел Васи.

 Алексей, бывший следователь милиции Федор, солдат Яков и дьячок бегут по лесу. Беглецы выходят к лесной сторожке. 

 Лесник радушно принимает  беглецов. Кормит их и просит убраться поскорее, чтобы не навлечь беду на его дом. 

Алексей и Федор рассматривают фотографию на стене. Федор предлагает арестовать лесника, как бывшего царского служащего и расстрелять. Алексей против. Все ложатся спать. Федор продолжает наблюдать за лесником. У иконы молится дьячок. Федор подслушивает, как лесник посылает свою внучку в район к немцам. Федор убивает лесника и хочет расстрелять и внучку, но сначала хочет надругаться над ней. Не успевает. На выстрел в сарай прибегают Алексей и Яков. Алексей защищает Марию. Федор хочет расстрелять Алексея и Марию за пособничество немецким властям, но падает от выстрела убитым. Все оборачиваются к воротам. В дверях стоит дьячок с наганом в руке. 
 В лесу беглецы встречают заброшенный из нашего тыла диверсионный отряд под руководством Лейцига. После допроса, Лейциг, приказывает Алексею расстрелять дьячка подальше от лагеря в болоте, где и утопить тело. Алексей отпускает дьячка. 


Дьячок пытается уйти через болото, но не успевает, раздается выстрел, дьячок падает убитый. Стрелял Лейциг. Лейциг хочет расстрелять и Алексея, но со стороны лагеря раздаются автоматные очереди. Алексей и Лейциг бегут к лагерю. Лагерь окружен немцами, Алексей прячется в яму с опавшими листьями. Лейциг укрывается в кустах. Из укрытия он наблюдает, как немецкие солдаты берут в плен, оставшихся в живых красноармейцев, трупы сносят в землянку. Лейциг целится в офицера, но осечка. Лецига берут в плен и уводят к машине. Алексей убивает офицера и скрывается в лесу.

  На допросе  у немцев Лейциг держится, как настоящий коммунист, и верит в победу красной армии, хочет, чтобы его расстреляли, но ему сохраняют жизнь, чтобы он смог сам увидеть торжество Германии в мире. Лейцига отправляют в концлагерь.
Шестая серия «Верить в невидимое»

  Алексей сидит в засаде. По дороге едет немецкий мотоцикл и легковая машина. Алексей убивает охрану, оставляя в живых одного лишь раненного немецкого офицера и даже помогает ему достав перевязочный пакет, потому что у того был крестик на шее. Алексей попадает к партизанам. Отряд, в котором воюет Алексей, вместе с пограничниками ликвидирует банды бандеровцев в западной Украине. Здесь его находит капитан СМЕРШа Голик. 

 Алексею инкриминируют, измену родины, за то, что он был в плену.  И убийство милиционера на оккупированной территории, про которое стало известно от вражеского агента, заброшенного в тыл и взятого на диверсии, Якова Бучнева. Но по ходатайству комиссара и командира отряда Голик спасает Алексея от вышки и отправляет в штрафбат.

  Алексей воюет в штрафбате и получает тяжелое ранение. 

 В госпитале Алексей отказывается от вступление в партию,

чем очень обескураживает не только майора Ломова, но и соседей по палате. Алексея больше интересует вопрос о 

смысле жизни. О вере. Из бесед с медсестрой Федоровной, которая верит в Бога и не скрывает это, Алексей пытается понять, что движет человеческими поступками. В госпитале Алексея застает день победы.

  Алексей возвращается домой. Дома его ждет Вера. Алексей и Вера собираются пожениться. 
Седьмая серия «Судьба»

На комиссационной комиссии Алексея признают не годным к строевой службе из-за тяжелого ранения. Прямо с улицы Алексея берут какие-то люди в штатском и везут на лубянку. Войдя в кабинет, Алексей встречает там капитана Голика. Теперь это зам начальника четвертого отдела майор Голик. Голик предлагает Алексею продолжить службу специальным агентом. Стать священником. Но сначала он должен пройти обучение в семинарии. Алексей хочет отказаться. Голик предупреждает Алексея, что на него заведено дело об измене Родины по письму одного заключенного, который, после четырех лет пребывания  в лагерях, был освобожден из немецкого плена и для проверки был посажен в наш лагерь, но не выдержал и был убит при попытки бегства. Фамилия заключенного Лейциг. Алексей соглашается, но просит отпуск. 

 Алексей сообщает Вере, что он теперь работает в разведке и получил очень важное и секретное задание. Ему нужно будет срочно уехать, на неизвестный срок и поэтому свадьба откладывается. Вера все понимает и обещает дождаться Алексея.

 Алексей едет в колхоз имени Первого мая на могилу Отца Михаила. В колхоз его подвозит Степанида, женщина ,которая была тогда в поле, когда Отец Михаил передал грудного младенца женщинам. В колхозе, своим положением, Алексей спасает от депортации женщину с детьми Надежду, жену Степана. 

  В церкви Алексей знакомится с отцом Андреем, который помогает Алексею с решением по жизни. 

 В церковь, где служит Алексей приходит комиссия 

выполняющая постановление партии по борьбе с религиозной пропагандой во главе с майором Ломовым. Ломов узнает в батюшке Алексея и начинает его обвинять в измене долгу, чести, вере в родину и партию. Ломов обещает привлечь Алексея к суду, но звонок сверху прекращает деятельность Ломова в данной церкви. Алексей в служебной комнатке при церкви в печке сжигает удостоверение капитана КГБ.

 Ломов приходит в кабинет подполковника госбезопасности Голика. Ломов пытается разобраться, почему и с чьего разрешения прекратили выполнение постановления по закрытию церкви и очернить Алексея. Голик представляет дело так, что Ломов встает на сторону предателя Лейцига, который каким-то чудом уцелел в немецких лагерях.
Восьмая серия «Жизнь»
 В комнату к Алексею входит Дарья, женщина много лет уже служащая при храме с Алексеем. Дарья сообщает, что  в храм прибыла иностранная делегация с экскурсией. 

 Алексей встречается с Сидором, который был одним из членов этой делегации. Сидор рассказывает о своей жизни. 

 В лагерь въезжают немецкие машины с солдатами. Клаус подтверждает, что Сидор из бывших и работал на немцев в лагере. Клаус требует транспорт для быстрого вывоза ценностей. Немецкий офицер не может дать много людей для охраны и советует Клаусу забрать СидораПо дороге Сидор убивает охрану и представляет все, как нападение партизан. Клаус на легковой машине спасается бегством, уезжая за подмогой.

 Сидор приезжает в лесничество. Ночью Сидор пробует молиться и просит у Бога  разъяснений, почему все так в жизни запуталось и где решение. Разъяснение дает Мария. Бог дает выбор, а решение за человеком. 
 Сидор едет обратно. Клаус берет Сидора в свою команду. Сидор ездит с Клаусом по аккупированным территориям собирают изъятые церковные и художественные ценности и перевозят в Германию. Клаус переправлял все ценности и куда впоследствии перебрался сам и перевез Сидора. Сидор в Америке отказался работать на разведку и стал жить под чужой фамилией. Бедствовал. Но обрел себя в Русской церкви. К тысячелетию крещения Руси составлялась большая делегация православных в Россию на празднование. Сидор находит Клауса и признается ему, как он тогда украл ящик с самыми ценными экспонатами. А где это спрятано, знает только он. Сидору делают новые документы, и он приезжает в Россию. Он находит сторожку и ящик на месте. Сидор передает листок с планом Алексею.

  В церковь при монастыре, где служит Алексей, приходит женщина с ребенком. Алексей узнает, что это его дочь Люба и внук Павлик. Люба рассказывает Алексею, что Вера недавно умерла. Люба ходила в КГ еще в пятидесятых, искала Алексея и, как ей там майор Голик сказал, что Алексей погиб, выполняя особое задание Родины. И о том, как месяц назад, незадолго перед смертью Любы, этот же Голик приходил, извинялся и все рассказал об Алексее и, где он сейчас служит.
  Алексей просит у вышестоящего церковного руководства о возможности покинуть этот пост и уйти в мир. Алексей очень хочет иметь семью и дожить свои дни в семейном кругу. Его просят подумать. Алексей сообщает о своем решении Любе. Люба уговаривает Алексея не делать этого. 

 Два бандита Сырой и Степка привозят Алексея на исповедь к Раненому вору в законе Кресту. Алексей видит на груди Креста фамильный крестик Сидора и узнает, что это Николай один из тех детей, которых спас Сидор. Крест рассказывает Алексею свою жизнь и просит Бога простить за то, что прежде он не нашел в себе силы прекратить воровство. Просит Алексея принять все деньги, которые он жертвует церкви. Алексей не берет денег, но помолиться за Креста он сможет. 
  Крест зовет Сырого, и дает ему указание перечислить все деньги, которые находятся в банке в детский фонд К дому подъезжает машина сокрой помощи. Сырой обещает Кресту, берет подушку и душит Креста.

 В комнату при церкви заходит Голик. Голик приветствует Алексея, как майора. Алексей говорит, что он имеет звание капитан, но Голик рассказывает Алексею, что, по личному ходатайству Голика, ему присвоили звание майора еще в 59 году, за успешную работу на благо Родины. Алексей пытается оправдаться, что никакой работы он не проводил, на что Голик ему возразил тем, что лично 

редактировал все донесения наверх. На что Алексей рассказал, что на исповеди перед смертью Дарья все ему рассказала, как ее, бывшую дворянку заставили работать на органы. Уволившись из органов Голик ездит, ищет тех кого он обидел своей работой. Кого–то находит, кто-то его прощает, кто-то нет. Голик просит прощения и у Алексея. Но Алексей сам  благодарит Голика за то, что он так изменил его судьбу. Голик перепрятал церковные ценности Сидора и  передает Алексею план, где спрятаны ценности Сидора. Голик уходит. Алексей листочек с планом кладет за икону.  

 Алексей, как духовник встречается с молодым священником Леонидом, которому дали приход на место умершего Отца Андрея в деревне Сковорода. Алексей просит Священника Леонида помолиться на могилке Отца Михаила и Отца Андрея. Беседу прерывает подъезжающий   к монастырю кортеж из лимузинов и машин 

охраны. Это приехали кто-то из правительства на литургию и Алексею надо быть в церкви. 
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