Дора Люкс. Радужный слон(сказка).
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Жил был слон. Только это был необычный слон, а радужный. Он умел летать и имел два полупрозрачных радужных и ярких крылышка. Они переливались всеми цветами радуги в зависимости от его настроения. Кушал он аромат цветов. Особенно он любил аромат роз за его утонченный и изысканно-сладкий привкус. Радужный слон летал от цветка к цветку и засовывал свой хоботок  в самую сердцевину цветка очень осторожно, чтобы его не повредить и вдыхал аромат, а сам при этом стал приобретать тот оттенок, который был присущ данному цветку, так если это была алая роза, то сам он становился алым и от него пахло как от розы, если это был аромат сиреневой сирени, то и слон становился сиреневым, если белой лилии то белым и только его крылышки были неизменно радужными
А еще радужный слон очень любил слушать музыку звёзд. Он поднимался высоко-высоко в небо в Космос и слушал иногда музыку одной определенной понравившейся ему звезды, а иногда и всей Вселенной и тогда его радужные легкие крылышки начинали мерцать и переливаться и звучать в такт той музыки, что была слышна вокруг.

Кроме этого радужный слон очень любил любоваться и созерцать красоту во всех её проявлениях от  маленькой капельки росы на траве или снежинки, упавшей на веточку рядом стоящего дерева до необычного расцвета или заката, потому что каждый расцвет или закат по его мнению всегда единственный в жизни так же как и миг и именно поэтому следует его ценить и ему радоваться и именно в этом заключено Счастье!
А еще радужный слон очень любил просто так всем вокруг дарить радость. При этом никто даже не догадывался кто после дождика в небе зажигает радугу, а это был наш слон. И все улыбались. Считалось, что если посмотреть на радугу и загадать своё заветное желание, то оно непременно сбудется если конечно ты веришь! И все были счастливы.

Но однажды все изменилось, потому что на их планету прилетел злой черный дракон. Он стал сеять во круг зло, хаос, разрушения, войны. В сердца людей он внес зависть, алчность, лживость, и т.п. Люди стали плакать и страдать и ничего не могли с злым черным драконом сделать.
А где же был наш радужный слон. Он просто как раз находился в соседней галактике и слушал музыку звезд и тут до него дошла музыка страдания с его планеты. Нашему радужному слону стало плохо, слезы хлынули из глаз, сам он стал зеленым, а крылышки стали беспорядочно мерцать. На его душе стало почему-то очень тоскливо и он ринулся как можно скорее на свою планету. Надо было срочно её спасать.

Сперва злой и черный дракон стал лстиво говорить радужному слону: «Милый мой друг ты такой красивый давай мы вместе с тобой править  всем миром! Посмотри сколько у меня есть планет. Ты ни в чем не будешь нуждаться. Все будет у твоих ног!»

Но радужный слон ответил: «Нет! Мне ничего не надо все у меня итак есть Оставь в покое мою планету!»

Злой черный дракон понял, что бесполезно льстить и тогда он стал дышать огнем на радужного слона, только у нашего слона вокруг образовался невидимый щит и то что посылал дракон возвращалось ему стократноумноженном размере в итоге он уничтожил сам себя!

Все люди стали благодарить радужного слона. В их серцах снова воссеял покой, радость, гармония и все были счастливы. Радужный слон снова в небе зажег радугу и все зло уничтожилось, потому что свет и добро всегда побеждает зло.

КОНЕЦ.
