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грабитель
Руслан Лопатин
Оригинальный сценарий

...там где голубые моря, там, где пылают закаты и приходят рассветы.
нат. дорога – асфальт

Жаркий летний день, солнце плавит асфальт, за кадром доносится звук многочисленных полицейских сирен. Макс медленно идет по дороге в сторону доносящихся звуков, он одет в черный классический костюм, в руке сумка. Под подошвой его туфлей тихо хрустит дорожный щебень. 
МАКС (З.К.)

Впереди была куча полицейских. Я стоял посреди дороги и смотрел на них. То на одного, то на другого… Кто-то целился в меня, у кого-то было испуганное лицо, а кто-то просто смотрел ожидая того что сейчас произойдет.

Макс медленно останавливается, бросает на асфальт сумку, звук сирен становится громче и постепенно заполняет округу. 

Титр: ГРАБИТЕЛЬ 
ИНТ. автомобильная парковка – ночь

Посреди пустой парковки стоит автомобиль с работающим двигателем. За рулем авто сидит Макс. На вид ему примерно 28 лет. Он одет в черный классический костюм и белую рубашку, волосы коротко острижены, воротник рубашки выправлен и ложится на плечи пиджака. На корме его автомобиля играя бликами, красуется надпись Lamborghini. Двигатель машины низко рычит на холостых оборотах.

Макс одной рукой держит руль и, задумавшись, смотрит перед собой.

макс (з.к.)

Меня зовут Макс. После всего, что я сделал за эти три месяца, меня назовут преступником. Я прекрасно понимаю и осознаю все это. Но когда человек преступает закон, то, как правило, всегда есть причина. У кого-то она веская. У кого-то нет. Я не ищу себе оправданий, но стоит разобраться, кто действительно виновен в том, что происходят преступления. Система, которой управляют несколько человек? Или же люди, доведенные ей до отчаяния.

На пассажирском сидении лежит хромированный обрез. Макс берет ружье и выходит из машины, он направляется к двери, ведущей на лестницу. Макс резко открывает дверь, спускается по лестнице вниз. Вот Макс замедляет шаг и  прислушивается. Он находится не далеко от двери, ведущей в подземный гараж. Спустя немного времени он резким жестом перезаряжает дробовик, толкает дверь и скрывается из виду. Проходит немного времени и из открытой двери громом доносится звук ружейного выстрела. Гаснет экран, появляется титр:
                  Автор сценария и режиссер


                      Руслан Лопатин

Далее кадры замедлены, рапидная съемка.

инт. подземный гараж

бетховен – лунная соната (з.к.)

По длинному коридору из последних сил бежит человек. В его руке находится пистолет, на руках  набиты татуировки. Он один из наркоторговцев. За ним медленно идет Макс. Макс проходит мимо трупа сидящего у стены, поднимает ружье и стреляет в спину убегающему торговцу. Торговец падает на бетон. Выпущенный из его руки  пистолет подпрыгивая, скользит по полу и врезается в колесо мотоцикла стоящего у приоткрытых гаражных ворот. Макс стоит посреди коридора, перезаряжает затвор. На бетон, дымясь, падает ружейная гильза.
инт. гаражный бокс

В гаражном боксе стоят мотоциклы разных марок. У стены находится небольшой стол. На столе виски, деньги, наркотики, сигареты пепельница. За столом сидят три человека, они заняты игрой в карты. Собираясь сделать очередной карточный ход, один из торговцев имеющий азиатскую внешность слышит доносящиеся из коридора звуки выстрелов. Прислушиваясь, он замирает. Этот момент совпадает со звуком падающей на бетон гильзы, которая вылетела при перезарядке из ружья Макса. Осознав, что происходит, азиат с криком бросается к металлическому шкафу. Остальные ошарашено смотрят по сторонам, начинается суета. Азиат достает из шкафа автомат Калашникова, он кричит и в панике пытается вставить магазин в автомат. 

ИНТ. коридор подземного гаража

Макс медленно идет к гаражному боксу. В его руке ружье, он открывает ворота, заходит. Длинный коридор подземного гаража пуст. Из гаражного бокса, в который только что вошел Макс мерцают вспышки многочисленных выстрелов, освещая коридор.

Инт. гаражный бокс

Макс стоит у входа. В руках ружье. Выстрел!! Дробь попадает в живот так и не успевшему выстрелить азиату. Макс перезаряжает ружье, одновременно поворачиваясь в сторону другого торговца. Торговец, имеющий европейскую внешность и длинные темно-русые волосы, резким движением хватает лежащий на столе пистолет-пулемет ИНГРЕМ М-11. Торговец направляет оружие, в сторону Макса собираясь выстрелить. Вспышка! Снова звучит громкий ружейный выстрел. Макс опережает торговца и попадает ему в грудь. Торговец отлетает к стене, но успевает нажать на курок. Стрекочет затвор автомата, выпущенные пули попадают в стол. Осколками разлетается бутылка виски, по сторонам летят карты, пули попадают в пакеты, с наркотиками поднимая вверх небольшие столбы белой пыли. Одна из выпущенных из автомата пуль попадает в плече сидящему за столом парню так и не успевшего предпринять никаких действий. На вид ему примерно 18 лет, в то время как остальные торговцы были явно старше него. Очевидно, парень просто попал в дурную компанию. Ему очень больно, на лице признаки болевого шока, он кричит и, держась за плече, отползает к стене. Макс еще раз стреляет в торговца с длинными волосами, вспышка в помещении висит дым. Макс подходит к столу, резким движением проводит дулом ружья, по столу смахивая на пол осколки стекла. Макс оборачивается назад, окидывает взглядом помещение, поднимает лежащую на полу сумку, бросает на стол. Следом  кладет ружье. Из дула ружья медленно выходит дым. Макс медленно начинает складывать в сумку деньги и пакеты с наркотиками. На полу недалеко от раненого в плече парня лежит пистолет Макарова. Парень из последних сил пытается дотянуться к пистолету. Его рана не смертельна, но парня всего трясет от боли, лицо испачкано кровью и он уже коснулся кончиком пальца рукояти пистолета. Уже совсем чуть, совсем немного усилий и он возьмет пистолет, который является его последней надеждой. Но сил катастрофически не хватает и Макс замечает его усилия. Макс застегивает сумку, берет дробовик и подходит к парню. Звук упавшей на пол сумки отвлекает парня и он смотрит на Макса ожидая того что произойдет. Макс медленно приставляет ружье к лицу молодого торговца. Возникает пауза, Макс смотрит ему в лицо.

макс

Знаешь, что будет, если я нажму курок?
Парня трясет от боли, он отводит взгляд в сторону. Макс еще мгновение смотрит ему в лицо, убирает ружье, берет сумку и уходит. Торговец плачет, осознав то, что ему только что даровали жизнь.

инт. коридор подземного гаража

Макс медленно идет по длинному коридору в руке ружье, в другой руке сумка.

макс (з.к.)

Примерно так когда-то и началась моя история. История обычного служащего, который бросил работу и стал на преступный путь. Несколько месяцев назад я ничего не имел. Но, даже начав с нуля со мной, всегда была одна вещь. Она не давала мне покоя в моменты одиночества и заставляла идти вперед.

Силуэт Макса растворяется вдалеке коридора. Замолкает звучащая за кадром лунная соната Бетховена.
НАТ. УЗКАЯ УЛИЦА

По асфальту позвякивая жестяными боками, катится пустая банка из-под пепси. Банка врезается в лежащую на земле газету, в газете заголовок: Еще одно дерзкое ограбление совершено в центре города. За кадром доносится отчаянный рык быстро приближающегося автомобиля. Авто стремительно пролетает по дороге оглушая эхом мотора пустые проулки. Судя по очертаниям кузова в автомобиле можно различить знаменитый спорткар Порше 911.  
ИНТ. ПОРШЕ 911
Макс сидит за рулем авто, одна рука на руле, второй достает зажигалку, подкуривает сигарету, нажимает кнопку стеклоподъемника. 
                  МАКС (З.К.)
          После того как бросил работу я

          стал грабить наркоторговцев.

          Запрещенный законом товар продавал

          Знакомому парню, а на вырученные деньги

          стал покупать оружие.

Макс резко переключает передачу вниз, на тахометре растут обороты, нога давит на газ, авто издает звериный рык и с эхом скрывается в проулке.    

нат. ЗАВОД-ПУСТЫРЬ
На большом пустыре перед заводом располагаются высокие  промышленные краны, то и дело, заполняя округу скрипом ржавых опор. Слабый ветер развивает пыль поднятую колесами автомобиля. Авто медленно останавливается, открывается дверь, из машины выходит Макс, в его руке находится сумка, он направляется к припаркованному неподалеку, старенькому БМВ.   
На крышке багажника БМВ сидит КРЕНК, мужчина где-то тридцати пяти лет довольно полный, не бритый с сальными волосами русого цвета. Рядом стоит злобный высокий парень по кличке ПЯТЕРКА, ему примерно двадцать три года, на переносице шрам, худощавое телосложение. Макс медленно идет к ним.
нат. ПУСТЫРЬ
Перед глазами зрителя крупный план револьвера, приставленный к затылку Макса.

кренк (з.к.)

Откуда мне знать, что ты не мент?

Камера с револьвера отъезжает на лицо Макса.
макс

Не думаю, что ты настолько глуп, чтобы прийти на встречу с легавым. Полагайся на свою интуицию. 
Кренк делает знак подельнику, тот убирает револьвер.
кренк
Где то, что мне нужно?

Макс бросает спортивную сумку на капот машины. Кренк открывает сумку, смотрит одобряюще, кивает подельнику.
нат. подворотня

Кренк, Макс и Пятерка стоят у багажника БМВ, багажник открыт Макс стоит посередине, внутри багажника лежит оружие.

кренк

Здесь все что тебе нужно. Пистолет ТТ, пистолет Макарова с глушителем, пистолет-пулемет Кедр и автомат Калашникова

     МАКС

Все оружие исправно, четко работает и у меня не возникнет никаких претензий, верно?
     КРЕНК

Ты угадал приятель, это так и есть. А даже если они у тебя возникнут лучше тебе сюда не приходить. 
Кренк берет у подельника хромированный костет, с силой сжимает в руке, затем бросает в сумку с оружием.
кренк

   Подарок от фирмы.

Макс забирает сумку с оружием, Кренк закрывает багажник. 
нат. пУСТЫРЬ
insane clown posset-fuck the world (З.К.)

Макс уходит прочь, на плече висит сумка с оружием, на заднем плане торговцы садящиеся в машину.                                  

ИНТ. РАЗНЫЕ ПОМЕЩЕНИЯ-КВАРТИРЫ

Звучит INSANE CLOWN POSSET-FUCK THE WORLD. Макс грабит разных наркоторговцев, используя всевозможные виды оружия. Разные углы и точки съемки, музыкальная зарисовка, клиповой монтаж. Музыка становится тише, затем пропадает вовсе, музыкальная зарисовка заканчивается, начинается новый эпизод.
             ОГРАБЛЕНИЕ ТОЛСТОГО И ТОНКОГО

Инт. старенький форд фокус купе

Тонкий сидит на пассажирском сидении авто припаркованного у тротуара, напротив дома в котором они снимают квартиру. Он нервно стучит пальцами по чемодану, который держит в руках и осматривается по сторонам. Через окно видно как толстый вплотную приблизился к машине и пытается открыть водительскую дверь, в руках у него куча гамбургеров. Толстый роняя часть гамбургеров садится в машину.

тонкий

Тебе не кажется, что в такой ситуации ты мог бы обойтись и без гамбургеров?

толстый

Почему? Что плохого в том что я купил немного поесть?

тонкий

Потому что если случайный полицейский решит проверить у нас документы и вдруг узнает что лежит в чемодане, то гамбургеры ты будешь доедать уже за решеткой!

нат. улица

Старенький двудверный Форд фокус с типом кузова хетчбек припаркован у тротуара, открываются двери из машины выходят Толстый и Тонкий и заходят в подъезд жилого дома.

инт. квартира толстого и тонкого

Крупный план чемодана который кладет на стол Тонкий. Тонкий открывает чемодан и смотрит внутрь. Внутри лежат пакеты с разновидностями наркотиков. Тонкий выкладывает пакеты на стол.

тонкий

Если мы успеем продать все до двадцатого числа то сможем неплохо заработать.

толстый

Слушай, а мы тогда сможем купить спутниковое телевидение?

тонкий

Нет мы тогда купим тебе таблетки для похудания.

толстый

Блин что я такого спросил?

тонкий

Заткнись и помоги мне расфасовать товар!
инт. квартира толстого и тонкого

Толстый и Тонкий сидят за столом и расфасовывают товар по пакетам, затем Толстый встает из-за стола обтряхивает руки, подходит к тумбочке берет плеер, одевает наушники, берет с тумбочки журнал и направляется в туалет. Тонкий продолжает заниматься товаром.

инт. туалет

Толстый снимает штаны, садится на унитаз и листает журнал. Из наушников доносится дебильная музыка.

нат. улица

Макс переходит дорогу и заходит в подъезд дома в котором живут Толстый и Тонкий, задним фоном играет дебильная музыка.

Инт. подъезд

Макс идет по коридору, останавливается около двери Толстого и Тонкого достает из кармана пластиковую карточку и просовывает между дверной лудкой и дверью. Это нужно для того чтобы понять заперт ли замок, если да то карточка упрется в засов. Замок оказывается не заперт, поэтому Макс поворачивает ручку и медленно открывает дверь.
инт. квартира толстого и тонкого

Тонкий в пол оборота сидит на столе, слышит звук открывающейся двери, обращает на это внимание. В дверном проеме стоит Макс, Тонкий в этот момент считает деньги, видит Макса и замирает, медленно гаснет экран.

инт. квартира толстого и тонкого

Камера идет слева на право, показывает связанные серым скотчем ноги Тонкого, затем колени, руки и голову. Рот заклеен скотчем.

Макс стоит у стола и складывает в чемодан его содержимое. Переступает через Тонкого, открывает входную дверь и выходит из квартиры.

инт. подъезд коридор  
В квартире Толстого и Тонкого открывается входная дверь, в замедленном действие выходит Макс и идет по коридору.

insane clown posset-fuck the world (з.к.)
нат. улица - жилой дом

Через дорогу у тротуара стоит черный Porsche 911, Макс направляется к нему, открывает дверь, звучащая за кадром музыка становится громче, Макс садится в машину, уезжает и тут же пошли коротенькие эпизоды ограблений разных наркоторговцев. Цель данной музыкальной зарисовки передать то чем стал заниматься Макс, он выбрал преступный путь, навсегда забыв прошлую жизнь и стал этаким крутым перцем.

инт. всевозможные помещения
Insane clown posset-fuck the world (з.к.)
Макс перезаряжает дробовик, вышибает разные двери, кричит держа в руках оружие, перепуганные наркоторговцы закрывают лица, Макс складывает в сумку деньги и наркотики, разные люди, разные помещения, разные ограбления, Макс окончательно перестал быть тем кем был раньше. Музыка становится тише, конец музыкальной зарисовки, возврат к сцене.
инт. туалет

Толстый встает с унитаза, у него на голове красуются его любимые наушники, сто пудов он ими гордится что дурачек фантиками, Толстый надевает штаны, выключает плеер, дебильная музыка доносящаяся из наушников перестает играть, Толстый выходит из туалета.
инт. квартира толстого и тонкого – комната

Тонкий валяется на полу связанный серым скотчем, его рот заклеен, из туалета выходит Толстый, Тонкий лежит на полу и смотрит на Толстого, ждет пока тот подойдет. Толстый подходит, с недоумением отклеивает скотч.
толстый

Что здесь произошло?

тонкий

Нас ограбили придурок!

инт. квартира макса

Макс заходит в квартиру, подходит к столу, снимает с плеча сумку. В сумке находиться оружие и наркотики большую часть которых составляет марихуана отобранная у Толстого и Тонкого. Макс выкладывает содержимое сумки на стол, сначала оружие, затем ключи от машины, потом наркотики.
макс (з.к.)

Отлично. Теперь у меня есть оружие, есть тачка и у меня есть куча этой травы продав которую я получу и деньги.
Остается найти человека который возьмет ее для себя, а не на продажу и кажется я такого человека знаю...

ЧЕЛОВЕК ИКС
инт. автобус

guf-песня а йоу ак (з.к.)

Человек икс едет в автобусе держась за поручень, он одет в  светлый балахон и белую кепку Нью-Йорк йанкс, несмотря на все его усилия спрятать лицо под кепкой, думаю многие поклонники реп культуры узнали бы в нем Гуфа.
нат. улица-автобус

Открываются двери, из автобуса выходит человек икс. Он проходит по улице, останавливается, подкуривает сигарету, одевает наушники, звучащая за кадром музыка становится громче, вступает вокал, человек икс направляется на встречу, разные ракурсы, разные планы, углы и точки съемки.

нат. улица
К тротуару подъезжает черный Porsche 911 carrera, из машины выходит Макс, он открывает багажник, берет с собой сумку, переходит дорогу и скрывается в проулке на противоположной стороне улицы.

нат. улицы москвы

Макс направляется на встречу с человеком икс, широкие улицы сменяются узкими, узкие сменяются проулками, идет параллельный монтаж человека икс и Макса, за кадром не перестает играть музыка.

нат. проулок
Человек икс стоит в проулке опершись о стену, он нервно курит пряча лицо под кепкой, чуть погодя к нему подходит Макс. Передают друг другу Макс сумку, икс деньги и расходятся в разные стороны.

ПЕРВОЕ ДЕЛО

нат. улица - ювелирный магазин

Ходят люди, ездят машины, на улице обычная обстановка.
макс (з.к.)

Подготовка к ограблению это скучный и долгий этап семьдесят процентов которого составляет наблюдение.

инт. porsche 911

Макс сидит в машине и наблюдает за ювелирным магазином. Ест картошку, пьет колу, на сиденье лежит пистолет.
макс (з.к.)

Вы должны знать все. Во сколько открывается магазин, сколько человек там работает, в какое время и в какой день на улице меньше всего народу и как далеко находится полицейский участок.

нат. улица

Одна из работниц ювелирного магазина одетая в форменную одежду подходит к входной двери, открывает дверь магазина, заходит внутрь. По улице ходят люди, мимо магазина проезжает две патрульные машины с включенными сиренами.
макс (з.к.)

Затем вы должны изучить персонал магазина, изучить их лица и согласно визуальному восприятию составить их психологический портрет для того чтобы понять насколько сложным может оказаться ограбление, насколько сильна их воля, кто может доставить много хлопот, кто может оказаться  героем.
У входа в магазин стоит одна из сотрудниц, она затягивается сигаретой и выпускает дым.
инт. ювелирный магазин

Персонал магазина обслуживает посетителей, девушка открывает прилавок и показывает ювелирные изделия покупателям, кто-то с кем-то тихо разговаривает, посетители разглядывают витрины.
макс (з.к.)

И наконец когда все готово

инт. porsche 911

Макс делает какую то запись в блокнот
макс (з.к.)

Вы можете начинать

Макс заканчивает запись и закрывает блокнот.

нат. улица – porsche 911

У тротуара припаркован черный Porsche принадлежащий Максу, открывается дверь, из машины выходит Макс, у него в руках пистолет, Макс направляется в ювелирный магазин. Переходит дорогу заходит внутрь, какое-то время спустя из магазина доносится звук выстрелов и крик персонала.

макс (з.к.)

Никогда нельзя просчитать все до конца, но первое дело прошло на удивление четко и ровно.

инт. ювелирный магазин

Макс быстро берет украшения с прилавков и складывает в черный пакет, боком у стены сидит перепуганная продавщица и закрывает лицо, остальные лежат на полу лицом вниз. Макс отходит от прилавков, осматривает обстановку в магазине держа перед собой пистолет, затем быстро выходит на улицу.

нат. улица - ювелирный магазин

Макс быстро выбегает из магазина у него в руках пистолет и черный пакет с украшениями, он направляется к машине, подбегает к авто, быстро открывает дверь, садится за руль, заводит двигатель.

нат. улица – porsche 911

От тротуара с пробуксовкой отъезжает черный Porsche за рулем которого находится Макс.
инт. porsche 911

Макс едет за рулем своей машины покидая место ограбления, на пассажирском сидении лежит пистолет и пакет с украшениями, в зеркале заднего вида вдаль уносится дорога и здание ювелирного магазина.

макс (з.к.)

Со мной никто не спорил, никто не бежал звонить в полицию и не пытался меня остановить, но так было не всегда.

нат. пустырь – заброшеный склад

макс (з.к.)

И именно поэтому я нашел для себя место, где можно спрятаться от полиции.
Пустырь, старый заброшенный склад, потрескавшаяся шиферная крыша, палит солнце, к складу поднимая клубы пыли подъезжает черный  Porsche 911.

макс (з.к.)

Это должно быть неприметное место гараж или заброшенный склад, самое главное оно не должно быть тупиковым и иметь пути отхода, но при этом быть и таким, чтоб вас не смогли окружить. Поэтому я арендовал не большой заброшенный склад в промышленном районе.

Макс выходит из машины, подходит к складу, открывает огромный навесной замок, снимает старые ржавые цепи, открывает массивные двери, заходит внутрь.

инт. заброшеный слад

Макс дотрагивается к выключателю, находящемуся на стене слева от него, загорается свет.
макс (з.к.)

Здесь должно быть все, электричество, телевидение, душ, одежда, медикаменты, в общем, все что может пригодиться после ограбления.
Макс проходит по складу, берет пульт, включает телевизор, вешает полотенце в душ, достает из сумки одежду вешает в шкаф, затем из той же сумки он достает продукты питания и медикаменты, ставит на полку флакон с обезболивающим.

макс (з.к.)

И самое главное тут должно быть обезболивающее, потому что не все ваши дела могут сложиться так как вы рассчитываете.
погоня

нат. улица

Макс со всех ног бежит по улице, он одет в черный классический костюм и белую рубашку, в руках у Макса черный пакет и хромированный револьвер. За кадром трещит сигнализация, по сторонам шарахаются прохожие, за Максом бегут трое полицейских.

Soulfly (з.к.)

Какой то парень выкладывает из вишневого фургона припаркованного у тротуара картонные коробки, рядом с ними стоит вентилятор, очевидно парень привез товар для магазина бытовой техники. Макс перепрыгивает через коробки на проезжую часть, за кадром вступают бас и барабаны, Макс бежит по обочине, полицейские следуют за ним. 
Спустя какое-то время двое полицейских отстают, другой продолжает бежать, но тут он резко останавливается, достает пистолет, быстро заряжает, смотрит на бегущего в далеке Макса, Макс пару раз оборачивается в сторону полицейского, но продолжает бежать, полицейский ведет рукой с пистолетом, на мушке повис Макс, выстрел, пуля попадает Максу в левую руку, Макс падает, полицейский смотрит на результат выстрела, поднимается Макс и так быстро как только мог разряжает в ответ всю обойму.
Полицейский уклоняется за машиной, рикошетом отлетают пули выпущенные Максом, разлетаются искры, полицейскому явно повезло, но это не на долго.

нат. проулок

Макс держась за раненую руку заходит в проулок, в проулке разбросан мусор, справа от Макса стоит мусорный контейнер, Макс тяжело дыша осматривается по сторонам в надежде что-нибудь придумать или найти место где спрятаться. Проулок имеет форму буквы т, поэтому чуть дальше за мусорным контейнером проулок поворачивает на право.
нат. проулок

Полицейский медленно идет по проулку, в руках у него пистолет, временами под его ботинками хрустит мусор, он прислушивается и медленно смотрит по сторонам, в проулке где-то прячется Макс.

нат. проулок – за углом

Макс находится за углом проулка, он сидит спиной опершись о стену, из раненой руки идет кровь, Макс зажимает рану, выбрасывает барабан из револьвера, вытряхивает из него гильзы, шарит по карманам в поисках патронов. Патронов больше нет, Макс делает резкий жест показывая свое недовольство, бросает на землю револьвер, шарит по карманам дальше. Оказывается у него есть костет, Макс зажимает костет в руке, несколько раз повторно сжимает руку и смотрит влево от себя ожидая полицейского.
нат. проулок

Полицейский медленно идет по проулку с пистолетом в руках, он осматривается по сторонам, прислушивается и все ближе и ближе подходит к месту где прячется Макс. Вдруг полицейского отвлекает звук приближающегося мотоцикла, Макс используя удобный момент выскакивает из-за угла и со всего размаху бьет полицейского в голову, раз, второй, третий...Полицейский оказывается на земле не в силах сопротивляться, Макс бьет его не только руками, но и ногами по голове. При каждом ударе голова полицейского уперта в землю или в мусорный контейнер, лицо все залито кровью.

нат. проулок

Парень встает из-за руля своего мотоцикла, подходит к стене, расстегивает ширинку.

Макс за ноги тащит полицейского за угол проулка.

нат. проулок за углом

Макс бросает ноги полицейского, осматривает себя, весь испачкан, надо переодеться, но во что.

нат. проулок

Парень стоит у стены и не спеша справляет нужду.

нат. проулок за углом

Макс перерывает мусорные контейнеры в поисках одежды, находит черную водолазку и куртку. Одевает водолазку, затем куртку, в пакет быстро складывает пиджак и залитую кровью рубашку.

нат. проулок

Парень продолжает справлять нужду, к нему быстро приближается Макс. Макс подходит к его мотоциклу, садится за руль, заводит двигатель, парень видит все это, но никак не может бросить свое не законченное дело, собственно, то зачем он сюда и приехал.

Макс одевает шлем, перегазовка и мотоцикл с пробуксовкой вылетает из проулка.

Korn (з.к.)

нат. шоссе

Мелькает дорожная разметка, Макс набирая скорость мчится за рулем мотоцикла, на тахометре растут обороты, скорость неумолимо растет. Постепенно начинает вибрировать обтекатель, шлем и рукоятки руля, Макс прет по проспекту со скоростью 300 км/ч.

одиночество

инт. склад

Из ванной комнаты доносится звук текущей воды.

инт. ванная

Макс моет руки, на баке для белья лежит черный пиджак и испачканная кровью белая рубашка. Макс одет в джинсы и черную водолазку, он домывает руки, одевает куртку, смотрит на свое отражение в зеркале и выходит из ванной.

нат. склад – пустырь – вечер

Макс закрывает входную дверь на склад. Он опускает массивный засов, крест на крест через дверь перетягивает старые ржавые цепи, закрывает навесные замки, на улице царит полумрак.

макс (з.к.)

Имея такую работу я был очень одинок, я не мог ни с кем общаться, чтоб не выдать себя жестом или словом, я не мог никого привести домой, чтобы люди нечего не заподозрили.

нат. пустынная улица – вечер

Макс медленно идет по улице, смотря перед собой, по улице гуляет слабый ветер, разнося обрывки газет, в редких окнах горит свет, из одних окон доносится приглушенный крик, из других смех, из третьих веселье.

макс (з.к.)

Я бродил по городу, ходил по мрачным улицам...

нат. маленькая улочка между домов – вечер

Макс медленно идет по узкой улочке, на улочке ни души, на стенах домов висят одинокие, полу поржавевшие пожарные лестницы, по бокам стоят мусорные контейнеры, ветер разбрасывает по асфальту мусор и бумагу.

макс (з.к.)

И все это потому что на земле есть место где ждет меня одна единственная 
нат. слабо оживленНая улица – ночь

Макс идет по тротуару, с лево от него проезжая часть, с право светятся витрины закрытых магазинов, на встречу идут редкие прохожие.

макс (з.к.)

Там где голубые моря...

Макс видит как впереди улицы полицейский заталкивает в машину какого то бродягу.
макс (з.к.)

Там где пылают закаты и приходят рассветы.

инт. квартира макса

Пустая комната в квартире Макса залита сумрачным светом, в комнате все аккуратно с щепетильностью сложено, сквозь жалюзи пробиваются редкие лучи солнца, за окном закат подходящий к концу.

nirvana – penuroal tea – unpluget (з.к.)
У стены стоит диван, с лево от него кресло, с право журнальный столик. Вот появляется Макс, он сидит на диване. Через какое-то время он исчезает, и появляется в кресле, листая журнал. Вот Макс пропадает снова и появляется уже лежа на диване, он лежит на боку, ладони под щекой Макс спит. Камера с Макса плавно отъезжает в лево, на окно, через которое пробивается свет.
нат. пустая улица на закате
Макс идет по улице, все в красных тонах заката, на улице ни кого нет кроме него, по проезжей части не проезжают машины, улица средней величины, Макс продолжает идти по улице. Он идет по тротуару с лево жилой дом, с права какой то сквер с детскими аттракционами и детской горкой, за спиной Макса проспект, чуть сзади с права огромный мост который идет через трасу.

нат. огромный мост

Огромный одинокий мост возвышается над проспектом, он залит светом заката, по мосту не едет ни одной машины, он полностью пуст. По краю моста проходит тротуар, сбоку тротуара парапет. Макс медленно шагает по парапету расставив руки в стороны, он медленно идет держа равновесие подобно школьнику идущему по бардюру, Макс держит равновесие и смотрит вниз, внизу на огромной высоте под мостом проходит проспект.

нат. развязка мостов

Макс стоит на дорожной развязке, развязка возвышается над одинокими, пустынными улицами, где-то внизу виднеются крыши домов, тротуары, трамвайные пути.

нат. мост

Макс идет по тротуару, все в красных тонах заката.

нат. улица

Макс идет по пустынной улице, вокруг никого нет кроме него.

нат. улица

У стены здания на истертой тротуарной плитке лежит перевернутая коробка из-под обуви, в коробке сидит маленький белый щенок.
Макс подходит к щенку, садится на корточки и гладит щенка. Щенок осторожно высовывает мордочку из коробки и лижет Макса за руку.
нат. улица

Макс идет по пустой улице, правой рукой он прижимает к груди картонный пакет с продуктами, с лево рядом с Максом бежит щенок.

нат. улица

Макс идет по улице. Правой рукой он так же прижимает к груди пакет с продуктами, левой рукой прижав к груди, он несет щенка.
нат. улицы москвы – ночь

Перед глазами зрителя мелькает ускоренная промотка видео. По проспектам  пролетают машины, одни стоят на перекрестках, другие быстро начинают путь. В метро ходят люди, проносятся электрички, течет время, а вместе с ним проходит жизнь.

инт. комната макса 

Макс ставит щенку блюдце с молоком, щенок лакает молоко. На столе у окна лежат краски. 

Макс сидит за столом и что-то красками рисует на бумаге. Щенок мирно спит, рядом с ним стоит блюдце. Макс продолжает рисовать, щенок уже стал больше. Макс рисует на листе, он уже нарисовал песок, закат над морем, силует парня и девушки держащихся за руки. Щенок стал уже совсем взрослым. Макс макает кисть в белую краску и дорисовывает на листе пассажирский самолет набирающий высоту. Собака мирно спит у стены рядом с ней стоит миска.
Макс сидит за столом, на столе лежит уже законченный рисунок, в руках у Макса автомат Калашникова и ветошь. Макс начищает оружие, собака по-прежнему мирно спит у стены. Постепенно затухает звучащая за кадром песня.
инт. комната макса – немного спустя

Камера от двери постепенно приближается к Максу. Макс спит за столом подобно школьнику за партой, руки на столе, голова на руках, на столе перед Максом лежит АК-47, дробовик и пистолет-пулемет Кедр. Посередине между оружием и Максом находится рисунок, который он нарисовал.

Макс (з.к.)

Я уснул за столом, пере домной лежал мой рисунок и оружие, которое я начищал. Затем я почувствовал, как ко мне подошла моя собака, мой единственный и верный друг.

Собака тихонько подходит к Максу и лижет его за руку, Макс просыпается, поворачивается к собаке и гладит.

макс

Если б ты только знал, чем я тут занимаюсь... Возможно, тогда бы ты перестал со мной дружить...

Макс продолжает гладить собаку. Недалеко от ее лап, на полу между ней и столом лежит медальон на черном шнурке, очевидно он упал со стола пока Макс спал. Макс поднимает медальон, смотрит на него, снова гладит собаку, затем задумавшись отводит взгляд, в глазах появляется грусть, на Макса нахлынули воспоминания.
воспоминания

инт. больница – коридор

Доктора в спешке катят тележку по коридору больницы. На тележке лежит мать Макса, бездвижная рука матери свисает с тележки, на запястье медальон на черном шнурке. Одна из медсестер открывает дверь, доктора быстро закатывают тележку в операционную.

инт. операционная

Доктора в суете готовят оборудование. Медсестра смотрит на датчик пульса, пульс постепенно пропадает. Доктор и вторая медсестра подкатывают к тележке электрошок, доктор берет подушки электрошока.

Санитар и один из докторов держат вырывающегося Макса. Макс вырываясь, кричит и смотрит на мать.
Удар электрошока, на приборе появляется пульс, но тут же пропадает. Удар, содрогается рука матери, на запястье висит медальон. Удар, тело матери содрогается от электрошока. Макс пытается вырваться из объятий санитара и доктора. Удар, подскакивает пульс и пропадает. Удар, пульс не восстанавливается. Макс почти вырвался... Удар, на приборе ровная полоса. Макс вырывается из объятий санитара, подбегает к матери, берет ее за руку, целует руку, прижимает к лицу, смотрит на мать. Обнимает мать, утыкается лицом в ее грудь, на приборе ровная полоса.

решимость

нат. пустырь перед складом – вечер

Постепенно садится солнце, заливая все вокруг светом. Макс полный решимости идет к складу через пустырь, он открывает навесные замки, снимает цепи, поднимает засов, открывает ворота, заходит внутрь. В темноте внутри склада стоит поблескивая полированными боками Porsche 911 turbo cabrio красного цвета. Макс заводит машину и уезжает со склада вдаль по дороге...

нат. мост через шоссе

Макс едет по мосту на встречу закату.

макс (з.к.)

Каждый раз когда я покидал место ограбления, я не ехал убегая от полиции, я не ехал куда-то на склад или в гараж чтобы спрятаться и я ехал даже не по дороге... Я летел в даль на встречу ветру, на встречу закату, на встречу своей мечте.
Вставка из прошлого

нат. улица – школа – центральный вход

Девятилетний Макс и девочка Даша стоят лицом друг к другу, Макс в отличие от девочки бедно одет. Макс в руках держит рисунок.

макс

Я нарисовал это для тебя.

Макс передает рисунок девочке, она берет рисунок. На рисунке красками нарисован песок, закат над морем, с лево пальма и силует мужчины и женщины которые держатся за руки на фоне заката.
даша

Как красиво...

Макс восхищено смотрит на девочку, он рад что ей нравится рисунок. Девочка так же смотрит на Макса. Тут откуда то подходит мать девочки.

мать

Ага вот ты где, а я тебя давно везде ищу.

Мать берет девочку за руку, замечает у девочки рисунок.

мать

Так, а это что?

Мать берет рисунок, быстро рассматривает и прячет в карман. Мать уводит девочку, девочка безотрывно смотрит на Макса, Макс смотрит ей в след.
мать

Даша я тебе разве не говорила чтобы ты не водилась с оборванцами? Пойдем, мы уже опаздываем к тете Оле.

Далее мать садит девочку в Mersedes s-600, w-140 продолжая что-то щебетать. Мерседес трогается с места, в боковое окно уезжающего мерседеса смотрит девочка. Макс так и остается стоять посреди дороги смотря в след уезжающему мерседесу.

нат. улица

Макс стоит посреди дороги, смотря в след уже скрывающегося в дали мерседеса, к Максу подходит дед.

дед

Не переживай Максик...

Дед опускает руку Максу на плече.

дед

Где то на земле есть место, где ждет тебя одна единственная.

нат. утес над морем – вечер на закате

Ноги девятилетнего Макса медленно шагают по выгоревшей на солнце траве, рядом идет дед Макса. Над морем пылает закат, дед держит Макса за руку и идет с ним к краю обрыва.
дед (з.к.)

Там где дует ветер, там где шумят волны...

Дед медленно останавливается и выпускает руку Макса. Макс продолжает идти дальше сам, дед остается стоять. Макс подходит ближе к краю утеса, на заднем плане стоит дед, Макс останавливается, его лицо озаряет свет заката.

дед (з.к.)

Там где только ты и она...

Макс любуется закатом, на заднем плане стоит дед Макса, дед медленно разворачивается и уходит, Макс этого не видит.

дед (з.к.)

Там где голубые моря...

Дед Макса медленно уходит в даль и постепенно исчезает. Макс медленно оборачивается, смотрит по сторонам, но деда нигде нет.

дед и макс одновременно (з.к.)

Там где пылают закаты и приходят рассветы.

нат. мост через шоссе

Макс едет по мосту на встречу закату за рулем красного порше.

кузнечик

нат. проулок

Макс достает из багажника авто сумку и дробовик, сумку вешает на плече, закрывает багажник.

НАТ. УЛИЦА

Макс в замедленном действии идет в сторону банка, на плече висит сумка, в руке хромированный дробовик. За кадром начинает играть кавер версия на старую детскую песенку текст которой слегка изменен. Песенка спета не многочисленным хором в интервалы, где в терцию, где в квинту, кварту, где в октаву и т.д. Песенку начинает петь задумчивый хриплый голос, затем вступают остальные. Цель всего этого передать некую иронию в эпизоде, весь эпизод в замедленном действии.

песенка (з.к.)

В траве сидел кузнечик, совсем как огуречик, зелененький он был. Представьте себе совсем как огуречик, зелененький он был. Но тут пришла лягушка, прожорливое брюшко и а та та по попе кузнеца.

Макс подходит ближе к зданию банка, одевает маску, ногой вышибает дверь, заходит в банк.
ИНТ. ВЕСТИБЮЛЬ БАНКА
Персонал банка с криком разбегается в разные стороны. Макс наставляет дробовик то на одного, то на другого сотрудника, подходит к стойке, хватает за воротник очкастого парня, вытаскивает его через верх, тот брыкается и падает на пол. Макс швыряет его в стойку. Очкастый парень сидит на полу и закрывает руками лицо. Макс несколько раз с силой бьет его в лицо, для того чтобы тот не пытался водить его за нос. Очкастый парень судорожно поправляет очки и тычит пальцем на дверь. В следующее мгновение он бросает Максу ключи. Макс бьет его еще раз, тот вырубается. Макс подходит к кассирше, хватает ее за волосы, швыряет в коридор. 
ИНТ. КОРИДОР

Макс настигает упавшую от толчка кассиршу, снова хватает ее за волосы и ведет по коридору в сторону хранилища. Подходят к двери, кассирша открывает дверь, заходят внутрь.

ИНТ. ХРАНИЛИЩЕ

Макс толкает кассиршу к середине помещения, та падает на пол, Макс бросает ей черный полиэтиленовый пакет. Кассирша в суете начинает складывать деньги, Макс бросает на полку с деньгами второй пакет и бросает туда несколько пачек.

ИНТ. ВИДЕОМАГАЗИН – НА ПРОТИВ БАНКА

Бари, охранник из видеомагазина на против, наблюдает за происходящим выглядывая из-за дверного угла, находясь у себя в магазине. У Бари на поясе пистолет. Совесть говорит Бари что он должен выйти и попытаться предотвратить ограбление, но ему мешает страх.

инт. хранилище банка

Макс стоит посреди хранилища, на полу закрываясь сидит кассирша. Макс складывает пакеты с деньгами в свою сумку. Пакеты и сумка лежат на небольшом металлическом столике. Макс одевает сумку на плече и покидает хранилище. Далее переход между этим и следующим эпизодом должен быть выполнен ассоциативно-контрастным монтажом, кстати способов сделать переход много, но хочется отметить что звукорежиссура здесь так же играет не маловажную роль.

диалог

нат. улица – банк

Перед глазами зрителя выщербленный асфальт, камера затуманено наводит на него резкость, изображение то размыто, то обретает четкие линии. Так же затуманено, дублируя видеоряд, доносится звук сигнализации, звуки сирен, шум улицы. Тут изображение становится четче, окружающие звуки становятся ближе и громче.

Макс сидит, опершись спиной о полицейскую машину, припаркованную у тротуара недалеко от входа в банк который он только что ограбил. За рулем машины труп полицейского, неподалеку еще один. Очевидно, Макс положил их когда уходил из банка. Макс ранен в руку, в руках пистолет. Макс нажимает на кнопку, из пистолета вылетает обойма, рассыпает из кармана патроны, по одному заряжает в магазин.

макс

Бари!

Макс смотрит куда то вверх, потому что Бари, охранник из видеомагазина находится на проезжей части. В руках у Бари пистолет он медленно крадется смотря по сторонам. Бари прислушивается и пытается понять за какой именно машиной прячется Макс.

макс

Бари, вроде так тебя зовут? Верно?!

бари

Откуда ты знаешь?!

макс

Я все знаю!

бари

Так, и что?

макс

Ты зря вышел Бари!

Макс уже почти зарядил пистолет.

макс

Совесть! Я знаю, что тобой движет! Совесть и страх!

бари

Страх? Почему?!

макс

Если бы ты не боялся ты бы вышел раньше!

бари

Да, черт возьми, мне было страшно!

Макс на минуту замолкает, Бари напуган молчанием Макса.

макс

Кто у тебя?! У тебя вроде внучка?

бари

Да!

макс

Ты ее можешь больше не увидеть! Брось пистолет!

бари

Я бывший военный!

бари

Я не могу! 

макс

Ты не обязан защищать чужие деньги! Я не хочу в тебя стрелять! Но ты сам подумай!

Неожиданно Бари отвлекается на подъехавшие с включенной сиреной две машины полиции. Из одной машины быстро выскакивает полицейский, это Коля. Полицейский без предупреждения быстро стреляет в Макса. Макс прячется за машиной, разлетаются искры, одна из пуль рикошетом попадает в ногу Бари. Бари падает, держась за раненую ногу, катается по асфальту. 
У полицейского Коли кончаются патроны. Макс вылетает из-  за автомобиля, разряжает обойму в ответ, Коля и остальные уклоняются от пуль. Макс нагибается за сумкой, вешает ее на плече и в следующее мгновение он уже пригнувшись, бежит мимо припаркованных у тротуара машин, одной из этих машин является Порше Макса. Макс подбегает к машине она, так же как и остальные припаркована пассажирской стороной к тротуару, открывает пассажирскую дверь, бросает на сиденье сумку, обходит машину, садится за руль, заводит двигатель и срывается с места.
Коля поднимает голову и выходит из-за патрульной машины, в руках у Коли разряженный пистолет, сзади стоят остальные. По асфальту катается раненый в ногу Бари, Коля смотрит в след уезжающей машине Макса.

коля

Черт!

Крутится по сторонам, нервничает.

коля

Черт!

Бросает на землю пистолет, обращает внимание на Бари.

коля

Уберите его отсюда, наконец!

Снова смотрит в ту сторону, которую уехал Макс.

в полиции

инт. полицейский участок

Босс полиции стоит посреди кабинета, позади него находится стол заваленный бумагами, дальше за столом открытое окно, из окна вид на город. Перед Боссом стоят его подчиненные.  

босс

Итак.

Босс разворачивается, направляется к столу, берет со стола листы скрепленные шнурком.

босс

По нашему городу прокатилась новая волна преступлений. Первым стало ограбление ювелирного магазина, вторым ограбление офиса строительной фирмы и третьим стало ограбление банка, при котором пострадал охранник. Все преступления имеют одинаковый почерк, и во всех трех случаях преступник действовал в одиночку. Вполне возможно, что он переезжает из города в город. В нашем городе он не оставил никаких улик, но он мог оставить их при других ограблениях. Поэтому необходимо сделать запрос по похожим преступлениям в соседние города. 

Босс полиции поворачивается к мужчине, сидящему на столе с лево от него. Мужчина одет в черные брюки и черную водолазку, волосы прилизаны назад.

Помимо этого мы проверили всех недавно освободившихся и сделали запросы о побегах из мест лишения свободы, но к сожалению это не дало результатов.

Босс полиции кладет на стол папку и поворачивается к подчиненным.

Поэтому сейчас я хочу представить Владимира Валерьевича, он является криминальным психологом и окажет нам содействие в раскрытии преступлений.

босс толстого и тонкого

инт. кабинет босса

Толстый и тонкий стоят посреди кабинета, напротив стола Босса как два школьника.

босс

Вы самые тупые и безмозглые критины которые когда либо обитали на этой планете!

тонкий

Но Босс, он застал нас врасплох, мы не ожидали, что нас кто-то будет грабить.
босс

Мне плевать, что вы ожидали, а что нет...

тонкий

У него в руках был пистолет, он мог нас пристрелить.

босс

Был у него пистолет, не было... Главное то, что кто-то вас поимел и вы даже не знаете где искать этого ублюдка! Поэтому найдите его, оторвите ему яйца и принесите товар!

Босс достает из пачки последнюю сигарилу.

толстый

Господи Босс, но я бы не хотел трогать его за яйца.

босс

Неужели в такой ситуации ты будешь беспокоиться о чистоте своих рук? Тебе придется, иначе я возьмусь за твои...

В следующее мгновение Босс с хрустом сжимает в руке пустую пачку из под сигарил.

тонкий

Мы все сделаем Босс.

инт. машина толстого и тонкого

Толстый сидит за рулем авто ерзая задницей на сидении. Хочет поудобнее устроиться.

тонкий (З.К.)

Какого черта ты начал втирать Боссу про его яйца?

толстый

Потому что я не хочу трогать, чьи-то яйца, тем более что он мужик.

тонкий

Мужик? То есть ты хочешь сказать, что если бы он был бабой, ты бы это сделал?

толстый

Ну да

С непониманием смотрит на Тонкого.

тонкий

Знаешь? Я давно хотел открыть тебе один секрет.

толстый

Какой?

Тонкий

У баб не растет яиц критин!

толстый

Я имел...

тонкий

Заводи машину.

Толстый заводит машину, затем берет плеер, одевает наушники и собирается ехать. Тонкий в этот момент молча смотрит на Толстого. Толстый замечает его взгляд, вопросительно смотрит в ответ. Пауза, затем Тонкий набрасывается на Толстого и пытается сорвать с него наушники, Толстый сопротивляется. Тонкий срывает наушники, попутно цепляет плеер, бросает на пол и смотрит на Толстого.

криминальный психолог

инт. кабинет

Криминальный психолог прохаживается по кабинету перед подчиненными.

крим. психолог

Что мы знаем о преступнике? Он действует в одиночку, он решителен, он кто-то из новых. Почему? Потому что те, кого знаем мы существуют уже не один год. Все они проворачивают свои делишки, а тут появляются преступления подобных которым не случалось уже давно. Если бы старые преступники занимались таким родом деятельности, то подобные преступления случались бы и раньше. Мы имеем дело с новым преступником и самый главный вопрос кто это?
Криминальный психолог, произнося речь, время от времени проходится по кабинету. Его руки то сложены за спиной, то объясняя, он сгибает в локте правую поднимая вверх сложенные вместе пальцы. Таким жестом он подчеркивает суть сказанного либо суть того что он говорит.

крим. психолог

Как получилось так, что появился человек, который начал планировать и проворачивать эти преступления? Что им движет? Чего он добивается и как получилось так что он начал грабить? То есть как, живет живет и тут бац, начинает грабить? Так не бывает, этому всегда должно что-то предшествовать. И мне на ум приходит только одно. Отчаяние... Вы представляете себе психологический портрет человека, который в одиночку грабит банк? Не все даже матерые преступники решаются действовать в одиночку. Поэтому это отчаянный, по настоящему отчаянный человек. И теперь надо понять, что его могло таким сделать. А для того чтобы понять это, понять где и как его искать, надо научиться думать разносторонне, иначе так мы никогда его не поймаем. Я приведу в пример такую историю, это простенькая история, но она имеет одну очень важную суть. Муж с женой заходят в магазин, где муж покупает одежду. Муж отдает ей свой пиджак. После того как они собрались уже уходить из пиджака, который держала жена со звоном посыпалась мелочь. Муж собрал мелочь, и они направились к машине. На парковке они обнаружили, что нет ключей от машины. Они вернулись в магазин и начали искать. Муж обыскал весь пол, но ключей так и не нашел. Знаете почему? Потому что ключи упали не на пол. Ему еще показалось странным, что он услышал звук мелочи, а звук падающих ключей нет, но тем не менее он проигнорировал это и продолжал искать на полу. К тому же он смерился с тем что ключей не найти, потому что решил что их поднял кто-то из посетителей. Но его жену подстегивало чувство вины и она продолжала поиски в то время как муж уже смерился с потерей и перестал искать. В итоге она нашла ключи, причем это была не случайность. А потому что она начала думать разносторонне и в отличие от мужа искала не только на полу. Ключи упали на витрину с одеждой, и поэтому при падении не было звука. Именно там она их и нашла. Мы ищем среди матерых преступников, и это не дает результатов. Потому что наш мозг мыслит односложно. Посмотрите вокруг. Вокруг полно обычных людей, они ездят на работу, засыпают в метро, слушают бредни своего босса и получают копейки за свой труд. Они видят как другие ездят на дорогих автомобилях, кто угодно, но только не они. Представляете, когда в жизни столько всего, моря, океаны не знаю там горы, а они вязнут в этой рутине. Проверьте все поступившие заявления из офисов компаний, из офисов банков, из производства, с заводов и так далее. Возможно, мы имеем дело, с каким не будь свихнувшимся менеджером.

четвертое дело

По сути это эпизод является музыкальной зарисовкой. Цель эпизода предать то, как течет жизнь и время вокруг персонажей фильма. Все происходит в замедленном действии. Краткий сценарий эпизода: 1. Макс на своей машине добирается на место наблюдения за банком. 2. В полиции кипит работа по поимке преступника. 3. Макс стоит перед пешеходным переходом, по зебре идут люди. Перед капотом его Порше по пешеходному переходу в замедленном действии идет девушка в короткой клетчатой юбке, вышагивает так, что просто писец, это Макс как раз добирается на место наблюдения. 4. Босс вправляет мозги толстому и тонкому. 5. Толстый и тонкий вламываются в разные квартиры ища того кто их ограбил. 6. Макс наблюдает за банком. 7. Тонкий кричит и нервничает, находясь в одной из квартир очередных наркоторговцев. С психу, он ломает шкаф, Тонкий понимает, что у них не чего не получается, они не могут найти того кто их ограбил. 8. Макс грабит банк и покидает место преступления.

в коридоре макса

инт. коридор

Два гангстера стоят в коридоре жилого дома. В этом доме живет Макс. Они находятся на против входной двери в его квартиру и один другому доказывает, что здесь живет именно тот кто их ограбил.

тонкий

Клянусь тебе, здесь живет именно он, именно тот пидор, который ограбил нас и утащил нашу наркоту.

толстый

И как ты узнал, что это именно он?

тонкий

Я заметил его тачку, потому что я запомнил тачку этого ублюдка. И что ты думаешь? Прохожу я мимо этого места, смотрю и вижу, что здесь стоит эта машина.

толстый

Но такая машина может быть, у кого не будь еще.
тонкий

Я сначала тоже так подумал, но потом я отошел в кусты.

толстый

Посать?

тонкий

Нет! Я отошел и сел на лавочку за кустами и стал наблюдать. Потом из этого дома вышел этот гомосек сел в тачку и уехал.

толстый

Гомосек? Почему ты называешь его гомосеком? Он что гомосек?

тонкий

Нет! Вернее я не знаю. Черт! Да какая разница, как я его называю, я тебе говорю, что он живет именно здесь!

толстый

Здесь?

тонкий

Да здесь!

толстый

Ну, хорошо...

Толстый поворачивается к двери и собирается нажать на звонок.
тонкий

Ш-ш-ш! Тихо!

Тонкий делает жест толстому объясняя, что надо прислушаться. В руках у тонкого пистолет. Оба прислушиваются, тонкий убирает палец от губ.

тонкий

Давай

Толстый звонит в дверь.

инт. квартира макса – ванная

Макс сидя на ванной купает собаку, раздается звонок. Макс ставит шампунь, встает с ванной, берет полотенце, вытирает руки, выходит. Макс подходит к входной двери, смотрит в глазок. В дверной глазок ничего не видно.

макс

Кто там?

толстый (з.к.)

Доставка пиццы.

Макс с непониманием осматривается

макс (з.к.)

Пиццы? Но я не заказывал пиццу твою мать...

макс

Подождите секунду, я найду ключи.

Макс еще раз смотрит в глазок, там по прежнему ничего не видно. Секунду он стоит в не решительности, прикидывает что делать. Тут Макс вспоминает про камеру видеонаблюдения установленную им когда то в коридоре. Макс в спешке подключает джек к не большому черно белому монитору, включает монитор и видит что толстый и тонкий стоят лицом к его двери, за спиной толстый прячет пистолет.
макс

Черт возьми!

Макс быстро проходит по комнате к шкафу, достает из него дробовик и в спешке заряжает патроны. Из ванной на Макса смотрит его собака.

макс

Сейчас малыш, подожди я сейчас приду.

Макс закрывает дверь в ванную и продолжает заряжать дробовик. Снова раздается стук в дверь.

макс

Сейчас уже иду!

Макс заряжает дробовик, передергивает затвор и осторожно подходит к двери, в кадр попадает монитор, на экране которого виден тонкий и толстый. Макс смотрит на монитор, медленно приставляет дробовик к двери, затяжной момент. Курок крупный план, палец Макса медленно жмет на курок.

инт. коридор в подъезде макса

Тонкий и толстый так же стоят на против входной двери в квартиру Макса.

тонкий
Все на хрен

Достает из-за пояса пистолет

тонкий
Мне это надоело...

Тонкий не успевает договорить фразу как тут же громом раздается выстрел из дробовика, брызги крови попадают Тонкому сбоку в лицо, Толстый отлетает от двери в стену. Макс, стрелял через дверь. Тонкий замешкавшись смотрит то на Толстого, то на дверь. Вот он опомнился, кричит и стреляет из своего пистолета в дверь.

инт. коридор

На полу облакотившись спиной о стену лежит Толстый, в груди рана от ружейного выстрела, взгляд смотрит в никуда. С права на полу перед дверью находится Тонкий, в руке дымится пистолет, он тоже мертв. Входная дверь в квартиру Макса закрыта, в двери зияют три сквозные отверстия образованные выстрелами из дробовика, остальные на ряду с ними отверстия от выстрелов из пистолета. 

инт. квартира макса

Макс на одном боку лежит на полу перед входной дверью. Вокруг живота растекается лужа крови. Макс жив, рот широко открыт и продолжает медленно открываться дальше. Вокруг Макса мечется его собака, она поскуливает и лижит его в лицо.

коля полицейский

На черном экране появляется титр. Белыми буквами написано Коля полицейский. Этот эпизод является мультипликацией.

диктор (з.к.)

Где то город есть у моря, в нем родился дядя Коля

Из земли выростает человек в костюме полицейского, тут же перед его ногами выростает фуражка, он нагибается, берет фуражку и надевает на голову. Следом за фуражкой появляется дубинка, он берет дубинку и цепляет на пояс. За дубинкой из земли выростает ксива, берет ксиву и кладет в нагрудный карман.

И однажды по утру переехал он в Москву.

Человек в костюме полицейского шагает в перед, из земли выростают дома.

Дядя Коля не ленился, он с усердием учился чтобы в милицейской школе были рады дяде Коле.

Человек в костюме полицейского стоит на месте, за спиной ранец, перед ним стоит учительница в квадратных очках, в руках у учительницы журнал. Коля протягивает ей цветок, учительница восхищается Колей.

И однажды ясным днем Коле выдали диплом.

Коля стоит на пьедестале, радостно поднимает диплом вверх.

Гордо поднят подбородок, звезды блещут на погонах! Вот он детям всем пример! Коля милиционер!

Коля гордо вышагивает в парадном костюме, подняв подбородок.
Но бывает дядя Коля поступает не красиво, потому что дядю Колю прикрывает его ксива.

Коля подходит к мальчику 6-7 лет, в руках у мальчика шарик, он хочет подарить его дяде Коле. Но Коля останавливается, сверху вниз смотрит на мальчика, на лице у Коли появляется тупая улыбка, ПУМ! Дает тумака мальчику. Мальчик расплачивается, бросает шарик и убегает.

гостиница

инт. захолустная гостиница – фае – день

Парень по кличке Петро находится за стойкой гостиницы, ему примерно 35 лет, у него длинные неопрятные волосы и борода, волосы собраны в хвостик. Сзади него по книжным полкам, роняя всякие безделушки, ползает ягуана. На стойке стоит монитор от компьютера, Петро с безразличным видом пялится в монитор и перетаскивает окна. Интерьер гостиницы имеет плачевный вид и давно нуждается в ремонте. Петро встает со стула, достает из ящика корм и дает ягуане. В этот момент звенит колокольчик над входной дверью, в фае заходит Коля. У Петро в руках находится банка с кормом и крышка, заметив Колю, он ставит корм, кладет крышку, подходит к стойке, протягивает руку.
коля

Здорово.

Жмут друг другу руки

коля

Как дела?

Петро

Как обычно.

Коля полицейский одет в форменную рубашку с коротким рукавом. Петро разворачивается, берет банку с кормом, закручивает крышку и ставит в тумбочку.

петро

Как там Марта?

Коля

Собирается пироги печь...

Коля ведет себя немного не естественно, мнется и как-то нервничает. Тут Коля кладет обе руки на стойку, смотрит в сторону, закусив губу, чуть погодя он хлопает ладошками о стойку.
коля

У тебя все готово?

петро

Да

Петро поворачивается, снимает с доски ключ, кладет на стойку.

петро

Вот ключ от 24-ого.

инт. гостиница – номер – день

Макс лежит на кровати, его корпус перемотан бинтами, он спит. Макс начинает ворочаться на кровати и в следующий момент затуманено как во сне в сознании Макса вспышками всплывают последние события, включая те как он едва стоя на ногах снял номер в этой гостинице, благо парень не проявлял особого интереса к его внешнему виду, потому что за деньги можно купить и это. После перестрелки на съемной квартире оставаться было нельзя поэтому Максу пришлось переехать в гостинцу. В номере так же находится собака Макса, она подходит к Максу и лижит его лицо.

макс

Привет, привет, сейчас подожди сейчас я встану, сейчас...

Макс садится на кровати, собака смотрит на Макса и виляет хвостом, Макс гладит собаку.

макс

Так, ты наверное хочешь есть?

Собака виляет хвостом сильнее

инт. гостиница – коридор – день

Коля с непринужденным видом не спеша идет по коридору, он насвистывает какую-то незатейливую мелодию, его руки на поясе большими пальцами зацеплены за ремень, коридор довольно длинный. Коля, шагая по коридору, смотрит на таблички, висящие на номерах, он ищет 24-ый номер. На стенах, висят какие-то картины. Коля, пройдя одну треть коридора, останавливается у одной, смотрит, пальцем вытирает пыль там, где написано имя автора. Идет дальше, останавливается у следующей, снова идет дальше. Коля видит на двери табличку с номером 24, останавливается, вставляет ключ в дверной замок, приоткрывает дверь, смотрит в дверной проем, в номере тишина, Коля заходит внутрь.
инт. номер 24

На кровати, в номере укрывшись простыней, спит девочка где-то лет одиннадцати. Коля стоит посреди комнаты и смотрит на нее. Тут он снимает ремень с кобурой и кладет на стул, на стуле стоит флакон с эфиром и кусок марли.

инт. гостиница – фае

Петро стоит за стойкой и что-то смотрит на компьютере.

инт. номер 24

Коля подходит к девочке, склоняется над ней, пальцем проводит по губам, смотрит на нее. Девочка открывает глаза собираясь закричать, но Коля быстро закрывает ей рот.

инт. гостиница – фае

Петро находится за стойкой и непринужденно занимается своими делами. Откуда то - приглушенно доносятся женские крики.

инт. номер макса

Макс открывает двери настенного шкафчика, рядом виляя хвостом, мечется собака.

макс

Так, а у нас тут ничего и нет.

Вдруг откуда-то доносится слабый женский крик. Макс отвлекается, прислушивается, но продолжает осматривать шкафчик. Нагибается, смотрит в нижнем.

макс

Бутылки, порошки... А вот осталось немного твоего корма!

Макс берет начатую пачку, высыпает собаке, та ест.

макс

Доедай свой чапи, а я пока схожу за продуктами.

инт. номер макса

Макс одевает, черную водолазку, поправляет ее в низу, как снова доносится крик, но уже более отчетливо. Макс прислушиваясь, замирает, быстро поправляет водолазку,  надевает куртку, выходит.

инт. коридор

Макс вставляет ключ в дверной замок, закрывает дверь, прячет ключ в карман, собирается уходить. Снова доносится женский крик на этот раз отчетливее. Макс на секунду замирает, но все- таки двигается дальше. Доносится крик, Макс останавливается, на минуту задумывается,   разворачивается и идет в сторону доносящихся криков.

инт. коридор
Макс медленно идет по коридору, на стенах висят картины, на одной из них пальцем вытерта пыль. Крики становятся ближе и отчетливее. Макс останавливается перед номером с табличкой 24, медленно толкает дверь, дверь так же медленно открывается.

инт. номер 24

Коля слышит звук открывающейся двери, резко вскакивает с кровати, быстро берет со стула пистолет, дрожащей рукой направляет на дверь. В дверном проеме стоит Макс. Коля медленно пятится назад в сторону собираясь покинуть номер. Левой рукой он прикрывается штанами, в правой руке дрожит направленный на Макса пистолет. На Коле из одежды форменная рубашка и трусы. На кровати с отсутствующим видом сидит девчонка, она прикрыта простыней и чуть раскачивается вперед назад, колени прижаты к груди и обхвачены руками. Девочку кстати зовут Маша. Коля и Макс идут как бы по кругу, Коля дрожащей рукой держит пистолет направленный на Макса, глаза у Коли постепенно начинают слезиться, он ближе и ближе пробирается к выходу. Коля и Макс смотрят друг на друга, Коля выходит из номера, покидает гостиницу через черный ход, проходит по проулку, садится в патрульную машину и уезжает.
инт. гостиница – коридор

Макс закрывает ключом дверь своего номера, рядом виляя хвостом, мечется собака. На полу стоит картонная коробка и сумка, на плече у Макса висит еще одна сумка. Макс нагибается и быстро гладит собаку.

макс

Сейчас подожди... Нам придется переехать отсюда.

Макс нагибается, берет картонную коробку и быстро идет по коридору. На плече сумка, в руках картонная коробка, впереди бежит собака.

нат. улица – гостиница

Около входа в гостиницу припаркован черный Порше принадлежащий Максу. Открываются двери гостиницы, на улицу выходит девочка. Закрыв рот левой рукой, она в истерике уходит прочь.

инт. гостиница – фае

Макс стоит спиной к выходу, в руках у Макса дробовик, с право на полу лежит черная сумка. Дробовик направлен в сторону стойки. Петро замер за стойкой и смотрит на Макса. Макс так же стоит в руках с дробовиком, жмет на курок, выстрел. За кадром доносится звук падающего тела.

инт. гостиница – фае

На полках позади стойки ползает игуана.

Нат. гостиница – улица

Макс открывает дверь своего Порше, садится за руль, ставит на пол сумку. Молния сумки открыта, внутри видна часть дробовика, на пассажирском сидении сидит собака Макса. Сзади лежат несколько картонных коробок и еще одна спортивная сумка. Макс заводит двигатель и уезжает, гаснет экран.

пули, выпущенные из ак-47, это охрененно злобные засранцы которые так и норовят ухватить побольше зелени
  ПОСЛЕДНЕЕ ПЯТОЕ ДЕЛО   
Перед глазами зрителя черный экран

макс (з.к.)

Банки, банки, банки... 80% банков работают по одной системе. Они берут деньги под один процент, низкий. А дают под другой, высокий.

Загорается экран, перед глазами зрителя идет документальный фильм, который отображает то, о чем рассказывает Макс.

макс (з.к.)

Одни берут деньги за границей, другие у государства, но суть остается одна и та же, и заключается она в том, что в каждый банк, как правило в начале квартала поступает крупная сумма денег, и для того чтобы выбрать удачный момент разбогатеть необходимо знать как это происходит. Для начала деньги надо напечатать. После того как они напечатаны и пройдены все проверки по качеству, деньги пакуют в пачки и отвозят на склад, после чего приезжают инкассаторы. Согласно документации они получают груз, в нашем случае это деньги, и отвозят на перевалочный пункт, после чего деньги распределяются дальше. Таких перевалочных пунктов три на каждый регион, они представляют собой такие же банки, как и все остальные, но их местоположение таково, что по сути из-за него они и являются перевалочными пунктами. Два из них это обычные здания с въездом во двор и автоматизированными воротами, но третий из них такой, что к его входу нельзя подъехать машиной. Поэтому инкассаторы преодолевают пешком путь в целый квартал, от машины до входа в банк. Как раз это и есть отличная возможность разбогатеть на несколько миллионов долларов. Давайте закроем глаза и представим, как это происходит. Сначала у тротуара улицы ведущей к входу в банк останавливается инкассаторская машина, открывается дверь и из нее выходит полицейский сопровождения, он занимает позицию на лестнице, ведущей к банку. В след за ним появляются еще двое, вооруженные дробовиками. Затем инкассаторы в сопровождении троих полицейских направляются в банк. Итого пять вооруженных человек, с которыми справиться будет не просто. Но если разобраться, если подумать, если присмотреться, то вы обнаружите одну маленькую мелочь, которая не видна на первый взгляд. Обратите внимание на оружие, трое полицейских вооружены дробовиками, это очень мощное и эффективное оружие, очень мощное и эффективное в ближнем бою. Но стоит вам отойти на расстояние дальней дистанции, как выстрелы из дробовика нанесут вам ущерба не больше брошенной в вашу сторону горсти песка. Нет, если попадет, естественно будет больно, больно, но не на столько, чтобы этого не вытерпеть, главное то, что вы от этого не умрете. А вы представляете, если у вас в руках находится автомат Калашникова с убойной силой в три километра и в добавок ко всему вы еще рассержены тем, что кто то только что попал в вас из ружья? В то время как у полицейских дробовики с убойной силой гораздо на много меньшей, чем у вашего любимого автомата? А ведь им еще предстоит понять, откуда по ним стреляют. Поэтому эффект внезапности, разница в убойной силе и есть наше преимущество.
марта

инт. дом коли полицейского – кухня – утро

Марта, жена Коли полицейского суетится по кухни, за обеденным столом сидит Коля, на заднем фоне трещит телевизор.

диктор (з.к.)

Минувшим днем в одной из гостиниц Москвы обнаружен труп мужчины.

На экране телевизора видна картинка, на ней вход в гостиницу и полицейские которые на носилках выносят труп покрытый простыней. У входа припарковано несколько полицейских машин, один из полицейских отгоняет зевак, на переднем плане стоит репортерша.

репортер

В одной из гостиниц Москвы обнаружен труп мужчины. Это мужчина средних лет, был одет в клетчатую рубашку и джинсы, очевидно в этой гостинице он работал консьержем. Мужчина был убит выстрелом из ружья с близкого расстояния. Полицией устанавливается круг подозреваемых, а так же возможные мотивы преступления. В результате обыска пока никаких улик не найдено.

Коля выключает телевизор, кладет на стол пульт, быстро выходит из-за стола, в спешке делает глоток кофе, смотрит по сторонам, бьет себя по карманам брюк, достает ключи, кладет на стол, снова бьет по карманам, в суете смотрит по сторонам, выходит из кухни. Марта в это время суетится у шкафчиков. 

марта

Господи, у нас совсем не осталось муки, да и соли надо купить. Дорогой ты приедешь на обед, может, вместе съездим в супермаркет?

Коля в этот момент, что-то ищет в соседней комнате.

коля

Ты не видела ключи?

марта

Какие? От машины? Они на столе.

коля

Нет, другие с брелком...

марта

Не-е-е-т

Коля продолжает искать

марта (з.к.)

Попробуй, посмотри в ящике

Коля открывает ящик, смотрит, в ящике пусто. Марта подходит к входу в соседнюю комнату и останавливается в дверном проеме, ее руки мокрые и она их держит так чтобы ничего не испачкать. Коля стоит посреди комнаты спиной к Марте, он окидывает взглядом комнату стараясь понять где еще могут лежать ключи.
марта

Дорогой, ну что мы съездим в супермаркет?

коля

Марта, обед и есть обед, он создан для того чтобы есть, а не ездить по супермаркетам. Неужели ты не можешь одна это сделать?

марта

Но там будет куча покупок, мне тяжело будет их нести...

коля

Попроси парковщика или охранника ну или вызови такси, наконец, пусть он тебе поможет. 

Коля быстро надевает галстук на форменную рубашку, берет ключи от патрульной машины.

коля

Все, мне пора ехать...

Выходит из кухни на улицу

нат. полицейский участок

У полицейского участка обычная обстановка, по улице мимо ездят машины, у тротуара припарковано несколько патрульных машин, туда сюда ходят полицейские, одни заходят внутрь, другие выходят из здания.

инт. полицейский участок – кабинет коли

Коля быстро выдвигает ящики из своего стола, смотрит в одном, затем суетливо шарит в другом, выдвигает третий и высыпает на стол его содержимое, Коля ищет ключи. Вдруг его взгляд случайно падает на монитор, у монитора лежат ключи. Коля берет ключи, запихивает содержимое ящика обратно и задвигает ящик.

инт. патрульная машина

Коля едет за рулем патрульной машины, он направляется в гостиницу.

нат. гостиница

Патрульная машина останавливается у входа в гостиницу.

нат. гостиница – вход

У Коли в руках малярный шпатель. Вход в гостиницу опечатан, Коля шпателем пытается аккуратно снять печать. Спустя немного времени у него это получается, он открывает двери и заходит.

инт. гостиница – фае

Коля стоит спиной к входной двери, он берет в зубы шпатель, из кармана достает резиновые перчатки, одевает и берет шпатель в руки.

инт. гостиница – фае – стойка

Коля находится за стойкой, пол за стойкой впрочем как и во всей гостинице из паркета. Коля сидит на корточках и пытается шпателем подорвать одну из досок. Спустя какое- то время он подрывает одну, затем вторую и третью. В полу образовывается небольшая ниша, внутри которой находится сейф. Коля вынимает из кармана ключи, которые искал, к слову ключи с брелком и открывает сейф. Из сейфа он достает деньги и фотографии, деньги кладет в карман, быстро листает фотографии, ага они, прячет в карман. Закрывает сейф, прячет тайник, выходит из-за стойки.

нат. гостиница – вход

Коля аккуратно клеит печать на дверь, у входа стоит патрульная машина. Коля приклеивает печать, разворачивается, садится в машину, снимает перчатки, бросает их на пассажирское сидение и уезжает.

инт. патрульная машина

Коля суетливо едет за рулем патрульной машины, звонит сотовый, Коля снимает трубку.

коля

Да.

Из трубки доносится голос Колиного босса

босс

Алло, Николай?

коля

Да

босс

Дуй быстро в участок, с одним из овошников толи, что то произошло на стрельбах, э-э-э на учениях верней, толи жена рожает, толи еще что не знаю... В общем, я тебя жду в участке, поедешь на инструктаж и завтра с остальными, будешь сопровождать груз.

коля

Хорошо, сейчас буду

босс

И поторопись помимо этого у меня еще куча дел!

нат. дом коли – комната

Коля стоит у шкафа, на верхних полках находятся книги, одна из книг открыта, и лежит на нижней полке. Коля быстро достает содержимое карманов, это фотографии и деньги. В образовавшуюся нишу между книгами он запихивает пачку купюр, затем быстро перелистывает фотографии, кладет в книгу, закрывает и засовывает книгу обратно в ряды, берет с полки ключи от машины и уходит.
нат. дом коли

Коля выходит из дома, садится в патрульную машину и уезжает.

инт. учебный центр полиции – ангар

На небольшом металлическом столике лежит карта, на карте лежит рожок от автомата, у столика стоит инструктор и инструктируемые. Инструктору приблизительно 55 лет, у него седые волосы и черты лица человека побывавшего во многих переделках, он что- то показывает на карте. В спешке подходит Коля. 

Коля

Здравствуйте.

Инструктор отвлекается

инструктор

Я же просил не опаздывать, черт возьми!

Коля виновато мнется, инструктор возвращается к карте.

инструктор
Значит так. С утра на улице пробки, поэтому чтоб вас не зажали, включаете сирену, сворачиваете на тротуар ближе к лестнице и останавливаетесь. Выходит сначала один, занимает позицию на лестнице, и не просто стоит и чешет яйца, а оценивает обстановку на улице. Именно для этого он и нужен, для того чтоб оценить обстановку и в случае если все спокойно дать сигнал остальным. Необходимо обращать внимание абсолютно на все, на прохожих, на машины, на бабушку торгующую поп корном. И если хотя бы кто-то вызывает подозрения, вы даете об этом знать остальным. Наблюдайте за людьми, смотрите на тех, кто сидит на лавочках, обращайте внимание на тех, кто шарахается по улице без дела. Потому что утром все нормальные люди сломя голову спешат на работу. А тот кто не спеша якобы прогуливается по улице, или прогуливает своего долбанного песика, как раз и может оказаться тем, кто засунет вам задницу приклад от автомата и провернет, а поверьте за несколько миллионов долларов желающих найдется немало. И кстати эти ружья. Какой критин придумал использовать эти ружья? Неужели ваш босс не знает, что они созданы для ближнего боя? В общем ребята, если кто-то с дальней дистанции начнет палить по вам из автомата, то можете смело ложиться на землю и обводить себя мелом, потом скажите спасибо своему боссу.

кто то из инструктируемых

Наш босс в больнице...

инструктор

Оно и понятно сынок, ты скоро можешь с ним встретиться.

И джентльмены улыбайтесь, потому что вы вносите неоценимый вклад в развитие банковского дела.
нат. улица

Перед глазами зрителя ускоренная промотка. Смеркается, затем расцветает.

ИНТ. КВАРТИРА МАКСА – РАНЕЕ УТРО

На столе ровными рядами лежит хорошо начищенное оружие. На настенных часах без двадцати семь утра. Макс стоит у стола, в руках у него АК-47, он переклацывает затвор проверяя работоспособность автомата, складывает автомат в сумку. Вот Макс уже держит в руках хромированный Кольт 1911, так же отводит затвор, отпускает, тем самым досылая патрон, ставит на предохранитель и прячет в кобуру под мышкой. Затем Макс, складывает в сумку остальное оружие, лежащее на столе, это пистолет-пулемет кедр и пистолет тт. Следом в сумке оказываются несколько рожков от АК-47. На спинке стула висит медальон на черном шнурке, рука Макса снимает медальон со спинки и Макс кладет его в карман пиджака. Макс не использовал при ограблениях медальон как оберег, поэтому он, никогда не одевал его на шею, он просто кладет его в карман пиджака, не желая оставлять дома. В случае если Максу больше не придется вернуться медальон останется с ним.

инт. коридор перед входм в хранилище – утро

Парень в сером костюме, очках в черной оправе и с причесанными на бок волосами стоит спиной к массивной металлической двери, он не кто, иной, как служащий банка. В коридоре так же находятся трое полицейских и двое инкассаторов.
служащий банка

Итак, джентльмены, сейчас я открываю вход в хранилище, и вы строго по одному заходите в помещение. На металлических столах находится груз, который вам предстоит транспортировать, вы так же подписываете документацию, складываете груз в транспортировочные сумки, после чего мы с вами покинем помещение. Деньги строго посчитаны и составляют сумму, указанную в документах. Так же я обязан вас предупредить, что в хранилище находится камера, которая автоматически срабатывает при открывании двери. Несмотря на то, что нам уже доводилось вместе работать, я все равно был обязан провести инструктаж. Итак, прошу, проходите.

Служащий поворачивается к двери, отпирает замок, затем распахивает дверь, инкассаторы и полицейские проходят в помещение. Служащий в этот момент находится у двери, пропуская остальных, после чего он закрывает дверь и заходит вслед за ними.
ИНТ. ХРАНИЛИЩЕ

Сотрудник банка находится у двери, примерно в семи метрах от него стоят два металлических стола, на которых лежат стопки денег. В левом углу располагается еще один стол, на нем находятся уже заполненные бланки.
служащий банка

Теперь прошу пройти к столу для подписания документации.

Полицейские и инкассаторы по очереди подписывают документы, служащий находится у стола и показывает где необходимо расписываться. 

служащий банка

Итак, теперь, когда документы подписаны мы можем забрать груз.

Инкассаторы складывают деньги в сумки, полицейские стоят рядом. Один из инкассаторов кладет в сумку последнюю стопку купюр и закрывает мешок.

служащий банка

Теперь, когда все готово, я хочу пожелать всем удачи. Удачи джентльмены.

группа покидает хранилище, сотрудник банка идет последним и запирает дверь.

ИНТ. КОРИДОР – БАНК

Инкассаторы и служащий банка в сопровождении полицейских идут по длинному коридору. Эхом раздаются шаги, в коридоре кафельный пол.

НАТ. ДВОР БАНКА

Во дворе банка стоит инкассаторская машина, ее двигатель тихо тарахтит на холостых оборотах. Инкассаторы, служащий и полицейские направляются к машине. Подходят, складывают мешки, садятся в машину. Служащий стоит рядом.

служащий банка

До встречи джентльмены.

Полицейские закрывают дверь. Служащий дает знак охраннику на вышке, охранник открывает автоматизированные ворота. Пустой двор, инкассаторская машина уезжает, посреди двора стоит служащий, провожая ее взглядом.

НАТ. УЛИЦА

Открываются ворота, выезжает инкассаторская машина, ворота тут же закрываются.

ИНТ. ДОМ КОЛИ ПОЛИЦЕЙСКОГО – КОМНАТА

Марта стоит перед шкафом с книжными полками, на книгах лежат журналы, Марта, что-то ищет, закусив губу. Проходит немного времени поисков. Марта берет стопку журналов, нечаянно цепляет книгу, книга падает на пол, из книги на палас высыпаются фотографии. Она чуть приседает, прижимая к груди стопку журналов, пытается поднять книгу и лежащие на полу фотографии, затем она встает быстро кладет журналы и нагибается снова. Марта собирает фотографии, убирает книгу на полку и невзначай быстро перелистывает фото, не ожидая на них увидеть что-то особенное. Но тут она начинает листать их медленнее, затем еще медленнее. Марта всматривается в одну, затем медленно перелистывает, всматривается в другую. На фотографиях изображен Коля, он сидит на кровати и обнимает нагую девочку лет двенадцати, все фото a том же духе и каждый раз разные. Марта прижимает руки к лицу и медленно пятится назад, реальность вокруг Марты начинает меняться, уши закладывает шум, ноги становятся ватными, тело наливается тяжестью, она скользит спиной по стене. Вот она уже сидит спиной, опершись о стену, по щекам текут слезы, у ног лежат фотографии.

ИНТ. ИНКАССАТОРСКАЯ МАШИНА

Полицейские, включая Колю, едут в инкассаторской машине, они сидят на продольных боковых лавочках, в руках дробовики. Дробовики прикладом уперты в пол, дула направлены вверх.

ИНТ. ШКОЛА – КАБИНЕТ РУССКОГО ЯЗЫКА

Простой карандаш пишет по тетрадному листу, такое то такое то число, классная работа, сочинение. За школьной партой сидит Маша, девочка, которая тогда оказалась в гостинице. Маша пишет в тетрадном листе.

НАТ. УЛИЦА
Инкассаторская машина едет в потоке, у нее срабатывает сирена, включается проблесковый маячок, машина берет к обочине, заезжает на тротуар. 

ИНТ. ИНКАССАТОРСКАЯ МАШИНА

Полицейские сидят на лавочках, их немного качает в бок. Машина заехала на тротуар.

нат. улица – тротуар

Инкассаторская машина проезжает по тротуару и останавливается.

инт. инкассаторская машина

Полицейские начинают возню, Коля привстает собираясь открыть дверь для того чтобы вышел другой полицейский. 

инт. школа – кабинет русского

Маша что-то пишет в тетрадном листе, вот она поворачивается и задумчиво смотрит в окно. Через окно пробивается солнечный свет, в кабинете тишина.

нат. инкассаторская машина

У инкассаторской машины открывается дверь, из нее выходит полицейский, затем дверь тут же закрывается.
нат. улица

Полицейский проходит по улице, занимает позицию на лестнице, он смотрит по сторонам и оценивает обстановку.

нат. улица – инкассаторская машина

За рулем инкассаторской машины сидит водитель, он обоими руками держит руль и сосредоточено смотрит на полицейского, находящегося на лестнице, ожидая сигнала, двигатель авто ровно урчит на холостых оборотах. 

НАТ. УЛИЦА – ЛЕСТНИЦА

Наконец полицейский оборачивается и дает сигнал.
нат. инкассаторская машина

Водитель обоими руками держит руль, его лицо сосредоточено, он смотрит перед собой и словно он догадывается, что сейчас что-то произойдет, какое-то чувство не дает ему покоя, поэтому появляется небольшая пауза, он сидит, смотря перед собой, его взгляд сосредоточен и он молчит. И только спустя какое-то время он дает команду остальным, потому что именно ему предстояло принять судьбоносное решение.
водитель

Все чисто. Можно начинать.

нат. инкассаторская машина

У инкассаторской машины открывается дверь, выходят полицейские и инкассаторы.

НАТ. УЛИЦА

Двое инкассаторов идут по улице рядом друг с другом, они несут транспортировочные сумки. За ними следуют трое полицейских, у полицейских в руках дробовики. Коля идет ближе к краю тротуара. Все участники группы шагают в ногу и смотрят прямо перед собой. Но тут Коля замедляет шаг, он медленно останавливается, отставая от остальных и также медленно поворачивается в лево. На противоположенной стороне улицы стоит черный Порше 911.
ИНТ. ПОРШЕ 911

Потертый затвор автомата Калашникова дожидается своей очереди вступить в игру. Макс держит в руках автомат и прижав щеку к прикладу безотрывно целится в Колю. Макс нажимает кнопку стеклоподъемника.

НАТ. ПОРШЕ 911

На улице повисла тишина, и только звук электропривода стеклоподъемника нарушает молчание улиц, у машины опускается окно, в тонированном стекле отражаются облака.

НАТ. УЛИЦА

Коля видит, как у Порше опускается стекло, естественно Коля узнал машину. У Коли открыт рот, руки опущены, внизу у ног лежит выпущенная из рук сумка.

ИНТ. ПОРШЕ 911

Макс целится в Колю, он спокоен и сосредоточен. Перед глазами зрителя крупный план затвора АК-47, в машине повисло молчание. Палец Макса жмет на спусковой крючок, пауза, клац металлический щелчок разрезает реальность. Затвор автомата со звоном выбрасывает гильзы.

НАТ. ПОРШЕ 911

Из салона Порше вырываются вспышки автоматных очередей.

ИНТ. ПОРШЕ 911

Макс, стреляет из автомата, щека прижата к прикладу, затвор выбрасывает стреляные гильзы. Последняя гильза пролетает по салону и с колокольным звоном падает на пол. Макс убирает в сторону автомат, достает из кобуры хромированный кольт 1911 и собирается выйти из машины.

НАТ. УЛИЦА

На тротуаре в неестественных позах лежат инкассаторы и полицейские. Опершись, о какой-то фургон сидит Коля, он ранен, но еще жив.

НАТ. УЛИЦА

В сознание Макса искажено доносятся звуки окружающей действительности. Вспышками, где то далеко звучат крики прохожих, звуки сирен и сигнализации, эхом доносятся отзвуки произведенных выстрелов. Макс идет по улице с пистолетом в руке, и он как бы находится в своей реальности, методом наложения всплывают кадры карандаша пишущего по школьной тетради.
маша (з.к.)

Где то город есть у моря на земной планете, в этом городе живут взрослые и дети. Прошли ненастья, наконец, весна стучит в оконце. На лужайке перед школой ярко светит солнце.

Макс подходит к Коле, Коля осматривается около себя. Макс взносит пистолет вспышка, вторая... Мимо плеча Макса пролетает стреляная гильза. Макс медленно нагибается, берет транспортировочные сумки, разворачивается и уходит прочь.

диктор (з.к.) - гоша куценко
И в моих мечтах есть город на земной планете, там, где золотой песок, там, где дует ветер. 

Диктор озвучивал мысли Макса, Макс в замедленном действии уходит, экран плавно гаснет.
диктор (з.к.) – гоша куценко
Макс провернул пять дел, и он бы никогда не был пойман, если б не одна единственная мелочь, которая попала в руки полиции и стала для них зацепкой. 

макс (з.к.)

Этой зацепкой стал даже не фоторобот, который пришел в полицию с моего прошлого места работы и не адрес съемной квартиры. Это было нечто совсем другое...

инт. полицейский участок

В полицейском участке тишина, все уже разошлись по домам, свет приглушен, время подходит к вечеру. И только одинокие часы тикают на стене, нарушая молчание пустых стен. На столе стоит принтер, спустя какое-то время оживает компьютер, на принтере загорается лампочка и из принтера, с тихим жужжанием, составляя аккомпанемент настенным часам, выезжает лист формата А-4. На листе фоторобот Макса. 

ИНТ. ПОЛИЦЕЙСКИЙ УЧАСТОК

Криминальный психолог стоит посреди кабинета, на стене за ним тикают часы, в руках у него стакан виски, он, молча, смотрит на принтер. Вот он медленно ставит стакан, подходит к принтеру и достает из него листок с фотороботом.
ИНТ. КВАРТИРА МАКСА

Макс собирает в сумки свои вещи.

макс (з.к.)

А пока в полиции занимались моими поисками я начал собирать вещи. 

Макс, складывает вещи, рядом сидит его собака. За кадром начинает играть музыка.

Nirvana– poly– nevermind (з.к.)
нат. улицы москвы

Макс идет по улицам Москвы, он один. За кадром продолжает звучать музыка.

макс (з.к.)

За все это время я успел привыкнуть к этому городу, мне было немного грустно и не хотелось покидать его. Поэтому я решил в последний раз пройтись по его улицам.

Макс идет по улицам Москвы за кадром начинает звучать другая песня

нагано и тати – не плачь солнце калифорнии (з.к.)

Начищены ботинки мои, иду по городу бандит. А че мне, лайфую кайфу-у-ю. На встречу, мне идет эмигрант, вижу по крови мне брат, я ему тэкила ами-и-го.
нат. речка безлюдное место

Макс стоит на заброшенной пристани, на плече висит его спортивная сумка. Макс открывает сумку и выбрасывает в воду все свое оружие.

макс (з.к.)

Я решил выбросить все свое оружие, потому что больше оно никогда не должно было мне пригодиться.

инт. квартира макса

В квартире стоят картонные коробки, в коробках вещи Макса, посреди коробок сидит собака, за кадром снова начинает играть Нирвана. 
nirvana- poly- nevermind (з.к.)
Вот коробок стало меньше, затем еще меньше, собака продолжает сидеть на том же месте. И вот стало совсем пусто.

ИНТ. КВАРТИРА МАКСА

Макс стоит у стола, рядом сидит его собака. Макс, складывает в спортивную сумку оставшиеся вещи. На столе рядом с сумкой лежит клочок бумаги.

макс (з.к.)

Мне пришлось расстаться со своей собакой. За все это время это был мой единственный друг. Я не знал, что меня ждет дальше, но я знал точно одно. Моя собака никогда не бросит меня в беде и если вдруг произойдет задержание, полицейские могут ее застрелить.

Макс, складывает в сумку последние свои вещи, закрывает замок, берет со стола записку, читает, кладет в карман, подходит к собаке, приседает на корточки. Макс гладит собаку.

макс (з.к.)

Вот мы и разошлись с тобой по жизни дружище.

Макс продолжает гладить собаку, достает из кармана записку, разворачивает, в записке написано, Прошу любить и жаловать, P.S. Макс. Макс сворачивает записку и засовывает в карман находящийся на ошейнике у собаки, туда же он кладет какую- то сумму денег, закрывает карман, проверяет насколько крепко, держится ошейник.
макс

Может быть, мы с тобой еще, когда не будь, увидимся...

нат. улица двор

В песочнице играют дети, они строят паски. Какая-то девочка высыпает ведерко с песком, у нее получается паска, девочка стучит лопаткой по паске, рядом с девочкой возится мать.
НАТ. УЛИЦА

У тротуара стоит красный Порше 911 турбо кабрио, около машины на асфальте лежит спортивная сумка, рядом стоит Макс, около Макса виляет хвостом его собака. Макс нагибается, садится на корточки и гладит собаку.

макс 
Ну ладно малыш, нам нужно прощаться, когда не будь я приеду к тебе в гости...
Собака с грустью смотрит на Макса, очевидно, она понимает что сейчас происходит, вот она быстро набрасывается и поскуливая лижет Макса в лицо.
макс

Ну, хватит, хватит, я что не будь придумаю, между прочем где то далеко меня ждет девушка, и мы вместе за тобой приедем.

Собака еще раз смотрит в лицо Максу, она верит своему хозяину и поэтому она чуть приободряется, виляет хвостом и в следующее мгновение уходит, но потом она все, же чуть останавливается, оборачивается, в последний раз смотрит на Макса и убегает.

Макс садится в машину, заводит двигатель, включает скорость и с ревом уезжает вдаль. Для него это был самый тяжелый поступок, который он совершил за все это время.

НАТ. ДВОР
Девочка играет в паски, в песочнице рядом с ней находится ее мать, которая помогает девочке строить те самые паски. Тут к девочке виляя хвостом, подбегает собака Макса, она виляет хвостом и лижет девочку в руку. Девочка тянется рукой к собаке и гладит ее. 

девочка

Мам глянь!

Мать тоже обращает внимание на игривую собаку, улыбается.

мать

Та-ак. Кто это у нас тут?

НАТ. ТУНЕЛЬ – ГОРОД

Красный Порше 911 турбо кабрио проносится по тоннелю, за рулем находится Макс. Поворот на право, тоннель кончается, Порше вылетает из тоннеля и едет по дороге дальше. Стрекочет выхлоп, на тахометре растут обороты, на пассажирском сидении лежит сумка с деньгами. Макс направляется в аэропорт.

НАТ. УТЕС НАД МОРЕМ

Ноги девятилетнего Макса медленно идут по выгоревшей на солнце траве, трава шелестит под ногами, он медленно идет к краю утеса.

НАТ. ШОССЕ

Красный Порше Макса с ревом пролетает по дороге.
НАТ. УТЕС НАД МОРЕМ

Макс подходит ближе к обрыву.

ИНТ. ПОЛИЦЕЙСКИЙ УЧАСТОК

С полок разлетается оружие, вот чьи-то руки быстро берут автомат, затем другой, потом третий. Один из бойцов группы захвата берет автомат, снимает с предохранителя, отводит затвор и снова ставит на предохранитель.

ИНТ. ПОРШЕ 911 ТУРБО КАБРИО

Макс едет за рулем автомобиля.

ИНТ. ДОМ – КОРИДОР

По коридору дома, в котором Макс снимал квартиру, бегут ноги обутые в тяжелые кирзовые ботинки. Сначала пробегают одни, затем с грохотом вторые и третьи. Группа захвата во главе с Криминальным психологом направляются в квартиру Макса, они уже получили ориентировку и знают адрес. Вот они подошли к двери, Криминальный психолог дает сигнал, группа захвата выбивает дверь, в коридоре повисла тишина. 
ИНТ. КВАРТИРА МАКСА

На пороге перед входом в квартиру стоит Криминальный психолог, за ним находятся бойцы спецназа, в квартире Макса пусто, изредка лежат пустые картонные коробки.

Криминальный психолог перешагивает через порог и медленно заходит в квартиру. В квартире и коридоре висит молчание. Криминальный психолог стоит посреди квартиры, он ничего не трогает, не суетится, он сдержан и медленно осматривает взглядом пустую квартиру, он знает, что где то здесь есть разгадка.

НАТ. ДОРОГА В АЭРОПОРТ

Порше Макса быстро проносится по дороге, мелькает дорожная разметка, Макс едет в аэропорт. Он одной рукой держит руль и смотрит прямо перед собой.

макс (з.к.)

Я ехал навстречу своей мечте, и мне оставалось уже совсем немного. Совсем чуть- чуть чтобы достичь ее. Я ехал навстречу ветру, навстречу закату. Туда где ждет меня одна единственная. Там где дует ветер, где шумят волны...

Там где пылают закаты и приходят рассветы. Туда где только я и она.

инт. квартира макса

У криминального психолога в руках находится книга, он открывает книгу, перелистывает страницу, читает. Перелистывает еще одну страницу, спустя какое-то время он медленно закрывает книгу и аккуратно ставит на полку. Криминальный психолог ищет разгадку. Но тут он отвлекается и его взгляд падает на стол находящийся у окна. На столе лежит рисунок. Криминальный психолог медленно подходит к столу и берет в руки рисунок. На этом рисунке красками нарисован песок, закат над морем, силуэт парня и девушки, пальма и пассажирский самолет набирающий высоту. Криминальный психолог смотрит на рисунок, тут он меняется в лице, впервые за все время операции, будучи всегда сдержанным, он не смог удержать эмоций и позволил им выйти из себя. Он начинает кричать, выпихивает из квартиры уже успевших войти спецназовцев и снова кричит, отдавая какие- то команды. Он увидел самолет набирающий высоту и догадался, куда направляется Макс.

НАТ. ДОРОГА В АЭРОПОРТ

Полицейский быстро тащит шипы через дорогу, одной рукой он придерживает автомат, на поясе шипит рация, из рации доносится голос, который быстро отдает команды. Полицейский одет в черно синею форму, на нем бронежилет и шлем с прозрачным стеклом. Остальные полицейские так же суетятся, перекрывая дорогу. Одни ставят машины, так чтоб нельзя было проехать, другие ставят бетонные баррикады, третьи занимают позиции для стрельбы. У патрульных машин включены мигалки, спустя какое-то время дорога перекрыта.

НАТ. УТЕС НАД МОРЕМ

Ноги девятилетнего Макса шагают по выгоревшей на солнце траве, над морем пылает закат. Макс медленно подходит к краю утеса, свет становится ярче и тут Макс, почему то останавливается. Он медленно оборачивается и смотрит назад, на лице появляется улыбка. Я не знаю, о чем он думал в тот момент, но в глазах все, же была грусть. Свет становится ярче и Макс продолжает идти. Он уходит дальше и дальше, свет постепенно засвечивает экран и Макс растворяется в свете заката.

НАТ. ДОРОГА В АЭРОПОРТ

Красный кабриолет медленно едет в сторону баррикад и останавливается. У машины открывается дверь и из нее медленно выходит Макс.

макс (з.к.)

Я ехал по дороге в аэропорт, но дорога была уже давно перекрыта. Я увидел полицейские баррикады и понял, что ехать больше некуда. Тогда я остановил машину, открыл дверь и пошел им навстречу.

Ноги Макса медленно ступают по асфальту, он медленно идет в сторону баррикад, затем подойдя ближе, он бросает рядом с собой сумку и останавливается. За кадром начинает играть песня Нагано и Тати под названием солнце Калифорнии, но уже с середины.
наггано и тати (з.к.)- солнце калифорнии

Город Ангелов город войны, он враг даже себе. О-о-о Америка ма-а-ма. И пуля попала в цель, амиго не уцелел. О-о-о не плачь сеньери-и-та...

макс (з.к.)

Передо мной стояла куча полицейских. Я стоял посреди дороги и смотрел на них, то на одного, то на другого. Кто-то целился в меня, у кого-то было испуганное лицо, а кто-то просто смотрел, ожидая, что сейчас произойдет. И тогда я достал из пачки последнею сигарету, это была моя последняя сигарета. Подкурил, сжал в руке медальон, который когда-то достался мне от матери и... Отправился туда, где голубые моря, туда, где пылают закаты и приходят рассветы. Туда где ждет меня одна единственная. Там где дует ветер, там, где шумят волны, туда, где только я и она...
Макс стоит напротив полицейских баррикад. На переднем плане стоит его Порше, на заднем он и еще дальше виднеются полицейские баррикады. За кадром звучит припев песни, вдалеке медленно начинают мерцать автоматные вспышки.

наганно и тати припев (з.к.)

Не плачь солнце калифорнии, не о ком и не о чем, слезы не лей свои. 

Не плачь солнце Калифорнии, обо мне.

Стрекочет затвор автомата, улица заполняется шумом выстрелов, полицейские стреляют из автоматов. Пули пронзают тело Макса, и Макс зажав в руке медальон на черном шнурке, медленно падает на асфальт.
НАТ. ДОРОГА В АЭРОПОРТ

Макс лежит на асфальте лицом вверх, во лбу отверстие от пули, рядом подкуренная сигарета, в руке зажат медальон на черном шнурке.

макс (з.к.)

Туда где голубые моря, туда, где пылают закаты и приходят рассветы...

Там где только я и она.

НАТ. ПЛЯЖ – МОРЕ – ЗАКАТ

Над морем пылает закат, на фоне заката виден силуэт женщины и собаки, бегущих вдоль накатывающихся на берег волн. Собака виляет хвостом и лащится, женщина останавливается и гладит игривую собаку. Медленно гаснет экран.
диктор

Вот таким бал Макс,           

       ГРАБИТЕЛЬ
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