Режиссерская экспликация фильма «Мечтаю стать»

Автор сценария: Алексей Двоеглазов

Этот фильм задуман показать тернистый путь кинорежиссера-самоучки в жанре комедии с элементами актуальной пошлости. Персонажи истории не плод долгого и мучительного придумывания – это реальные люди и их фантазии. В основе сценария события, которые не замыкаются сами на себе, а выводят его на метафорический уровень.

В центре сюжета молодой человек лет 20-ти, студент провинциального технического вуза, в мечтах желающий посвятить свою жизнь кинематографу. Он мнит себя плодом платонической любви Джорджа Лукаса и Вуди Аллена, но ковровые дорожки в будущем – для начала необходимо достать камеру. «Знаешь, почему люди снимают кино? Нет? У них есть камера!». А для того чтобы камера была, герой дает объявление в газету: «Мечтаю стать знаменитым кинорежиссером. В связи с чем, приму в дар видеокамеру в рабочем состоянии». И ждет ответа. Ответ не заставляет себя долго ждать. Предложение поступает – можно заполучить камеру, но взамен требуется необычная услуга. Молодой человек, предлагающий камеру, просит скрасить досуг его симпатичной молодой матери. Вроде безобидное на первый взгляд мероприятие не сулит ничего плохого, но дальше – больше. «Вдруг между вами возникнет симпатия», – продолжает искуситель, – «так вы не стесняйтесь признаться в своих желаниях… Вы какое нижнее белье предпочитаете на женщинах?». Тревожный звонок для начинающего кинематографиста, но если искусство требует, значит надо. Однако на этом все не заканчивается. Голос на проводе продолжает: «А может и не стоит тратить время на романтические встречи? Сразу приходите в квартиру, мама вас будет ждать в позе низкого поклона спиной к незапертой двери. Кстати, как вы относитесь к анальному сексу?». «Я попал… в арт-хаус!», – мог подумать главный герой. Но он так не думает. Он бежит от перспективы стать «великим» ценой смены ориентации, так как осознает, что нет никакой обворожительной женщины бальзаковского возраста, а есть пошлая актуальная реальность – мужская задница у незапертой двери. Такую метафору, подброшенную самой жизнью, он не оценивает. 

Но это еще не конец. Это только пилотная серия в жизни начинающего кинематографиста. Сможет он найти в себе силы начать все заново, пойти тем же путем или найти новый – это остается за кадром. Проблема выбора и пути вот главные темы этого фильма.
Весь проговариваемый текст в фильме будет иметь визуальное решение, воплощенное в флэшбэках. Предполагается съемка с неожиданных ракурсов, много крупных и сверхкрупных планов. Наилучшим музыкальным сопровождением вижу ска-панк.
Фишка фильма – все, что представляет герой в своем воображении – это или киноцитата или, как минимум, парафраз.

Реквизит: вывеска с названием вымышленной газеты «Ты мне – я тебе», костюм Дарта Вейдера, костюм Элвиса Прэсли, «костюм» Умы Турман из «Криминального чтива».
Персонажи.

Главный герой – молодой человек лет 20-ти, студент технического вуза. Обаятелен, в меру интеллигентен, обладает пластичной физиономией. Он может стать лидером, если захочет. Вижу в этой роли Алексея Литвиненко.
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Воображаемая мать искусителя – это типаж Моники Белуччи в «костюме» (характерная прическа, белая сорочка) Умы Турман из «Криминального чтива».
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Мечтаю стать

(Сценарий – А. Двоеглазов)
В ВАННОЙ КОМНАТЕ. Молодой человек чистит зубы. За спиной слышит голос:

– Знаешь, почему люди снимают кино? 

Молодой человек смотрит в зеркало, в расфокусе угадываются черты Элвиса Прэсли. Персонаж пытается повернуться, но Элвис жестом показывает, что этого делать не стоит.

– Так ты знаешь, почему люди снимают кино?

– Нет?

– У них есть камера!

НА УЛИЦЕ. Главный герой идет по центральной улице провинциального города. 
В РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ. Молодой человек заходит в редакцию газеты бесплатных объявлений «Ты мне – я тебе». Он молча протягивает листок с тексом девушке, которая принимает объявления. Она зачитывает вслух:

– Мечтаю стать знаменитым кинорежиссером, как Джордж Лукас 

ФЛЭШБЭК. «СЪЕМОЧНАЯ ПЛОЩАДКА». Передний план – спиной к зрителю сидит человек на стуле. На спинке надпись – Director. В руках он держит мегафон, командует – «мотор». Задний план – человек в черном плаще и черном шлеме (Дарт Вэйдер) стоит в величественной позе.
 – И Вуди Аллен.

ФЛЭШБЭК. «СЪЕМОЧНАЯ ПЛОЩАДКА». Передний план – стул с надписью Director пуст, мегафон стоит на стуле. Задний план – человек в черном плаще и огромными очками поверх черного шлема совершает нелепые движения, характерные для Вуди Аллена. 

– В связи с чем, приму в дар видеокамеру в рабочем состоянии. Номер телефона такой-то.

Кассир многозначительно смотрит на клиента, тот с непроницаемым лицом кивком головы подтверждает написанное. Девушка кладет объявление в стопку к остальным и говорит:

– Газета выйдет такого-то числа.

Молодой человек молча выходит из редакции. За ним захлопывается дверь.

В КОМНАТЕ КИНОМАНА. Молодой человек сидит на диване, смотрит телевизор и косится на мобильник – тот молчит.

В ЛЕКЦИОННОМ ЗАЛЕ. Персонаж сидит на лекции. Телефон лежит на столе. Телефон резко звонит. Молодой человек с воодушевлением хватает телефон, но по его выражению лица становится понятно, что это не тот звонок, которого он ожидал:

– «Алло!... Привет, да… да…позже перезвоню».
В КАФЕ. Персонаж пьет кофе. Задумчиво смотрит в окно. Звонок телефона. Он нехотя достает его из кармана и подносит к уху:

– Слушаю!
– Здравствуйте! Я по объявлению. Это вам нужна видеокамера? – Зрачки молодого человека расширились, кадык дернулся, рот приоткрылся  (сверхкрупные планы, клиповый монтаж).

– Да, мне.
– Вам повезло. У меня как раз есть то, что вам нужно.
– А какая камера? – С волнением в голосе произнес молодой человек.
– Да я толком не знаю, я не совсем верно выразился – это камера моей матери, но она как раз приезжает в гости, и я с ней уже обо всем договорился – она готова пожертвовать камеру на благо искусству. У нее вообще много камер.
– Ну, хорошо, а когда можно забрать?
– Не спешите. От вас требуется небольшая услуга.
– Услуга? – На лице главного героя появилась тревога (Зрачки сузились, кадык опустился, рот прикрылся).
– Да, вы не переживайте – просто я бы не хотел, чтобы моя мать скучала во время отпуска, кстати, молодая очаровательная женщина. Составьте ей компанию – сходите куда-нибудь и камера ваша, – на лице главного героя выразилось недоумение. 
ФЛЭШБЭК. В КАФЕ. В этом же кафе, на этом же месте сидит он, а напротив приятная женщина с прической как у Умы Турман в «Криминальном чтиве». Она пьет молочный коктейль. Молодой человек молчит. Женщина говорит:

– Ты тоже не любишь это неловкое молчание?

Главный герой смотрит спутнице в глаза, его взгляд опускается ниже на роскошную грудь и еще ниже – на видеокамеру, которая лежит на столе.

ОПЯТЬ В КАФЕ.

– Ладно, – отвечает главный герой.

– Вы согласны?! Очень хорошо! Я бы хотел, чтобы вы к ней повнимательней отнеслись. Понимаете? Если вдруг между вами возникнет симпатия – так вы не стесняйтесь ей признаться в своих желаниях, она все поймет. Кстати, вы какое нижнее бельё предпочитаете на женщинах? Я все передам – мама в таком и будет.
Лицо молодого человека еще больше вытянулось в недоумении, и он в задумчивости ответил:
–  Белое мне нравится с кружевами.
ФЛЭШБЭК. «СЪЕМОЧНАЯ ПЛОЩАДКА». Передний план – пустой стул с мегафоном. Задний план – изящно изогнувшись, стоит соблазнительная женщина в белом нижнем белье с кружевами. Мужчина в черном плаще и очками на черный шлем со словами: «Ну, надо, так надо!», снимает штаны.

ОПЯТЬ В КАФЕ.

– Хорошо я ей передам ваше пожелание. Слушайте, а может вам и не стоит прогуливаться, вы сразу приходите в квартиру, адрес я вам скажу, меня не будет дома, можете не переживать. Дверь оставлю открытой. Как зайдёте, мама уже будет стоять в коридоре в удобной позе. Вы не стесняйтесь, сразу пристраивайтесь сзади. Кстати, как вы относитесь к анальному сексу? – Лицо главного героя «просветляется» пониманием.
ФЛЭШБЭК. В КОМНАТЕ ИСКУСИТЕЛЯ. Средний план – в рапиде томно двигается обнаженный мужской зад.
ОПЯТЬ В КАФЕ. 

– Я перезвоню, – отвечает молодой человек и резко кладёт трубку. Встает изо стола и выходит из кафе. Дверь за ним захлопывается. 
Экран затемняется. Голос за кадром: «С тех пор я не даю объявление в газету: «Мечтаю стать знаменитым кинорежиссером…».

Появляются скупые титры.

В КОМНАТЕ ИСКУСИТЕЛЯ. После титров общий план – волосатый мужик в женском нижнем белье с кружевами сидит в фривольной позе на кресле и набирает номер телефона. Оператор отвечает:

– Набираемый вами номер абонента не доступен.
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