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НАТ. ГАВАНЬ  ЯХТКЛУБА     АВГУСТ-1996       ДЕНЬ
В гавань входит небольшая красавица яхта. На борту  двое загоревших на солнце людей.Мужчина лет 35 в светлых шортах,  чуть выше среднего роста,среднего телосложения,с короткой прической,в солнцезащитных очках.Женщина неопределенного возраста,на вид чуть старше мужчины,в короткой маечке и бирюзовой миниюбке.И также в темных очках.Они встали на свое место.Мужчина осмотрелся по сторонам и обратил внимание на   молоденькую и хорошенькую соседку по стоянке.Его отвлек голос   женщины с их яхты.
ЖЕНЩИНА                                    Дорогой, ну и как тебе наша                     прогулка? 
МУЖЧИНА                                      Юленька, это было просто                   восхитительно.
ЖЕНЩИНА                                       А все-таки,что тебе понравилось                   больше всего?
  МУЖЧИНА                                     Если честно-соленые от морской                        воды губы хозяйки яхты.
ЖЕНЩИНА                                      Ух ты обольститель.Ладно,помоги                  собрать вещи. Нас машина ждет.
Они быстро собрались и уже через 20 минут ехали в джипе «Тоета  Ленд Крузер» в загородный дом.
ИНТ.   САЛОН    ДЖИПА      ДЕНЬ 
Мужчина обращается к Женщине. 
МУЖЧИНА                                      Юля,и где ты научилась так                     мастерски управлять яхтой?
ЮЛИЯ                                         Когда был жив мой муж,мы часто                    выходили с ним в море.Он мне                   рассказывал что и для чего служит.                    Но я тогда не очень вникала во все                 это.                                                              А когда он погиб-пришлось все           восстанавливать в своей памяти и                  учиться заново.Многому научил                    Василий Петрович с местного                    яхтклуба.
           МУЖЧИНА                                   Должен тебе сказать,что ты-                    способная ученица.
ЮЛИЯ                                         Да,если жизнь заставит-всему научишься.Так,приехали.Давай                      выгрузим вещи,я хочу отправить                   водителя за продуктами в                супермаркет.Очень проголодалась.                      Да и тебе нужно восстановить                        силы после отдыха.
ИНТ.       ЗАГОРОДНЫЙ   ДОМ   ЮЛИИ        ДЕНЬ
Они перетащили вещи в дом и стали приводить себя в порядок.Юлия приняла душ и ушла на кухню,а мужчина после душа устроился возле телевизора.Однако сидел недолго,голод погнал на пищеблок.
          МУЖЧИНА                                      И чем это у нас таким вкусным                      пахнет на камбузе?
ЮЛИЯ                                           Дорогой,ты не помнишь что там                     оторвали на базаре любопытной                    Варваре?
          МУЖЧИНА                               Намек понял.Разведка боем не            удалась.И,хотя я очень проголодался-            дважды просить себя не стану,                   потому что не вижу причины Вам       отказать,сударыня.
И он снова окунулся в сладостный мир телевидения.Даже не слышал когда водитель привез продукты и удалился,потому что был страшным болельщиком «Динамо».И в самый неподходящий момент, когда динамовцы получили право пробить пенальти,поступила команда обедать.Тяжело вздохнув,голодный горемыка побрел на кухню.
           МУЖЧИНА                            Разрешите поприсутствовать на                       Вашем званом обеде, мадам?
          ЮЛИЯ                                          Между прочим, мадемуазель, сэр.                               А если Вы еще и помыли руки,так                               и быть,разрешаю.
Они посмеялись своей шутке и сели обедать отбивными с красным вином. После обеда она помыла посуду.
ЮЛИЯ                                   Дорогой,,я пойду займусь бумагами               фирмы,а ты займись своими делами.                 Да не забудь,что вечером у нас          романтический ужин при свечах и               жаркая ночь,так что ты мне нужен              будешь бодрый и отдохнувший.
ИНТ.   ГОРОДСКАЯ КВАРТИРА НАСТИ    УТРО    ВОСКРЕСНЫЙ  ДЕНЬ
За окном теплая летняя погода.На кухне сидит мужчина средних лет,чуть выше среднего роста,средней полноты,с пробивающимися залысинами на голове.Это Владимир Проскурин,хозяин квартиры.Он одет в светлую футболку и темно-синие спортивные трико.Работает он мастером по сборке металлопластиковых окон.Перед ним на кухонном столе лежит журнал «Футбол»,который он просматривает.Здесь же,на кухне,готовит завтрак его жена Настя.Это женщина лет 30,одета в зеленый домашний халат с голубым передником.Она работает в парикмахерской дамским мастером.У них двое детей:8-летняя Оксана и 5-летний сын Женя.Они-типичная городская семья.Пока дети отдыхают,родители занимаются продовольственной программой.Настя обращается к мужу.
                          НАСТЯ                                  Володя,у нас хлеба нет.Отложи                   свой журнал и сходи в булочную.
Тот нехотя откладывает журнал,берет деньги,пластиковый пакет,   обувает шлепанцы на босу ногу и выходит на улицу.Булочная в двух кварталах от дома и Настя надеется,что к возвращению мужа завтрак будет готов.А там и дети проснутся и подтянутся на завтрак.Потом она рассчитывала заскочить к подружке,поболтать,и основное,обсудить главную проблему-почему во вчерашнем сериале Максим так и не решился сделать предложение Юле?Хотя должен был сделать это восемь серий назад.За этими мыслями пролетел час.Уже  и дети проснулись,на кухне стынет завтрак,а мужа все нет.Настя  начала переживать и перебирать всякие варианты:встретил знакомого или однокласника,с которым давно не виделись,сослуживца по армии.Да мало ли вариантов.Прошел еще час  и она забеспокоилась.Быстро переоделась,привела себя в порядок и  отправилась на поиски мужа.
Нат. НАСТЯ идет по улице по направлению к булочной.Там ей ответили,что муж ее не заходил к ним уже несколько дней и она встревожилась не на шутку.Володя был примерным семьянином,человеком серьезным и не мог просто так уйти,пропасть  так надолго,не предупредив ее.Это она знала точно.Настя бросилась домой,начала обзванивать знакомых и друзей,но ничего утешительного не узнала.Она позвонила родителям мужа.Трубку взяла свекровь.
                        НАСТЯ                                     Наталья Егоровна,у нас беда.                   Володя пропал.
         СВЕКРОВЬ                                 Как пропал? Когда?
                        НАСТЯ                                    Сегодня утром.Ушел в булочную                      и не вернулся.Я обзвонила всех                  наших знакомых,его нигде нет.                    Хочу сходить в ближайшее отделение           милиции.
                        СВЕКРОВЬ
       (встревоженно)
Настена,мы сейчас соберемся и           приедем.Горе-то какое.

Настя положила трубку и расплакалась.Потом собралась с силами,  заглянула в детскую.Отпрыски смотрели мультики.
                         НАСТЯ
              Вы пока посмотрите мультики,а                      я скоро вернусь и будем кушать.

Она быстро оделась и бросилась в отделение.
ИНТ.     РАЙОТДЕЛ МИЛИЦИИ      ДЕНЬ 
К дежурному подходит Настя.
                        НАСТЯ
Здравствуйте.Помогите,у меня                  пропал муж.

                                                                            ДЕЖУРНЫЙ
 Женщина,Вам что,делать нечего?                      У меня работы невпроворот,а Вы               отвлекаете своими глупостями.

                          НАСТЯ
                (чуть не плача от возмущения)
Что значит глупостями? Человек                пропал,а Вам Ваши бумажки важнее.

                         ДЕЖУРНЫЙ
         	Да у нас по городу в день сотня              человек пропадает,а к вечеру все                 сами находятся.Кто проспится у       собутыльников,кто оторвется
от любовницы.Идите отсюда.Через                  три дня по закону принимаем                 заявления.

                          НАСТЯ
                    (с возмущением)
              По какому праву Вы со мной так        разговариваете? Мой муж порядочный           человек и не мог пропасть так                просто.С ним что-то случилось.
.
                          ДЕЖУРНЫЙ
Женщина,я что-то непонятно сказал?               Будете отвлекать-посажу в               «обезьянник».

И он демонстративно закрыл окошко.Убитая горем и хамством дежурного Настя отправилась домой.
НАТ.      УЛИЦА ГОРОДА      ДЕНЬ
Настя, не замечая ничего вокруг спешит домой. Она думает о том, что она выскажет мужу за долгое отсутствие.
ИНТ.      ГОРОДСКАЯ КВАРТИРА НАСТИ      ДЕНЬ
Дома ее встречают встревоженные дети и она  понимает,что чуда не случилось.Настя взяла справочник и начала обзванивать больницы.В одной сообщили,что к ним поступил после ДТП мужчина средних лет.Фамилию они не знали,документов у мужчины не было.И тут Настю осенило.Она спросила в чем обут мужчина.Оказалось в коричневых туфлях.Пропала последняя надежда.  Звонки в морги тоже ничего не дали. Настя присела в прихожей на стульчик обессиленая и опустошенная.В этот момент раздался звонок в дверь.Настя лихорадочно открыла дверь,думая что это родители мужа.На пороге стоял ГЕНКА ПОВИКОВ,друг мужа по учебе в колледже.
                        НОВИКОВ
              Привет.Что случилось? Где                   Володя?

                         НАСТЯ
                   (упавшим голосом)
              Я сама хотела бы это знать.                   Мистика какая-то.Так не бывает.                 Человек не дошел дбулочной,               находящейся в двух квартала.                   Просто пропал в шлепанцах и                 футболке.

                        НОВИКОВ
Я где-то читал о похищении                       людей инопланетянами.Идет человек                 по улице,теряет сознание и на                 глазах у прохожих исчезает.А                     через время его возвращают.

                          НАСТЯ
              Не пугай меня.Да и кому нужен                    мой муж,кроме меня? Их интересуют,          наверное,ученые какие-нибудь.А                   при чем здесь мы?

                         НОВИКОВ
              Так они никого и не спрашивают                    о делах его.Сами знают кого                 забирать.

                         НАСТЯ
              Я уже ничего не понимаю.У меня                   все путается в голове.Где мне                 искать мужа?

Раздается звонок в дверь. Приехали родители мужа.Константин Петрович, свекор Насти, сразу «взял командование на себя».
                                                                                      
       СВЕКОР                                      (Насте  и Новикову)                     Здравствуйте. Настя, расскажи                    все по-порядку.
Настя сквозь слезы сбивчиво рассказала о своих действиях.   Свекровь,не выдержав,ушла на кухню выпить успокоительного.
                         СВЕКОР
Прошло уже пять часов.Надо                         бв опять в милицию,только вот                заявление примут через три дня.

                         НОВИКОВ
              У меня там знакомый мент                работает,зам начальника РОВД.                      Я могу ему позвонить.

Увидев одобрительный кивок Константина Петровича сразу отправился звонить. Вернулся через пару минут.
                          НОВИКОВ
Этого мента пока нет дома,                       ушел в гараж за картошкой.                     Будет через полчаса.

Они сели на кухне за стол и стали думать что можно предпринять еще.Перебрали общих знакомых.Потом Новиков опять перезвонил и сообщил,что дана команда принять заявление и они сразу стали собираться в РОВД.
СВЕКОР                                    (обращаясь к своей жене)                        Наташа,оставайся с внуками,а мы                    в РОВД.Да покорми молодежь,а то                   мы с этими делами о них забыли.
НАТ.      ДВОР  ДОМА  НАСТИ      ДЕНЬ 
Настя, свекор и Новиков садятся в «Жигули» 9-й  модели и отправляются в РОВД.
ИНТ.      ЗАГОРОДНЫЙ  ДОМ   ЮЛИИ        ВЕЧЕР        
 Романтический ужин при свечах.За столиком сидят Юлия и ее спутник по прогулке на яхте.На столике две свечи,красное вино,коньяк,сервилат,коробка конфет,бокалы и рюмки.Мужчина открывает вино и наполняет бокалы.Слово берет Юлия.
                         ЮЛИЯ                                       На правах хозяйки этого скромного                дома я хотела бы произнести первый              тост «За нашу случайную встречу».
Мужчина одобрительно кивнул. Они выпили и закусили конфетами.
                          ЮЛИЯ
Сколько же лет мы не виделись?                    Дай Бог памяти.Да,семнадцать лет.              Подумать только.А как будто                     вчера все было.Ты помнишь,
              дорогой?

                         МУЖЧИНА
Конечно же я все помню.За тобой                  тогда еще ухлестывал Вовка Поляков.                Но ты была такой неприступной.

                           ЮЛИЯ
              Берегла себя для будущего мужа.

Они снова выпили и закусили.
                         Мужчина
              Предлагаю встречный тост.                    Обычно говорят«За прекрасную             незнакомку»,а я скажу «За                 прекрасную старую,нет,молодую,                давнюю знакомую».

Она кивнула в знак согласия и по этому поводу они снова выпили и закусили, ударились в воспоминания.
                          ЮЛИЯ
              Потом я училась в институте,               встретила будущего мужа.Он                    работал на комсомольской
работе.А когда грянула                      перестройка - муж начал                    заниматься комерцией.

                          МУЖЧИНА
А у меня менее романтическая            жизнь.Сначала служба в армии,                  потом учеба в колледже,женитьба,                дети.В общем все как у всех.                       А у меня возник тост.

Он наполнил бокалы,сказал очередной тост. Они выпили и снова ударились в воспоминания.Потом выпили по рюмочке коньяка.Юлию   заметно развезло и она с трудом контролировала свои действия.Потом она поднялась из-за стола.
                         ЮЛИЯ                                     (заплетающимся языком)                               А вообще,я хотела сказать тебе,            дорогой,что ты- шелудивый пес и              кобель.
                        МУЖЧИНА
    Ничего себе романтический ужин.                         И в чем же моя вина?

                         ЮЛИЯ
Я видела, после прогулки на яхте,               каким похотливым взглядом смотрел                   ты на нашу молодую соседку по                причалу.

                        МУЖЧИНА
              Обыкновенно смотрел.Из любопытства,               не более того.

                          ЮЛИЯ
              Знаю я ваше любопытство.Была бы                 ваша воля-всех баб перетаскали-бы                   в постель.Поэтому романтическая                  ночь отменяется и я ухожу спать.
              А ты подумай над своим поведением.

Она встала и соблазнительно покачивая бедрами, стараясь не потерять равновесия, направилась в спальню.Мужчина сплюнул от досады,включил свет,задул совсем еще недавно романтические свечи,выпил коньяка  с досады,закусил лимоном ,обозвал про себя хозяйку безмозглой курицей,потом еще выпил коньяка.Он понял,что с Юлией ухо надо держать востро,ибо она,как и все женщины,особа непредсказуема. Может в любой момент выставить за дверь.С одной стороны он был рад встрече с ней,и в то же время увидел разительные перемены в ней.С этими невеселыми мыслями он и отправился в свою холодную  и теперь уже холостяцкую постель.
ИНТ.    ЗАГОРОДНЫЙ  ДОМ  ЮЛИИ    СПАЛЬНЯ МУЖЧИНЫ    УТРО
Он проснулся от того,что кто-то забрался в его постель. Он с трудом открыл глаза и увидел Юлию.
                          ЮЛИЯ
              Дорогой,кто-то обещал мне                  романтическуюночь,а сам                      дрыхнет в гордом одиночестве.
Мы так не договаривались. Я                   требую продолженияромантического                         вечера.Так что работай,лодырь.

Она зажала его в постели и все его обиды прошли.И все снова встало на свои места.
ИНТ.    ЗАГОРОДНЫЙ  ДОМ  ЮЛИИ     УТРО 
На кухне ЮЛИЯ готовит завтрак. К ней заходит слегка заспанный ее джентльмен.
                           ЮЛИЯ
          Сколько можно дрыхнуть? Значит так,наши
          планы на сегодня.Вечером у нас корпоратив,
          поэтому мы сейчас завтракаем и едем тебя
          одевать.Встречают пока по одежке. 

                          МУЖЧИНА
          Это я помню.А моя-то какая роль?

                           ЮЛИЯ
          На тебя,прибывшего со мной,будет обращено 
          пристальное внимание.Поэтому мне рядом
          нужен не чмо,но мачо.

                          МУЖЧИНА
          Что-то я в последнее время чувствую к себе
          пристально-агрессивное внимание.И хочу 
          спросить – доколе?

                           ЮЛИЯ
          Сам виноват.Романтический ужин испортил-
          раз,глазами по бабам стреляешь-два.А на 
          корпоративе твоя задача-делать умное лицо 
          и не опозорить меня перед солидными людьми.

                          МУЖЧИНА
          Опять я слышу обидные слова.Лучше бы на 
          работу меня устроила.Не хочу быть 
          нахлебником.

                                                                 ЮЛИЯ
          	Фигушки тебе,дорогой.У меня                  работают однидевочки и я не                     могу запустить в курятник 
         	    такую лису,как ты.

                       МУЖЧИНА
              Лисой еще не был.Ну да ладно.                      Мы будем сегодня завтракать                       или будем разговоры
разговаривать? Я есть хочу.

                        ЮЛИЯ
              Ладно уж,покормлю.И только                 потому,что утром исправился.                        Не будем терять время,
              перекусим и поедем.

Юлия вызвала водителя и они поехали в город.Сначала зашли в парикмахерскую и привели себя в порядок.Он-подстригся,она-сделала укладку и маникюр.Потом заехали в магазин и купили ему костюм-тройку,пару рубашек и галстук.К обеду они управились и   Юлия попросила завезти ее на работу,у нее были дела на фирме,а его попросила ехать домой,а в восемнадцать просила приехать в ресторан без опоздания. На том и расстались.
Когда в семнадцать водитель заехал за клиентом,тот был явно не готов.Не побрит.Он чувствовал себя неуютно в своей будущей роли.  Однако взял себя в руки,побрился,оделся и с небольшим опозданием они выехали.Да еще эти пробки на дорогах сделали свое гнусное дело.В итоге опоздали на полчаса.Явно назревал новый конфликт сторон.На людях она была сама любезность,но когда вышли на перекур и остались одни-дала волю эмоциям.
                       ЮЛИЯ
Я же просила тебя не опаздывать.

                      МУЖЧИНА
              Пойми,дорогая,я чувствую себя                 лишним на этом празднике жизни.                  Это не мое.

                         ЮЛИЯ
Тебя никто не спрашивает о твоих           чувствах,так что будь добр,                   придержи их при себе. 
                                                                     
         МУЖЧИНА
Как скажешь,дорогая. Но только                       и ты запомни,что это первый и               последний корпоратив в моей
жизни.Мне не по душе это сборище       самодовольных господ.Давай уедем.

                         ЮЛИЯ
              Дорогой,потерпи.Ты же знаешь,я                    не могу вот так взять и уехать.                Статус не позволяет.Да и 
              партнеры по бизнесу не поймут.                     Так что будь рядом и побольше              оптимизма.

                        МУЖЧИНА
              Я постараюсь.К тебе и так явно                 будут глупые вопросы типа «Что                   это за мрачный тип был стобой               рядом?».

                         ЮЛИЯ
Я всегда говорила,что ты у меня               большая умница,так что постарайся,              чтобы мне не задавали глупых               вопросов. Договорились?

Он глубоко вздохнул,нацепил на себя маску веселого и делового мена и не ответив ей шагнул в зал.
ИНТ.      РАЙОТДЕЛ  МИЛИЦИИ       ДЕНЬ 
Настя со свекром и Новиковым подходят к дежурному.
                         НАСТЯ
    Я уже у Вас была.У меня пропал муж.

                        ДЕЖУРНЫЙ
    А что же Вы сразу не сказали,что                  Вы от Алексея Петровича? Я бы                   сразу принял заявление.Пишите,                 будем искать.

Настя собралась с мыслями и изложила все на бумаге.Дежурный все    прочитал,зарегистрировал.
                        ДЕЖУРНЫЙ
Не извольте беспокоиться,найдется                             Ваша пропажа.Завтра с утра Вашей                              пропажей займется следователь.

                         НАСТЯ
Как завтра? А сегодня? Может                  человек попал в беду?

                       ДЕЖУРНЫЙ
Девушка,следователь такой же                 человек, как и все.У него тоже                       выходной и тоже  семья.

Свекор взял Настю под руку.
                        СВЕКОР
Пойдем,дочка.Раньше понедельника                  все равно никто этим заниматься                   не будет.
                           
Она машинально вышла на улицу следом за мужчинами.
ИНТ.     ГОРОДСКАЯ  КВАРТИРА  НАСТИ        ДЕНЬ 
Когда Настя, свекор и Новиков вернулись,к ним бросилась свекровь.
                       СВЕКРОВЬ
   Ну что, узнали хоть что-нибудь?

               НАСТЯ
Пока ничего нового.Написали                заявление,а разбираться начнут                 только завтра. У них тоже,видите          ли,выходной.А если бы пропал сын          начальника-всех бы подняли.

              СВЕКРОВЬ
Да,Настя,ты права.Давай подумаем                куда мы еще не звонили.

              НОВИКОВ
Вы извините,но мне нужно уйти.                   Если что,Настя,обращайся,и держи                меня в курсе. Договорились?

                                                НАСТЯ
Да,конечно.Спасибо тебе за помощь.
Новиков уходит, а женщины возвращаются к разговору.
                        СВЕКРОВЬ
Жаль,что у Володи нет мобильного                             телефона. Такая удобная вещь.

                         НАСТЯ
Вы же знаете,что это дорогое                                 удовольствие сегодня могут                  позволить себе только состоятельные               люди.А у нас доходы скромные.

Свекровь взяла справочник телефонов и еще раз обзвонила отделения милиции, больницы и морги. Безрезультатно.
СВЕКОР                               (жене)                             
    Наташа,поехали домой,будем                   дежурить на телефоне.Если что,                 Настя позвонит.Меня работа ждет.

              СВЕКРОВЬ
У нас сын пропал,а его больше                  работа интересует. Да пропади она            пропадом. Мне ребенка найти надо.

               СВЕКОР
Да разве я против.Давай искать.                 Чего расселась?

              СВЕКРОВЬ
Ты хоть при людях не ори.Без тебя                    тошно.

               СВЕКОР
    Ты же первая на меня набросилась.

               НАСТЯ
Пойдемте я вас лучше покормлю.Сама                         с утра ничего не ела.

                                                             
            СВЕКОР                           Отличная идея.Мы как раз тоже не                        завтракали.

ИНТ.     ГОРОДСКАЯ   КВАРТИРА   НАСТИ        КУХНЯ      
                        СВЕКОР
Настя,у вас есть что-нибудь для                 души,успокоительное.Я имею ввиду                 150 грамм. Что-то я с утра             перенервничал.

               НАСТЯ
Не знаю,осталось ли что-нибудь                   после дня рождения сына.Сейчас             посмотрю.

Она заглянула в кладовку и отрицательно покачала головой.
                         НАСТЯ
Нет ничего, только немного                 шампанского  осталось.

               СВЕКОР
Спасибо, не надо. Я эту муляку                     не люблю. Придется сходить за               чекушкой, а то не смогу                 расслабиться.

Свекровь, как народный контроль,нарисовалась сразу,как только свекор собрался в лавку.
                        СВЕКРОВЬ
И он туда же.Не можешь без своей                               водки.

               СВЕКОР
Как сказал великий Сократ «Истина-                       в вине».А поскольку я не Сократ,                       обойдусь чекушкой.У меня ведь                  нервы тоже не железные.Поэтому,               мать,не бурчи.

               СВЕКРОВЬ
Иди уже,философ.На все у тебя есть                    оправдание.

Свекор оделся и ушел.
                        СВЕКРОВЬ
А ведь он прав. Каждый переживает                  по своему. Мы,бабы,поплачем,и                 полегчает. А он держит все в себе.

Они замолчали и каждый думал о своем, а в итоге-об общем горе,     которое обьединяет. Они очнулись от звонка в дверь.Вернулся гонец.
                         СВЕКОР
Я взял сразу поллитра,чтобы                       два раза не бегать.Теперь можно                    и пообедать. Никто не звонил?

               СВЕКРОВЬ
Ты так спросил,как будто за                     сына могут потребовать выкуп.                     Он же не банкир.

                СВЕКОР
Ну мало ли какие звонки бывают.               Короче, к обеду готов.

Они сели обедать и Настя опять стала вспоминать как началось утро,когда еще ничего не предвещало беды.Незаметно подкрался вечер и родители мужа засобирались домой.Договорились держать связь по телефону и уехали.А Настя опять осталась один на один     со своей бедой.Вечером еле уложила переживающих детей,а сама    долго не могла уснуть.Утром проснулась вся разбитая,      невыспавшаяся,неотдохнувшая.Посмотрела на себя в зеркало и          недовольно поморщилась.Потом кое-как позавтракала и стала собирать сына в садик.За дочь не переживала,третьекласница     самостоятельно собиралась в школу.Благо та была в соседнем дворе.Настя отвела сына в группу и поспешила на работу.
ИНТ.    ПАРИКМАХЕРСКАЯ   МЕСТО РАБОТЫ НАСТИ    ДАМСКИЙ  ЗАЛ
Как только Настя вошла в зал,к ней сразу бросились сотрудницы. Одна из них, Люська,работала рядом с Настей.
                        ЛЮСЬКА
Настена, что случилось? На                        тебе лица нет.

Настя еще больше расстроилась и рассказала о своей трагедии.    Сотрудницы сразу начали высказывать каждая свою версию.         И одна  нелепее другой.Когда Настя устала слушать эти бредни,Люська увлекла ее в сторону.
                        ЛЮСЬКА
Настя, не слушай эту болтовню.                      Я думаю, что здесь не обошлось                     без помощи инопланетян. Уж я-то                   об этом точно знаю.

               НАСТЯ
Да нет,ерунда все это.Кому он                  кроме меня и детей нужен?

              ЛЮСЬКА
У них свои критерии отбора.Об                   этом часто Сергей Дружко в своих               передачах рассказывает.Я тебе                  точно говорю.

              НАСТЯ
Ну и какие советы он дает в                    таких случаях?

              ЛЮСЬКА
Они,инопланетяне,создают свой                генофонд с помощью землян,потому,                 что их мармюдусы-бездушные роботы.                 И они выводят что-то среднее.

               НАСТЯ
Ты так подробно все рассказываешь,                как будто работаешь в их лаборатории.               И что же мне делать дальше?

               ЛЮСЬКА
Ждать.И надеяться,что вернут.А еще              можно сходить к моему знакомому          экстрасенсу.Он точно скажет.Давай              после работы сходим.

На том и порешили.Настя с нетерпением ждала конца работы,а время    тянулось так медленно.Наконец наступил вечер,она отложила эти несносные ножницы,пилочки и остальные приспособления и они с     Люськой бросились к экстрасенсу.
                                                                       
ИНТ.    КАБИНЕТ  ЭКСТРАСЕНСА  ФЕОФАНА      ВЕЧЕР
Стены кабинета увешаны всякими магическими грамотами,дипломами, удостоверениями.Феофан,одетый во все черное,важно восседал на своем троне. Это невысокий,круглолицый мужчина с пронзительным взглядом.Он сразу обратился к Насте и заявил.
                        ФЕОФАН
У Вас проблемы с мужем. Мои                   услуги стоят дорого,но я выдаю                   100%-ную информацию.

Настя напряглась. Феофан уловил ее волнение.
                        ФЕОФАН
Первый сеанс у меня льготный,                                   стоит всего 5 тысяч рублей.

Настя лихорадочно пересчитала содержимое кошелька.У нее явно не хватало даже на льготный сеанс и она начала торопливо собираться   на выход.Но на выручку как всегда пришла лучшая подруга.
                         ЛЮСЬКА
Да ты что, подруга,не хочешь                   узнать правду? Я тебе одолжу,                   потом отдашь. 

Они снова пересчитали наличку и совместными усилиями набрали 5 тысяч.Настя с благодарностью посмотрела на Люську.Она не могла терять драгоценное время,в садике ее ждал ребенок.Когда маг и    волшебник увидел деньги,сразу оживился,чувства его обострились и он попросил рассказать все в мельчайших подробностях.Внимательно выслушал.Потом зажег три свечи,прочитал какое-то заклинание и     наконец изрек.
                        ФЕОФАН
Духи говорят,что его забрали                    злые пришельцы со звезды                  Центурион.Значит он жив-здоров.

               НАСТЯ
А Вы можете их спросить когда                    они его вернут?
 
Феофан провел еще один сеанс двухсторонней связи и поведал следующее.
                                                                    

					ФЕОФАН
Черная дыра откроется через семь 			                  лет.Но если на следующий сеанс Вы                     принесете 20 тысяч,я попробую                     уговорить инопланетян с соседней                   звезды открыть эту черную дыру                 через пару лет,и то ненадолго.

               НАСТЯ
А если договориться и открыть эту                       дыру через год,хотя бы.Это реально?

              ФЕОФАН
Боюсь у Вас не хватит средств.                   Это процесс долгий и будет стоить                  50 тысяч рублей.

               НАСТЯ
Нет нет,спасибо,я готова ждать                   два года.Главное-живой.Я постараюсь                найти эти 20 тысяч.До свидания.

На улице Настя поблагодарила подругу и окрыленная хорошей новостью поспешила в детский сад.А уже из дому перезвонила родителям мужа и подробно все рассказала.Женщины воспрянули духом,а свекор засомневался.
СВЕКОР                                  Дайте мне 20 тысяч и я вам не                   такое нагадаю.Не верю я этому             шарлатану,хотя новость о том,                    что сын жив – радует.
Настя и свекровь решили действовать сообща.Настя в банке взяла кредит,остальное добавила свекровь.Отнесла Настя магу и колдуну    20 тысяч целковых и приготовилась ждать два года.
ТИТР:                  ПРОШЕЛ   ГОД.
ИНТ.     ЗАГОРОДНЫЙ  ДОМ  ЮЛИИ       ДЕНЬ
Из бассейна выходит мужчина и обтираясь полотенцем заходит в дом.
                        МУЖЧИНА
              Что-то я проголодался. Может              перекусим?

                                                              ЮЛИЯ
Дорогой,тебя легче убить,чем               прокормить.Мы же недавно ели.

              МУЖЧИНА
Ты не учитываешь,что бассейн                  забрал львиную долю калорий.И                  потом,я просил устроить меня                      на работу.

              ЮЛИЯ
Ну и куда ты без паспорта                предлагаешь себя устроить?

              МУЖЧИНА
А почему сразу без паспорта?                    Сделай из меня Иванова,Петрова                   или Сидорова.Тебе с твоими                    связями это ничего не стоит.

              ЮЛИЯ
Это ты так думаешь.Знаешь,как                  сейчас с этим строго? И менты                   даже за приличные деньги не                     хотят рисковать своим теплым                  местом.

МУЖЧИНА                                           (с раздражением)
Надоело, не хочу ходить в                 нахлебниках.

                        ЮЛИЯ
Какие проблемы? Я могу взять                     тебя садовником.И деньги,опять                   же,в семью пойдут.И совесть твоя               будет чиста. А пока иди поплавай,                  я посмотрю,что у нас в холодильнике.

ИНТ.     ЗАГОРОДНЫЙ  ДОМ  ЮЛИИ     КУХНЯ      ДЕНЬ            
Пока мужчина жует,Юлия рассказывает расклад на ближайшее время.
                          

                         ЮЛИЯ
Завтра мы на яхте уходим в море                    на месяц,поэтому сегодня после обеда             нам нужно затарить нашу посудину            продуктами.Мне нужна твоя помощь.

                Мужчина
Дорогая,может хоть на две недели?               Зачем же сразу на месяц? Ты же             помнишь,мне год назад от качки               тошнило. Ты же не хочешь  моей               смерти?

                ЮЛИЯ
Ох уж мне эти городские интеллигенты-                 хлюпики.И то им не так,и это.Ладно,                   сделаю из тебя за месяц человека.

После обеда они все загрузили на яхту и начали готовиться к походу. На следующий день утром вышли в море. 
ИНТ.       ЯХТА   ЮЛИИ         УТРО 
Юлия начала рассказывать попутчику о приборном и навигационном оборудовании судна.
                         ЮЛИЯ
Это компас.Опытные моряки говорят                              «кампас».Самый главный навигационный                  прибор.А это-система спутниковой                       навигации GPS,очень точно определяющая               местоположение судна.

                Мужчина
Все это интересно,но пока не очень                   понятно.

                ЮЛИЯ
Это сначала сложно, пока не                разберешься.Я тоже долго путалась.

                Мужчина
Есть предложение выпить за удачный                   поход.Или как это у вас называется?

                

                ЮЛИЯ
Просто выход в море.Отличная,а               главное-своевременная идея.                    Пошли на камбуз.
Юлия,так как она была шкипером,выпила немного вина,а мачо побаловал себя коньяком и бренди.Они отдыхают и развлекаются в свое удовольствие.
ТИТР:                   ПРОШЛО   ТРИ   ДНЯ
На горизонте началисобираться тучи и это не предвещало ничего хорошего.Мачо заметно приуныл.Начало все сильнее и сильнее штормить.Юлия попросила его помочь опустить паруса,но помощник от качки сначала побледнел,потом позеленел, потом его вырвало.А шторм все усиливался.Это продолжалось сутки, затем ветер стал утихать,небо снова стало голубым,появилось солнце.Юлия зашла в каюту,где приходил в себя мачо.
                       ЮЛИЯ
Ну ты как там, живой? Не боись,                    от этого еще никто не умирал.

             Мужчина
Мне еще никогда не было так                 хреново,думал помру,и что                   наступил конец света.

              ЮЛИЯ
Ну до конца света еще далеко,                     это был обычный шторм. Есть                    будешь?

               Мужчина
Умоляю, не говори о еде,мне                    опять тошнит.

               ЮЛИЯ
Все ясно, будем тебя лечить.                   Сейчас потянешь грамм 150                     коньяка и процесс выздоровления             ускорится.

Она принесла коньяк,закуску,вина себе.Попутчик принял «на грудь»  божественный нектар и стал быстро приходить в себя.Потом попросил повторить процесс,закусил.А когда выпил для закрепления-окончательно пришел в себя.Даже заявил,что ему теперь никакой шторм не страшен.
                          Мужчина
Плевал я на этот шторм,я теперь                        его не боюсь.

                ЮЛИЯ
Вот за это-хвалю.Это уже слова не                       юноши,но мужа.Так держать.И вообще,                     пора подключать тебя к работе на               вахте.Вот наш курс.Становись к                штурвалу и выдерживай направление.                 Я очень устала за эти сутки,пойду           отдохну.

                Мужчина
Коньяк оставь и можешь отдыхать.А                  я как штурман,свой курс не упущу.

Юлия ушла,а новоявленый шкипер пару часов точно выдержавал курс,   а потом заскучал и начал проявлять больше интереса к коньяку,чем    к навигации.Очнулся часа через три.С трудом вспомнил какой курс нужно было держать.Когда появилась отдохнувшая Юлия,был уже вечер.Когда она взглянула на приборы,оказалось,что их отнесло    южнее курса на 37 миль.Она молча ввела поправку в курс и все опять пошло своим чередом.
ТИТР:             ПРОШЛО   СЕМЬ   ДНЕЙ.
Стоит солнечный день. На горизонте появилась какая-то яхта, которая шла на сближение с ними.Когда судно приблизилось,Юлия увидела двух верзил с двумя девицами.Их яхта приблизилась вплотную и один из них обратился к Юлии.
                         ВЕРЗИЛА
Хозяйка,у нас закончилось горючее.                            Можете поделиться?

                 ЮЛИЯ
Сейчас посмотрю.

Выносит бутылку бренди. Верзила взял.

                         ВЕРЗИЛА
              И все? Нас же четверо.

                                                      ЮЛИЯ
Сейчас еще посмотрю.

Она быстро ныряет в каюту и появляется с пистолетом.
ЮЛИЯ                                     (обращаясь к верзиле)
Если ты не хочешь, чтобы я                   сделала в вашей лоханке                     несколько дырок - отчаливай.                      Да побыстрее.

Не ожидавшие такого финала опешившие наглецы быстро ретировались.
                       Мужчина
Ну ты даешь. Быстро их отшила.

               ЮЛИЯ
Такие отморозки понимают только                силу, поэтому надо быть готовым                   ко всему.

За оставшиеся дни они пережили два шторма.Первый из них,он же второй по счету,мачо перенес тоже тяжело,а третий – уже легче.   Значит втянулся, и стал пока еще не морским волком,но волченком.  После возвращения они поставили дачу на стоянку.
                         ЮЛИЯ
Ну что, дорогой. Вот ты и                      получил крещение морем.Я обещала                           и сделала из тебя человека.

               Мужчина
Хоть это было и нелегко для меня,                       однако я благодарен тебе за науку.

Они быстро собрались и поехали в загородный дом.
ИНТ.     ГОРОДСКАЯ  КВАРТИРА  НАСТИ        ДЕНЬ 
Полдень рабочей недели. Настя и свекровь сидят на кухне и пьют кофе.
                        СВЕКРОВЬ
Настенька, ты помнишь какой                   сегодня день?

                НАСТЯ
А разве можно его забыть? Это                    было ровно год назад. Господи,                   еще целый год ждать.Дети меня                     все время  спрашивают об отце.

         СВЕКРОВЬ                                   Да, дочка, тяжело. И муж мой                     стал все чаще заглядывать в                   стакан.

               НАСТЯ
Давайте я Вам еще кофе налью.

               СВЕКРОВЬ
Только не очень крепкий. Сердце                 что-то пошаливает.Только бы сына            дождаться.

                НАСТЯ
Господь с Вами,живите долго.В                  таких случаях обычно говорят                      «Вам еще надо внуков до пенсии           докормить»,когда желают долгих                   лет жизни.

              СВЕКРОВЬ
Одними внуками и живу. Для нас,             стариков, это повторение наших                 детей.

Они допили кофе и свекровь стала собираться домой.
                        СВЕКРОВЬ
Ну вот,еще одним днем стало                    меньше до встречи.Пойду,дочка,                  тебе еще на работу собираться.

Настя в подтверждение кивнула и они расстались.Настя закончила домашние дела и вышла на работу.
НАТ.   УЛИЦА  ГОРОДА     ТРАМВАЙНАЯ  ОСТАНОВКА      ДЕНЬ 
Настя  садится в трамвай,через 40 минут выходит и идет пешком. Вдруг ее перехватил неизвестный мужчина с букетом цветов.  
                                                       НЕИЗВЕСТНЫЙ
Здравствуйте прекрасная                   незнакомка.Разрешите преподнести                  Вам этот скромный букет.

Настя осмотрела незнакомца.Это молодой мужчина лет 30-ти,чуть выше среднего роста,среднего телосложения,в голубой рубашке с   коротким рукавом и черных брюках.
                          НАСТЯ
Вы меня с кем-то путаете. Я                      Вас не знаю.

             НЕИЗВЕСТНЫЙ
Да, мы пока не знакомы. Но я бы                  очень хотел познакомиться с Вами.                Меня зовут Костя. А Вас?

                НАСТЯ
Между прочим я замужем и моего                свекра тоже зовут Константин,                     так что Ваш подход выглядит                бестактным.Вы так не считаете?

             НЕИЗВЕСТНЫЙ
Да нет,я давно за вами наблюдаю.                    А знаете что? У меня здесь кафе               рядом, давайте ненадолго зайдем,               выпьем по чашечке кофе.

                НАСТЯ
Спасибо,Костя,я очень тронута,но                        во-первых спешу,а во-вторых- я                          замужем,поэтому пригласите другую.                      До свидания.

             НЕИЗВЕСТНЫЙ
До завтра. Я буду ждать Вас в это                        же время.

Она не ответила и поспешила на работу. Встреча эта не произвела на нее никакого впечатления и она о ней быстро забыла. 
На следующий день она,как ни в чем не бывало,шла на работу,когда   ее снова окликнули и она вспомнила о незнакомце. Он опять ждал с     цветами. Такая назойливость стала ее раздражать.
                          НАСТЯ
Я ведь сказала Вам,что меня это                   не интересует. Я люблю своего                    мужа и не собираюсь ни с кем                      ходить по кефе.У меня и так из-за                 Вас вчера были неприятности и                   лишние вопросы о цветах.

И она снова заспешила на работу. Там поделилась таким назойливым вниманием к себе с Люськой.Та сразу начала давать ценные советы.
                          ЛЮСЬКА
Ты погоди,не спеши отталкивать             человека.Кстати, как он тебе?

                НАСТЯ
Неплохой, видно парень. Я так                  поняла, у него свое кафе.

                ЛЮСЬКА
Вот видишь. А ты сразу на дыбы.                   Еще неизвестно, как жизнь                повернется.

                НАСТЯ
Я люблю своего мужа, остальное                   мне без надобности.

                ЛЮСЬКА
Ну и люби на здоровье,кто тебе             запрещает.Я тебе не предлагаю                      с ним дружить.Просто поддерживай             отношения, не отвергай, если ты                  ему понравилась.

                 НАСТЯ
Нет,я так не могу.Да и Володе это                было бы неприятно. У меня другое           воспитание.

                 ЛЮСЬКА
Ну и дура.Я бы такого не упустила.                 А потом глядишь-станешь хозяйкой               кафе.

                                                    
              НАСТЯ                                А у меня другое.Пошел уже второй            год.Время летит быстро и наднюсь               Володя скоро будет дома.
                 

                 ЛЮСЬКА
Да,подруга,быстро год пролетел.                    А вроде как вчера были у Феофана.                 Ты главное-верь,тогда они точно                  его вернут.Дойдут до них твои                  флюиды.
                НАСТЯ
Я что-то не пойму – ты же говорила                что они-бездушные роботы.О каких              флюидах речь?

                 ЛЮСЬКА                              Сергей Дружко сказал, что молитвы                  и мысли не исчезают во вселенной,                  а доходят по назначению.

                  НАСТЯ
Я тебе поражаюсь,подруга.Если на           телевидении узнают о твоих               способностях – Дружко сразу станет         безработным.
                  ЛЮСЬКА
Не станет, я оставлю его своим           консультантом или экспертом.                 Короче, контакты не теряй,                     потом локти кусать будешь.

                 НАСТЯ
Что мы все обо мне да обо мне.Что                  у тебя нового?

                 ЛЮСЬКА
Все то же самое.Опять мой вчера             приходил,просил на бутылку,я его              быстро выставила за дверь.Задрал               своим пьянством.И почему мне никто                не предлагает маленькое кафе?

                 НАСТЯ
У тебя твое кафе еще впереди.Ты                  мне лучше вот что скажи по                 вчерашнему сериалу-когда этот                   баран Карено женится на Носарии?                  Неужели он не видит, как она его              любит?

              ЛЮСЬКА
Эти мужики такие тупые и             бесчувственные.Им не дано понять                наши возвышенные чувства. И этот               Карено 8 серий думает, вместо того,                чтобы отвести ее к падре и в их                ЗАГС. Я и так вчера из-за них                  долго не могла уснуть.Переживала,              чтобы он Люситу до своей свадьбы                  не затащил на сеновал.

               НАСТЯ
Ты, как всегда,права.Он уже почти                всех ее подруг пропустил через          сеновал.Осталась одна Люсита,и я                  за нее боюсь.

                ЛЮСЬКА
Слушай,у меня возникла идея.А                   давай позвоним в мексиканское             посольство, попросим,чтобы                предупредили Луситу,что Карено                  хочет ее обмануть.

                НАСТЯ
Да ты что,ошалела? То кино,а то              политика.Надо же такое придумать.

                ЛЮСЬКА
Прости меня,дуру.Хотела этого                   осла Карено проучить. Ладно,               посмотрим, что завтра будет.

                 НАСТЯ
Посетителей нет, мы с тобой              заболтались, нам пора домой.

       
ИНТ.    ГОРОДСКАЯ КВАРТИРА НАСТИ   УТРО   ВЫХОДНОЙ ДЕНЬ         
В дверь позвонили. Настя открыла дверь и увидела свою куму Виту. Они с Настей одного возраста, но кума-крашеная блондинка, невысокого роста.Одета в яркую желтую футболку и джинсы.

                           КУМА
Привет, кума. Пришла занять у                   тебя хотя-бы 200 рублей. Совсем                  без денег сидим.
                 НАСТЯ
А что случилось?

                КУМА
Да мой благоверный опять отнес                зарплату в «МММ».А он возьми да                лопни. И плакали наши денежки.

                НАСТЯ
Да ладно, не рви сердце. Найду                  тебе 300 рублей.

                КУМА
Уж не знаю, как и благодарить тебя.                 Я с получки сразу отдам.
                НАСТЯ
Договорились, тебе детей кормить               надо.Как поживаете?

                КУМА
Перебиваемся. Ладно,побегу. Надо                хоть хлеба взять.Пока.

Кума уходит. Потом проснулись дети. Настя их покормила и они ушли гулять на улицу.
ИНТ.     ЗАГОРОДНЫЙ  ДОМ  ЮЛИИ       ДЕНЬ 
Юлия обращается к мужчине.
                        ЮЛИЯ
Так как я занимаюсь                благотворительностью, меня                 пригласили на фуршет по поводу                  вступления в должность нового                  мера.

              Мужчина
Высоко летаешь. Только я – пас.

              ЮЛИЯ
Зная твою аллергию на подобные          мероприятия, я на тебя и не                рассчитывала.

Они обедают,затем Юлия уходит к себе,приводит себя в порядок,.Не   прошло и двух часов,как она бвла готова и вскоре убывает. А      оставшийся в одиночестве мужчина откушал два по 150 бренди, посмотрел футбол и отправился отдыхать.Под утро его разбудил шум.Он открыл глаза и увидел пьяную Юлию с подбитым глазом.
                       МУЖЧИНА
Кого я вижу? И откуда у нас                   бланш?

              ЮЛИЯ
Эта дура,зам.мера по экологии,                 стала пиариться,что благодаря                     ей воздух и экология в городе                   стали лучше,а я ей возразила.                     На перекуре,когда остались одни,                 она начала хамить.Я схватила ее                   за волосы,она ударила локтем в                  глаз.Я ответила ей коленом в                живот.Потом нас разняли какие-то               мужики.Дальше ничего не помню.

              МУЖЧИНА
Веселились веселились,протрезвели-                         обозлились.

               ЮЛИЯ
У нас где-то оставалась начатая               бутылка бренди.

              МУЖЧИНА
Дорогая, ты-на фуршет, а я что,                должен ходить розы нюхать и                  смотреть на все трезвыми глазами?                  У тебя хоть какое-то разнообразие,              обеды,ужины и танцы.Опять же                   вчера человеку лицо набила.А мне                  не с кем даже пива попить.Сижу как              в золотой клетке.

                

                 ЮЛИЯ
Что ты все время ноешь,как баба.                  Ты посмотри какая безработица              вокруг,людям жить не на что,                       а тебе все не так. Ладно,пойду                 спать, голова  раскалывается.

Она уходит. Он достает спрятанную бутылку бренди, допивает оставшиеся 150 грамм и тяжело вздохнув идет в сад окучивать    деревья.
Когда Юлия к вечеру проспалась,она заявила,что на фуршете познакомилась с молодым и перспективным замом мера,поэтому они должны расстаться.Это было как гром среди ясного неба, однако     мужчина молча собрал свои вещи и не прощаясь вышел к машине.  Водитель молча отвез его на вокзал и сказке этой наступил конец.
ТИТР:             ПРОШЕЛ  ЕЩЕ  ОДИН  ГОД.
НАТ.    УЛИЦА  ГОРОДА – 1998г.      ДЕНЬ
Стоит мужчина средних лет,в светлой футболке,темно-синих трико и в шлепанцах на босу ногу. Его увидел жилец его дома, проживающий в одном подьезде.
                      ЖИЛЕЦ ДОМА
Володя? Глазам своим не верю.                 Откуда  ты? Тебя 2 года ищут.

               МУЖЧИНА
Какие 2 года? Что за бред.Меня                   жена с  утра послала за хлебом.

Вокруг стали собираться любопытные зеваки. Нашлись еще двое знакомых мужчины.
                        ЗНАКОМЫЙ 1
Володя, тебя действительно ищут                  уже 2 года.

               МУЖЧИНА
Это уже не смешно.Я действительно                   сегодня с утра вышел за хлебом. О                      каких двух годах вы говорите?

              ЗНАКОМЫЙ 2
    И я подтверждаю, тебя ищут 2 года.

Мужчина осмотрелся по сторонам.
                         МУЖЧИНА
Не понимаю только.Почему вокруг                  так все изменилось.И почему                        вместо булочной какой-то ломбард?

К ним подошел проходивший мимо участковый.
                        УЧАСТКОВЫЙ
А вот и появился наш «глухарь».                    И где же ты пропадал, Проскурин,                  все эти 2 года,хотелось бы знать?

                МУЖЧИНА
Какой я Вам глухарь? У меня со                  слухом проблем нет.Я вам в десятый               раз повторяю - никуда я не пропадал.                  С утра вышел за хлебом.Правда, не               дойдя немного мне стало плохо,                 болела голова, а потом все прошло.

               УЧАСТКОВЫЙ
Тогда потрудись ответить- какое                 сегодня число,месяц и год?

                МУЖЧИНА
Отвечаю. Сегодня 18 августа 1996                года.

               УЧАСТКОВЫЙ
Все правильно, только год 1998-й.

Остальные зеваки в подтверждение закивали головами.Мужчине вдруг    стало плохо и он потерял сознание. Очнулся уже в больнице.
ИНТ.    РАЙОННАЯ  БОЛЬНИЦА      БОЛЬНИЧНАЯ  ПАЛАТА    ДЕНЬ
Мужчина открывает глаза и видит сидящтх рядом свою маму и жену Настю.
                    МАМА МУЖЧИНЫ
Вот и не верь после этого              экстрасенсам.Ровно два года                    прошло и свершилось чудо.                           А муж еще говорил - шарлатан,                     не верю.

НАСТЯ                                   (увидев очнувшегося мужа)                       
Он пришел в себя. Не зря мы                   ждали и надеялись на чудо.Я                      очень рада,Володя, что они                      тебя вернули.

              Владимир
Кто они? И что, сегодня точно                     1998-й год?

             МАМА МУЖЧИНЫ
Да, сынок, 1998-й. А они-это              инопланетяне, которые тебя похитили.                Я уже все глаза выплакала,молилась                   за твое возвращение.И Господь                 услышал мои молитвы, ты снова с                  нами.

               ВЛАДИМИР
Мам,не переживай,уже все позади.                 Как там отец?

             МАМА МУЖЧИНЫ
Да ничего,держится. Только стал              выпивать часто,чего раньше я за                  ним не наблюдала.Вот и сейчас                отмечает твое возвращение.А в              остальном все нормально.Главное-                  ты жив-здоров.

              ВЛАДИМИР
Настя, как там дети? Небось                  выросли?

                НАСТЯ
Оксаночка уже совсем большая,                    10 лет, а Женечка пойдет во 2-й              класс.Они все время спрашивали                     о тебе и ждали.

В дверь палаты постучали и вошел следователь.

                       СЛЕДОВАТЕЛЬ
Извините, но мне нужно побеседовать                с Владимиром.
Женщины оставили принесенные угощения и пообещав прийти на    следующий день,торопливо попрощались и ушли.
ТИТР:                 ПРОШЛА  НЕДЕЛЯ     
Владимира подлечили и выписали домой.
ИНТ.      ГОРОДСКАЯ  КВАРТИРА  НАСТИ         ДЕНЬ
Счастливый и выздоровевший пациент Влпдимир наконец-то оказался дома. Не успел и осмотреться,как в квартире  раздался звонок в дверь и на пороге возник Генка Новиков. Друзья обнялись.
                         НОВИКОВ
Я сразу всем сказал, Настя                  свидетель,что это дело рук               инопланетян.

               ВЛАДИМИР
И ты туда же. При чем здесь             инопланетяне?

               НОВИКОВ
          НОВИКОВ                              Тогда чем обьяснить вырванные                     из жизни 2 года?

              ВЛАДИМИР
Я сам себе не могу это обьяснить.                   И давайте закроем эту тему                  навсегда.Мне неприятно все это             воспринимать.

Опять раздался звонок в дверь. На этот раз пришли родители Володи. Мама с сыном расцеловались, а отец крепко обнял сына и     долго не отпускал. Потом похлопал по плечу и отошел,давая поговорить им с Генкой.Наталья Егоровна с Настей ушли готовить праздничный обед по случаю возвращения блудного сына,а мужики   продолжили общение.
                    ОТЕЦ ВЛАДИМИРА
Спасибо Гене, помог, когда                        не хотели принимать заявление                      в ментовке после твоего,Володя,             внезапного исчезновения два                     года назад. Дежурный уперся-                      нет и все.Приходите через три                    дня. А для нас был дорог каждый                 час.

               НОВИКОВ
Ладно, Константин Петрович,                     дело прошлое. Меня больше                  интересует где он пропадал                        все это время?

И уже обращаясь к Владимиру.
                         НОВИКОв
Ты хоть что-нибудь помнишь?                       Был у них на летающей тарелке?

              ВЛАДИМИР
Да не был я ни на какой тарелке.                   Все это сказки.Я уже говорил            следователю,что не доходя до                  булочной вдруг почувствовал                 слабость и тошноту,как будто               провалился куда-то, но это                      было недолго.

               НОВИКОВ
Ничего себе недолго.Всего каких-                   то 2 года.Хотя по космическим                 меркам-один миг.Слушай,а давай               обследуем тебя под гипнозом.Все             вспомнишь.

Владимир испугался разоблачения.

              ВЛАДИМИР
А что ты еще придумаешь?                  Следователь все вынюхивал, теперь              кореш на гипноз тащит.Дайте мне              спокойно осмотреться и отдышаться.                Ты, Гена, прекращай свою бурную           деятельность.

               НОВИКОВ
Извини, старик, хотел помочь тебе                 во всем разобраться.Я понял,они               стерли всю информацию из твоей               памяти.

               ВЛАДИМИР
Ты и так нам здорово помог, спасибо.

               НОВИКОВ
Намек понял, ухожу. Ты звони, если             нужно.

              ВЛАДИМИР
Оставайся, пропустим по «соточке».

               НОВИКОВ
Нет, не могу, у меня деловая                встреча.

               ВЛАДИМИР
Деловой стал. Ну ладно, будь                 здоров.

Он пожал руку другу, провел его и вернулся в комнату.Праздничный   стол уже накрыт. Отец выставил бутылку водки.На повестке дня было два главных,я бы даже сказал,животрепещущих тоста – «за      возвращение» и «за здоровье». Когда горючее закончилось,отец     хотел отправить сына за второй,но потом испугался,что может опять исчезнуть,а с ним и спиртное и быстренько сбегал сам.  Вторая половина застолья прошла под девизом «чтобы сын никогда не исчезал». По видимому всевышний услышал тосты отца и в этот    вечер Владимир никуда не пропал.Впрочем как и в последующие дни.
НАТ.   ФИРМА - БЫВШАЯ РАБОТА ВЛАДИМИРА    УТРО   БУДНИЙ  ДЕНЬ.
Владимир подходит к проходной. Незнакомый охранник его не пропускает, звонит начальнику охраны. Тот выходит.
                     НАЧАЛЬНИК ОХРАНЫ
Проскурин, ты? Откуда? Я слышал,                 что ты пропал.

               ВЛАДИМИР
Долго рассказывать, Василий                  Иванович. Я бы хотел узнать                       по поводу работы.

           НАЧАЛЬНИК ОХРАНЫ
Какой работы? У нас за это время                   три хозяина поменялось, многих              уволили,некоторые сами ушли.Не                 платят людям, жлобы. Новые хозяева             жизни. Сами на «Мерсах» ездят,а                  люди еле выживают.У нас здесь                  развал и разруха,работы нет.

Владимир распрощался и ушел восвояси, не солоно хлебавши.
ИНТ.     ГОРОДСКАЯ   КВАРТИРА    НАСТИ         ДЕНЬ
После неудачных поисков работы Владимир заходит на кухню. На столе лежит записка от Насти. Она извинялась, что забыла сказать, что ему из военкомата пришло несколько повесток с требованием прибыть на переподготовку. Здесь же лежали три повестки. Самую первую из них доставили полгода назад. Он взял паспорт, военный билет и отправился в военкомат.
ИНТ.  РАЙВОЕНКОМАТ    КОМНАТА  ДЕЖУРНОГО    КОРИДОР     ДЕНЬ
Владимир предьявил дежурному документы и прошел по коридору к  указанному в повестке кабинет. 
ИНТ.    РАЙВОЕНКОМАТ     КАБИНЕТ УЧЕТА ЛИЧНОГО СОСТАВА   ДЕНЬ
Владимир подождал, пока выйдет предидущий посетитель, постучал и вошел в кабинет.  За столом сидит капитан. Это мужчина лет 32-33, высокий, стройный и подтянутый.
                        ВЛАДИМИР
Здравствуйте. Я пришел по повестке.

Капитан взял повестку, посмотрел в журнал, потом на Владимира.
                       КАПИТАН
Что же Вы, Проскурин, не                    являетесь на сборы? На Вас                       уже дело готовят.Три года                        Вам светит за уклонение.

И тихо добавил.

                       КАПИТАН
Если хотите-могу отмазать от                 наказания перед военкомом.                       Это будет стоить пять тысяч                  рублей.

               ВЛАДИМИР
Да Вы что? Меня 2 года не было.

               КАПИТАН
А вот за самовольную отлучку                       на срок более месяца без                    уведомления к своим трем годам                    еще два припаяют.

              ВЛАДИМИР
Я никуда не выезжал. Меня похитили.

              КАПИТАН
Слушай, Проскурин, я здесь                   наслушался от дезертиров таких                 басен, что меня трудно хоть                      чем-нибудь удивить. Всякие и                    везде клиенты были. И на Луне,                      и на Марсе. Где там еще? На                 Юпитере.

              Владимир
Но меня действительно похитили.                Можете спросить у следователя,               который ведет  мое дело.

               КАПИТАН
Короче, Проскурин, это твои                 проблемы. Я нарисовал тебе два               варианта на твое будущее.                          И побыстрее соображай,                              я с понедельника в отпуске.                      Больше тебе никто не поможет.               Свободен.

НАТ.      УЛИЦЫ  ГОРОДА        ДЕНЬ
Владимир идет по городу и его одолевают невеселые мысли: работы нет, с военкоматом проблемы. Денег на отмазку нет, поэтому он решил не платить. Как будет, так и будет. А вот без работы совсем худо.
ИНТ.     ПАРИКМАХЕРСКАЯ   НАСТИ     ДАМСКИЙ  ЗАЛ      ДЕНЬ
В конце первой смены Люська обращается к Насте.
                         ЛЮСЬКА
Подруга, мы все время куда-то                  спешим.То на работу,то домой.               Крутимся целыми днями.Давай хоть               сегодня не спешить домой.У меня                  есть идея, подкупающая своей             новизной.Давай хоть на полчаса                               заскочим в кафе твоего поклонника.

                НАСТЯ
Ну что ты, неудобно. Подумает еще,               что я специально пришла.

               ЛЮСЬКА
Так ты же со мной. Считай, что я                тебя пригласила. Пошли.

               НАСТЯ
Ну хорошо, только ради тебя. Ты                 меня сколько раз выручала.

               ЛЮСЬКА
Хоть раз спокойно посидим, а то                  как загнанные лошади.

                НАСТЯ
Согласна. Целыми днями крутишься,                нет времени на себя в зеркало              посмотреть.

НАТ.      УЛИЦЫ  ГОРОДА      ВЕЧЕР 

Настя и Люська идут в сторону кафе.

                          ЛЮСЬКА
А ты мне его покажешь?
 
Настя, думаея о своем, не сразу поняла вопроса.

                          НАСТЯ
Кого его?

                ЛЮСЬКА
Ухажера своего, кого же еще.                      Или у тебя еще кто-то есть?

                 НАСТЯ
Вот еще глупости. Чтобы ты не           сомневалась-могу даже познакомить.

                 
               ЛЮСЬКА
А не жалко? Я ведь могу и отбить.

 НАСТЯ 
                (делает вид,что вздыхает)
         	Чего не сделаешь ради лучшей                  подруги.

                           ЛЮСЬКА
Вот это царский подарок. Молодец,                что кавалера не зажала. А я уж                 быстро приберу его к рукам
   
ИНТ.       КАФЕ       ВЕЧЕР
Настя с Люськой вошли и сели за свободный столик. К ним подошла официантка,приняла заказ. Люська усиленно стреляла глазами по сторонам. Даже можно сказать, вела артобстрел кафе тяжелой артиллерией,но хозяина нигде не было.Они выпили кофе с   пирожными, поболтали о том,о сем и минут через 50 уходят. Решили    вскоре опять заглянуть сюда,отвести душу от повседневной суеты.   Насте вдруг открылось огромное желание подруги стать в ближайшем   будущем хозяйкой этого кафе и в душе ее впервые появилось какое- 
то чувство ревности,в котором она боялась признаться даже себе.И в дальнейшем на все попытки подруги затащить ее в кафе отвечала   отказом,ссылаясь на срочные дела.

                                                                  
                                                            ТИТР:               ПРОШЕЛ   МЕСЯЦ.
Владимир делает отчаянные попытки найти работу, обзванивает своих знакомых и друзей, но все попытки  тщетны. Дети подрастают и средств катастрофически не хватает.Приходится   перебиваться случайными заработками и подработками.
ТИТР:              ПРОШЛО  ТРИ  МЕСЯЦА 
Жизнь постепенно наладилась. С военкомата не беспокоили и Владимир был рад, что не поддался на провокацию вымогателя в погонах. С работой помог однокласник и теперь Владимир – менеджер по продаже бытовой техники в крупном торговом центре.
ИНТ.      ГОРОДСКАЯ   КВАРТИРА   НАСТИ         ДЕНЬ
Настя на этой неделе работает во вторую смену .Она провела мужа на работу,детей в школу и после стирки гладит белье. Звонит телефон. Она снимает трубку.
НАСТ                                Алло. Слушаю Вас.

      ЖЕНСКИЙ ГОЛОС ПО ТЕЛЕФОНУ
Здравствуйте. Мне нужен Владимир.

               НАСТЯ
	А он на работе. А Вы кто будете?

      ЖЕНСКИЙ ГОЛОС ПО ТЕЛЕФОНУ
Это неважно. А Вы – Настя?

               НАСТЯ
Да. С ним что-то случилось?

      ЖЕНСКИЙ ГОЛОС ПО ТЕЛЕФОНУ
Да нет. Просто мне с ним надо                 решить один вопрос.

               НАСТЯ
А Вы вообще кто? И откуда его                 знаете?

      ЖЕНСКИЙ ГОЛОС ПО ТЕЛЕФОНУ
Я его знакомая.Придет время и                      Вы все узнаете. Так когда, Вы                  говорите, он приходит с работы?

               НАСТЯ
Я думаю часов в 20 уже должен                  быть. Может ему что передать?

В ответ послышались короткие гудки.Настя опустилась на стульчик.  У нее как-бурто оборвалось все внутри.Она интуитивно почувствовала нехорошие последствия после этого разговора.Она    успокаивала себя тем,что ничего не случилось,что вечером она    переговорит с мужем и все выяснится.Она доглаживает белье,   готовит обед, а в голове все время крутится этот неприятный    разговор. Потом собралась и вышла на работу.

ИНТ.        ГОРОДСКАЯ   КВАРТИРА   НАСТИ          ВЕЧЕР
Звонит телефон. Трубку  снимает дочь Оксана и кричит в комнату.
                         ОКСАНА
Папа, тебе звонит какая-то тетя.

Владимир подходит, берет трубку.
                         ВЛАДИМИР
Слушаю Вас внимательно.

     ЖЕНСКИЙ ГОЛОС ПО ТЕЛЕФОНУ
Привет, дорогой. Извини, что                выставила тебя за порог из-за                   этого молодого слюнтяя.Ему                     нужны были только мои связи и              бабки.Теперь знаю,что ты-самый               дорогой для меня мужчина и я                       хочу тебя видеть.

               ВЛАДИМИР
Извините, Вы ошиблись номером.

У Владимира похолодело внутри.Он узнал этот голос. Положил трубку. Постоял возле телефона.На душе стало тревожно и неспокойно.Слишком хорошо знал он эту женщину.Знал,что для достижения своей цели она не остановится ни перед чем.Под угрозой была его дальнейшая семейная жизнь.Какой же он был дурак,что поддался этому мимолетному увлечению и поддался на ее уговоры встретиться с ней,поболтать,а в итоге оказался у нее в постели.После нескольких тайных встреч они и придумали историю с его внезапным исчезновением.Да,им было хорошо вдвоем,но его все же терзали смутные сомнения и авантюризм их затеи.Но его новая страсть быстро переубедила его и он,не думая,нырнул в новую,    неизведанную жизнь.                                        Сначала все было новым и интересным романтическим приключением, но чем дольше продолжался их роман, тем все больше в душе он казнил себя за эту авантюру. Знал,что родители и Настя будут сходить с ума от горя и тоски,но не мог ничем их успокоить,не выдав себя.Его размышления прервал звонок.Владимир снял трубку и       прислушался.
                ЖЕНСКИЙ ГОЛОС ПО ТЕЛЕФОНУ
Я знаю,что ты меня слушаешь.                Приезжай,мне очень скучно                        без тебя.

              ВЛАДИМИР
Ты что, не понимаешь? У меня                   семья, дети, работа наконец.Я                      не могу все время выполнять твои             прихоти.У меня есть свои                         обязанности в жизни.Найди себе                другого для развлечений.С твоими                бабками это – не проблема.

      ЖЕНСКИЙ ГОЛОС ПО ТЕЛЕФОНУ
Ты не понимаешь.Альфонсов-море.                    С кем спать-проблем нет.Проснуться                не с кем.Мне нужен мужчина для души            тоже,а не просто самец на ночь.
                 ВЛАДИМИР
Сожалею,но ничем помочь не могу.Об              одном  прошу – не ломай мою жизнь.

      ЖЕНСКИЙ ГОЛОС ПО ТЕЛЕФОНУ
В таком случае ничего хорошего тебе            обещать не могу.Даю тебе два дня на          размышления и сборы.Ты меня знаешь,                я всегда добиваюсь своей цели. 

Послышались короткие гудки.Он положил трубку.Все верно.За все в    этой жизни нужно платить.И за свои грехи.И за необдуманные    поступки. Он еще постоял в прихожей,но звонков больше не было.   Неясное предчуствие опасности подкатило к сердцу.Он снова и снова ругал себя. Слишком хорошо знал он эту особу, ее возможности и коварство. Он вдруг осознал, сколько безсонных ночей и горя принес своим родителям и близким. Отец с горя начал   пить все больше и больше. А теперь и семейная жизнь под угрозой.   И теперь еще нужно было придумать железную отмазку для Насти,      если у нее возникнут вопросы к нему.

Поздним вечером  Настя вернулась с работы. По ее взгляду он сразу понял, что предстоит обьяснение. Дети уже спали. Настя    поужинала и начала разговор издалека.

                          НАСТЯ
Володя. Давно мы не разговаривали                 по душам. Как твои дела? Как                  здоровье? Что нового? 
                         
Владимир насторожился, но сделал безразличный вид.

                        ВЛАДИМИР
Да, я тоже не помню нашего                   последнего разговора по душам.                     У меня все в порядке. А что,                     собственно, вызвало этот                           разговор  по душам?

                НАСТЯ
Видишь ли, дорогой…

Владимира вдруг взбесило и покоробило от этого «дорогой». Так совсем недавно называла его Юлия, которую он в последнее время терпеть не мог. Теперь она явно встала между ними и в воздухе      запахло их разводом. Владимир был в отчаянии, поэтому отреагировал резко.
                         ВЛАДИМИР
Что за дурацкое слово «дорогой»?                  Ты его никогда не говорила и не                     говори, прошу тебя. Терпеть его                     не могу. Извини.

                 НАСТЯ
Да не, ничего. Ты действительно                      мне очень дорог. Только вот после                 возвращения оттуда ты стал совсем                   другим.Не подойдешь,не обнимешь,                     как раньше.Стал нервным,каким-то             издерганным, почти чужим.

ВЛАДИМИР                                    (с раздражением)
Настя, я тебя умоляю, не говори о                  том, что я был там, что меня забрали,                похитили.                                          

Я хочу все забыть, а ты опять
сыпешь соль на рану. С ума                     можно сойти.

                 НАСТЯ
Извини за напоминание,но я хочу          разобраться.К тому же сегодня                        утром был какой-то странный звонок.               Тебя разыскивает какая-то не   
Очень вежливая дама. Кто она?

               ВЛАДИМИР
Не волнуйся,я знаю о ком речь.                    Просто я на днях встретил бывшую              однокласницу.Давно не виделись.                    Она предложила нам встретиться в             кафе,вспомнить школьные годы,                          общих знакомых.Я дал ей наш номер                  телефона без всякой задней мысли.

                НАСТЯ
Хорошо,если так.Я уже начала                  переживать.Но мне эта хамка                         сразу не понравилась.

               ВЛАДИМИР
Честно говоря, и мне тоже. Что                     с нами делает время? Как меняются                люди.И не всегда в лучшую сторону.                Так что отставить панику. Ситуация                под контролем.Пойдем-ка лучше                       отдыхать.

                НАСТЯ
Как скажешь, любимый. Я только                           приму ванну и приду в твои обьятия.

ИНТ.   ГОРОДСКАЯ  КВАРТИРА  НАСТИ    ВЕЧЕР  СЛЕДУЮЩЕГО  ДНЯ

Владимир смотрит очередную серию боевика.Звонит телефон и Владимир снимает трубку.

                         ВЛАДИМИР
Директор сорок шестой квартиры у                      аппарата.

                                                    ЖЕНСКИЙ ГОЛОС ПО ТЕЛЕФОНУ
Привет, дорогой.Только не говори                 что я ошиблась номером.И не делай                  вид,что мы не знакомы.Я соскучилась                  по тебе и жду.

               ВЛАДИМИР
Я прошу тебя, никогда больше не                      звони по этому телефону.

       ЖЕНСКИЙ ГОЛОС ПО ТЕЛЕФОНУ
А что случилось, дорогой? Ты что,                 больше меня не любишь? Совсем                    забыл наши жаркие ночи? Короче,                          не могу без тебя.Приезжай.

               ВЛАДИМИР
Ты с ума сошла. Куда приезжай? А                    семья,дети? Это тебе все равно и               терять нечего.

       ЖЕНСКИЙ ГОЛОС ПО ТЕЛЕФОНУ
Мое предложение в силе.Два дня                       тебе на сборы.И чтобы послезавтра                вечером был у меня.Иначе очень                      пожалеешь.

               ВЛАДИМИР
Еще раз повторяю для бестолковых-                     у меня семья,дети.Я только                 устроился на работу.Потерпи,в                   следующем году будет отпуск и                             я обязательно приеду.

      ЖЕНСКИЙ ГОЛОС ПО ТЕЛЕФОНУ
Извини,я совсем забыла,что у тебя                была семья.Я своих решений не                        меняю.Чтобы ты через 2 дня был                      у меня.Как ты это сделаешь-твои                   проблемы.То ли улетишь в другую                   галактику,то ли еще что придумаешь-                      мне наплевать.Но если вздумаешь                     взбрыкнуть-очень сильно пожалеешь.                Так что,до скорой встречи,дорогой.

Он не успел ответить,раздались короткие гудки.Там же,в прихожей  сел на стульчик и от отчаянья обхватил голову руками.Теперь он тоно может потерять семью.И что значит может? Уже потерял.   Остались какие-то считанные часы совместного проживания.Эта    стерва не оставит его в покое и с удовольствием сделает свое   гнусное дело.И до развязки осталось совсем недолго.Владимир отчаянно искал выход из своей безвыходной ситуации.

ТИТР:              ПРОШЛО  2  ДНЯ.

ИНТ.    ГОРОДСКАЯ   КВАРТИРА   НАСТИ       ДЕНЬ 
Звонит телефон. Трубку снимает Настя.
                           НАСТЯ
Алло. 

       ЖЕНСКИЙ ГОЛОС ПО ТЕЛЕФОНУ
Настя? Мне необходимо поговорить                   с Вами.

                НАСТЯ
А Вы уверены, что это доставит                   мне  удовольствие?

Ей были неприятны этот голос и этот тон разговора  однокласницы мужа.
               ЖЕНСКИЙ ГОЛОС ПО ТЕЛЕФОНУ
Это доставит удовольствие мне.                   Есть разговор.

                НАСТЯ
А что Вы хотите предложить?

     ЖЕНСКИЙ ГОЛОС ПО ТЕЛЕФОНУ
Я предлагаю встретиться и поговорить                       о Владимире.

                НАСТЯ
А он здесь при чем? Насколько я                       знаю, Вы его однокласница.

      ЖЕНСКИЙ ГОЛОС ПО ТЕЛЕФОНУ
Да, и не только. Мы любим друг друга.

                                   
           НАСТЯ                                                  Что за бред? Бросьте свои дурацкие                      шуточки и никогда больше сюда не                        звоните.

Она в сердцах и от возмущения бросмла трубку.Безцеремонность и   наглость этой дуры вывели ее из себя.Снова зазвонил телефон.Она   сначала не брала трубку но настойчивый звонок не умолкал. Она сняла трубку.

                        НАСТЯ
Что Вы еще от меня хотите? Чтобы                         я вызвала милицию?

     ЖЕНСКИЙ ГОЛОС ПО ТЕЛЕФОНУ
Дочь,что с тобой? Не могу                      дозвониться до тебя.Что у                           вас там за скандал?

               НАСТЯ                                   Мам,извини. Какая-то козлина                         звонит. Привет. Как вы там?                       Как папа? Братик мой поступил                        в военное училище?

     ЖЕНСКИЙ ГОЛОС ПО ТЕЛЕФОНУ
Ты же знаешь какой там конкурс?                       И еще высокие требования по                            физподготовке,а Миша наш часами                               сидит за компьютером.Говорила                          отцу «не бери компьютер,пусть                             больше на свежем воздухе гуляет,                 занимается спортом, если решил                     поступать».А так все нормально.

                НАСТЯ
У нас тоже все хорошо.Извини,но                        мне пора на работу.У меня вторая                    смена.Всем привет.

Положила трубку и только направилась в комнату-опять захвонил   телефон.Настя сняла трубку.

                 ЖЕНСКИЙ ГОЛОС ПО ТЕЛЕФОНУ
Не надо милицию.Это не в Ваших                           интересах.                                                                                                                   
Давайте я к Вам поднимусь и мы                   все обсудим.Я во дворе,                             говорю по мобильному.

                 НАСТЯ
Хорошо,чтобы закончить эту тему,                     я готова встретиться с Вами.                         Поднимайтесь.

Послышались короткие гудки и через пару минут в дверь позвонили.  На пороге стояла представительная дама в черном плаще. Настя      отошла в сторону,предлагая войти.Непрошенная гостья осмотрелась.

                           ДАМА
И где мы можем поговорить?

                НАСТЯ
Проходите в комнату. Прямо и                          направо.

Дама прошла в указанном направлении, а Настя закрыла дверь и прошла следом. Дама снова осмотрелась по сторонам.

                          НАСТЯ
И о чем Вы хотели поговорить?                             Разговор шел о Володе. Я правильно                     Вас поняла?

ДАМА                                    Да. Отдайте мне его. Я Вам денег                 дам. Вижу, живете Вы скромно.

                НАСТЯ
Извините за грубость-Вы у                   психиатра на приеме давно были?                        Вы что,козла покупаете?

                ДАМА
Я как женщина Вас понимаю и не                          хочу банально разбивать Вашу                   семью,а вместо Владимира                          предложить материальную                       компенсацию. Повторяю, мы любим                            друг друга.

               НАСТЯ
И давно это у вас, однокласников?

               ДАМА
А Вы не замечали в последнее                                  время странности в его поведении?

               НАСТЯ
Да, что-то такое было. Но это                         последствия  его похищения.

                ДАМА
Наивная простота.Какое похищение?                     Снимите свои розовые очки. Я                             предлагала Вам деньги.Вы отказались.                      Теперь Вы бесплатно узнаете правду.                   Никакого похищения инопланетянами                 не было.

                НАСТЯ
Как это не было? Откуда Вы знаете?                          Я была у экстрасенса и точно все                       узнала.

Дама порылась в своей сумке и достала пачку фотографий.

                          ДАМА
Чтобы не быть голословной,                          предлагаю посмотреть эти                           цифровые фотографии с датой                              и временем сьемки. И Вы                           убедитесь,что все эти 2 года                                Ваш муж не покидал пределов                             нашей бренной планеты, а                        преспокойно жил в свое                               удовольствие на моей                                   загородной вилле. Прошу.

Она протянула Насте пачку фотографий. У Насти похолодело все внутри.Нет нет,это какой-то дурацкий сон.Этого не может быть.   Ее Володя не мог так жестоко поступить с ней.Зря она впустила эту самодовольную хамку в квартиру.Теперь ее шантажируют.Не получилось купить,значит решила действовать более коварным способом.И все же она взяла себя в руки и решила взглянуть на       снимки.То,что она увидела,повергло ее в шок. На снимках был ее      муж на отдыхе в веселом настроении в обьятиях этой самой дамы.    Здесь были снимки отдыха на яхте и в роскошном загородном доме.  И везде муж был веселым и беззаботным,загоревшим.и отдохнувшим.    От обиды под впечатлением от увиденного ей стало плохо.   Выходит, что непрошенная гостья не врет.Но как он мог? Ее убила его циничность.На глазах рушится самое святое-доверие.Она с горечью понимает,что ничего уже не будет и ничего не исправить.Дама хотела в подробностях рассказать об их совместной двухлетней жизни,но Настя не стала ее выслушивать,а сославшись на то,что спешит на работу,выпровадила непрошенную гостью за дверь. А когда собиралась на работу,заметила эту пачку фотографий,оставленных дамой.Она еще раз внимательно их рассмотрела и до нее дошло,как она заблуждалась,когда грешила на инопланетян.Выходит,прав был свекор,когда обозвал Феофана шарлатаном.Она с ума сходила после пропажи,а он, оказывается,преспокойно отдыхал с этой кикиморой,ворвавшейся в их семейную жизнь и разрушив ее идеалы.Настя собралась с мыслями и позвонила свекрови.
НАСТЯ                                  (чуть не плача)
Наталья Егоровна .У нас больше                                 нет семьи. Я больше не могу.

СВЕКРОВЬ                                (встревоженно)
Господи. Настя, что опять                          случилось?

               НАСТЯ
Пусть Вам все расскажет Володя.                             Сил моих больше нет. Я так жить                               не могу.

Она положила трубку и от обиды горько расплакалась.Как он мог на ее любовь ответить черной неблагодарностью и изменой. Она оставила фотографии на столе и ушла на работу. 
НАТ.          ДВОР   ДОМА   НАСТИ         ВЕЧЕР 
Владимир возвращается с работы и видит возле подьезда отца и заплаканную мать. Он понял все без слов.
                          МАМА
Володя,сынок. Что у вас опять                                   случилось? Почему Настя опять                              плачет и страдает?

              ВЛАДИМИР
Мама,успокойся.Давай спокойно                            войдем в дом и поговорим.

                                                    МАМА
Ты опять что-нибудь натворил?

Вместо ответа он шагнул в подьезд,лихорадочно соображая с чего     начать и как деликатнее обьяснить свой поступок.Когда они вошли в квартиру,он сразу увидел пачку фотографий и понял,что Юлия       была здесь и выполнила свою угрозу.Теперь скрывать правду было глупо.Он подробно,с самого начала рассказал все о своей встрече     и увлечении Юлией,как несколько раз тайно встречался с ней и как   они придумали план исчезновения.Мама смотрит на него и не верит   своим глазам,что ее сын,ее ребенок мог додуматься до такого.Отец   тоже в шоке.Всем стало ясно,что на этой земле одной семьей стало   меньше.Мама все время плачет и пьет успокоительное.               Вечером вернулась с работы расстроенная Настя. Она даже не поздоровалась,а молча, как тень, прошла в комнату.У Владимира     сжалось серлце.На Настю больно и жалко было смотреть.Она приняла ванну и так же молча ушла в спальню.Свекровь,понимая ее состояние,не стала ее тревожить.Говорить было не о чем.Они еще    немного посидели с сыном и расстроенные уехали домой.                На следующий день Настя молча ходит по квартире,занимается своими делами,собирает детей в школу.Владимир собрался на работу и молча выскользнул из дома.Где-то в глубине души Настя все еще    любила мужа,но обида и боль заглушалиэти чувства.Все члены семьи  не сговариваясь решили не выносить сор из избы,дабы избежать позора и насмешек.Но, как это обычно бывает,тайное непостижимым образом становится явным.Сначала об этом шептались женщины возле   подьезда,потом об этом узнали жильцы дома и знакомые.Жизнь становилась невыносимой.За ним прочно закрепилось обидное прозвище и если кто-то спрашивал,допустим «с кем вы вчера пили пиво?»-ответ был однозначным «С ИНОПЛАНЕТЯНИНОМ».Возле подьезда его всегда встречали местные сплетницы,которые злорадно шипели вслед «с работы пришел,инопланетянин» и начинали перемывать его косточки.А потом слухи дошли и до работы.Спокойная и беззаботная жизнь закончилась.Мужики все время приставали- расскажи да расскажи как ты до этого додумался.Некоторые даже завидовали,что мол,хоть и недолго,а все же пожил красиво.Даже советовали вернуться туда же.Некоторые знакомые и друзья сочувствовали и понимали его,а подавляющее большинство относилось к его затее с    неодобрением.
Через месяц молчанки Настя не выдержала этой невыносимой семейной жизни,собрала его вещи и когда Владимир в очередной раз вернулся с работы,на столе его ждала записка «После такой циничной и чудовищной лжи я не могу и не хочу жить в этой грязи.  Детей воспитаю сама и надеюсь,что они вырастут более достойными людьми,чем их отец.                                         Очень прошу нас не беспокоить и не напоминать о себе.У тебя теперь будет более сытая и интересная жизнь с яхтой и голубым бассейном.И все же,несмотря на то,что ты преподнес мне горький и жестокий урок,я желаю тебе удачи в новой  жизни. Прощай». Владимир и сам устал от этой жизни,поэтому забрал вещи и уехал в другой город, чтобы начать новую жизнь.
ТИТР:               ПРОШЛО  ПОЛГОДА.  
Владимир после приезда в другой город долго не мог найти работу,пока не подвернулась халтура грузчика на рынке.Платили копейки,поэтому пришлось снять комнату подешевле на окраине города.Ездить на работу в раннее время было далеко и неудобно,но другого выхода не было.Родители звали его к себе, но   с одной стороны стыд,а с другой гордость не позволяли вернуться домой.Он все чаще стал отмечать с грузчиками конец рабочего дня,  все меньше следил за собой.После каждой получки у него появлялись новые друзья,которые бесследно исчезали,как только заканчивалась   наличка.Все чаще он оставался ночевать у знакомых, а утром мучительно ломал голову где взять денег на опохмелку. И вдруг Владимир исчез. Потом в одной из приморских газет в  разделе «Происшествия» появилась заметка о том,что на причале  яхтклуба  сгорела яхта одной состоятельной бизнес-леди.Следствием установлено,что причиной пожара явился поджег.На месте пожара     были обнаружены остатки обуглившейся пластмассовой канистры с       микрофрагментами остатков бензина.Вину возложили на происки конкурентов. Через месяц злой рок напомнил этой же даме о себе. По невыясненным обстоятельствам, скорее всего в результате короткого замыкания и в отсутствии хозяйки загорелся ее шикарный загородный дом.И пока приехала доблесная пожарная команда-тушить   практически было нечего.Было выдвинуто несколько версий. По одной из них искали,но не смогли найти Владимира.А потом внезапно исчезла и сама хозяйка.
НАТ.      УЛИЦА  ГОРОДА       ТРАМВАЙНАЯ  ОСТАНОВКА    ДЕНЬ
НАСТЯ выходит из трамвая и следует на работу.За это время боль утихла и она успокоилась.Работа и домашние дела целиком поглотили ее.Она идет и думает о завтрашних планах.Поэтому не сразу поняла,что ее окликнули,а когда оглянулась,увидела Костю,   хозяина кафе.Тот стоял с букетом цветов и улыбался.Потом подошел поближе, протянул ей цветы.
                          КОСТЯ
Здравствуйте.Я до сих пор не                    знаю Вашего имени,прекрасное                             создание.
                                                   НАСТЯ
Меня зовут Настя.
               КОСТЯ
Значит так, Настя. У меня сегодня                         день рождения.Разрешите преподнести                          Вам этот букет и пригласить на                        чашечку кофе.Имейте ввиду,именинникам                                    нельзя отказывать.
Настя впервые за все время их знакомства улыбнулась и приняла приглашение.
Через девять месяцев хозяйка кафе подарила Косте очаровательную маленькую принцессу.


                             
                             
                   


                                                                                       


                 
                 

       

                                                              
