1. Автор: Евгений Белоусов

2. Рабочее название: «Ради потехи короля»
3. Жанр: приключение.
4. Формат и хронометраж: 100мин.

5. Целевая аудитория: 12+

6. Логлайн: Старый и одинокий дед убеждает своими поступками всё село, что скоро им придётся вступить в бой с пришельцами.  Его внук Сергей, попадая под влияние, собирает друзей, вместе с которыми становится на защиту села. Но что если история с пришельцами, лишь вымысел больного разума деда?

7. Главная тема и идея: Как любящим, молодым и зрелым, уберечь от обид и разочарований слабеющую старость, и как это стремление влияет на всех живущих в этом селе.
8. Конфликт: Наш герой живёт в селе, наполненном воспоминаниями о героическом восстании времён второй мировой войны. Его Дед – яркий тому пример, вовлекает нашего героя в свой мир, в мир, где есть место инопланетянинам. Наш герой – защитник по призванию – готов бороться с угрозой, которая в итоге оказывается выдумкой больного разума Деда. Он поворачивает историю так, чтобы не травмировать Деда, и в то же время навсегда забыть об инопланетянинах. 
9. Синопсис:
В одном селе, самом обычном селе происходит следующая история.
Дед, обладая хорошей репутацией и большим доверием селян, рассказывает им, как видел падение звезды в лесу, от чего разверзлась земля, и образовался кратер. По мнению Деда, это вторжение пришельцев. Лес, в котором он всю жизнь охотился и который стал ему вторым домом, теперь для него запретная и опасная территория.

Сергей, главный герой, он хорошо ладит со своим Дедом, поэтому попадает под его влияние - теперь он тоже твёрдо убеждён, что в лесу притаились инопланетяне. Сергей молодой парень 19лет, трудолюбивый и ответственный. 
Будучи мальчишкой, Дед был свидетелем страшной трагедии второй мировой войны, в которой погибли его отец и другие защитники села. Память о них хранит братская могила, которую почитает каждый.

Сергей со своими неразлучными Друзьями стараются походить на тех павших героев, демонстрируя мужественность и терпение. Каждый друг Сергея -  индивидуальность, а вместе они одно целое.

У Сергея есть девушка Люба, отношения с которой, то восстанавливаются, то прерываются в связи с её учёбой в городе. Приехав в село на летние каникулы с новым другом Алексом, она даёт повод для беспокойства Сергею.

История с Дедом развивается по нарастающей. Сначала он советует селянам занять выжидательную позицию, узнать намерения пришельцев, но когда начинают пропадать собаки, замечаются «странные» следы в огородах, куры перестают нести яйца, и, в конце концов, происходит погром в сарае Деда, он начинает обороняться – размещает в огороде капканы, помогает другим в защите территории.

Село, как большой организм: предрассудки Деда проникают, как отрава, в каждую клеточку. Люди шепчутся между собой, делятся страхами и опасениями, истории по принципу «испорченного телефона» приукрашиваются и дополняются. Всё  приводит к тому, что село становится более замкнутым, люди закрываются в домах, достают иконы и молятся за спасение. 
Кульминацией истории становится исчезновение Михалыча, алкоголика.

По мнению Деда «это зашло слишком далеко» и он переходит от обороны к наступлению. Его останавливает Сергей, взяв ответственность на себя. Он со своими Друзьями  отправляется в лес с единственной целью – уничтожить угрозу.
Селяне старшего поколения провожают ребят как героев -  с гордостью и благодарностью в глазах, видя в них последнюю надежду на спасение. Только Родители парней, оценивая происходящее реально, не верят в этот «старческий бред».
Ребята после долгих поисков находят странное неподвижное, по их мнению, инородное тело. Сергей уже готов открыть огонь по нему из дедового ружья, но один из друзей вовремя разглядывает в этом теле пропавшего Михалыча. Но они не решаются подходить к нему, опасаются, что он может быть в качестве приманки. 
Чтобы развеять сомнения, им приходит в голову расшевелить, «пробудить» Михалыча, бросая в него ветками. После меткого попадания, тело начинает шевелиться. Михалыч, с бодуна и с заплывшими глазами, не сразу понимает происходящего, когда к нему подходят шестеро вооруженных ребят с встревоженными лицами, но вскоре узнаёт их.

Ребята с Михалычем двигаются дальше к, намеченному на карте дедом, месту. Но там не оказывается кратера. Тогда ребята понимают, что пришельцев не существует, а история деда не более чем выдумка. Сергей отправляет Михалыча в сопровождении одного из ребят домой, а с остальными остаётся в лесу, чтобы решить ещё одну задачку.  Они понимают, что не могут заявить селянам о том, что инопланетян нет. Эта идея уже так укрепилась в  умах, что ничто не заставит их думать иначе. Ребята сочиняют историю, в которой они якобы побеждают пришельцев, для чего им приходится в игровой манере разорвать одежду как символ сражения и выстрелять патроны. 
Селяне, ожидающие возвращение «героев», пугаются, когда слышат выстрелы в лесу. Родители Ребят упрекают «верующих» в дурачестве. 

Встреча вернувшихся «героев» из леса не такая пышная, как планировали – родители быстро уводят их по домам. А Дед остаётся доволен результатом, и вскоре пишет письмо в редакцию газеты о победе над пришельцами.
Последствия этой истории оказываются для Сергея мучительными. Он, выросший на рассказах Деда о героях, безмерно уважая и чтя братскую могилу, больше не может там появляться – ему стыдно за свой поступок. А тут ещё туристы, исследователи аномальных зон, прочитавшие дедову статью в газете, приезжают в село. У них одна цель – установить правдивость истории и, уйдя в лес, не возвращаются. Сергей понимает, что подвёл Деда в прошлый раз и хочет всё исправить. Вместе с Ребятами он снова идёт в лес. Пройдя его, они выходят на трассу, где замечают туристов в кафе под навесом. Один из туристов рассказывает сказку, из которой становится ясно, что Король (Дед) сошел с ума от одиночества, и вся эта история лишь выдумка… «ради потехи короля».
10. Контактная информация:
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