Игорь – менеджер среднего звена в крупной компании. Он отец Влада (10лет) и Лизы (3 года). Он чувствует свою нереализованность в жизни, из-за этого часто угрюмый, злой, раздражительный. При этом, он ответственный отец, но воспитание у него получается очень нервозным и непродуктивным. Влад развит слабо: плохо учится, постоянно конфликтует с ровесниками, не проявляет интереса ни к чему, поэтому постоянно прессуется и папой, и мамой, которая больше занята Лизой. Нередко в «воспитании» сына наряду с укорами, наставлениями, обвинениями и криками присутствует физическое наказание. 
Игорь переживает. Успешности в карьере, о которой он мечтал, нет, а время уходит. Отношения в семье часто натянутые, с сыном вообще проблемы. Игорь нередко злоупотребляет спиртным. Владу некомфортно ни в семье, ни дома, его «подбирает» улица. Когда через несколько лет, Игорь понимает, что его методы не только не улучшили ситуации с успеваемостью и поведением сына, но и ведут к серьезной антисоциальности Влада, папа отчаянно пытается пресекать всю дурь подростка. Фраза Т.Бульбы « Я тебя породил – я тебя и убью» становится теперь главным слоганом в воспитании. Плохая успеваемость и просиживание днями в компьютере уже не наказываются, главное – чтобы сын не стал подонком, наркоманом и т.п. , ибо такого удара  показательно примерный семьянин Игорь не перенесет.
Однако трагедии избежать уже не удается: Игоря срочно вечером вызывает директор школы и сообщает, что мама одной девочки собирается заявлять в милицию на 15-ти летнего Влада и его товарища о том, что они изнасиловали ее дочь. Игорь тут же разыскивает сына и в порыве гнева застает его как раз с «товарищем» Никитой. В разборке Игорь, не контролируя себя, бьет обоих, но получает от кого-то ножевое ранение. В больнице Игорь умирает. 

Идет следствие. Влад всю вину по двум эпизодам берет на себя. Инну, вдову Игоря много допрашивают, чтобы понять, способен ли был парень на изнасилование девочки и убийство отца. У Никиты родители покупают хорошего адвоката, который старается полностью обелить их сына и по изнасилованию, и по смерти Игоря.


Суд. Свидетели со стороны Инны приводят примеры добрых отношений между покойным Игорем и сыном, но хватает и тех, кто свидетельствует не в пользу парня. Инна полностью подавлена.

Последний день. Судья начинает зачитывать приговор. Влад не слышит судью, а вспоминает тот вечер. Мелькает перед глазами драка и испуганный Никита с ножом в руках . Мелькает также разговор из детства, когда Игорь говорит Владу: «Мне не важно, кем ты станешь, и сколько ты будешь зарабатывать. Я хочу лишь одного, чтобы ты вырос человеком.»

Влад «возвращается» в зал заседаний. Судья уже окончил зачитывать приговор. Инна закрывает лицо в слезах. Родители Никиты довольные жмут руку адвокату. Влада в наручниках уводит из зала конвой. Конец.
По структуре первая половина фильма представляет собой короткие сцены допроса Инны и подростка-Влада, подкрепленные сценами их воспоминаний. Т.е. зритель параллельно видит нарастающий конфликт в отношениях между родителями и Владом на протяжении примерно 5 лет и одновременно пока непонятные ему объяснения Инны и Влада перед какой-то женщиной (то ли психолог, то ли соц. работник, то ли следователь). После середины фильма зритель понимает, что проблемы папы и сына вылились во что-то очень плохое (на допросах все, а Игоря нет – где он?), но пока не понимает во что. Когда же убийство вскрывается, дальнейшие события (адвокат Никиты, судебные слушания и проч.) показаны в естественном хронологичном порядке.
