…верю в твою Любовь…
(по одноименной повести Александра Выходцева)
Дмитрий, киевлянин, очень любит свою семью – жену и дочь, которая к своим пятнадцати годам уже перегнала маму и стала вровень с отцом. В шутку он называет себя «идеальным мужем», отмечая попутно свое преимущество перед главным героем, еще в юности полюбившейся одноименной пьесы Оскара Уайльда, поскольку совершенно не играл в азартные игры. Он уже давно привык и выработал стойкий иммунитет ко всякого рода реальным и виртуальным поползновениям представительниц слабого пола, ищущим реальных встреч с целью «утешения» или, на худой конец, с использованием «веб-камеры», жаждущим  секса по проводам, как он любил подшучивать.
Будучи от природы человеком добрым, отзывчивым, жизнерадостным, с хорошо развитым чувством юмора, он и сам любил себе подобных. А к пятидесяти годам научился очень осторожно относиться к части народонаселения, лишенной этого замечательного чувства. «Эти наворотят, черт знает чего!» - так суммировал он свой богатый личный опыт. Его жизненным кредо были прощальные слова Барона Мюнхгаузена (которого, стоит отметить, великолепно сыграл Олег Янковский в фильме «Тот самый Мюнхгаузен»): «Я понял, в чем ваша беда – вы слишком серьезны. Умное лицо – это еще не признак ума, господа. Все глупости на Земле делаются именно с этим выражением лица. Улыбайтесь, господа,  улыбайтесь…». Именно поэтому, наряду с личными фотографиями и некоторыми работами любимых авторов (Стива Хэнкса и Джима Уоррена), на его веб-страничке размещались альбомы с развлекательными картинками и карикатурами, обильно сдобренные всякого рода смешными историями из современной жизни и анекдотами.
Маша, москвичка, лингвист 23-х лет, умная, красивая, хорошо воспитанная, интеллигентная, творческая девушка, с несколько идеалистическим мировоззрением, ищущая свою идеальную «половинку». Из-за своей необъяснимой бесконечной любовью к морю, она мечтала бы стать моряком, если бы была мужчиной.
Знакомство Дмитрия и Маши в интернете начинается с ее шуточного комментария к картинке  по мотивам антиалкогольного агитационного плаката тридцатых годов, изображавшего красиво постриженного и зачесанного молодого человека в костюме с галстуком, гневно отвергающего большую рюмку водки: «Нет!». Непринужденная, содержательная и веселая манера общения Маши, вызывает живой интерес со стороны Дмитрия. Знакомясь с содержанием ее странички, ему открывается глубокий внутренний мир незнакомой юной собеседницы. У Маши также возникает ощущение, что они с Дмитрием уже давно знакомы.

Продолжая общаться, они обсуждают философские вопросы человеческих взаимоотношений, отношений мужчины и женщины, мысленно переносясь то в бальный зал в старинном стиле, то просто гуляя по берегу океана. 

Узнав о душевных переживаниях Маши по поводу неразделенной люби, а также о ее проблемах со здоровьем, Дмитрий старается поддержать ее в трудную минуту, не смотря на то, что сам переживает не самый простой период в жизни. У Маши возникает чувство к Дмитрию, она оставляет подарки с добрыми искренними пожеланиями на его страничке и сожалеет, что у них нет возможности встретиться наяву. 

Перед госпитализацией, Маша заходит попрощаться на страничку Дмитрия, они расстаются навсегда с самыми теплыми пожеланиями и нежными чувствами друг к другу.
Однажды, во время своего обычного ночного перекура на балконе, Дмитрий наблюдает в небе полет и падение довольно крупного метеора. Когда метеор догорел в небе и бесследно исчез, в памяти Дмитрия почему-то всплыла фраза Рабиндраната Тагора с Машиной странички: «Пусть моим последним словом будет, что верю в твою Любовь…» 
