Кафе. Вечер. 
Многолюдно. В углу столик полный красиво одетых, по моде девушек. Они о чем-то болтаю и кокетливо смеются. 

Официанты снуют по залу, с подиума раздается мелодия рояля. 

Девушка 1 -  Ой девчонки предстааавьте что со мной вчера после клуба приключилось!
Девушка 2 -  Ах да ! Ты же вчера с парнем уехала, как его? Артём по моему.

Девушка 3 - Ой, ой, ой !! Давай всё выкладывай.

Девушка 1 – Ну так вот. Сели мы в его машину кстати, ничего токая, спортивная, диски большие.(Параллельное визуализация действия как воспоминание, они сели в жугули) 
Девушка 3 – ДА? А что там ещё было большое?

(Общий смех.) .   ( Всё действие мы видим в живую с закадровым голосом девушки)
Девушка 1 – Перестань.)) Доехали значит до дома. Он такой галантный, дверь мне открыл,  руку подал. Пошли к подъезду и тут откуда то с боку Игорь вылезает.  

Девушка 3 – Твой бывший?  Ты же его месяц назад отшила!

Девушка 1 – Да!  Но он каждый день звонил мне, смс писал, цветы у дверей оставлял. И вот вчера, оказывается за нами от клуба ехал.  Он Артёма отталкивает и говорит, что бы я домой шла, в общем, там завязалась драка, а Артём кмс по боксу, ну он то и показал как надо себя вести этому балвану. ( Мы видим как окровавленный Игорь лёжа на асфальте произносит « Я с тобой ещё поговорю урод») 
Девушка 2 -  Ничего себе.  (Пауза……………..)  Ну и крутой же у тебя Артём!
( всё хихикают с пылающими глазами) 

Девушка 1 – да я теперь это золотце не отпущу. 

( В кафе спеша заходит девушка и осматривается по сторонам) 

Девушка 3 – О! Смотрите, эта дурнушка пришла все-таки.
Девушка 1 – Кто её позвал? Опять она в своём китайском барахле пришла.

Девушка 3 – Только парней распугивать будет. 

( Пока вновь прибывшая ищет девушек взглядом, они слегка пригибаются, чтобы их было не заметно, но дурнушка  их замечает и с приветливой улыбкой, маша рукой, направляется к ним.) 

Девушка 1 – Чёрт. Она нас заметила.  

( Девушка подходит и присаживается, обменявшись со всеми поцелуями) 
Девушка 4 – Ой бабоньки привет. Опять этот автобус вовремя не приехал. 

Девушка 1 – (через зубы) Автобус пффф…

Девушка 4 – ( всё так же с улыбкой и на веселее) Что ? 

Девушка 1 – ( искусственно улыбаясь) Да нет ничего заинька моя.  

Девушка 2 -  ( к девушке 4 ) Ань а  что это на тебе за чудная кофточка? 
Девушка 3 – Да, да, да. Я тоже её подметил, вот что то не могу понять, толи я такую в новой коллекции луивитон видела, толи у Дольчегабана, коллекции 2009 года . 

( все девушки хихикают Аня покраснев, в недоумении смотрит на девушке потом тоже начинает хихикать. Тут у Ани звонит телефон в сумочке, зрители видят как в сумочек побрякивает дешёвая трубка. Аня не желает показывать какой у неё телефон, сидит в ступоре)

Девушка 1 – ( после не большой паузы) Ну ты чего сидишь? Тебе звонят… Ответь.

( Аня достаёт телефон, и тут все девушки разрываются в диком хохоте, Аня в слезах, забрав вещи бежит в туалет)  

Часть 2 

(Аня забегает в туалет, плачет. Стоя у умывальника. Тут заходит официантка)

Офиц – Девушка что это с вами? Вам помочь? 

Аня – (рыдая) Я всего лишь хотела быть как они, хотела жить как они. Но я не такая! ( закатывается в слезах). Жизнь говно!   
Офиц – Ааа, ты  же  с того столика где сидят эти сучки домарощенные. 
(Аня удивлённо взглянула на офиц)

Офиц – Эти тупые бабы, что кроме как клянчить деньги у своих папочек ничего и не умеют.  Тоже мне нашла проблему.

( Презрительно посмотрев на Аню она хмыкнула и вышла) 
( офиц проходит мимо барной стойки  у которой стоит мужчина в костюме)
Муж – ( к офиц)Юля, зайди ко мне пожалуйста. 

( Мужик уходит, юля после паузы следует тудаже)

Сцена 2 
( Не большой кабинет, стол  упирающийся в стены, шкаф мешающийся при входе, за столом сидит тот мужчина.) 

Муж – Юля присаживайся.   Знаешь, что является залогом продуктивной работы в нашем бизнесе? 

Юля – (спустя паузу) Что? 

Муж – Уважение! Уважение к клиенту.  Его надо уважать, почитать и  любить ибо он твой хлеб и твой достаток. Если ты не будешь выказывать ему почтение он останется недоволен, а следовательно  врятли он захочет ещё раз посетить наше прелестное заведение. Ты понимаешь к чему я клоню? 
Юля – …нифига

Муж – вот об этом я и хочу поговорить… Эта работа не для тебя… Ты не ладишь с людьми… Ну вот например на прошлой недели ты сказала клиенту.. (он начинает рыться в бумажках) А вот (достаёт листок)  : « Я тебе эту руку в четырёх местах сломаю, а потом заставлю изображать бегущего осменога.»

Юля – (спокойным голосом) Он меня за а задницу ущипнул.   

Муж – Нуууууу да, (протянул) в нашей профессии бывают казусы, но в том то наша и задача что бы мирно выходит из таких ситуация. Ты понимаешь меня?... В общем, все эти напутствия помогут тебе при поиске новой работы. 

Юля – (поскакивает со стула) Что? Вы не можете!? 

Муж – (начинате пересчитывать бумажки) Ну как же не могу? 3, 6, 8. Восемь письменных жалоб на тебя. И это только письменных. 
Юля – Да пошёл ты в  жопу, урод!  

( она стремительно выходит из кабинете, срывает с себя фартук, бросает в сторону, у выхода из ресторана поворачивается к залу, и кричит « В жопу» показывая средний палец толпе. Ваходит оставляя за собой тишину.) 

Сцена 3   

(Двор в обычном спальном районе, юля бредёт направляясь к подъезду. Возле подъезда стоят два парня и о чем-то громко спорят. Проходя мимо них в слоумоушен зритель разглядывает их лица и узнают Артёма и Игоря. )
Игорь – У вас с ней что то было?!!
Артём – Тебе вчера мало досталось? 

  (Она спеша заходит, открывает почтовый ящик  схватив пачку писем имеющихся внутри. Зайдя домой она  кидает их на журнальный столик у телевизора. Комната выглядит скудно и весьма бедно. Достаёт из пустого холодильника бутылку пива и пару бутербродов. Усаживается на диван включает телевизор. Попивая из бутылки и тупо уставившись в ящик, она засыпает.  Спустя время она просыпается от каковота хлопка на улице. С легка в недоумении она оглядывается, затем её взгляд падает на письма на столе. Она разгребает кучу ненужного барахла в виде рекламных брошюр и счетов и находит конверт. Вскрыв его она читает : « Уважаемая Юлия Константиновна благодарим ваз за участие в кастинге  на роль третей жены в фильме « Брак по расчету» , но вынуждены вам сообщить, что к сожалению вы нам не подходите. Желаем  успехов в вашем творческом начинании». Она швыряет в сторону бутылку, подбегает к распахнутому окну и кричит  в него – Жизнь говно!!!!
 Часть 3       
Вид снаружи  на Юлю в окне, кадр стремительно по этажам спускается вниз. Спустившись к самой земле, мы видим Игоря, сидящего на попе, прислонившегося к стене и не спеша курящего. Он с ухмылкой смотри вверх на источник крика. Затем делает   затяжку.  

Игорь –  ( с расстановкой цитирует) «Жизнь__ гавно». Что же с тобой такого случилась деточка, что ты пришла к такому выводу. (Рассуждает он сам с собой. Делает ещё пару затяг, тяжело прокашливается. Камера отъезжает, мы видим что рядом с ним лежит пистолет и второй оппонент в споре) Жизнь  прекрасна.  ( Он падает на бок размазывая по стене следы крови). 
