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Синопсис:

12 лет назад родителей Максима нашли убитыми в их собственном доме. После трагедии мальчика усыновляет его родная тетя – Виктория. Что случилось в ту злополучную ночь, и кто был убийцей – так и осталось загадкой для всех. 
Из-за пережитого шока и страшных кошмаров Максим посещает психотерапевта, и занятия дают свои плоды. Постепенно мальчик привыкает к новой жизни в новой семье, несмотря на свой врожденный диагноз – аутизм. 
Максиму исполняется 18 лет и сны о трагическом прошлом снова не дают ему покоя. Они вернулись, стали более яркими и зловещими. Психиатр советует юноше посетить место его кошмаров, взглянуть страхам в глаза, и, быть может, тогда плохим снам придет конец. Максим прислушивается к совету доктора и, невзирая на недовольство Виктории, уже на следующий день выезжает в особняк, где при загадочных обстоятельствах погибла его семья. Он берет с собой пса по кличке Лорд, который за многие годы стал единственным другом Максиму. 
Хмурый и запущенный временем особняк встречает парня полной тишиной и вялыми отголосками прошлого. Максим внимательно осматривает дом, настороженно исследует родительскую спальню, где, как ему кажется, постоянно слышатся подозрительные шумы и шорохи.  Лорд ведет себя странно.
Максим не имеет возможности уехать из особняка, поэтому решает остаться. Ночью он переносится во времени, в тот самый день гибели его родителей. Он думает, что это очередной его сон, но куда реалистичнее прошлых. Он оказывается во дворике дома и через окно видит, как его родители ужинают. Вскоре Максим понимает, что каким-то образом попал в день убийства своей семьи. Он в смятении. 
К нему подходит Римма – девушка, что живет по соседству. Они разговариваются. Максим все еще не уверен в реальности происходящего. 
Он решает пробраться в дом, чтоб наконец-то раскрыть тайну убийства, но ему мешает дворецкий, который принимает Максима за вора и ударяет по голове. 
Максим просыпается уже у себя в постели, рядом лежит Лорд. Из-за произошедшего он решает задержаться в особняке.
На следующую ночь все повторяется. 
С каждым попаданием в прошлое Максим все больше сближается с Риммой и безуспешно пытается разгадать загадку гибели своей семьи, ему постоянно что-то мешает. 
В ходе собственного расследования Максим узнает, что его отец – Виктор, - был любовником матери Риммы – Анны,- но порочные отношения закончились ее смертью. В порыве ревности Виктор задушил Анну на глазах у ее дочери. 
Эта трагическая история наполнила сердце Риммы яростью и желанием отомстить. Она заключила сделку с дьяволом, и стала той, кого в простонародье зовут ведьмой. 
В последний день своего пребывания в прошлом у Максима получается пробраться в родительскую комнату, и он видит за окном Римму, которая шепчет заклинание, у нее из носа течет кровь. Родители Максима корчатся в муках и слышится хруст ломающихся костей. 
Максим прибывает в шоке от увиденного, он понимает, что ненавидит Римму, но и любит одновременно. За все это время она стала единственным человеком, кто смог понять и принять Максима таким, каков он есть, хоть и каждая их встреча была для нее «первой». 
Максим вернулся в свое время, уехал из особняка, и теперь во снах он видит только Римму.
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