








Синопсис фильма "Действие - последствие" или "Чихнуть с открытыми глазами"
Автор: Иван Н.


Друзья пришли отмечать сдачу экзаменов мальчика к нему в гости.
— Ну, как сдал? Теперь поступишь?
— Ой, не сглазьте, результаты еще не известны. Я хочу, — и он переходит на шепот, — я хочу сбежать в Москву, во ВГИК, на режиссера поступить, а мама мечтает, чтобы я пошел, — переходит он на полногласие и наигранно поворачивается в сторону маминой комнаты, — в наш, челябинский, машиностроительный, — и дети хихикают.
— Слушай, — говорит Власий, — я вычитал, что нельзя чихнуть с открытыми глазами, что человек влюбляется за 0.12 секунды, а еще много интересного на паблике "Почему я этого не знал?"
— Что, как это, нельзя? — говорит наш проэкзаменованный.
— Ты о чем? — недоумевает недоговоривший Власий.
— Я могу чихать с открытыми глазами!!!
— А давайте докажем этот научный факт?
— И Шандор опрове́ргнет правоту твоего некомпетентного паблика, — говорит Зольтан (злой).
— Я готов. По сдаче ЕГЭ мне море по колено!

Они решили снять на камеру, как последний, Шандор, чихает. Друзья долго пытались придерживать его веки и пускать пыльцу в нос подопытного. Но все осложнялось тем, что в момент действия этого рефлекса "...все остальные процессы и даже сердцебиение, — вычитывает добродушный Власий у себя в телефоне все из того же "Почему я этого не знал?" — останавливаются..."

Так, хорошо, говорит Зольтан, мы с Власием соорудим какой-нибудь фиксаж для твоих век, чтобы они не смыкались.

И, когда выясняется, что все экзамены Шандора были сданы на отлично, и его пригласили на режиссуру, приходят поздравлять друга наши экспериментаторы с непонятной конструкцией. Когда, зафиксировав ее на голове и веках, наш подопытный доброволец чихает, его глаза вылетают из орбит от перепада давления, и он, разумеется, полностью слепнет.

Оба виновника инвалидизации мальчика были отправлены на исправительные работы, после которых Зольтан только еще больше озлобляется на всех, даже не вспомнив, что уничтожил человека, а Власий не может жить спокойно от раскаяния за свою глупость. Однажды, дождавшись, пока мать несчастного ушла на работу, совестливый мальчик находит под ковром их двери ключ и навещает друга. О, как тот изменился. Он абсолютно отупел, забыл всех на свете и опустился, потому что "80% всей информации, поступает в мозг через зрительный нерв". Друг дарит ему свой кнопочный телефон для связи, решает доказать эксперимент, который они провели тогда, чтобы слепота Шандора не прошла даром, и обеспечить тому, перед кем Власий пожизненно в долгу, безбедную жизнь...
