СИНОПСИС
К СЦЕНАРНОМУ ПРОИЗВЕДЕНИЮ 
«САМЫЙ БОГАТЫЙ ОФИЦИАНТ»
    Главные герои – Руслан и Дана заканчивают учебу. Они учатся в одном учебном заведении на разных факультетах и незнакомы. 
    Руслан дерзкий, редкостный и избалованный парень-мажор. Перед выпускным балом, он ссорится со студентками и среди них присутствует Дана. Дана в меру скромная и воспитанная девушка 
     На балу Дана в элегантном платье. Оно нравится Руслану, и он вежливо приглашает ее на танец, но она с дерзостью отказывает ему. Руслан не понимает причины такой реакции девушки, так как уверен, что они незнакомы. Проходит время. Руслан ведет праздный образ жизни, а Дана ищет работу по специальности, но устраивается официанткой.
      Отец Руслана ставит ему ультиматум «Или ты определишься, кем по жизни хочешь быть или у тебя нет отца». Во время разговора в ресторане, Руслан замечает Дану и видит объявление «Ресторану требуются официанты». Неожиданно, для самого себя он принимает решение, меняющее кардинально его жизнь. Руслан сообщает родителям, что улетает в Лондон, в целях самореализации, но на самом деле, снимает недалеко от своей новой работы номер люкс в гостинице. Теперь он сам на себе испытывает все хамство посетителей. Он совсем не знает этой сферы деятельности, но хоть как-то, впервые в жизни работает. Несмотря на то что в компании отца у него была высокая должность, соответствующая его образованию.  
     Каждый день, Дане, Руслан отправляет букеты с запиской «От плейбоя, детке». Дана встречается с парнем и уверена, что цветы от него. Но при этом Руслан устраивая и всякие козни их отношениям. А также осознает, что сам влюблен в Дану. Руслан меняется в лучшую сторону. Он случайно узнает, о состоянии здоровья отца Даны и втайне оплачивает операцию. Дана увольняется и просит Руслана исчезнуть из ее жизни.   
     Отец Руслана приходит в ресторан и случайно видит его. Но посмотрев, как сын работает, и относиться к нему как к гостю ресторана, он прощает его.
[bookmark: _GoBack]     Дана интересуется у своего отца, «кто же помог оплатить операцию» и он дает ей визитку, которую ему когда-то оставил Руслан. Ее парень, оказывается, самовлюбленным типом и изменником. Неожиданно Дану приглашают на работу, в компанию отца Руслана, где они пересекается, и вновь вместе работают, но уже в иной сфере. 
     У Даны день рождение, и по этому случаю Руслан готовит сюрприз. В торт воткнута живая роза, а на игле ее висит записка с надписью «От плейбоя детке», теперь Дана понимает, кто на самом деле дарил ей внимание и настоящую, бескорыстную любовь. 
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