Краткий синопсис
В центре рассказа Игорь - мажор, у которого есть все материальное: деньги, машина, квартира, высокооплачиваемая работа, но нет духовного: девушки ему надоели, ибо ведутся только на кошелек, друзья — фальшивки, которые стремятся только к веселью и отрыву, не пренебрегая запрещенными препаратами, работа не только не приносит ему никакого удовольствия, а наоборот, является ненавистной. Его это абсолютно не заботит, пока ему не диагностируют смертельную болезнь. 
Тучи сгущаются еще больше, когда врач говорит практически об отсутствии шансов на выздоровление. Но в этот момент в жизни Игоря появляется светлый лучик надежды на то, чтобы прожить остаток жизни достойно - он встречает Надю, девочку лет 10 из детского отделения той же больницы, в которую его доставили, а также ее маму Еву, в которую впоследствии влюбляется.
Надя оказывается тяжело больна - ей срочно нужна пересадка сердца, но законы РФ и бедственное положение Евы не позволяют ей спасти дочь.
Придя однажды проведать Надю, Игорь обнаруживает у нее список из 7 желаний, которые как та утверждает, хотела бы исполнить.
Игорь после нескольких дней пребывания с Евой и Надей принимает решение - помочь Наде, ибо у него есть средства, чтобы оплатить операцию. Игорь не рассказывает никому о своей болезни, а также о решении отдать жизнь добровольно. Он решает провести остаток дней в обществе Евы и Нади, которые создают атмосферу семьи, которой у него никогда не было.
Попутно, он решает исполнить 7 желаний Нади, чтобы сделать девочку и ее маму счастливыми, пока он еще жив.
Поначалу Ева довольно холодно воспринимает Игоря и не открывается ему, но видя как он заботится о ней и о девочке, все же проявляет симпатию.
Неожиданно Игорь узнает, что его подставили, а все деньги были изъяты. У него теперь ничего не осталось, он не сможет помочь Наде...
Ища решение, ему вдруг приходит мысль, что из-за специфики болезни Нади, сердце взрослого человека может ей подойти. Он консультируется с лечащим врачом и принимает судьбоносное решение - пожертвовать свое сердце, дабы спасти жизнь девочке.
Он продолжает исполнять желания Нади, но одно единственное он выполнить оказывается не в силах, ибо все врачи в голос твердят, что с Надиной болезнью противопоказаны всяческие горные поездки, а последнее желание Нади - побывать на Эвересте.
Игорь решает вернуть свои деньги. Он получает компромат на червя фирмы, который его подставил, но решает придержать его до нужного момента. 
Он отказывается защищать очередного ублюдка, который предлагает прекрасные деньги и хочет избежать наказания. Дело выигрышное, но Игорь уже другой человек, он изменился.
Попутно, Игорь решает помочь совершенно незнакомому человеку, чтобы хоть частично искупить все то, что натворил, пока вел разгульный образ жизни. Он находит обиженную жизнью и преданную государством женщину пожилых лет, на которую переписывает свою квартиру.
Совсем скоро он узнает, что Наде становится все хуже, в ближайшее время может понадобиться операция. Игорь решает, что момент настал. Возвращает свои деньги, предъявив компромат, и пишет завещание, по которому все эти деньги, а также часть имущества отходит Наде и Еве. Он записывает обращение к Еве, где все объясняет и просит прощения.
Операция по пересадке сердца проходит успешно. Игорь умирает, а Надя выздоравливает. Ева получает объяснительное видео-обращение Игоря.
Проходит 15 лет. 
Надя поднимается на Эверест с группой альпинистов. Остановившись на склоне, она ставит галочку в списке напротив последнего пункта, который так и не успел исполнить Игорь, и отпускает лист. Тот, закруженный горной метелью, вскоре исчезает вдали.

