  В старших классах ЭДИК КАРПОВ всегда считался авторитетом среди одноклассников, да и в школе в целом. На пару с одноклассником АРТУРОМ они могли сорвать урок, высмеять кого-либо, а иногда даже пригрозить. Естественно ЭДИК всегда был на первом плане, а АРТУР оставался в стороне. ЭДИК также любил подшутить над своим товарищем в кругу парней, что всегда напрягало последнего.
  На одном из уроков по биологии ЭДИК КАРПОВ прилюдно высмеивает свою одноклассницу - ТАНЮ СМИРНОВУ. Новенькая ученица - АЛИСА КЛИМОВИЧ, замечая насмешки не только ЭДИКА, но и всего класса вступается за нее. На перемене она бьет ЭДИКУ пощечину и решает пригрозить ему дракой после уроков. Одноклассники подхватывают ее идею и эта новость разлетается мгновенно.
  На уроке физкульруты ЭДИК обнаруживает, что намного слабее своего будущего противника. АРТУР начинает теперь прилюдно высмеивать и его. В столовой от школьных товарищей он узнает, что АЛИСА КМС по кикбоксингу. Он начинает также замечать, что драку ждет вся школа, а в особенности его близкий друг АРТУР. ЭДИК пытается незаметно извинится перед АЛИСОЙ в школьном коридоре, но в самый неподходящий момент появляются его друзья, идущие с перекура, и он, накричав на АЛИСУ, чтобы не выдать себя, только усугубляет ситуацию. Сидя на контрольной работе по математике  ЭДИК решает сорвать урок и отсрочить драку, просидев ее в кабинете директора. Сидя в приемной, ЭДИК получает видеосообщение от АРТУРА, где он говорит, что драку решили перенести на следующее утро. ЭДИК решает обо всем рассказать директору, выставив себя жертвой. АЛИСУ вызывают в кабинет, где ей угрожают исключением и строго запрещают драться. На следующее утро ЭДИК, заметив, АЛИСУ и ТАНЮ идущих в школу, вновь прилюдно высмеивает обоих. АРТУР решает вновь спровоцировать драку и кидает снежок в ТАНЮ. Подруга, еле сдерживая слезы от обиды, пытается отговорить АЛИСУ. АЛИСА понимает, что ждет ее и ТАНЮ в дальнейшем и решается на драку. 
  Воодушевленная толпа разворачивается и в миг окружает АЛИСУ и ЭДИКА. Несмотря на старания подруги отговорить ее и угрозы ЭДИКА рассказать обо всем директору, АЛИСА твердо стоит на своем. ЭДИК и АЛИСА начинают драться. ЭДИК явно проигрывает и получает удары один за одним. Толпа смеется над ним. Разозлившись, ему удается повалить на землю АЛИСУ и почти решить исход драки, но в этот момент вмешивается ТАНЯ СМИРНОВА. ЭДИК скидывает ее с себя, пытается запугать и отомстить, но АЛИСА вовремя вмешивается и валит его на землю.
  Сразу после окончания драки появляется директор. Ему удается остановить АРТУРА и еще нескольких одноклассников. Вернувшись они обо всем рассказывают директору и приводят в качестве доказательства видео на телефоне ЭДИКА. Сплевывая кровь, ЭДИК наконец видит истинную сущность своих друзей. Он оценивает свой поступок по отношению к ТАНЕ и понимает, что может ждать в будущем АЛИСУ. ЭДИК крепко сжимает свой телефон, смотрит на АРТУРА и директора, и со всей силы разбивает его на об стенку. 
