СИНОПСИС

    Рассказ о двух персонажах: положительном и отрицательном. По мере просмотра фильма они меняются ролями.
Коллектор Лука работает на коллекторское агентство, Боссу которой оно нужно лишь для отмывания настоящего заработка – продажи оружия.
    Инспектор Яков расследует дело по монополии продажи оружия, но за не успеваемость в этом деле, дело передают ФСБ. Из-за этого у него появляется еще большее желание поймать негодяя.
В начале картины Лука выгоняет за неуплату долгов мужчину - Владимира. После этого он хотел взять отпуск, но жадность взяла верх, и он принял еще один контракт. Босс всегда умел уговорить.
    Контракт заключался в том, что нужно убрать из трех домов жильцов, так как на месте жилья государство собирается строить заводы. Лука только и делал что приносил беды в эти дома, то он переедет собаку слепого мужчины, то подерется с мужем беременной хозяйки. Смерть собаки привела к самоубийству слепого мужчины, на место преступления приезжает Яков и находит отпечатки Луки.
Тем временем Владимир, как по началу кажется сошел с ума. Он ворует батончик из магазина и попадает в полицию вместе с Лукой по случайности. Владимир оказывается отцом Якова, и он все ему рассказывает. Но Луку в это время уже отпускают из участка.
    На следующий день Владимир напился в баре и подрался с неизвестными мужчинами, после чего попал в кому. Яков подумал, что его отец сошел с ума из-за того, что Лука лишил Владимира его дома. И в один вечер он врывается к нему с кулаками.
Владимир выходит из комы и рассказывает, как сам работал коллектором в этой же компании, но рассказать сыну не мог иначе сына лишился бы. Владимир подговаривает Якова сотрудничать с Лукой и постараться убедить Луку, играя на его чувствах, на убийство Босса, ведь такого в тюрьму все равно не засадишь.
[bookmark: _GoBack]Все что рассказывалось выше - является рассказом Луки Якову. У Якова выходит подружиться с Лукой, но уже поздно. Лука крайне агрессивно попытался выйти из игры, психически не выдержав череды происшествий: смерть слепого мужчины, смерть пожилой женщины с альцгеймером. Единственное положительное что он сделал – довез рожающую женщину до больницы.
    Лука взамен на информацию попросил защиту у Якова. На утро Якову отказывают, потому что он полез не в свое дело. А к Луке приезжают люди Босса и убивают его. До смерти он разговаривал по телефону с женщиной которая уже родила, и она просила о помощи с перевозкой вещей. Оставив телефон с идущим звонком, женщина, услышав перестрелку позвонила в полицию. Яков тут же примчался на место происшествия, но поздно. Решив, что ничего не остается как сделать все самому – он направляется к Боссу и убивает его.

