Профессиональный музыкант, развёлся с женой, мечтавшей быть  свободной. Оставил ей всё, что у них было, а сам продолжил свою жизнь в качестве бродячего артиста.
 
Ища работу в межсезонье, волей случая, он знакомится с крайне нуждающейся в помощи одинокой женщиной, директором и хозяйкой в одном лице небольшого ресторанчика. 
В последствие выяснилось, что она полностью содержит семью своей дочери в своей же квартире, из-за постоянных «пролётов» деспота – зятя, затравившего и её и всю свою семью, да к тому же, этот наглый субъект, постоянно вымогает у неё деньги. 
А её оппонент по бизнесу, повесил на неё практически невыполнимые финансовые обязательства.
До конца не зная, что происходит на самом деле, наш герой старается помочь своей случайной знакомой и включается в работу по раскрутке ресторанчика, что бы помочь ей собрать необходимую сумму для исполнения финансовых обязательств.
Совершенно, кстати, старый товарищ предложил принять участие в конкурсе, и даже стать спонсором проекта, таким образом попробовать заработать приличную сумму. Наш герой принимает это предложение и готовится к конкурсу.
По доброте своей душевной и простодушию, наш герой, навлекает на себя чьё-то серьёзное противостояние, на пути которого нет никаких препятствий. Однако наш герой достойно справляется со всеми препятствиями.
Достигает пика это противостояние, когда на конкурсе после выступления пропадает его новая знакомая, директор и хозяйка ресторанчика.
Случайно выясняется, что за всем этим стоит бывший муж хозяйки ресторанчика в союзе с её зятем и, как не странно со старым товарищем нашего героя. 
Однако, не теряя голову, наш герой, собрав вокруг себя старых и новых друзей, не только находит похищенную женщину, но и наказывает всех плохих парней.
В итоге все старые и новые друзья вместе встречают Новый год.
Как оказалось, кроме всего прочего, действия нашего героя, привели к налаживанию судеб ещё нескольких человек, ставших для него близкими. 
