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Начало антимайдановских выступлений и последующая антитеррористическая операция Киевских властей, перечеркнёт и разрушит спокойную жизнь простых людей небольшого города на Донбассе. Трагическая история жизни одной семьи, лежит в основе этого сценария. 
Главные герои. Николай, работает вахтами на стройке в Москве. Его жена Аня, медсестра в операционном отделении в этом городе. Дочь Таня, студентка.

Жизнь семьи разрушится, когда в город войдут войска АТО. Аню и Таню изнасилуют в их же доме бойцы группы Шалого. Шалый, главный антигерой. Имеет чин в армии, умён, хладнокровен, жесток. Группа под его командованием совершит ряд убийств мирных граждан в оккупированном городе.
Николай возвратится в родной город из Москвы. Но пробыв ночь в камере временного содержания, домой придёт лишь на следующий день после изнасилования. Рослый, сильный по природе, Николай был спокойным и миролюбивым. После изнасилования жены и дочки, он становится злым и замкнутым, способным только мстить. Николай отвергнет приглашение вступить в ряды ополчения, он хочет найти и наказать пятерых солдат из группы Шалого.
Чем дальше Николай будет идти по пути мести, тем больше встретит на пути препятствий и трудностей. Он найдёт оставшихся в живых троих человек из группы Шалого. Свою последнюю схватку с Шалым, Николай проиграет. Смертельно раненый Николай, сможет подорвать себя и Шалого.
Дочь Николая Таня подавила жалость к себе. После изнасилования она едет в Донецк, где помогает организовывать вывоз беженцев в Россию. Во время одной из поездок, автобус с детьми, который сопровождала Таня, расстреляет БТР украинских войск. Таня, все женщины и дети погибнут.

Ане трудно вернуться к нормальной жизни, она считает себя виноватой в случившемся. Её спасёт работа. После освобождения города, больница наполняется ранеными. Медсестра Аня потребуется в операционном отделении. Аня не знает о гибели своих родных. Она днюет и ночует в больнице. Во время очередного обстрела, Аня, закрывает раненого солдата и погибает.
Все трое погибают в один день. В последние минуты своей жизни, Аня познакомится с маленькой девочкой. Эта девочка и старик, который проводит девочку к бабушке, живущей в подвале больницы, как прошлое и настоящее, символизирует начало новой, хоть и трудной жизни.
