Раз в 10 лет несколько избранных бойцов участвуют в состязании, главным призом которого является исполнение желания. Но они понятия не имеют, что в случае поражения их ждет смерть.
Вот и наша героиня попадает туда, желая излечиться от страшного недуга – опухоли головного мозга. Там же она встречает молодого человека, с которым впоследствии заводит романтические отношения, и старого добродушного мужчину, который помогает ей на пути к победе.
Что касается состязаний, то они проходят в обычном соревновательном ключе. Никто и не подозревает, что тех, кого уводят с арены, не отправляют домой. Их убивают с особой жестокостью. Их душу забирают, а плоть поедают.
Сможет ли наша героиня пройти через это испытание? Конечно! Но своим путем: отравив старика при малейшей видимости угрозы с его стороны и вонзив кинжал в спину молодому человеку, с которым она завязала романтические отношения. 
Она поставила свою цель выше жизней других. А как же иначе? Проиграет – умрет.
Закончив путь, она получает свою награду, но все оборачивается не так, как она хотела.
[bookmark: _GoBack]Также существует вариант концовки, где она проигрывает из-за предательства со стороны молодого человека.
