«Твоими глазами…»

Черный фон. Логотип студии 
Сцена 1

Вечереет. Молодой человек не спеша с чемоданом в руке подходит к гостинице. Улыбаясь щурится лучам заходящего солнца. Белая рубашка, галстук, брюки с иголочки.  
На экране название фильма: Твоими глазами…

МЧ смотрит на часы. 21. 01. Входит в холл. Подходит к стойке.

Молодой человек: Я бронировал у вас номер на двое суток.
Администратор: Ваш паспорт, пожалуйста. 
Две девушки в холле гостиницы с интересом рассматривают парня, перешёптываются.  

Он оформляет документы. Забирает ключи. Часы в холле громко тикают. 21. 10. Проходит мимо часов их тиканье нарастает. Их стук в унисон его шагов. Он поднимает глаза опять смотрит на часы. 21. 11.  Резкий телефонный звонок, перекрывая тиканье и шаги. Молодой человек вздрагивает. Достает телефон из кармана уже на лестнице. 
Молодой человек: Привет, ма. Все хорошо я добрался, иду в номер.

Голос в трубке: Сережа ты только не волнуйся. Лиля. Это был рейсовый автобус. Врезался в их машину. Ее не стало. А папа в больнице. А Лили больше нет. 

МЧ: Как нет? Мама? Что ты говоришь? 

Лицо его тускнеет, он медленно опускается на ступеньки. Садится. Роняет телефон. Тот падает. На его экране отражается время. 21.13. Он закрывает лицо рукой.
Сцена 2
Комната гостиницы. На столе пустая бутылка водки. Рядом лежат наручные часы. На них время 21. 30. МЧ большими глотками пьет из стакана. Не морщась. Не выражая никаких эмоций. Галстук сорван, рубашка расстегнута и заляпана чем-то.  Он ставит стакан и пошатываясь выходит на балкон. Пытается забраться на перила. В одном ботинке. Встает на них, зло хмыкая. Он настроен решительно. 

И здесь чья-то рука дергает его обратно. Он с грохотом падает, влетая в открытую дверь обратно в комнату. Поднимает злые глаза, видит силуэт и с силой наносит удар по нему. В комнате он и девушка его возраста. У девушки светлые волосы. Она уклоняется от его удара и открытой ладонью бьет МЧ в подбородок. Он отлетает к стене. Снова пытается ударить девушку. Достает до лица. Попадает ей в глаз. Она неожиданно ловко блокирует его следующий удар. Бьет МЧ локтем по лицу, затем ногой под голень. И с разворота ногой снова в лицо. МЧ падает, на несколько секунд теряя сознание. Темнота.
Девушка: Не притворяться!

МЧ медленно садиться. Губы у него разбиты из носа капает кровь, стекая на шею и воротник. Он трясет головой. Молча смотрит мутным взглядом на девчушку. У нее белые волосы, белая кожа и белые ресницы. Лишь под глазом намечается синяк. МЧ вытирает рукавом кровь лишь размазывая ее по лицу и рукаву. 
Д: Здесь я решаю – жить тебе, придурку, или умереть. Понял?

МЧ зло хмыкает. Его глаза слезятся. Он пытается дотянуться рукой до, упавшей в драке, бутылки. Девушка резко дергается, наступая ему на руку. Его перекашивает от боли.  
Д: Не дури и не отворачивай лицо. 

Девушка дает парню затрещину. Вкрадчиво.

Д: Ты меня понял?   

МЧ: Понял.
Д: Ну, вот и ладненько. А теперь можешь идти, выбрасываться с балкона. 
МЧ встает, потирая руку, и пошатываясь идет к перилам. Переваливается и бросается вниз. 

Девушка смотрит ему в след с улыбкой. 

Д: Засранец.

Часы на столе показывают 21. 35.

ЗТП.

Сцена 3
Газон и площадка перед гостиницей. МЧ лежит на животе. Открывает глаза и видит перед собой нос к носу опять эту девушку с фингалом. Почти стемнело. Зажглись редкие фонари. Невдалеке слышны звуки дороги. Шум улицы. 
Д: Я пошутила. Не выйдет у тебя сегодня умереть. 
Парень медленно поднимается и садятся на траву. Рубашка в крови и грязная, к лицу прилипла трава. Он сплевывает кровь с грязью. Садиться. Один глаз почти заплыл. Вид – как будто по нему проехали на катке. Они пару секунд сидят молча. Опьянение нет, происходящее его отрезвило. Он спокоен и грустен. 

МЧ: Все равно болит. 

Д: Что? 

МЧ: Теперь все болит. Одна большая рана. (Хмыкает). На прошлой неделе расписались. 
Его глаза опять заволакивают слезы. 

Он медленно поднимают залитые кровью и слезами глаза, и они поворачивают головы друг к другу. 

МЧ: Ты вообще кто такая? 

Д: Дед Пехто и бабка с автоматом. 

МЧ: А, серьезно?

Д: Если серьезно – я твоя смерть. 

Он зло в истерике хохочет. Останавливается и начинает икать. Парень ощупывает карманы. Находит смятую пачку сигарет. Достает одну кривую. Закуривает. 
МЧ: Ну, и? 

Д: Что? 

МЧ: Сегодня мне сдохнуть не судьба значит? И завтра? 

Д: Выходит так?

МЧ: А, тебе делать больше не хрена, как со мной возиться? 

Его продолжает мучать икота и он давиться сигаретным дымом. 

Д: Я твоЯ смерть. У каждого человека своя смерть. С одной стороны, появляется твоя жизнь, с другой – смерть. Диалектика. 

МЧ: И ты со мной – всю жизнь?

Д: Да.

МЧ: Говно какое-то. 

Д: Почему? Железобетонная логика. Дайка пару раз затянутся. 
Не дожидаясь согласия, вырывает сигарету. Неумело затягивается и кашляет. 

Д: В курение есть некая размеренность. Надо научится. С непривычки так себе. 
МЧ: И будет смерть наслаждаться жизнью…

Д: Да пошел ты. Нет у меня жизни - я смерть. И вижу вокруг только смерь. Ты вот узнал о смерти своей девушки и все, обосрался. Трагедия, шекспировские страсти-мордасти. Слезы-сопли-огород. Я этим живу изо дня в день. И чем старше становишься, тем больше вокруг смерти. Но видишь – иногда и улыбаюсь. Анекдоты могу рассказывать. 
МЧ: Ну, ка. 

Девушка пристально смотрит в глаза парню. 

Д: Курение ведет к медленной и печальной смерти, остальные умрут быстро и весело. 
Она затягивается, бросает окурок и вжимает каблуком в траву.

Д: Собственно, что это я тут перед тобой распинаюсь? 

Девушка медленно подносит руки к вискам парня. Нарастает шум. Провал в темноту. 

Сцена 4
Парень уже стоит в паре шагов от места своего падения. Это черно-белый мир. Пустой и безлюдный. Неподалеку то тут, то там вспыхивают огоньки. Его взгляд устремляется к одному из них. Его переносит к месту свечения.  Он видит мальчика на земле, упавшего с велосипеда. Под головой у мальчика камень, из раны сочится кровь. Рядом прыгает на скакалочке бледная девочка такого же возраста со светлыми волосами. 

Девочка, объясняя, продолжает прыгать: Он еще не умер. Я жду. Он еще дышит. 

Его вновь переносится к другой светящейся точке. На лавочке женщина. Около нее сын лет 6. Трясет ее за руку. Она никак не реагирует. 

Сын тихо: Мама, мама что же ты не отвечаешь? Скажи что-нибудь? 

Другая бледная женщина ее возраста в темном подходя, проводит рукой перед лицом умершей. 
Женщина: Сердечный приступ. Увы. 
Взгляд опять переносится к другому огоньку. Женщина в слезах тянет мужчину из реки. Начинает судорожно делать искусственное дыхание. Рядом с ними сидит еще одна бледная женщина в темном, ровесница мужчины. Равнодушно и устало смотрит на происходящее. У спасающей женщины истерика. Она пытается делать массаж сердца, искусственное дыхание. Терзая бездыханное тело. Плачет. 

Женщина: Не умирай, нет. Не надо. Не умирай. Я люблю тебя, ты не можешь. Как же я буду без тебя. Милый мой. Родненький не умирай. 

Женщина в черном, сидящая рядом, только устало улыбается: Он уже умер. 

Но первая не успокаивается. Зовет на помощь. За кадром во время безрезультатных действий по спасению за кадром звучит голос: 

Последнее время я

Сплю среди бела дня.

Видимо, смерть моя

Испытывает меня,

Поднося, хоть дышу,

Зеркало мне ко рту, - 

Как я переношу

Небытие на свету.
Я неподвижен. Два

Бедра холодны, как лед.

Венозная синева

Мрамором отдает.

Это абсурд, вранье:

Череп, скелет, коса. 

«Смерть придет, у нее

Будут твои глаза».

Опять вспышка. Провал в темноту. 

Сцена 5
Лавочка у входа в гостиницу. Тот же цветной мир. Девушка с фингалом отводит руки от висков молодого человека. 

Д: Как тебе мир моими глазами? Я не вижу ничего кроме этого. Когда и где бы не случалась смерть, в любом из мест – я ее вижу. Место продолжает хранить память. Ты хочешь променять жизнь – вот на это? Бред. Я почувствовала твою боль сразу. Как будто у меня появилось сердце…
МЧ: Я понял…

Он оборачивается, но рядом уже никого нет. Он неспеша встает и идет в номер своей гостиницы. В одном ботинке. Ошарашенная горничная смотрит на него не понимающим взглядом. В фойе. Проходит мимо часов. Они снова громко тикают и это тиканье сливается с биением его сердца. На часах 22.00. 
Общий план гостиницы. Ночь. Шум автомобилей и голоса. 

Голос девушки за кадром: Но и я могу видеть мир – твоими глазами…

ЗТМ
Титры с именами авторов под тиканье часов. 

Стихотворение И. Бродского. 
