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Тизер: 

Разгневанная женщина  врывается в хижину к деревенской знахарке. Бросает ей прямо в лицо амулет с гневными словами – ни черта не помог твой паршивый оберег, шарлатанка! Опрокидывает предметы на столе, в том числе стеклянную вазу, осколок вонзается ей в руку, кровь капает на стол ворожеи. Женщина поворачивается, выбегая – она с огромным животом. Знахарка, бормоча что-то под нос, посыпает кровь пеплом, делая магические пассы.

1 визит. Галина рассказывает, что крутится, как белка в колесе, чтобы ипотеку выплачивать, работая в туристическом агентстве – вся зарплата туда. На личную жизнь не остаётся ни сил, ни времени… В кои-то веки встретила парня в клубе, где отмечала юбилей, и прям что-то ёкнуло – мой, а он на свидание не пришел… А ведь так всё красиво начиналось: парень бросал на неё красноречивые взгляды, потом заказал композицию «Девушка в красном», так как она была в тот вечер в красном платье. Потом ждал на выходе.
Флэш.  Галина, глядя Трифону-Олегу прямо в глаза, нежно прощается с ним. Он предлагает в шутку обвенчаться – то есть обменяться клубными браслетами, пара страстно целуются. Потом договариваются о встрече в парке – ровно в 8 вечера. 

Продолжение визита. Галина сетует, что очень устала работать на износ, не зная, какую брешь заделывать. И всё время  одна, а так хочется опереться о мужское плечо. А ведь она красивая, умная, может, по судьбе ничего путного? Или сглаз? Гадалка делает расклад на картах - магия присутствует. Да ещё какая! Триплексом (здоровье, любовь, деньги) и с переносом удачи Галины на судьбу заклинателя. Гадалка просит протянуть ладонь и водит над ней маятником на нитке. Потом говорит, что видит, что наложено проклятье через Галину плоть. Гадалка спрашивает, не было ли у Галины близкого контакта с парнем, так как в таком случае проклятие и на него переходит. Галина говорит, что весь вечер целовались. Гадалке всё ясно – «парня тоже зацепило» и он сейчас в опасности. Чтобы я могла тебе помочь, Гадалка просит выяснить, кто навёл, и раздобыть кусочек плоти этого человека – волос, кровь, да хоть носовой платок - и принести на сеанс. Галина говорит, что даже не представляет, кто это.

Квартира Галины. Вернувшись от Гадалки девушка с грустью смотрит на цветы и открытки – поздравления с 30-ти летием. На дверце шкафа висит необычное красное платье, красивое, но старых времён. Звук пришедшей смс на мобильном – Вы нарушили условия погашения кредита. Галина звонит матери и просит дать в долг 15 тысяч – из-за расходов на день рождения не хватает на кредит. Мама Вася журит её за то, что та живёт не по средствам – дома бы посидели чинно-мирно, я бы салатиков наделала, так нет же – ночной клуб ей подавай, так ты меня дажетуда не позвала, да я и не пошла бы - раньше туда только профурсетки ходили! Денег не дам: сама кашу заварила – сама и расхлёбывай! Приходит подруга и коллега по работе в турагентстве Наталья. Галина просит у неё 10000 тысяч на кредит. Наталья отвечает, что с удовольствием бы, но поистратилась на подарок и цветы «для неё же родимой»! Также укоряет подругу, что та влезла в эту кровотеку, или как в народе говорят дерьмотеку, я вон снимаю! За чаем на кухне девушки обсуждают вчерашнюю вечеринку. Наталья интересуется, чем закончилась история с парнем, который «подкатывал» в клубе. Галина отвечает, что парня зовут Трифон, он назначил свидание в парке, она на пять минут опоздала – на такси летела, а его и след простыл. А опоздала из-за кучи беготни с кредитом. Наталья язвит – люди с материальными проблемами излучают отталкивающие феромоны, больно выдергивает из головы Галины седой волос - А что ты хочешь? 30 лет – это значит, четвертый десяток пошёл!
Квартира Матери Галины. Галина возвращает матери платье, которое брала у неё на юбилей, благодарит за серьги, которые та ей подарила – они у неё в ушах. Интересуется, неужели мама когда-то влезала в это узенькое платье. Потом просит показать альбом с семейными фотографиями. Мать показывает, какой была худенькой и указывает на фото отца – посмотри какой красавец твой отец– ты вся в него! Галина замечает, что у матери непроколоты уши. Странно, откуда у неё серьги?
На улице у дома. Галина возвращается от матери, в этот момент перед ней проезжает такси, из которого выскакивает разгневанный водитель: «Ах ты дрянь, я из-за тебя аварию сделал! Чуть человека не угробил, а ты слиняла, сбежала с места ДТП! Галина извиняется, говорит, что поторапливала, потому что ОЧЕНЬ спешила на свидание. Водитель говорит, что мужчина в больнице, предлагает отвезти Галину туда, чтобы она объяснила, что и как.
В больнице. Галина приходит к перебинтованному Олегу, но не узнаёт его, так как и голова и лицо перебинтованы, просит прощения, объясняя, что торопилась к ЛЮБИМОМУ ЧЕЛОВЕКУ, который невероятно дорог ей. Олег что-то пытается сказать, но теряет сознание. Таксист требует от Галины номер её мобильного телефона, чтобы отдать следователю, которому нужны будут свидетельские показания.
На работе, в офисе турагентства. Галина ссорится с боссом, Денисом Вадимовичем, не соглашаясь пойти с ним на ужин, тогда начальник предъявляет ей все её косяки за последнее время - три жалобы накатали две недовольные клиентки, одну - ВИП-клиент. Галина хочет оправдаться, что напротив - эти клиенты унижали её достоинство, но подружка Наталья подтверждает, что Галина часто бывает резка и неучтива с клиентами. Босс Галину увольняет. С дикой головной болью Галина плетется домой.
Квартира Галины. Галина чувствует себя ещё хуже. К Галине приходит Наталья, сообщает, что Денис Вадимович назначил её, Наталью, администратором вместо Галины. Подозрения начинают терзать Галину: Неужели это Наталья навела черное заклятье? Вспомнив слова Гадалки, что триплекс на плоть снять можно только через плоть заклинателя, Галина роняет стакан, из которого запивала лекарство и просит Наталью собрать осколки. Кусочек стекла впивается Наталье в палец. Галина помогает достать стеклянную занозу, затем промачивает кровь на пальце ватной подушечкой. На следующий день, превозмогая слабость и головокружение, Галина находит в себе силы доползти до приёмной Гадалки. Галина стала выглядеть на 10 лет старше!
Второй визит к Гадалке. Галина отдаёт Гадалке образец крови Натальи. Сотворив над кусочком ваты магические пассы, Гадалка посыпает его порошком, который не меняет цвет, а это означает, что Галина зря принесла эту вещь, и Наталья не при чём: обычная зависть подруги, не более того. Галина подавлена: она вся в долгах – так ещё и с работы уволили, парня своей мечты упустила – заклятье на любовь, теперь начали мучить дикие головные боли – заклятье на здоровье. Гадалка говорит, что именно так действует извод триплексом. Галина добавляет что, Трифон не выходит из головы Галины, девушка снимает с руки пластиковый браслет клуба, которым она обменялась с парнем.
Гадалка капает воск в серебряную чашу, воск образует букву «О»,  а это значит, что зовут парня не Трифон, а имя его начинается с буквы «О». Обменявшись поцелуями, он также попадает под замес порочного круга проклятья. Гадалка интересуется красивыми серьгами Галины, та рассказывает, что это мать подарила ей свои на 30 лет. Гадалка просит снять серьги. Серьги поражены черной магией. Галина в ужасе возражает – Не могла мать наслать, только не это! Гадалка раскладывает карты: матери твоей уже давно нет в живых. А вот эти серьги действительно её, на них порча. Вступив в контакт с твоей плотью, они запустили механизм заклятья на тебя. Галина ничего не понимает и решает обо всем расспросить мать.
Квартира матери. Галина рассказывает матери про свой визит к Гадалке. Мать признаётся, что действительно она не мать, а тётка, и решается поведать страшную историю гибели родителей Галины. Она достаёт с антресолей старую газету, в ней обведена статья: «Отец-герой, спасая беременную жену, трагически погиб, загрызенный волками» (прим. Реальная история). Мать-тётка, обливаясь слезами, рассказывает подробности трагедии: её родная сестра с мужем стояли на автобусной остановке на краю леса, ждали последнего автобуса из Присад, вдруг выскочила стая волков, сестра встала на плечи Ване и кое-как залезла на крышу. Была сестра уже на 9-м месяце и не могла ничем помочь мужу, которого у неё на глазах раздирали на части голодные хищники…В этот момент, наконец, подъехал автобус. Люди отогнали волков, но отца уже было не спасти. Через 2 недели мать умерла родами. Тётка взяла Галину себе и воспитала, в прямом смысле, с пелёнок, как родную, назвав, в честь матери, Галиной. На том все несчастья закончились. Но люди поговаривали, что Галина оскорбила знахарку и та её прокляла через плоть. Галина понимает, что проклятье было наложено 30 лет назад. Надев платье и серьги матери, она перенесла его на себя. Но как же найти заклинателя?
Галина с тёткой едут в Присады. Там находят хутор знахарки. Дом превратился в развалину. Знахарки уже нет в живых.Галина вспоминает слова Гадалки «чтобы снять заклятье, нужно выяснить, кто навёл, и раздобыть кусочек плоти этого человека – кровь, носовой платок, да хоть волос - и принести на сеанс…» Галина и тётка находят старый деревянный гребешок, на нём несколько седых волосков. Галина кладёт это в пакетик и прячет в сумочку.Галине звонит лечащий врач Олега, который как только пришел в себя, тут же попросил листок и бумагу, где написал, что просит  разыскать таксиста, а у него взять телефон Галины, девушки, которая его сбила, позвонить ей и сказать, что сбитый ею парень – Трифон. После этого пациент впал в кому. Галина летит к нему в больницу.
В больничной палате. С Олега сняли бинты. Теперь Галина его признаёт. Галина говорит Олегу, который ни на что не реагирует, что ей нужно закончить одно очень важное дело. И после этого всё у них будет хорошо! После этого едет к Гадалке.
Третий визит. Гадалка начинает ритуал с волосом Знахарки. Бросив ватку в чашу с жидкостью наблюдают, как вода, дымясь, закипает и чернеет. Наконец, черный заклинатель обнаружен. Им действительно оказалась Знахарка. Гадалка просит Галину надеть амулет-оберег и повторять: Кровь моя во мне, амулет на мне, а враг мой – в пустой стороне. Как кровь моя красна, пусть станет жизнь наславшего порчу черна. 


Заключительное слово Гадалки. Совершив обряд, я сняла мощнейшее заклятье. Олег пошел на поправку. Дела у Галины стали постепенно налаживаться – она восстановилась на работе, с кредитом, правда, пока тяжело, так как молодые готовятся к свадьбе.
Герои:

Галина Давыдова, 30 лет – старший администратор в туристической компании, красивая и стройная молодая женщина, которая погрязла в долгах из-за ипотечного кредита. 

Олег Трифонов, 35 лет – новый внезапный знакомый Галины, хорошо зарабатывает, деловой и ухоженный мужчина. Кличка, приклеившаяся с детства – Трифон.

Наталья Прудникова, 32 года – некрасивая подружка и сослуживица Галины, двуличная. 

Василиса Игоревна, 54 года – тетка Галины, и мать.  

Денис Вадимович Анисимов, 40 лет – начальник Галины. 

Таксист – типичный представитель профессии.

Доктор – типичный представитель профессии.
1

