ЗАЯВКА
Логлайн: Примерный старшеклассник Кевин, мечтая испытать вкус настоящей жизни, вступает в криминальную молодежную группировку и становится лучшим другом ее лидера – Максом. Макс оказывается скрытым гомосексуалистом и влюбляется в Кевина, но Кевин не принимает его чувства. Он не подозревает, на какие жестокие поступки готов пойти Макс, добиваясь его взаимности...
Жанр: криминальная драма, 16 +
Тема: искушение, прощение, сопротивление злу, библейский сюжет - непротивления злу насилием, возлюби врагов своих

Какой конфликт лежит в основе: неразделенная любовь двух молодых людей одного пола
Целевая аудитория: подростки от 16 (почти все герои этого возраста), родители ( подняты проблемы отцов и детей) и взрослая аудитория (много остросоциальных вопросов и взрослая тема фильма)

Фильм может быть включен в программу Особый взгляд Каннского кинофестиваля
Чем интересен фильм: авторское кино с нестандартным оригинальным сюжетом и неожиданными поворотами, имеющее все элементы коммерческого кино (эрос и танатос). Фильм поднимает много остросоциальных вопросов и в основе его лежит идея гуманизма. Это история испытания характера главного героя, где он осознает ответственность за свои поступки и стоит перед непростым выбором - встать на путь добра или зла.
Почему Германия.
Автором изначально задумывалась история, актуальная для Европы и интересная европейскому зрителю. 
Германия выбрана как наиболее интересная площадка для раскрытия сюжета и возможности обыграть идею нацизма, отраженную в отношениях криминальной группировки как места, где разворачиваются события фильма. 
Планируется адаптация сценария (расписывание диалогов) при участии немецких консультантов.
