СКРИПНИКОВ СЕРГЕЙ

Заявка на телевизионный сериал Продавцы-консультанты.
ЖАНР: Комедия, Драма, Молодежный.
ФОРМАТ: Горизонтально-вертикальный.
КОЛИЧЕСТВО СЕРИЙ: 12 серий.
ХРОНОМЕТРАЖ: 46-52 минуты.
ЦЕЛЕВАЯ АУДИТОРИЯ: От 16 до 28 лет.
ЛОГЛАЙН: Восемь ребят, устраиваются в недавно открывшийся магазин спортивной одежды, амуниции и инвентаря. В борьбе с обстоятельствами и самим собой, каждый из них должен будет найти ответы на вопросы: "Чему я хочу посвятить свою жизнь?" и "Что я готов сделать, ради достижения цели?".
ГЛАВНАЯ ТЕМА И ИДЕЯ: "Кем ты будешь, когда вырастешь?"
Этот вопрос в детстве задавали практически каждому ребенку. Ответы  были разные: "Я буду космонавтом!", "Я буду актрисой!", "Я буду рок звездой!", "Я буду таким же классным сценаристом и режиссером, как Нолан!" и так далее.
Далее.
Отгремел последний звонок, школьная пора окончена. Ты стоишь с цветами в руках, преисполненный надеждами на светлое будущее.
И где-то в перерыве между: "Я окончил школу! Теперь это лето я посвящу исключительно всем смертным грехам!" и, "Лето уже заканчивается, надо выбрать в какой ВУЗ поступать", ты задаешься вопросом: "А кем я действительно хочу стать?" И эта история, отнюдь не о Шайе Лабафе, который смог и теперь стоя у камеры орет на тебя: "Just do it!"
Но ты все же сделал это! 
В смысле окончил ВУЗ или колледж. И снова ты классно проводишь лето. Теперь тебе надо искать работу по специальности, которой ты обучался 4 года. Но вопрос все равно встает и встает остро: "Я действительно хочу посвятить этому всю свою жизнь?!"
И вообще, как же детские мечты?! Пока космические корабли бороздят просторы вселенной, ты бороздишь просторы офиса, мечтая о вечере пятницы.
Ты станешь, тем, кем ты хочешь стать, но не сейчас.
Сейчас ты устраиваешься консультантом в магазин, потому что, как ни крути, тебе нужны деньги. И не смотря на сложившиеся обстоятельства и на то, что тебе лень и на то, что тебе пора перестать витать в облаках, цель будет поставлена и главное, достигнута.
И кстати, это все, никак не мешает тому, чтобы весело проводить время и искать приключения на свою красивую, молодую, ну вы поняли. 
КОНЦЕПЦИЯ: Арка горизонтального сюжета первого сезона сериала.
Рефлексия. Оценивание своих поступков и мотивов главными персонажами. Осознание того, что, что-то пора менять. Ведь все, что они делали до этого, привело их на данный момент лишь к должности продавца-консультанта в магазине.
Принцип организации вертикальных сюжетов.
"Притирки" и конфликты главных героев между собой и с начальством. Ознакомление с принципами работы магазина, конфликты с посетителями магазина. Выстраивание романтичных отношений между персонажами. Освещение талантов, либо способностей главных героев, тем самым дав понять, кто и кем впоследствии может стать.
ОПИСАНИЕ ГЛАВНЫХ ГЕРОЕВ:
МАКС (24 года) - Гордыня. Себялюбив и высокомерен. Не переносит выходцев из богатых семей. Ламберсексуал. Поставленных целей добивается. Умение признать поражение, извлечь из него урок, стать лучше. Зависим от чужого мнения, все же главным индикатором заслуг и успешно проведенной работы, для него является поощрение или одобрение.
БАРРИ (20 лет)- Неуверенность и скрытность. Обладатель большого детородного органа, но этого стесняется с детства, так как сверстники дразнили его по этому поводу. Родители не смогли вразумительно объяснить, тогда еще маленькому Барри, что это не плохо. Однажды испугал свою бывшую и единственную девушку, с которой он встречался "им". Девственник.
АЛЕКС (22 ГОДА) - Несерьезное отношение к чему бы то ни было. Душа кампании, весельчак и балагур. Но, несмотря на внешнюю видимость позитивного и кампанейского парня, является меланхоликом и часто страдает от апатии.

ДЖЕЙК (21 год) - Не заканчивает начатое. Творческая личность. Увлекается фотографией, живописью и западной литературой. Имеются признаки синдрома дефицита внимания и гиперактивности.
ДЖУЛС (22 года) - Гнев. Чрез мер вспыльчива. Стиль одежды мальчишеский. Бисексуальна. Была капитаном университетской сборной по гандболу. Отличная физическая форма.
КЕЙТ (22 года) - Беспринципность. Взвешенная и расчетливая девушка, для достижения своих целей не пренебрегает нечестными и даже аморальными действиями. Склонность к алкоголизму и в следствии пьяному дебошу. Большее влияние на ее становление оказал отец - алкоголик.
МЭРИ (20 лет) - Подходит под стереотип, глупенькой блондинки, но таковой не является. Использует свою внешность для достижения собственных целей.
КИРА (23 года) - Дочь регионального директора по продажам. Отличные вокальные данные, но отец не поощряет ее стремление заниматься музыкой. Делает все наперекор старшим. Именно из-за отца уходит в консультанты, под предлогом начать с низов, но естественно это всего лишь предлог.
ОПИСАНИЕ ВТОРОСТЕПЕННЫХ ПЕРСОНАЖЕЙ:
МЭРИЛ (50 лет) - Директор филиала. Внешне выглядит, как минимум лет на пятнадцать моложе, своего возраста. Вежливая и отзывчивая женщина, до поры, до времени. Все это лишь для отвода глаз, на деле же, очень сурова и жестка с подчиненными. 
ЭНН (29 лет) - Администратор магазина. Прямолинейна. В прошлом была выдающейся гимнасткой, но была вынуждена завязать со спортом из-за серьезной травмы.
ОХРАННИК СТИВ (26 лет) - бывший боксер-любитель, в прошлом были проблемы с управлением гнева. После инцидента с избиением несовершеннолетних, осознал, что переступил грань. Занялся йогой для поиска гармонии и управления своим гневом.
ЗАВСКЛАДОМ ДЖО (31 год) - Ему совершенно все по барабану. Заядлый курильщик, пьет только то, что горит.
СЕРВИСНИК ПИТ (27 лет) - Яркий представитель прожигателей жизни. О своем решении не жалеет.
КРАТКИЙ СИНОПСИС ПИЛОТНОЙ СЕРИИ: 
Путем проведения собеседования, Мэрил директора филиала еще не открывшегося магазина спортивной одежды, инвентаря и амуниции, выявляет сильные и слабые стороны соискателей на должность продавец-консультант. Энн администратор магазина будет ей в этом ассистировать. Семь главных персонажей, семь разных историй. Алекс, Кейт, Джулс, Барри, Мэри, Макс и Джейк поведают о себе, о своих мотивах и поступках, о которых они сожалеют или нет. Секс, насилие, танцы, драки, гандбол, покер, алкоголь и шутки юмора. Цель пилота, дать затравку на последующие серии, ведь мотивы персонажей до конца не ясны, а истории требуют продолжения. Одно ясно точно, на вопрос Мэрил: "Кем вы видите себя в долгосрочной перспективе?" - ни у кого из героев, пока что, нет ответа.
КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ:
Сотовый: 8 705 594 11 30
e-mail: xeonne-mail.ru@mail.ru
Страничка в контакте: http://vk.com/serjioviolla
ДОПОЛНИТЕЛЬНО:
Атмосферу в сериале, по моему мнению, может отлично передать, этот рекламный ролик http://vk.com/video1348903_168390553
Так же я кропотливо подбирал саундтреки, к каждой сцене, дабы передать подходящую атмосферу, по запросу могу отправить, но это уже сугубо на ваше усмотрение.
