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Утро, моросит не большой дождик, очень тихо вокруг не души. На лавочке сидит парень лет двадцати, и тихенько роняет слезы. Незаметно к нему подсел старик.
СТАРИК:   
Чего грустишь сынок?
ПАРЕНЬ:
Вот скажите, как можно жить нормально, когда справедливости нет, когда царит хаос, безработица, когда наркоманы за дозу мать родную готовы продать, как так можно жить? И как вообще можно с этим жить? (разорено крикнул парень)
СТАРИК:
Это страшно, но почему тебе это разрывает сердце, разве Бог не следит за всем этим?
ПАРЕНЬ:
Бог? бог все видит и не помогает нам, а что ему стоило хлопнуть пальцем  и сказать наркоман не кались не продавай мать, или при родах не дать умереть ребенку, или просто не делать Вторую Мировою Войну, когда из за голода матеря детей своих ели, это что так сложно? Дьявол он монстр и по жизни этим делом занимается а Бог должен нам помогать, двойная вина понимаете?
СТАРИК:
А ты не когда не думал, сколько жучков, блошек, ест дятел? Они ведь тоже живые, чтобы выжил один дятел должен убивать сотню тысяч живых существ за свою жизнь, но ведь он при этом спасает еще одни живые существа деревья! Которые эти блохи уничтожают!

ПАРЕНЬ:
Смешно...
СТАРИК:
Ну вот смотри, вдали от нас идет девушка, видишь?
ПАРЕНЬ:
Да
(девушка, на каблуках, блондинка, фигура, лицо,  вдали казалось что это богиня)
СТАРИК:
Ну и как она тебе?
Парень немного засмеялся...
ПАРЕНЬ:
В каком смысле?
СТАРИК:
Она как богиня, такая красивая, я что не прав?
ПАРЕНЬ:
Правы!
СТАРИК:
Позови ее!
ПАРЕНЬ:
Зачем? Что я ей скажу?
СТАРИК:
Просто позови!
Парень позвал девушку она стала подходить ближе и ближе парень замечал что она вовсе не богиня, ноги были уже не такие ровные, фигура не такая стройная, лицо вовсе вызывало отвращение!
СТАРИК:
Ну ты понял, не все в мире так как кажется с первого взгляда! Вот  так и наша жизнь, что ты можешь изменить, Сталин, Гитлер, Напалион  они имели власть почти  над всем миром, и что они смогли? И ты не сможешь, живи для себя, перестань видеть беззаконие, страх, зверье, просто закрой глаза и живи ...    (спокойно говорил старик)
ПАРЕНЬ:
Что делать девушка подошла, что ей сказать?
СТАРИК:
То что чувствуешь, если убрать твою жалость к ее внешности!
Парень просто встал обнял девушку, заплакал и сказал:
Я буду счастлив, даже если из за этого придется  - изменить весь мир!
 

